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３ 映画ポスター「２００１年宇宙
の旅」 Ｂ２ 監＝スタン
リー・キューブリック
少傷み 少ヤケ ３つ折
シミ テープ跡 少破れ

３５，０００円

６ 映画ポスター「顔のない眼」
Ｂ２ 監＝ジョルジュ・フラン
ジュ 出＝ピエール・ブラッ
スール 少傷み 少ヤケ 折れ
鋲穴 少欠損 シミ ６０，０００円
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円

２ 映画ポスター「博士の異常
な愛情」 Ｂ２ 監＝スタ
ンリー・キューブリック
出＝ピーター・セラーズ
少傷み 少ヤケ 少折れ
少破れ 八折 ２５０，０００円

５ 映画ポスター「アルファヴィル」
Ｂ２ 監＝ジャン・リュッ
ク・ゴダール 日本アート・
シアター・ギルド 少傷み
シミ 少汚れ ２８，０００円

１ 映画ポスター「ローマの休日」
初版・イラスト版
Ｂ２ 監＝ウィリアム・ワイ
ラー 出＝オードリー・ヘッ
プバーン 書込 四つ折り折
目 補修 シミ 折れ
貼り付け跡 ７００，０００円
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１８ 映画ポスター「赤い空」 Ｂ２
監＝ジョセフ・Ｍ・ニューマン
出＝リチャード・ウィドマー
ク 少ヤケ 四つ折り折目
少破れ 汚れ １５，０００円

１４ 映画ポスター「嘆きのピエロ」
Ｂ２ 監＝ジーン・ケリー
出＝ジーン・ケリー イゴー
ル・ユスケビッチ 破れ
折れ 汚れ 少欠損 少傷み
シワ 裏鉛筆書込 １５，０００円

１１ 映画ポスター「ウエスト・
サイド物語」Ｂ２ 監＝ロ
バート・ワイズ 出＝ナタ
リー・ウッド 少ヤケ
少折れ １０，０００円

１７ 映画ポスター「追憶」 Ｂ２
監＝マイケル・カーチス 出＝ア
ン・ブライス ポール・ニューマン
折れ 傷み 少汚れ 鋲穴 錆 少
ヤケ 破れ 少欠損 １２，０００円

１０ 映画ポスター「失われたものゝ 伝説」
Ｂ２ 監＝ヘンリー・ハサウェイ
出＝ジョン・ウェイン 少傷み
折れ 八つ折折目 少破れ 鋲穴
少汚れ １５，０００円

１３ 映画ポスター「悪魔のような女」
Ｂ２ 監＝アンリ＝ジョルジュ・
クルーゾー 出＝シモーヌ・シ
ニョレ 傷み 少ヤケ 少破れ
鋲穴 少折れ ３つ折 少汚れ

１５，０００円

１６ 映画ポスター「新猿の惑
星」 Ｂ２ 監＝ドン・
テイラー 出＝ロディ・
マクドウォール 少傷み
少シミ １５，０００円

矢 口 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町２―５―１
TEL ０３―３２６１―５７０８ FAX ０３―３２６１―６３５０
E-mail yaguchi@mbk.nifty.com URL: http://yaguchishoten.jp/

― 32 ―



２１

映
画
立
看
ポ
ス
タ
ー
「
ど
で
す
か
で
ん
」

Ｂ
２
×
２

監＝

黒
澤
明

出＝

志
村
喬

少
傷

み

折
れ

シ
ミ

少
汚
れ

二
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円

２７ 映画チラシ
「海底二万哩」 東劇
１３．５×１８．５㎝
監＝リチャード・フライ
シャー 出＝ジェーム
ズ・メイスン カーク・ダ
グラス １枚２折 横に
二つ折り折目 角折れ
少汚れ １５，０００円

２０ 映画ポスター「トラ・トラ・トラ！」
Ｂ２ 監＝リチャード・フライ
シャー／舛田利雄／深作欣二
出＝マーティン・バルサム／山
村聡 少傷み シミ １０，０００円

２６ 映画チラシ「お呼びの時間」
新宿スカラ座
１３×２０㎝ 監＝バッド・ヨーキン
出＝ポール・フォード 一枚２折
縦斜めに強折目 少シミ 館名印

１５，０００円

１９ 映画ポスター「チャイナタウン」
Ｂ２ 監＝ロマン・ポランスキー
出＝ジャック・ニコルソン 少傷み
折れ 鋲穴 シミ 二折 歪み

１２，０００円

２５ 映画ポスター海外版
「ZATOICHI（座頭市喧嘩旅）」
Ｂ２ 監＝勝新太郎
出＝藤村志保 少傷み
少破れ 折れ 少汚れ
ヤケ ２５，０００円

２４ 映画ポスター海外版「大魔神」
Ｂ２ 監＝安田公義
出＝高田美和 少傷み 折れ
少汚れ ヤケ １０，０００円

２３ 映画ポスター海外版「怪談」
約１０４×７１．５㎝ 監＝小林正
樹 出＝三國連太郎
少傷み 折れ 少汚れ
六つ折 ヤケ １５，０００円

２２ 映画ポスター「三本指の男」
Ｂ２ 監＝松田定次 出＝原
節子 傷み 折れ 少汚れ
シミ ヤケ 少破れ 鋲穴
四つ折 欠損 ９０，０００円
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３６ 舞台台本一括「アマデウス」
日本初演台本２冊＋英台本 倉橋健（翻訳）旧蔵台本
作＝ピーター・シェファー 松竹 翻＝倉橋健・甲斐
萬里江 主＝九世松本幸四郎（二世松本白鸚）・江守
傷み 汚れ 書込多 印 折れ 少破れ ヤケ シミ
テープ跡 昭５７ １０，０００円

３０ 映画スチール「大群獣ネズラ護
送中」 ネズミ買取車 宣材資
料付 １１．５×１５．５㎝
監＝村山三男 少折れ 少傷み

１０，０００円

２９ 映画チラシ「オズの魔法使」
丸の内ピカデリー
９．５×１５㎝ 監＝ヴィクター・
フレミング 出＝ジュディ・
ガーランド 少傷み 折れ
少ヤケ ２２，０００円

３５ ミュージカル台本一括「キス・ミー・ケイト
（第７４期初舞台）」脚色・演＝岡田敬二
宝塚歌劇団花組 出＝大浦みずき・ひ
びき美都 訳＝倉橋健 訳詞＝岩谷時
子 詩・曲＝コール・ポーター 傷み
汚れ 折れ 少ヤケ 昭６３ １０，０００円

２８ 映画チラシ「ジョニーは
どこに」ニュー東宝
１９×１３㎝ 監＝ノエル・オ
ワール 出＝ジョニー・アリ
ディ 縦に四つ折り 角
折れ 少ヤケ １０，０００円

３２

映
画
台
本
一
括
「
ク
レ
ー

ジ
ー
メ
キ
シ
コ
大
作
戦
（
ク

レ
ー
ジ
ー
の
悪
党
大
作
戦
）」

第
１
稿
・
第
２
稿

東
宝

監＝

坪
島
孝

脚＝

田
波
靖

男

状
態
悪

傷

汚

少
破

折

書
込
多

印

訂
正
紙
貼
付

テ
ー
プ
跡

昭
４３

一
二
、
〇
〇
〇
円

３１

映
画
台
本
「
世
界
大
戦
争
」

特
撮＝

円
谷
英
二

東
宝

脚＝

八
住
利
雄
・
木
村
武

監＝

松
林
宗
恵

出＝
フ
ラ

ン
キ
ー
堺
・
星
由
里
子

傷
み

汚
れ

破
れ

シ
ミ

破
れ

折
れ

昭
３６

二
五
、
〇
〇
〇
円

３４

ミ
ュ
ー
ジ
カ
ル
台
本
「
ア

ニ
ー
よ
銃
を
と
れ
（
日
本

初
演
）」
倉
橋
健
（
翻
訳
）

旧
蔵
台
本（
部
分
原
稿
有
）

主＝

江
利
チ
エ
ミ
・
宝
田

明

新
宿
コ
マ
劇
場

制
・
演＝

菊
田
一
夫

詞
・
曲＝

ア
ー
ヴ
ィ
ン

グ
・
バ
ー
リ
ン

訳＝

倉

橋
健

訳
詞＝

中
村
メ
イ

コ

傷
み

汚
れ

書
込

ヤ
ケ

シ
ミ

表
紙
シ
ー

ル
貼

折
れ

少
破
れ

昭
３９

二
五
、
〇
〇
〇
円

３３

映
画
台
本「
巨
人
と
玩
具
」

監＝

増
村
保
造

大
映

原＝

開
高
健

脚＝

白
坂

依
志
夫

主＝

川
口
浩

傷
み

汚
れ

書
込

少

破
れ

折
れ

ヤ
ケ
シ
ミ

昭
３３

一
〇
、
〇
〇
〇
円
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４２

闘
争
報
告

国
学
院
大
映
研
フ
ィ
ル
ム

押
収
事
件

Ｂ
５

シ
ミ

折
れ

訂

正

イ
ン
ク
汚
れ

一
〇
、
〇
〇
〇
円

３９ 野口久光直筆原稿 ２００字詰×
３４枚「〈ドイツ名画シリーズ〉
に寄せて」 ３４枚 ４００回記念
テレビ名画座ドイツ名画シリーズ
少傷み 少ヤケ クリップ錆
冊子少傷み １５０，０００円

４５ 戦時日中映画交渉史
Ａ５ 晏 （アンニ）
岩波書店 少傷み
平２２ １２，０００円

４４ 五所平之助と私 Ｂ５
「五所平之助と私」刊行委員
会 高峰三枝子・大島渚・
新藤兼人・篠田正浩等寄稿
非売品 限定版２５０部の内
１４ 識語落款入 少ヤケ
昭５８ １８，０００円

３８ 高峰秀子書簡 阿川弘之宛
ペン字５枚＋封筒 ７０，０００円

４１ シナリオ 失はれた地平線
Ｂ６ 飯田信光採輯 ヤケ
傷み 少破れ 少シミ
昭１２ １０，０００円

４３ ミューズの蹠 川島雄三の生と死
Ｂ５ 映画監督川島雄三を偲ぶ会
非売品 カバー欠 少ヤケ 少傷み
岡崎宏三蔵書印 岡崎宛書簡付
昭５５ ３０，０００円

３７ 渥美清結婚の報告と招待状
磯田啓二宛
少傷み 少汚れ 昭４４

１０，０００円

４０ 決定版 スペースSF映画
の本 Ａ４ 南山宏監修
徳間書店 少傷み
少ムレ 昭５３ ２２，０００円

矢 口 書 店
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４７

献
呈

遠
い
呼
び
声
の
彼
方
へ

Ａ
５
変
型

武
満
徹

新
潮
社

初
版

帯

シ
ミ

少
傷
み

吉
武
力
生
宛
て
献
呈
署
名
入

昭
３９

一
八
、
〇
〇
〇
円

５１

献
呈

青
年
の
汚
名

Ｂ
６

大
江
健
三
郎

文
藝
春
秋

再
版

函
傷
み

著
者
献
呈
署
名
入
（
ペ

ン
書
き
）

昭
３６一

〇
、
〇
〇
〇
円

５３

献
呈

遅
れ
て
き
た
青
年

Ｂ
６

大
江
健
三
郎

新
潮
社

初
版

著
者
献
呈
署
名
入
（
ペ

ン
書
き
）
函

昭
３７

一
五
、
〇
〇
〇
円

４９

献
呈

万
延
元
年
の
フ
ッ
ト
ボ
ー
ル

Ｂ
６

大
江
健
三
郎

講
談
社

初
版

著
者
献
呈
署
名
入
（
ペ
ン
書

き
）
函

帯
欠
損
有

パ
ラ
フ
ィ
ン

破
れ

昭
４２

一
五
、
〇
〇
〇
円

５０

献
呈

叫
び
聲

Ｂ
６

大
江
健
三
郎

講
談
社

献
呈
署

名
入
（
ペ
ン
書
）

初
版

函

少
傷
み

少
ヤ
ケ

少
汚
れ

少

シ
ミ

昭
３３

一
五
、
〇
〇
〇
円

４８

献
呈
ち
ょっ
と
一
服
、冥
土
の
道
草
。

Ｂ
６

深
沢
七
郎

文
藝
春
秋

田
中
亮
吉
宛
桃
原
青
二（
深
沢
七
郎
）

献
呈
署
名
入

書
込
多

汚
れ

折
れ

昭
５８

一
〇
、
〇
〇
〇
円

５２

献
呈

性
的
人
間

Ｂ
６

大
江
健
三
郎

新
潮
社

初
版

著
者
献
呈
署
名
入（
ペ
ン
書
き
）

帯
補
修

パ
ラ
フ
ィ
ン
破
れ

昭
３８

一
五
、
〇
〇
〇
円

４６

献
呈
「
お
葬
式
」
日
記

Ｂ
６

伊
丹
十
三

文
藝
春
秋

宮
前
寿
美
子
宛
て
献
呈
署
名
入

昭
６０

一
〇
、
〇
〇
〇
円
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５５ 献呈 大江健三郎全エッセイ集 三冊揃
Ｂ６ 大江健三郎 文藝春秋 初版 ２巻のみ献呈署名入
カヴァ破れ、折れ 汚れ 昭４０― １５，０００円

５７

中
川
印
譜

篆
刻
印
８０
点
実

押

寒
山
会

帙
入

上
下
二
冊
和
綴
じ

少
傷
み

昭
４７

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

６２ 揃 激写文庫＋新・激写文
庫 全３０冊 文庫版 撮影
＝篠山紀信 小学館 少傷
み 一部初版 ２６巻巻末少
頁割れ ２７，２８巻頁少剥が
れ跡 昭６１― ６０，０００円

６３ 一括 ディズニーの国 １９６０年１０月号（創刊
号）～１９６３年９月号 計３６冊 Ｂ５トモブッ
ク社 バインダー三冊付きヤケ 傷み 汚れ シ
ミ書込 ヤケ 折れ 破れ 傷み 汚れ シミ書
込 少欠損 バインダー②留め具なし クーポン
切取りありノドはがれあり 昭３５ ６８，０００円

６１ 異邦の身体 Ｂ６ アル
フォンソ・リンギス 河出書
房新社 少傷み 少汚れ
帯破れ 平１７ ２０，０００円

５６

献
呈

大
江
健
三
郎
全
作

品

第
一
期

六
冊
揃

Ｂ
６

大
江
健
三
郎

新
潮
社

初
版

函

１
巻
の
み
著
者
献
呈
署
名

入
（
ペ
ン
書
き
）

２
―
４
巻
帯

函
破
損

ヤ
ケ

一
五
、
〇
〇
〇
円

５４ 献呈 世界の若者たち
Ｂ６ 大江健三郎 初版
著者献呈署名入（ペン書き）
帯破損 新聞記事貼付 昭３７

８，０００円

６０ 川崎長太郎 書誌 Ｂ６
瀬沼壽雄編 京王書林
函 少ヤケ 少シミ
平８ １５，０００円

５９

図
説
・
龍
の
歴
史
大
事
典

Ｂ
５

笹
間
良
彦

遊
子
館

函
少
傷
み

平
１８

二
〇
、
〇
〇
〇
円

５８

空
母

飛
龍
の
追
憶

Ａ
５

萬

代
久
男
編

飛
龍
会

函
少
ヤ

ケ
、
少
シ
ミ
「
大
東
亜
戦
争

空

母
「
飛
龍
」
の
戦
跡
」
他
・
計
４

枚
付

昭
５９

二
五
、
〇
〇
〇
円
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01.「( 羅 ) 聖母マリア聖務日課 Officium B. Mariae Virginis」
Pieter Huys 他 / 挿絵　1573 年頃 / 刊　 Plantini, Antverpiae (Antwerpen)　H.C./19 世紀頃の改装、背革・紙装、

三方金 /19.9x13.2cm/393 +[1]+70+[10] p　扉絵及びタイトル頁欠・別書のものが貼込み、
見返しの綴じ割れ、その他状態良　2 色刷り　21 葉の銅版・木版挿絵入り、内 15 葉がオリジナル

数世紀に渡り愛用され続けられたことがわかる時祷書、数回改装され当時の持ち主によって挿絵が追加された、
挿絵画家はいずれもネーデルラントの名手たち（別途リスト有り）　132,000 円

02.「( 伊 ) 十字架の道行き Via Crucis」
ジャコモ・レオナルディス (Leonardis, Jacopo 1723-1782)/ 編・刊　

ジョヴァンニ・バッティスタ・ティエポロ /挿絵　1780 年頃、ヴェニス / 刊　S.C./ 草花模様の金紙装
/17.1x12cm/37p　極々僅かにシミ、その他状態良・美　扉絵含む 16 点の銅版挿絵入り　ヴェラム製の函付き　

キリストの受難をたどる 14 の祈りを、巨匠ティエポロが描いた小本、本文も銅版による整版刷り、
19 世紀頃と思われる美しい装幀に、特製の函があつらえられています　198,000 円

03.
「（仏） フランシスコ・デ・ケベード作品集
Les Oeuvres de Dom Francisco de Queuedo」
フランシスコ・デ・ケベード / 著　
Jacques Besongne, Rouen　
1645 年 / 刊　S.C./ヴェラム装 /43x30cm/
4l.+159p+216p+257p+1l.　
終頁の目次 1 葉欠、1 丁頁の隅破損、
1 丁に小さな穴、ヨレ・シミ有り　
16 世紀スペインの鬼才作家ケベード
(1580 - 1645) の古刊本、『大悪党ブスコン』

『地獄の夢』他主要作品を収録　  49,500 円

かげろう文庫 〒１０１―００５２ 千代田区神田小川町３―２６―３ 坂本ビル１F
TEL&FAX ０３―３２９１―５００１ E-mail info@kageroubunko.com
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04.「（羅）フランシスコ・ザビエル書簡集 S.P. Francisci Xaverii e Soc. Iesu, Epistolarum Libri IV」
フランシスコ・ザビエル　オラチオ・トルセリーニ / 訳編　Ex Officina Plantiniana Balthasaris Moreti, Antverpiae

　1657 年 / 刊　ヴェラム /10.9x5.5cm/8+474p+Index6p　小口、頁の隅に若干のシミ傷み、その他状態良　
初めてのザビエル伝を著したトルセリーニ、そのザビエル伝の初版（1594 年）に書簡篇を附した、「書簡集」は以
後改訂を続け各地で出版され続けた、当書はザビエルがアジアでの布教を開始する 1542 年から没年の 1552 年迄

の書簡 52 通を収録、小型の可愛らしい本、誂え函付き　198,000 円

05.「（伊）フランシスコ・
ザビエル書簡集
Lettere istoriche di 
San Francesco Saverio」
フランシスコ・ザビエル　
D. Francesco Amici/ 訳編　
D Francesco Amici, Ascoli　
1828 年 / 刊　2 巻揃い＋附巻・
合本一冊　H.C./ 半革装 /
20.4x12.4cm/9 丁 +246p & 
136p & 112+13p　少シミ、
題頁に古い書入れ、その他状態良　
2 葉の銅版刷り扉絵入り　ザビエル
布教旅行以前の 1535 年から没年の
1552 年まで 53 通の書簡を収録　      
　　　　　　　　　　66,000 円

06.「（羅）ペルピーニャ、イエズス会講話集、付日本使節記 
Petri Ioannis Perpiniani Valentini e Societate Iesu Orationes duodeviginti」

Pedro Juan Perpiña/ 著　Horatium Cardon, Lugduni (Lyon)　1602 年 / 刊　ヴェラム装 /11.8x7.7cm/9 丁 +748p
　序文 1 丁・本文 9 丁欠、タイトル頁に当時の書入れ　ジョアン・ペドロ・ペルピーニャ (1530 ‒ 1566) はヴァレ
ンシア出身のイエズス会士、イエズス会の活動についての講演集、日本及び天正少年使節についての記述を含む           

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　99,000 円

かげろう文庫 〒１０１―００５２ 千代田区神田小川町３―２６―３ 坂本ビル１F
TEL&FAX ０３―３２９１―５００１ E-mail info@kageroubunko.com
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07.「（独）海亀の解剖学的所見 Physikalisch-anatomische Bemerkungen über die Schildkröten」
クリストフ・ゴットヴァルツ/著　1781年/刊・初版　Gabriel Nicolaus Raspe, Nurnberg　未製本/26.5x21cm/32p＋

11図版（ダブル頁）　若干の変色、頁隅に少傷、その他状態良　ゴットヴァルツ(Gottwald/ Gottwaldt, Christoph, 
1636-1700)は同名の息子と共に、ピョートル1世のための自然史・博物学コレクションを作り上げたドイツの科学者、

同コレクションはぺテスブルクに送られ、その成果は精巧な銅版図版を所収して刊行された、
また当書は未製本・アンカットの状態で書誌学的にも貴重な資料　　　　　　　　330,000円

08.「( 羅 ) ニュルンベルク年代記零葉 
A Leaf from the Nuremberg Chronicle」

ハルトマン・シェーデル / 著　Anton Koberger, Nurnberg
　1459 頃年 / 刊　45x31.5cm/ 下部余白に小さな傷補修、

その他状態良　Folio XIIII, recto/verso 頁　
手彩色　旧約聖書・ノアとその家系図の片面、

裏面はテキストのみ　27,500 円

09.「( 独 ) ニュルンベルク年代記零葉 
A Leaf from the Nuremberg Chronicle」

ゲオルク・アルト / 著　Anton Koberger, Nurnberg
　1459 頃年 / 刊　41.8x27.8cm/ 余白に小さな傷
補修、シミ　Blat LXXXI, recto/verso 頁　手彩色　

ポエニ戦争時ローマ諸将図ほか　33,000 円

10.
「（仏） ナポレオン、 マリー＝ルイーズの結婚式
Description des cérémonies et des fêtes qui ont 
eu lieu pour le mariage de S.M. l'empereur 
Napoléon avec S.A.I. Madame l'archiduchesse 

Marie-Louise d'Autriche」
Charles Percier, 

Pierre-François-Léonard Fontaine/ 著　
Didot l'Aîné, Paris　1810 年 / 刊・初版　H.C./ 半革装

/56.5x39cm/45p　表紙少傷、少シミ　
銅版図版 13 葉入り　

ナポレオンの壮麗な婚儀を同式を取り仕切った
二人の建築家が記録した大型本　88,000 円
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11.「（英） 妖精の女王／そのほかの詩篇 The Faerie Queene/ Minor Poems」
エドマンド・スペンサー / 著　The Ashendene Press, Chelsea　1923・1925 年 / 刊・限定 180・200 部　

2 巻セット　H.C./ 総革装 /43x30cm/2l.+406p, 2l.+216p　函に若干の汚れ傷、表紙背に僅かに擦れ、
その他状態良・美　各艦見返しに Doris L. Benz の蔵書票有り　3 色刷り　アシェンデン ・プレス刊本は

英国プライベート・プレスの一つの到達点として名高い、当書は黒・赤・青のインクを使った大型の美麗本、
スペンサーの主要作品『妖精の女王』『羊飼いの暦』『ダフナイーダ』『コリン・クラウト故郷へ帰る』などを所収、

2 巻揃いは希少、旧蔵者のドリス (Doris Louise Benz,1907-1984) はアメリカの女性事業家・蔵書家
                                                                                                                                      　1,100,000 円

12.
「（英） ウィリアム・ブレイク著作集
The Writings of William Blake」
ウィリアム・ブレイク / 著　ジェフリー・
ケインズ / 編　Nonesuch Press, London　
1925 年 / 刊・初版・限定 1500 部　
3 冊セット　H.C./ 背ヴェラム・紙装
/27x19cm/xviii+364p, vii+397p & 
vii+430p　少シミ、本文状態良　
58 図版入り　ブレイク研究の大家ケインズ
(1887 ‒ 1982) がブレイクの著作を集成
                                       　55,000 円

13.
「( 英 ) テニスン作品集  The Works of Alfred 
Lord Tennyson Poet Laureate」
アルフレッド・テニスン / 著　John Jellicoe & 
Herbert Railton/ 挿絵　1905 年 / 刊　
Macmillan, London　 H.C./ 総革装・三方金
/18.1x12cm/viii+900p　表紙角に僅かに傷、
少シミ　扉絵含む銅版挿絵 13 葉入り
テニスンの詩集を英国製本工房の名門・
リヴィエール工房 (Riviere & Son) が装幀を
手掛けた美麗本　                 55,000 円
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14.「（英）妖精の国で 
In Fairyland A Series of Pictures from the Elf-World」

ウィリアム・アリンガム / 詩　リチャード・ドイル / 絵　Longmans, Green, 
Reader, & Dyer, London　1870(1869) 年 / 刊・初版　H.C./ 布装・三方金
/37.8x27.3cm/4 丁 +31p　表紙角に僅かに痛み、見返し・頁の隅にシミ、

図版状態良　1 原色木版図版 16 葉入り　　ドイル (1824 ‒1883) の妖精画集
の最高傑作、Edmund Evans よる緻密な木版画挿絵の豪華本　242,000 円

15.「（仏）星たち Les Etoiles」
J. J. グランヴィル / 絵　

メリー＆フェリクス伯 / 文　1849 年頃 / 刊
　 G. de Gonet, Paris & Charles Twietmeyer, 
Leipzig 　H.C./ 総革装・三方金 /27x17.9 

cm/XVI+252+186P　見返し遊び紙 NI 破損、
シミ有り　彩色版画挿絵 15 点入り

グランヴィル 作品の中でもロマンティックな
画風の本、初編は星にまつわる小話や歌謡、
二編は女性のための天文学　132,000 円

16.「（仏）ニーベルングの指環 L’ Or du Rhin et la Valkyrie/ Siegfried & Le Crepuscule des Dieux」
リヒャルト・ワーグナー / 著　アーサー・ラッカム / 挿絵　Hachette et Cie, Paris　限定 300, 350 部

1910, 1911 年頃 / 刊　2 冊揃い　H.C./ヴェラム・天金装 /29.2x23cm/158&185p　
リボン外れ、表紙背に若干の汚れ、頁に経年による変色、その他の状態良

64 点のオフセットカラー挿絵所収、下巻にラッカムのサイン入り　
希少なフランス語・特装版のニーベルングの指輪、図版は英語版と同様です　176,000 円
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17.「( 英 ) ザ・スフィンクス The Sphinx」
オスカー・ワイルド / 著　チャールズ・リケッツ / 装・画　Elkin Mathews and 
John Lane/ The Bodely Head, London　1894 年 / 刊・初版・限定 200(303) 部　

H.C./ 改装 ・半革装・天金 /22.5x17.2cm/18 丁　ヴェラム元表紙入り　
表紙背に変色、シミ有り　見返しに Sphinx (Ada Leverson) による献辞入り　

リケッツによる 10 点の挿絵入り

18.「( 英 ) 地霊・パンドラの箱 Erdgeist/Die Büchse der Pandora」
フランク・ヴェーデキント / 著　アラステア / 挿絵　Georg Müller, Munchen　1910~20 年頃 / 刊・各限定 500 部　

2 冊揃い　H.C./ 半革装 /28.2x21.8cm/152p & 108p　表紙革に少痛み変色、その他状態良　
アラステアのカラー挿絵 24 葉入り　ヴェデキンド (1864 -1918) の世紀末退廃的戯曲『ルル二部作』、

アラステアがファム・ファタルを描く　165,000 円

ワイルドの退廃詩スフィンクスの初版・初刷り本、ワイルドの親友で女流作家エイダ・レヴァーソン
(1862-1933) による献辞入り、彼女はワイルドから親しみを込めて『スフィンクス』と呼ばれ当書の署名でも
From Sphinx と記名、宛先はワイルドの友人の一人 Reginald Turner(1869-1938)、この本の出版の翌年に
ワイルドは同性愛の罪で投獄されるが、当書の旧蔵者両名は最も献身的にワイルドを助けた　935,000 円
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19.
「英）英国の鳥・水鳥 
Wood engravings of land and water birds」
トーマス・ビウィック/画　1860年頃/刊　限定60部　
 J. J. Lynch, Newcastle　H.C./半革装・天金
/27.8x22cm/58丁　表紙少傷、少シミ　
ビュウィックの『英国の鳥類史』の附巻として
出版された書の海賊版、
100余の鳥たちを収録　
　　　　　　　44,000円

20.
「（英）寓話選集 Select Fables」

トーマス＆ジョン・ビウィック他 / 画　
Hodgson, For Emerson Charnley, And Baldwin, 

Cradock, and Joy, London, Newcastle　
1820 年 / 刊　H.C./ 総革装

/23.2x14.4cm/xl+332p　表紙に少傷、
本文若干のシミ　木口木版口絵多数入り　
誂え函付き　ビウィックが生涯をかけて
取り組んだ『イソップ寓話』からの選集、

166 話を収録　        66,000 円

21.
「（英）夏の女王、

あるいは百合と薔薇の騎馬試合 
Queen Summer, or the 

Tourney of the Lily & the Rose」
ウォルター・クレーン / 作・画　 
Cassell & Co., London　1891 年 /

刊・初版　H.C./ 背布・紙装
/28.3x20.4cm/40p+Ad.5l.　

表紙の隅角に小傷、タイトルと初頁
の余白に痛み　夏の花、薔薇と

百合の騎士の試合を描いたお伽話、
全丁彩色石版刷り　27,500 円

22.
「（仏）ドン・キホーテ 
Don Quichotte de la Manche」
ルイ・イカール / 著・装　Editiions 
Excelsior, Paris　1934 年 / 刊・初版　
S.C./ 紙装 /19.1x14cm/252p　
表紙角隅に少傷、頁アンカット　
ハーフタイトル頁にイカールの肉筆献呈
文入り　イカール (1888-1950) 自らが
書き下ろしたドンキホーテの戯曲、装釘
も彼によるもの 　38,500 円
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24.
「( 露・英 )
ユーリー・

ヴァスネツォフ
絵本の美術 

Russian fairy-tale in the 
art of Yu A. Vasnetsov」
Vsevolod Nickolayevich 
Petrov/ 編　RSFSR Artist, 
Leningrad　1971 年 / 刊・

初版　H.C./ 布装
/37.3x27.3cm/139p　

カバーの隅に小傷、その他
状態良・美、元箱付き　
カラー 112 図版所収　

戦後ソヴィエトを代表する
絵本画家ユーリー・
ヴァスネツォフ

(1900-1973) の傑作選、
ロシア民話の動物たちを活
き活きと描いています　

44,000 円

23.
「モーリス・センダック
肉筆スケッチ
 Maurice Sendak 
Original Drawing」
ペン・黒インク、
ケント紙 9.8x9.5cm　
状態良・美　
マット入り　　
世界的絵本作家
センダック
(1928 ‒ 2012)
による魔法使い (?)
の可愛らしいイラスト　
385,000 円

25.「（英）エレクトリカル・ワンダーブック The Electrical Wonderbook」
Parker Brothers, Samem, New York & London　1890~1910 年頃 / 刊　H.C./ 背布・紙装 /21.5x24.7cm/26p　

表紙僅かに擦れ、その他状態良、元函付き　ドーナツ状の頁に問題と回答が記された教育仕掛け絵本、
教師と生徒の腕が動きます　38,500 円
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26.「（英） 不思議の国のアリス Alice's Adventures in Wonderland」
ルイス・キャロル / 著　サルバトール・ダリ / 絵　Maecenas Press and Random House, New York　

1969 年 / 刊・限定 2500 部　S.C./ フランス装・未綴じ /43x29cm/151p　
函・表紙・本文とも状態良・美　元輸送箱付き　

一葉のカラー・エッチングと 12 葉のカラー・ヘリオグラヴュール挿絵入り　ダリのサイン入り　
アリス挿画本の中でも傑作として名高い一冊、当時の輸送用ダンボール箱まで付属する美本です 　           

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1,650,000 円

27.「（英） 嵐が丘Wuthering Heights」
エミリー・ブロンテ / 著　バルテュス / 絵　Limited Editions Club, New York　

1993 年 / 刊・限定 300 部　H.C./ 総革装 /41x31.7cm/208p　函に僅かに汚れ、その他状態良・美　
別紙冊子付き　15 葉のリトグラフ入り　バルテュスのサイン入り　

バルテュスが 14 歳から虜となったブロンテの名作の
挿絵を描いた大型豪華本　　　　　　　770,000 円
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28.「（仏） 母性Maternité」
マルセル・アルラン / 著　
マルク・シャガール / 絵　
Au Sans Pareil, Paris　

1926 年 / 刊・初版・限定 765 部　
S.C./ フランス装 /21.4x15.8cm/95p　

表紙少焼け、小傷、本文状態良　
シャガール銅版画 5 葉入り　

アルラン (Marcel Arland, 1899 - 1986)
の初期の小説にシャガールが

暖かみのある挿絵をつけた一冊 　
165,000 円

29.「（仏） シャガール・バレエ画集
Drawings and Water Colors for the 

Ballet」
 Jacques Lassaigne/ 著　Tudor Publishing 
Co., New York　1969 年 / 刊・英語版・初版

　H.C./ 布装 /35.2x26cm/155p　
見返しに少シミ、その他状態良、

元カバーと函付き　
オリジナル・リトグラフ 1 葉入り　
ロシア・バレエ『アレコ』『火の鳥』

『ダフニスとクロエ』のためのシャガール画集
　44,000 円

30.
「（英） アンナ・パヴロワ

Anna Pavlova」
V. Svetlov/ 著　M. de Brunoff, 

Paris　1922 年 / 刊・
限定 300 部　S.C./ フランス装
/33x25.5cm/194p　背綴じに
若干の痛み、コロタイプ図版に
シミ　ハーフタイトル頁にアン
ナ・パヴロワ肉筆サイン入り　
アンナの舞踏作品を多数の図版
で紹介、写真だけでなくレオン・
バクスト他のイラストも所収、
文中木版画はデメトリウス・

ガラニスによるもの　
132,000 円
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31.「（仏） パリの憂鬱
Le Spleen de Paris」

シャルル・ボードレール / 著　
アルメリー・ロベル＝リッシュ /
絵　Le Livre du Bibliophile, G & R. 

Briffaut, Paris　
1921 年 / 刊・限定 232 部　S.C./
フランス装 /33x25cm/165p　

表紙シミ、背割れ、本文状態良　
30 葉の銅版挿絵入り　

ロベル＝リッシュ (Alméry 
Lobel-Riche, 1877-1950) は

20 世紀初頭に活躍しエロティック
な画風で知られる画家、ボードレー
ルの詩に合わせパリの頽廃を描く 

　99,000 円

33.「（仏）青髭の 7人の妻 Les Sept Femmes de Barbe-Bleue」
フレデリク・トリスタン / 著　Vittorio Basaglia、 Yvette Chon & Gil/ 絵　Matthiew K. Fitzgerald/ 人形　
Michel Faure/ 写真　 BoÎte Noire, Paris　1966 年 / 刊・初版・限定 33 部　S.C./ フランス装・未綴じ

/31.5x23cm/14 丁　僅かにシミ、その他状態良　Basaglia 銅版画挿絵 7 点、Chon 版画 7 葉、Gil 挿絵 7 葉、
Faure 写真 21 点、毛髪と髪飾りのオブジェ 1 点入り　署名入り・元函付き　

仏・作家トリスタン (Frédérick Tristan. 1931-2022) の怪作、
妻殺し青ひげよりの 7 通の書簡の形式の作品にアーティスト達がイメージを寄せた書　99,000 円

32.「（仏）変身物語 
Les Métamorphoses d'Ovide」

オウィディウス/原著　
マリアンヌ・クルゾー/挿絵　

1947年/刊・初版・限定25部　Éditions 
Sodac, Paris　S.C./フランス装・未綴じ
/38x28cm/216p　元函に若干のシミ、

その他状態良・美　銅版挿絵24葉および、
別刷り銅版スイート25葉を各2セット所収

　マリアンヌ(Marianne Clouzot, 
1908-2007)は挿画を得意としたフランス
の女流画家、オウィディウスの幻想譚を優雅

に描いた豪華本　　　　　　　　　
132,000円
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35.「（英）世界の女性ヌード集 
Nature and Culture: Woman」

ピーター・ランドウ / 編　Chapman and Hall, 
London　1933 年 / 刊　H.C./ 布装

/31.5x23cm/x+120 図版　
小口・見返しに僅かにシミ、その他状態良　
日本・アジア・アラブを含む世界各国の女性
ヌードを納めた当時としては画期的な書、

写真家は E. O. ホッペや
フランチシェク・ドルチコルなど

　55,000 円

34.
「サラ・ベルナール肖像写真」

ポール・ブゥアイエ / 写真　1900 年 / 制作　 
シルバーゼラチン・プリント /

ボード 50x36 cm./ 写真 37x24 cm　
少シミ、写真の隅とボードに古い猫の足跡、

その他状態良　サラ直筆サインと献辞
『A Monsieur Edmond Corneil / Souvenir 
amical de / Sarah Bernhardt / 1900』入り

世紀の女優サラ・ベルナール (1844‒1923) の
サイン入り写真、ブゥアイエ (Paul Boyer, 
1861‒1952) は役者写真を得意とした
パリの写真家、1900 年にエドモンド・

ロスタンの戯曲『鷲の子（L'Aiglon）』にて
ナポレオンを演じた際に撮影された、

大判でサイン入りの彼女の写真は希少　
330,000 円

36.「（仏・ヘブライ）幻想動物譚　Bestiaire solaire」
ピエール＝イヴ・トレモワ/画・作　1975年/刊・限定版　Gonin, Lausanne　S.C./フランス装・未綴じ/43x30cm/　

おそらくは奥付け頁欠、10葉の図版とタイトル・目次頁は完　少シミ　函付き　
トレモワ(1921-2020)によるシュールレアリスティックな詩画集、10点の折り込み大判版画作品を収録　55,000円
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37.「ハンス・ベルメール銅版画 」
ハンス・ベルメール / 作　1967 年頃 / 刊
　紙面 23x16.9cm( 画面 14.8x8.5cm)/

状態良・美　署名入り　額装　
『Mode d'Emploi』シリーズの一作、

マンディアルグの
『城の中のイギリス人』の挿絵として制作

されたもの　 44,000 円

38.「（仏）ガブリエル・パリ
オリジナル・リトグラフ」

藤田嗣治の肖像(portraits de Foujita)　
限定100部　76.4x56cm/鉛筆サイン

　隅に少シミ　ガブリエル・パリ (1924-2000)は
フランスの画家、彼の敬愛する藤田に捧げた作品

　　　　　　55,000円

40.「（独）ロシア、ソヴィエト連邦の建築再構成（世界の新しい建築１) Russland, 
Die Rekonstruktion der Architektur in der Sowjetunion (Serie Neues Bauen in der Welt 1)」

エル・リシツキー / 著　Verlag Anton Schroll, Wien　1930 年 / 刊・初版　H.C./ 布装 /28.4x22.4cm/103p　
カバー背に破損、表紙・頁隅に少ヨレ、小口・見返し少シミ、その他は全体的に状態良　見返しに『船越』の蔵書
印有り　モノクロ 104 図版　リシツキー、タトリンなどロシアの前衛建築を多数の図版で紹介、現存の少ない書籍

　132,000 円

39.「（独）Uボート
Unterseeboot : mit Erklärungsblatt」

Bibliographisches Institut, Leipzig　1913 年頃 / 刊　
H.C./ 紙装 /31x22cm/2 丁　状態良・美　

ドイツ潜水艦 U ボートを 91 項目にわたり解説した
精巧な仕掛け絵本　38,500 円
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41.「（仏） 日本の水彩画家 L'Aquarelliste Japonais」
Georges Daigremont/ 編　Peyre Freres, Yokohama 1890 年 / 刊　4,5,6,7 月号の 4 冊　
S.C./ 和装 /32.3x23.4cm/ 各 9 葉の図版入り　5 月号の表紙に傷、シミ、ヨレ有り　

横浜のペール兄弟商会発行の美術雑誌、日本の風俗を描いた肉筆手彩色（一部木版刷り）の図版を収録、
絵師は大久保一岳・西城芳水他、ごく少部数刊行のようで国内外の図書館所蔵の記録は無い　132,000 円

42.「（英）日本とその人々 Japan and Her People」
アナ・C・ハーツホン / 著　Henry T. Coates, Philadelphia　1902 年 / 刊・初版　2 冊揃い　H.C./ 布装・天金

/20.1x13.2cm/x+377 & iv+374p　元函に小傷　元カバー付き、状態良・美　各巻の見返しに 1904 年 Fanny E. 
Terriberry より Walter S. Gilson 宛の献呈書入れ　コロタイプ写真図版 50 点と折込み地図 1 葉入り　
アナ (Anna Cope Hartshorne (1860 ‒1957) は津田梅子と共に津田塾大学の創立に尽力した教育者、

日本の風俗や名勝地の印象を細やかに綴る　99,000 円

 J. B. Millet Company, Boston & Tokyo　５冊揃い　
H.C./ 布装・天金 /23.2x15.8cm/xii+262p, viii+248p, viii+257p, viii+249p, 

viii+281p　表紙少擦れ、その他状態良　扉絵に各巻 1 葉の手彩色写真貼込み、
コロタイプ写真図版・計 144 点入り　巻 1 に日本地図付き

ブリンクリー (Francis Brinkley, 1841-1912) は英国の軍人・ジャーナリスト、
日本の歴史・風俗・文化を伝える、

初版の 1897 年版に続く簡易版の完揃いセット　66,000 円

43.
「( 英 ) 日本 
Japan, Described and 
Illustrated 
by the Japanese」
フランシス・ブリンクリー / 編
1904 年 / 刊　
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w24.「ルートヴィヒ・リース旧蔵・古写真コレクション」
小川一真、鈴木真一、山本廉平、丸木利陽ほか / 撮影　

主に 1889～1902 年 / 制作　
鶏卵・銀塩写真 / 大 ( 約 16x11cm)・37 点、小 ( 約 10x6cm)・90 点

リース (1861-1928) はドイツ人歴史学者、御雇外国人として帝国大学・
慶應義塾大学などで講義した、リースの知人・親族を中心とした

肖像写真のコレクション、エルヴィン・クニッピング、
ヘルマン・ムテジウス、

ジェームズ・メイン・ディクソンなど外国人多し、
日本人では三上参次・村上直次郎など、

別途リスト有ります
440,000 円

y28.「（葡）日本回想録 Reminiscencias do Japão」
Polydoro Francisco da Silva/ 著　 Imprensa Mercantil, Yokohama　
1884 年 / 刊・初版　H.C./ 半革・紙装 /27.8x15.2cm/3l.+86p　

表紙背傷、本文若干のシミ　
5 点の手彩色写真を貼込み　著者献呈署名入り　

著者ダ・シルヴァは不詳の人、恐らくは 1839 年にマカオで生まれた
ポルトガル人、日本および長崎・兵庫・横浜・東京・函館の各都市の

歴史風俗を概説、巻末にキリスト教の布教や貿易・海軍力・
経済力などについても解説、横浜で刊行された希少書 　220,000 円
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46.「（英）九軍神誉影 真珠湾之闘魂 特別攻撃隊 SPECIAL ATTACK FLOTILLA」
芝均平 / 著・刊　昭和 17(1942) 年 6 月 / 刊・初版　ジャパン・タイムス社 / 刊　

S.C./ 紙装 /28.6x20.4cm/76p 　表紙の背と隅に痛み、頁の隅に僅かに傷
1941 年・真珠湾攻撃時に特攻した潜水艦の乗組員 9 名を顕彰する、
英文で出版された希少な対外宣伝書                              110,000 円

47.「（英）老鼠告状 The Rat’ s Plaint 」
リットル（英国立徳）/ 訳　明治 24(1891)/ 刊・再版　長谷川武次郎（京橋日吉町・印刷人は廣瀬安七）/ 刊　

和装 / 縮緬本 /15.4x19.1cm/14 丁　表紙に若干のシミ、その他状態良　誂え帙付き
訳者は上海在住のアーチボルド・リトル（もしくはその妻のアリシア）、中国の可愛らしい民話、

鼠が猫に食べられるのを閻魔様に抗議するお話のちりめん本          165,000 円

48.「（英）さかさまの国日本 Japanese Topsyturvydom 」
イー、エス、パットン / 著　明治 29(1896)/ 刊・初版　長谷川武次郎（京橋日吉町・文字印刷は東京築地活版所）

/ 刊　和装 / 縮緬本 /15.4x19.1cm/36p　裏表紙に小さな傷、頁の隅に僅かにヨレ、その他状態良・美
著者エミリー・パットンはオーストラリア人音楽教育家。

日本の風習や風俗・作法が西洋とは反対であることを温かな視点で描いた可愛らしいちりめん本
99,000 円
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50.「百合花選 Lilies of Japan」
横浜植木株式会社 / 編・刊　
明治 40(1907) 年 / 刊・訂正版　
和装 / 誂え表紙・元表紙有り
/25.8x18cm/26 丁　
全 40 図版の内不揃い 25 図版所収　
彩色石版刷り
明治 23 年より続く植物輸出入会社・
横浜植木の海外向け百合カタログ、
図版に欠あるが他本には無い品種の書入れ
有り、校正用本か            33,000 円

49.「( 仏）日本の芝居、寺子屋 Scènes du Théâtre Japonais」
カール・アドルフ・フローレンツ / 訳　明治 33(1900) 年 / 刊　長谷川武次郎（京橋日吉町）/ 刊　

和装 /27.5x20.8cm/26 丁　カバー破損、見返し喉に痛み、僅かにシミ　平紙本・彩色木版刷
歌舞伎『寺子屋』筋書きと舞台装置などの概説、

フランス語版・平紙本の当書は 1900 年のパリ万博に合わせて刊行された      99,000 円

52.「（英）日本之花暦 The Monthly 
Calendar of Floral Japan」

西基一 / 著　昭和 12(1937) 年 / 刊・初版　
吉川書店 / 刊　H.C./ 紙装 /22.7x15.3cm/87p　
表紙少傷、その他状態良　彩色木版挿絵 21 点入

松・梅・桃・桜ほか日本の 12 ヶ月の
樹木草花を美しい図版で紹介　38,500 円

51.「横文字独学 英学部」
青木輔清 / 著　明治 4(1871)) 年 / 序　
忍藩洋学校、紀伊国屋源兵衛 / 板　

初編 1 冊・二編上下の 3 冊セット　中本 / 元装題簽
/17.9x12cm/16, 23, 25 丁　ごく僅かに虫、その他状態良　

蔵印 4 種　帙付き　多数の辞書類を表した青木の
英語教育書　　33,000 円
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53.「神奈川横浜華郭之光景」
歌川貞秀 / 画　万延元 (1860)年 /刊　山口屋藤兵衛 / 板　3 枚続き錦絵 / 各 37x25.2cm　

僅かにヨレ跡、隅にごく小さな傷
横浜開港直後の遊郭と外国人居留地を見下ろす鳥瞰図       110,000 円

54.「神奈川横浜一覧」
歌川広重（二代）/ 画　万延元 (1860)年 /刊　金鱗堂（尾張屋）/ 板　3 枚続き錦絵 / 各 37x25.2cm　

隅に小傷と僅かな汚れヨレ
横浜の遊郭・岩亀楼を最前面に千葉から富士山まで広角に描く   132,000 円

55.「大日本早引細見絵図」
中澤嘉七郎 / 彫刻　嘉永元 (1848) 年 / 刊・再版　絵図屋庄八 / 板　1 舗　元表紙・題簽 /37.8x147.5cm　

表紙少擦れ、裏表紙に当時の旧蔵者記名、画面状態良　木版淡彩
天保期の初版から版を重ねた道中絵図、松前から九州・朝鮮までの陸海路里程と駄賃を記録   33,000 円
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57.
「万象写真図譜 ( 五編 )」

歌川貞秀 / 画　明治初頃 / 刊　
宝山堂 / 板　1 巻　

巻子仕立 /17.2x380cm 
巻首に少虫、僅かにシミ、

その他状態良
空飛ぶ絵師・貞秀による

瀬戸内海鳥瞰図、
巻物に改装されていて

瀬戸内のパノラマが
楽しめます
49,500 円

58.
「陸奥出羽 
国郡行程全図 
附越後半国」

56.「自東都西国筋 旅中懐宝」
結城粲（甘泉）/ 著　嘉永 5(1852) 年 / 跋
折本 / 元表紙・題簽 /14.5x7.8cm/ 
僅かにヨレ、その他状態良・美　
彩色木版刷
懐中本ながら長さ 6 メートルを超える
鳥瞰・絵図、江戸から長崎までの主に
海路の里程を示す、種子島・屋久島他の
離島も含む、京都大阪は折込み図有り
110,000 円

橋本玉蘭斎（歌川貞秀）/ 作　
幕末頃 / 刊　1 舗　元表紙・題簽 /
91x146cm　折り目に若干の痛み　
彩色木版刷
空飛ぶ絵師・貞秀による東北全図、
白河から蝦夷松前までの
陸・海路を詳細に描く     88,000 円
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59.「南総里見八犬伝」
曲亭馬琴 / 作　柳川重信、渓斎英泉、歌川貞秀 / 画　文政 6(1823)～天保 13(1842) 年 / 板　

丁子屋平兵衛他 / 刊　全 106 冊揃い　半紙本 / 元装題簽 /22.8x15.8cm/ 丁立て確認済　
一部題簽破損・欠、各編最初の表紙に手書き題簽、表紙擦れ、貸本屋印、丁隅に僅かに手擦れ汚れ、

見返し隅に墨書き、その他は極数冊に小さな虫損有るのみで状態良
丁子屋による後印を中心とした八犬伝の完本、挿絵多数入り     1,100,000 円

60.「北越雪譜」
鈴木牧之 / 編撰　山東京山 / 増修　岩瀬京水 / 画　天保年間新刻・明治刷　

片野東四郎他 / 板　全 7 冊揃い　大本 / 元表紙・題簽 /31, 34, 31, 35, 33, 23, 20 丁 　
表紙少擦れ傷、3・4 巻丁隅に僅かに虫損

越後魚沼の風物を詳説した名著、雪中の幽霊や異獣など怪異譚も多く含む
132,000 円
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61.「千種花二羽蝶々」
淫水亭開好 / 作　安政年間 / 序　初・二編の 2 冊　中本 / 元表紙 /18x12cm/48,

46 丁 ( 二編 2 丁欠）　表紙擦れ、丁隅ヨレ　各彩色口絵 3 図・墨刷り小間絵多数入り
春本、全三編中の２冊、伝玉廼門笑山・画     33,000 円

62.「霜夜鐘十字辻筮 （しもよのかねじゅうじのつじうら」
月岡芳年 / 画　武田交来 / 作　明治 13(1880) 年 / 刊　金寿堂・船津忠次 / 板　

全 5 編・上中下計 15 冊・揃い合本 3 冊　中本 /17.8x11.6cm/ 各 9 丁　角隅に少ヨレ手擦れ、
終巻終丁にシミ　元表紙付き、初・四・五編の元袋で合本

河竹黙阿弥・原著の名作狂言歌舞伎を芳年が挿絵を描く 66,000 円

63.「前賢故実」
菊池容斎 / 編・画　明治初頃 / 刊　雲水無盡庵 ・菊池武丸 / 蔵版　全 20 冊揃い　

大本 / 元装題簽 /26x18cm　元帙に若干の痛み、その他状態良・美
日本史上の著名人 585 名を描いた伝記絵本 88,000 円
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65.
「近世人物誌 西郷隆盛」

月岡芳年 / 画　文字三昧楼主人 / 文　
明治 21(1888) 年 / 刊　

やまと新聞社 / 板　1 刷り錦絵
/34.4x23.6cm　少擦れ汚れ、

かすかに中折れ　
やまと新聞第 414 号附録

西郷 (1828-1877) の死後十余年の
肖像画、芳年は西洋風の顔立ちに

和服の下にシャツを着た西郷を
描いている
44,000 円

66.
「交易問答」
加藤弘蔵（弘之）/ 著　
明治 2(1869) 年 / 刊　
谷山楼（加藤私家版）
/ 板　上下揃い　中本
/18.2x12cm/5+30 丁、
35+2 丁　表紙に
少退色、その他状態良　
彩色木版口絵 2 図と
墨刷挿絵 4 図入り
加藤 (1836- 1916) は
フルベッキに学んだ
洋学者、西洋との貿易
をちょっと滑稽に綴る
27,500 円

64.「甲子兵燹図」
前川五嶺 / 原画　森雄山 / 縮図　明治 26(1893) 年 / 刊・初版　田中治兵衛 / 刊　2 冊揃い　
折本 /23.6x15.7cm/120, 22 丁　表紙に擦れ汚れ、その他状態良　元袋付き　全丁彩色木版刷

元治元 (1864) 年の禁門の変の騒乱を記録した絵巻を木版復刻、原本は京都大学蔵
55,000 円
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69.「内国旅行 日本名所図絵」
上田文齊 ( 維暁 )/ 著　明治 21~23(1888

~1890) 年 / 刊　青木嵩山堂 / 刊・第 3 巻のみ増補、他初版　全 7 冊揃い　
H.C./ 当時の改装・背革・布装 /14.4x9.3cm/116, 112, 128, 124, 142, 142, 156p　

表紙に少傷、僅かにシミ、その他状態良　銅版挿絵多数入り
緻密な挿絵と共に本文も銅版整版で刷られた小型の可愛らしい名所案内

66,000 円

67.「有喜世新聞」
手塚盛壽、葉山精三 / 編　

明治 15(1882) 年 / 刊　三益社 / 刊　
1300 号～1338 号通巻 13 号・合本 3 冊

　半紙本 ./22.6x15cm/
各号 5 丁 (1337 号のみ 6 丁 )　

表紙少傷、本文状態良　
銅版活字刷り、挿絵多数入り
寺家村逸雅社主の日刊新聞、

岡本綺堂の奇譚
『有喜世新聞の話』原話号を所収

38,500 円

68.「料理早指南」
醍醐山人 / 著　享和～
文化年間 / 序・後印本
　巣枝堂 / 板　4 冊揃い
　中本 / 元表紙・題簽
/18x13.1cm/ 28, 34, 

35, 36 丁　
表紙僅かに擦れ、

極少虫、その他状態良
　帙付き

懐石料理からお弁当、
夜食まで多数の

図版で紹介
33,000 円
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71.
「むかしぎれ 明治和更紗類蒐」

懐古裂研究会 / 編　
昭和42(1967) 年 / 刊　深草庵 /蔵版・

限定 60 部　無綴じ ./ シート装
/33x25cm/46 枚　

二重函、内函少シミ、その他状態良　
実物更紗 109 点入り

染織研究家・吉本嘉門頒布の
更紗見本帳、明治初年から末のもの

まで当時の実物古裂を収録
88,000 円

70.「有職風文様」
樋下又平 / 画作　昭和 10(1935) 年 6 月 / 刊・初版　内田美術書肆 / 刊　全 3 巻揃い　折本 / 紙装

/30.8x21.6cm/ 各 16 丁 　元帙汚れ、表紙少擦れ、巻一の丁隅にシミと天に少痛み　全丁彩色木版刷
鳥獣虫魚・花鳥風月の伝統文様をあしらった着物模様書     88,000 円

72.「故実叢書 織文図会・服色図解」
今泉定介 / 編　小杉榲邨 / 校　明治 34・35(1901, 1902) 年 / 刊　吉川半七 / 刊　織文図会（礼服・御幸・女官）、
装束織文図会、服色図解の 7 冊　和装 /24.5x18cm　誂え帙痛み、表紙に蔵印、僅かにシミ 　全丁彩色木版刷

宮中装束の色目や文様を図解               33,000 円
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75.「美人画選集」
鏑木清方 / 画　大正 8(1919)年 /刊　日本美術学院 / 刊　図版 8 葉揃い / 台紙
32.4x25.8cm　木版 2 葉に少シミ、帙に痛み　木版 4 葉・オフセット 4 葉入り

お力・干潟・鷺娘・道成寺・丁山・若葉追
・悼花の歌・色の湊を所収

55,000 円

73.「教訓女才学」
婬男亭好成 / 著　幕末頃 / 刊　前後篇 2 冊　中本 / 元表紙・題簽 /18.4x12.1cm/

26、27 半丁　手擦れ、シミ、色付け、書入れ、痛み有り　
『茂木』蔵印・記入　墨刷り小間絵多数入り

往来物の体裁をとった艶本、婬婢之差別・女悦妙薬方他性の豆知識・小話　66,000 円

74.
「都々一おつなひやうり」
玉廼門好人 / 序　幕末頃 / 刊
　1 冊　中本 / 元表紙
/17.2x11.8cm/10 丁　
表紙擦れ、初丁補修、シミ　
全丁墨刷り絵入り
滑稽歌春本
33,000 円
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76.「島成園ほか肉筆書画帖」
尾竹竹坡、島御風、島成園、観陽、観海、呉竹、慶雲ほか 13 名・見開き 13 面　折本 / 布装・

三方金 / 紙本 21x16.4cm　表紙少シミ擦れ、画面良好　帙付き
島兄妹の作品が含まれた画帖、大正 6~8(1917-1919) 年頃の制作

88,000 円

78.「うた姿」
鰭崎英朋 / 著・画　大正 5(1916)/ 刊・三版　

平和出版社 / 刊　和装 /21.9x15.2cm/2+2+254p　
函欠、シミ焼け有り　彩色木版口絵一葉入り、

墨刷り図版多数入り
美人画と役者絵に詩歌五十余を収録

22,000 円

77.
「島成園 美人画幅」
島成園 / 画　絹本・彩色 /119.3x34cm　
少折れ目、巻込の表装に少痛み　
角軸、桐箱入り
大阪の女流画家・成園 (1892 -1970) の
団扇を持った美人、中空を見つめる姿を
精写、夏夜か花火を見つめる年増か
198,000 円
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79.「東海道五十三次」
関野準一郎 / 作・刊　岩瀬孝市 / 摺　1959～1974 年 / 刊　全 56 葉揃い　

彩色木版刷 / 各約 42x55cm/ 肉筆タイトル用紙にシミ、
第 10 葉小田原（ダルマ市）と第 53 葉草津（茶店先）に日焼け、

数葉にごく僅かにシミ、その他状態良・美　元帙付き　各葉に鉛筆署名・落款入り　
関野準一郎 (1914‐1988) が 25 年の歳月をかけて完成させた木版画集、

日本の伝統美と近代化の軌跡を織り交ぜた傑作　1,980,000 円

80.「古事記絵巻　合羽版絵本」
関野準一郎 / 画作　昭和 24(1949) 年 / 刊　

青園荘 / 刊・限定 120 部・内 2 番本　
H.C./ 背布・紙装 /35.3x29.2cm/16 丁　

函痛み、見返し少ヨレ、少シミ　署名・落款入り　
誂え帙入り

古事記・垂仁天皇の段を鎌倉期の風俗画風に
描いた合羽刷り絵本
110,000 円
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83.「和田誠 イラスト原画」
ケント紙 22.3x28.5cm/ 着彩　状態良　ペン署名入り　額装
所収作不詳、付属メモに『どんぐりと山猫２』と有ります

275,000 円

81.「櫻の樹の下には 附・交尾」
梶井基次郎 / 著　関野準一郎 / 挿画　
1969 年 / 刊　大雅堂 / 刊・限定 88 部　
S.C./ フランス装 /28x23cm/40p　
函背に僅かに退色、その他状態良・美　
彩色木版 2 葉・銅版挿絵 2 葉入り
梶井の名作 2 編に関野準一郎が
幻想的な挿絵を描いた限定本
                                      55,000 円

82.「坂東壮一 版画蔵書票コレクション」
20 点一括　島村桂一氏蔵書票　銅版刷り / 各鉛筆サイン入り　額装用マット入り　

1 点少シミ、その他状態良
エッチング、アクアチント、1979・1986・1990~94 年の作品

242,000 円
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１ 松井秀喜国民栄誉賞記念直筆サインバット
特製展示額付
ミズノプロ製松井モデルバット、シルバーマーカー書、
「努力」の言葉入、５５５限定のうち８２番、STERINER社証
明書付、額面約６５×１０４㎝ １６５，０００円

６ 日本ハムファイターズ実使用
ヘルメット
ミズノ製、球団支給品、東京時代の物、
Ｏサイズ、使用感あり ３３，０００円

５ 阪神タイガース掛布雅之自筆サイン入写真「憧球」
（BBMオーセンティックコレクション）
ベースボールマガジン社証明書付、専用台紙付、１００部限定のうち２５番
写真の大きさ２５×２０㎝ マジックペン書 カラー写真 １６，５００円

２ 巨人軍清原和博実使用バット（サイン入）
ミズノプロ製、マジックペン書、グリップに「Ｇ５」の刻印、少々ヨ
ゴレ ８８，０００円

４ 広島カープ池谷公二郎実使用グローブ
ミズノプロ製、ネーム刺繍入 １１０，０００円

３ 巨人軍原辰徳実使用グローブ
ミズノワールドウィン製、ネーム刺繍入、特注品

２７５，０００円

ビ ブ リ オ
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―２５ 叶ビル１階
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７ 海外俳優・女優サイン絵葉書・ブロマイドコレクション １，６５０，０００円
Gypsy Rose Lee、Dawn Addams、Anouk、
Francoise Arnoul、Julia Adams、June
Allyson、Pier Angell、Annabella、Cecile
Aubry、Lauren Bacall、Mary Astor、
Pascale Audret、Mireille Balin、Lucille
Ball、Binnie Barnes、Lynn Bari、Tallulah
Bankhead、Eva Barrol、Anne Bancroft、
Brigitte Bardot、Anne Baxter、Joan
Bennett、 Ingrid Bergman、Estella Blain、
Mari Blanchard、Joan Blondell、Claire
Bloom、Ann Blyth、Clala Bow、Virginia
Bruce、Susan Cabot、Corinne Calvet、
Gianna Maria Conale、Claudia Cardinale、
Yvonne De Carlo、Leslie Caron、Dany
Carrel、Helena Carter、Peggie Castle、
Marguerite Chapman、Cyd Charisse、
Rosemary Clooney、Vera Clouzot、Jaon
Collins、Isabelle Corey、Etchika Choureau、
Valentina Cortese、Hazel Court、Jeanne
Crain、Joan Crawford、Peggy Cummins、
Arlene Dahl、Dorothy Dandridge、Linda
Darnell、Danielle Darrieux、Bette Davis、
Marion Davies、Doris Day、Laraine Day、
Frances Dee、Sandra Dee、Daniele
Delorme、Mylene Demongeot、Marlene
Dietrich、Diana Dors、Eleonora Rossi
Drago、Ellen Drew、Joanne Dru、Irene
Dunne、Deanna Durbin、Anita Ekberg、
Vera-Ellen、Dale Evans、Lucile Fairbanks、
Alice Fay、Glenda Farrell、Mona Freeman、
Edwige Feuillere、Joan Fontaine、Rhonda
Fleming、Sally Forest、Susanna Foster、
Jacquline Francois、Valerie French、Olga
San Juan、Zsa Zsa Gabor、Rita Gam、Greta
Garbo、Ava Gardner、Judy Garland、Greer
Garson、Mitzi Gaynor、Betty Garrett、Janet
Gaynor、Barbara Bel Geddes、Gladys
George 、 Annie Girardot 、 Paulette
Goddard、Betty Grable、Gloria Grahame、
Bonita Granville、Kathryn Grant、Coleen
Gray、Sally Gray、Kathryn Grayson、
Virginia Grey、Barbara Hale、Signe Hasso、
June Haver、Jane Greer、Jean Hagen、Jean
Harlow、Gloria De Haven、Rita Hayworth、
Marilin Monroe、Wanda Hendrix、Sonja
Henie、Olivia De Haviland、June Havoc、
Susan Hayward、Audrey Hepburn、
Katharina Hepburn、Valerie Hobson、Judy
Holliday、Kim Hunter、Ruth Hussey、Betty
Hutton、Ann Jeffries、Glynis Johns、
Jennifer Jones、Christine Kaufmann、Dick
Powell and Ruby Keeler、Evelyn Keyes、
Kishi Keiko、Grace Kelly、Deborah Kerr、
Hildegard knef、Sylva Koshina、Veronica
Lake、Hedy Lamarr、Priscilla Lane、
Frances Langford、Gertrude Lawrence、
Agnes Laurent、Dorothy Lamour、Elsa
Lanchester 、 Carole Landis 、 Angela
Lansbury、Piper Laurie、Belinda Lee、

ビ ブ リ オ
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Janet Leigh、Vivian Leigh、Joan Leslie、
Viveca Lindfors、Margaret Lockwood、
Gina Lollobrigida、Sophia Loren、Carole
Lombard 、 Barbara Stanwyck 、 Jan
Sterling、Elaine Stewart、Gloria Swanson、
Mureen Swanson、Sylvia Sydney、Yoko
Tani、Elizabeth Taylor、Shirley Temple、
Gene Tierney、Ann Todd、Audrey Totter、
ClaireTrevor、Lana Turner、Valli、Marina
Vlady、Joan Wallace、Ruth Warrick、Mae
West、 Esther Williams、Marie Windsor、
Shelly Winters、Natalie Wood、Teresa
Wright、Jane Wyman、Shiley Yamaguchi、
Loretta Yong、Hunphrey Bogart、Paul
Hereid、Claude Rains、Conrad Veiat、Peter
Lorre 、 Sydney Greenstreet 、 Richard
Widmark、Jack Palance、Burt Lancaster、
Robert Mitchum、Curd Jurgens、Folco
Lulli、James Cagney、Edward G. Robinson、
Alan Ladd、Van Helfin、Dan Duryea、
William Bendix、Paul Muni、George Raft、

Johnny Garfield、Franchot Tone、Spencer Tracy、Orson Welles、Mickey Rooney、Gllen Ford、William Holden、Gregory Peck、
Gerard Philipe、Jean Gaban、Cary Grant、Gary Cooper、Errol Flynn、Clark Gable、Rpbert Taylor、Montgomery Clift、Danny
Kaye、Fred Astaire、Bob Hope、Bing Crosby、Joe E. Brown、Mario Lanza、Tyrone Power、Tony Curtis、James Stewart、
Victor Mature、Audie Murphy、Farley Granger、Cornel Wilde、Ronald Reagan、Rossano Brazzi、Dana Andrews、Frank Sinatra、
Lino Ventura、Elizabeth Taylor、Antonella Lualdi、Ida Lupino、Silvia Mangano、Jeanet Mac Donald、Anna Magnani、Dorothy
Malone、Jayne Mansfield、Brenda Marshall、Mary Martin、Elsa Martinelli、Giulietta Masina、Nicole Maurey、Marilyn Maxwell、
Virginia Mayo、Patricia Medina、Vera Miles、Ann Miller、Colleen Miller、Micheline Presle、Maria Montez、Patricia Neal、
Lori Nelson、Asta Nielsen、Doris Nolan、Grace Moore、Terry Moore、Janne Moreau、Michele Morgan、Pola Negri、Magali
Noel、Kim Novak、Merle Oberon、Margaret O'Brien、Virginia O'Brien、Maureen O'Hara、Nancy Olson、Debra Paget、Janis
Paige、Silvana Pampanini、Eleanor Parker、Lilli Palmer、Marsia Pavan、Pascale Petit、Jean Peters、Rossana Podesta、Eleanor
Powell、Jane Powell、Ella Raines、Paula Raymond、Lee Remick、Donna Reed、Debbie Reynols、Dolores del Río、Madeleine
Robinson、Dany Robin、Ginger Rogers、Ruth Roman、Vivian Romance、François Rozay、Gail Russel、Jane Russell、Rosalind
Russell、Ann Rutherford、Peggy Ryan、Eva Marie Saint、Jacqueline Sassard、Gia Scala、Maria Schell、Martha Scott、Lizabeth
Scott、Romy Schneider、Jean Seberg、Moria Shearer、Ann Sheridan、Simone Signoret、Simone Simon、Ann Shirley、Jean Simmons、
Alexis Smith、Ann Sothern、Veronica Lake、Gene Tierney、Rita Heyworth、Susan Hayward 他３２６枚

８ NEW YORK METS
1969 OFFICIAL
YEAR BOOK ５，５００円

９ 田臥勇太自筆サイン入
バスケットボール
サインはマジックペン書、モルテン
FIBA オフィシャルゲームボール

２２，０００円

１０ パシフィックリーグニュース
１９６４年～１９９４年 合本３１冊
各年度合本、３１年分 通巻１９０号～４３８号

２２０，０００円
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１１ 巨人軍長嶋茂雄、王貞治、柴田勲、高橋一三寄書サインボール
少々ヨゴレ マジックペン書、球団ロゴ入ボール、昭和４０年代 ３３，０００円

１５ 巨人軍長嶋茂雄自筆サインボール（２）
少々キズ マジックペン書、球団ロゴ入ボール、第一期監督時代の物

２２，０００円

１６

巨
人
軍
小
林
繁
自
筆
サ
イ
ン

ボ
ー
ル

マ
ジ
ッ
ク
ペ
ン
書
、
球
団
ロ
ゴ
入
ボ
ー

ル

一
一
、
〇
〇
〇
円

１７ 西武ライオンズ松坂大輔自筆
サインボール
試合使用によるヨゴレ マジックペ
ン書、NPB公式球 １１，０００円

１３ 王貞治・田淵幸一寄書サインボール
マジックペン書 １６，５００円

１４ 王貞治・高田繁寄書サインボール
マジックペン書 １６，５００円

１２

金
田
正
一
自
筆
サ
イ
ン
ボ
ー
ル

マ
ジ
ッ
ク
ペ
ン
書

一
六
、
五
〇
〇
円
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２４ ボクシングマッチ選抜当
代俊豪の豪華試合プログ
ラム
昭和２５年６月２日於スポーツセ
ンター、Ｂ５判８頁 堀口宏―
成尾良明、秋山政司―本田八郎、
妹尾孝―ジョージ角田、串田昇
―櫻庭春夫 １６，５００円

１８ ヤクルトスワローズ
広岡達朗自筆サイン色紙
マジックペン書 ８，８００円

１９ 近鉄バファローズ
西本幸雄自筆サイン色紙
若干ヨゴレ マジックペン書

１６，５００円

２５ ボクシングチャンピオン
カーニヴァル産経旗争奪
戦プログラム
昭和２５年７月３１日於スポーツ・
センター、Ｂ５判１０頁 ゴステ
ロ―高木、白井―成尾、後藤―
露崎、秋山―稲増、辰巳―山崎、
新井―金親 １６，５００円

２３

全
日
本
フ
ェ
ザ
ー
級
選
手
権
挑
戦
試

合
ベ
ビ
ー
・
ゴ
ス
テ
ロ
対
後
藤
秀
夫

プ
ロ
グ
ラ
ム

１
９
５
０
年
５
月
１
日
於
ス
ポ
ー
ツ
セ
ン

タ
ー
、
Ｂ
５
判
６
頁

一
六
、
五
〇
〇
円

２０ 近鉄バファローズ
鈴木啓示自筆サイン色紙
マジックペン書、１９７７．１１．１３の
日付入 １３，２００円

２６ 全日本バンタム級タイ
トルマッチ（十回戦）
白井義男対花田陽一郎
プログラム
昭和２５年５月２５日於スポー
ツ・センター、Ｂ５判折本
６頁 ２２，０００円

２１ 西鉄ライオンズ
稲尾和久自筆サイン色紙
マジックペン書 １６，５００円

２２

全
日
本
バ
ン
タ
ム
級
選
手
権
挑
戦
試

合
記
念

堀
口
宏
対
白
井
義
男
プ
ロ

グ
ラ
ム

１
９
４
９
年
１２
月
１５
日
於
日
活
ス
ポ
ー
ツ
セ

ン
タ
ー
、
Ｂ
５
判
１６
頁

二
二
、
〇
〇
〇
円
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２７（仏文）１９２４年パリオリンピック公式報告書：
LES JEUX DE LA VIIIe OLYMPIADE PARIS 1924
８５２ページ ４４０，０００円

３２

２
０
１
４
年
ソ
チ
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
日
本

代
表
ス
キ
ー
チ
ー
ム
メ
ダ
リ
ス
ト
寄
書

サ
イ
ン
色
紙

平
野
歩
夢
、
渡
部
暁
斗
、
葛
西
紀
明
、
竹
内
智

香
、
平
岡
卓
、
小
野
塚
彩
那
、
清
水
礼
留
飛
、

竹
内
択
、
伊
東
大
貴
の
９
名
、
マ
ジ
ッ
ク
ペ
ン

書

二
七
、
五
〇
〇
円

２９ 第八回オリムピッ
ク大会特別号
アサヒスポーツ
第２卷１８号

大１３ １６，５００円

３０ 第九回国際オリム
ピック競技特別号
「アサヒスポーツ」臨時
増刊 昭３ １６，５００円

３１ 名古屋オリンピックの立候補に伴う IOCの質問
に対する回答書（英語版・仏語版共２冊）
英語版１１１頁、仏語版１１７頁、綴じ穴あり １９８０年 ２２，０００円

３３

回
變
訓
民
詔
書
渙
発
記
念
制
定

国
民
体
操

折
本
、
約
３４
×
６６
㎝

大
満
州
帝
国
体
育
連
盟

一
九
三
五
年

八
八
、
〇
〇
〇
円

２８ 第九回国際オリムピック
競技大会報告書
Ａ５判口絵３４頁本文３４３頁、背イ
タミ、少々線引、蔵印 大日本体
育協会編 昭５ １１０，０００円

ビ ブ リ オ
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３４ 土井晩翠自筆色紙
「百薬の長とのめかし美しざけ神の
恵みのそのうまし酒 晩翠」毛筆書、
為書有、小シミ ２７，５００円

４０ 坂本九自筆サイン色紙
「精進」マジックペン書 １１，０００円

４１ 五輪真弓自筆サイン色紙
マジックペン書、１９７７．１０．２４

８，８００円

３５ 土井晩翠自筆色紙
「大東亜戦まさにたけなはに民は一
億心ひとつに 晩翠」毛筆書、為書
有、小シミ ２７，５００円

３６ 荒木貞夫自筆色紙
「得意冷然失意泰然 昭和申戌年五
月 貞夫（落款）」毛筆書
昭和９年 ３３，０００円

４２ 藤田まこと自筆サイン色紙
「必殺仕事人」
マジックペン書、落款入、０９．２．２６
の日付入 １６，５００円

３７ 佐藤栄作自筆色紙
「青山元不動白雲自去来 昭和
丁酉春日 周山書」毛筆書、昭
和３２年 ４４，０００円

３８ 佐藤栄作自筆色紙
「與四海生春風 周山」毛筆書

３３，０００円

３９ 二代目尾上松緑自筆書簡
昭和４６年１２月２６日北岸佑吉宛ペン書２枚１３行

１６，５００円

ビ ブ リ オ
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４６

赤
木
圭
一
郎
他
サ
イ
ン
入
日
活
１
９
６
０
年
カ
レ
ン
ダ
ー

大
き
さ
約
２０
×
１５
㎝
、
１３
枚

小
林
旭
、
沢
木
忠
雄
、
浅
丘
ル
リ
子
、
小
高
雄
二
、
筑
波
久
子
、
川
地
民
夫
、
南
田
洋
子
、
堀
恭

子
、
赤
木
圭
一
郎
、
白
木
マ
リ
、
清
水
ま
ゆ
み
、
香
月
美
奈
子
、
岡
田
真
澄
、
葉
山
良
二
、
中
原
早
苗
、
長
門
裕
之
、
稲
垣
美
穂

子
、
南
風
夕
子
、
丘
野
良
子
、
宍
戸
錠
、
渡
辺
美
佐
子
の
全
２１
名
の
サ
イ
ン
入

二
二
〇
、
〇
〇
〇
円

４３ 鶴田浩二
自筆サイン入
ブロマイド
大きさ約１３．５×８
㎝、ペン書

８，８００円

４４ 大林宣彦自筆色紙
「映画は穏やかな一日を創る。」
マジックペン書、２０１５．３．１４
の日付入 １３，２００円

４５ 高峰秀子自筆葉書＋サイン本『瓶の中』
１９５８年１１月１５日中央公論横山眞一宛ペン書１８行、航空郵
便・絵葉書（裏面イタミ）、サイン本『瓶の中』カバー
少々ヨゴレ・メッセージ箋入 １６，５００円
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１

南
方
熊
楠
書
簡
・
葉
書
・
原
稿

各
２
通

高
橋
勝
利
宛

４００
字
詰
８
枚
完

高
橋
勝
利
宛
書

留
封
筒

昭
和
５
年

芳
賀
郡
郷
土
研
究
報
へ
の
寄
稿

「
芳
賀
郡
土
俗
資
料
第
一
編
を
読

む
」

一
、
一
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

２ 市原市瓦職人組合文書
大正～昭和期 職工組合集金帖、見舞帖、
大師講連名控帖など ５５，０００円

４ 柳田國男 船玉
懐紙（１３．３×１９．３㎝）３１枚 署名なし
船霊に関するメモ １１０，０００円

６

下
野
国
誌

十
二
冊
揃

乱
丁

河
野
守
弘
編
／

田
崎
草
雲
画

文
久
元

六
六
、
〇
〇
〇
円

７ 長崎聞見録 全５冊揃 替題箋 廣川獬
須原屋茂兵衛 寛政９ 長崎の風俗・習慣、
外国からの文物など １３２，０００円

３

鼎
左
秘
録

國
華
山
人

堺
屋
仁
兵
衛
板

嘉
永
５

菓
子
製
法
書

四
九
、
五
〇
〇
円

５

写
本

真
道
流
盆
景
図
書
巻

３２
図

文
化
１０五
五
、
〇
〇
〇
円
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８ 船長日記 下 ４４丁 彩色図版
中山美石筆写 文政６写 ６６，０００円

１０ 写本 三州志 来因概覧
６巻４冊揃 加賀州金澤
富田景周 ４４，０００円

１４ 写本 暹羅國紀事
山田仁左衛門立身
之事 １７丁 印
小虫 ６６，０００円

１５ 写本 北陸叢話 元享利貞揃
４冊 小虫 北陸の名勝図会

１３２，０００円

９ 後水尾院御製集
写本 ４６丁 元禄７ ５５，０００円

１３

木
戸
松
菊
連
幅

各
１７０
×
２１
㎝

五
五
、
〇
〇
〇
円

１６ 中浜萬次郎
異国物語 写本
１４丁 嘉永５写

２７，５００円

１２

巖
谷
小
波
書
幅

１９０
×
２５
㎝

一
六
、
五
〇
〇
円

１１

中
村
不
折
書
軸

１８０
×
４７
㎝

四
四
、
〇
〇
〇
円
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１７ 葬儀略／上等葬祭図式
前半は版本、後半は写本
古川躬行／常世長胤

２２，０００円

２０

無
人
嶋
全
図

彩
色
写
図

２６
×
６４
㎝

小
笠
原
諸
島

六
六
、
〇
〇
〇
円

２３ 咏茶詩録 ６巻４冊 小虫 館柳湾
草魁園蔵 天保１０ ５５，０００円

１８ 亜墨利加船渡来之書記
１６丁 嘉永６

４４，０００円

２４ 茶経 合冊 小虫 陸羽 天保１５ ３３，０００円

１９ 大橋順蔵（大橋 訥庵）
上書 ５２丁 ５５，０００円

２２ 蕃舶抛矴簿 嘉永７
年から安政３年
１４丁 ５５，０００円

２１

八
丈
島
絵
図

彩
色
写
図

３８
×
５２
㎝

四
四
、
〇
〇
〇
円
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２５

蘭
斎
画
譜（
蘭
部
・
竹
部
）
各
部
４

冊
揃

文
中
落
款
切
取

森
文
祥

天
明
２

一
三
二
、
〇
〇
〇
円

２７ 甲州流城取縄張十八家
集 ２４丁 ４４，０００円

３０ 義士肖像賛詞
少虫損 長山樗園
嘉永３ ４４，０００円

３１ 織部武廣三度報讐（堀部安兵
衛 三度仇討） 彩色木版
虫損 滿井北梅／鈍亭魯文題
安政５ ３３，０００円

２８ 名物燈籠之図 写本
１３丁 考古学者伊東富太
郎木綿文庫印 ５５，０００円

２６ 古刀真影（湿拓押型）
柴田光男旧蔵品 谷津家図書記印
４４丁 製本 ８８，０００円

３２ 軍器短刀図
写本 ２５丁 岡島秋正
慶應３写 ４４，０００円

２９ 世界旅行 万国名所図絵
全７冊揃＋地図
洋紙銅板摺 木箱入 ３
巻見返破 小印 青木嵩
山堂 明治１８ ９９，０００円
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３３ 芍薬花譜 彩色木版刷２４図
賀集久太郎 朝陽園 明治３１ ２６２，０００円

３８ 契花百菊 全３冊揃
彩色木版刷７５図
長谷川契華 芸艸堂
明治２６ ２９７，０００円

３９ 竹下金鳥画 花籠花車
多色摺木版１８図 折帖
帙痛 内田美術書肆
昭和９ ２２０，０００円

３４

鯨
図

６
図

彩
色
写
図

五
五
、
〇
〇
〇
円

４０

植
物
写
生
図

２１
枚
１
綴

八
八
、
〇
〇
〇
円

３６ 天竺渡り 生大象 木版刷
１枚 ３３×４８㎝ ３３，０００円

３７ 大和本草 １６巻・付録・諸品図
２０冊揃 印 小虫 貝原益軒
（貝原篤信） 永田調兵衛
宝永６／正徳５ １９８，０００円

３５ 蛮邦人図像 肉筆彩色図６図【トルコ、スエシア（ス
ウェーデン）、モノモタパ、エヂプト、エギリシア、
ゴイチア（ギニア）漢字カナ併記】折帖 １３２，０００円
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４１

水
野
年
方
画

三
十
六
佳
撰

木
版
彩
色
刷
３６
図
・
目
録
１
図
揃

帙
（
題
箋
欠
）
折
帖

秋
山
武
右
衛
門
板

明
治
２６
二
十
二
万
円

４５

今
様
美
人

水
野
年
方

折
帖

１２
図
＋
目
録

５
枚
に
虫
損

秋
山
武
右

衛
門
版

明
治
３１

七
七
、
〇
〇
〇
円

４７ 霜夜鐘十時辻筮 全５編１５冊揃 少虫
武田交来 芳年画 明治１３ ７７，０００円

４２

黄
海
々
戦
ニ
於
ケ
ル
松
島

艦
内
ノ
状
況

表
紙
痛

図
版
は
綺
麗
だ
が
本
体
よ

り
切
離

木
村
浩
吉
著

内
田
老
鶴
圃

明
治
２９

一
九
八
、
〇
〇
〇
円

４８ 艶娘毒蛇淵 全３編９冊揃 微虫
柳水亭種清 周延画 明治１３ ７７，０００円

４４

有
聲
楼
画
稿

能
狂
言
人
物
画
譜

折
帖

彩
色
木
版
摺

１２
図

西
山
芳
園
・
完

瑛

明
治
３１

二
二
、
〇
〇
〇
円

４６ 平紙本 FABLES CHOISIES DE LA
FONTAINE フォンテーヌ寓話選集
２冊揃 馬留武党（Ｐ・バルブトー）
曲田成刊 明治２７ ２２０，０００円

４３ 安達吟光 風俗十二ヶ月
折帖 彩色石版摺 １２図 ５５，０００円
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４９

重
訂
萬
国
全
図

袋

銅
版
彩
色

４９
×
６７
㎝

明
治
８

六
六
、
〇
〇
〇
円

５４

大
日
本
興
地
便
覧

乾
坤

折
帖

彩
色
木

版

山
崎
義
故

天
保

５

八
八
、
〇
〇
〇
円

５６ 萬国 暗射図指南譜 彩色木版刷
３５×５００㎝ 羽山庸納 明治１０ ２２，０００円

５０

大
日
本
國
海
陸
精
圖

全

銅
版
彩
色
刷

１６０
×
１４２
㎝

原
装

千
桝
源
蔵
編

森
本

専
助
版

明
治
２５

五
五
、
〇
〇
〇
円

５２ 大日本海岸全圖
５１０×７１５㎜ 虫 長久保赤水作／整軒玄
魚圖 鈴亭森田桑 嘉永６ ８８，０００円

５５ 日本全図 暗射指南譜 彩色木版刷
３６×３６０㎝ 大槻修二 明治８ ２２，０００円

５３ 大日本国郡精図 東國之部／西國之部
銅版彩色 稀美秩 竹岡禮蔵 明治１１

１６５，０００円

５１ 改正 萬国輿地全図 （内題：新訂萬國全
圖） 手彩色木版 ７３×１４０㎝ 補修
表紙シミ 白井通気 嘉永３ １６５，０００円
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５７ 東京市十五区全図 明治２７年ヨリ
３１年マデ １５舗 東京都郵便電信
局 日本橋，神田，京橋，麹町，
四谷，赤坂，麻布，下谷，本郷，
牛込，小石川，芝，浅草，本所，
深川 ２２０，０００円

６１ 加賀國金澤図
６３０×９３０㎜ 明治３ ６６，０００円

５８ 北海道測量地図 五万分ノ一 ２７３枚／二十万
分ノ一 ２５枚 大正１２／昭和４ ２７５，０００円

６３ 全国河川図 ２５枚 写図 ８８，０００円

５９ 改正明細 大日本鐡道線路全圖
内題：改正大日本測量明細図 ４５０×
９８０㎜ 児玉又七 明治２３ ４４，０００円

６２ 浦辺順覧西海路之図 軸装 木版刷
約１０メートル ６６，０００円

６０ 加賀金澤細見図 彩色木版刷 ３６×５０㎝
千羽傳三蔵板 明治９ ４４，０００円
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６４ 関東八州路程便覧 木版彩色 ７５０×５２０
㎜ 樗園長山貫 弘化４ ６６，０００円

６６

相
模
国
輿
地
全
圖

彩
色
肉
筆

１０５０
×
１３７０
㎜

無
刊
記

八
八
、
〇
〇
〇
円

６８

津
軽
古
地
図

１
舗

７５
×
４０
㎝

元
治
２
写

五
五
、
〇
〇
〇
円

７０ 新校増訂 下総國輿地全圖 ９００×１１４５㎜ 清宮秀堅識 竹内貞斎刻 弘化５ ５５，０００円
７１ 伊豆国輿地全図 小虫 記名 ５１０×７２０㎜ 鶴峯彦一郎 菊屋幸三郎 嘉永２ １３２，０００円
７２ 豆州下田港之圖 木版彩色 小虫 ７４０×５１０㎜ 志都迺屋蔵梓 山城屋佐兵衛 安政２ ４４，０００円

６９

陸
中
國
指
圖

写
図

虫
損

５４５
×
１０５０
㎜

嘉
永
６

三
三
、
〇
〇
〇
円

６５ 北国六州細見全図 ６７０×１０５５㎜ 景山致恭
図 福住金鱗堂板 慶應４ ８８，０００円

６７

常
陸
國
全
圖

印

１０７５
×
１３２０
㎜

鶴
峯
彦
一

郎
作
・
橋
本
玉
蘭
図

菊
屋
幸
三
郎
板

無
刊
記

七
七
、
〇
〇
〇
円
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７７ 懐寶甲府絵図 木版彩色 ７００×９３０㎜
二文字屋藤右衛門蔵板 天保１３

９９，０００円

７３

琵
琶
湖
疏
水
地
圖

銅
版
刷

表
紙
付

１３４
×
１１９
㎝

石
田
有
年

京
都
市
蔵
板

明
治
２３一
三
二
、
〇
〇
〇
円

７５

懐
宝
甲
府
絵
図

　
５１０
×
５４０
㎜

擁
万
堂
村
田
屋
孝
太
郎

嘉
永
２

五
五
、
〇
〇
〇
円

７８ 關八州輿地路程
全圖 小虫
１３１０×１４００㎜
酒井喜熙識
須原屋茂兵衛板
天保８

７７，０００円

７４ 淡路國細見圖 　５１０×７２５㎜
翠栄堂半山（松川半山） 河内屋清七
元治元 ８８，０００円

７６ 京都伏見間水路地図 銅版刷
表紙 ８２×１２７㎝ 京都市参事會
明治２７ １１０，０００円

７９ 山城名勝志図
１２舗 木版墨刷
総図・紀伊・久世・
八省院／豊楽院・東
西両京図・綴喜・宇
治・相楽・乙訓・愛
宕・葛野・大内

１３２，０００円

新日本書籍SNS
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―４８
TEL ０３―３２６１―０２５５ FAX ０３―３２６１―１３６９
E-mail:snsnet@booktown.co.jp URL:http://www.booktown.co.jp/sns/

― 83 ―



８５ 御築地内圖
３８５×５００㎜
寿徳堂 ２７，５００円

８０

新
鐫

肥
前
長
崎
図

　
４７０
×
６９０
㎜

耕
寿
堂

無
刊
記

五
五
、
〇
〇
〇
円

８２

四
国
遍
禮
繪
圖
　
６２５
×
９８５
㎜

弘
範

佐
々
井
治
郎
右
衛
門

文
化
４

八
八
、
〇
〇
〇
円

８３

高
知
市
街
全
圖

木
版
彩
色

小
虫

４５０
×
６８５
㎜

河
田
小
龍

明
治
１１二
七
、
五
〇
〇
円

８６

天
保
改
正

豊
後
國
大
絵
図

７３
×
９４
㎝

岡
田
春
燈
齋
浄
書

平
居
嘉
兵
衛
刻
刀

天
保
１３

八
八
、
〇
〇
〇
円

８１ 備前國輿地全図 肉筆彩色写図
西荘文庫印 １１０×１０５㎝
江戸期 １１０，０００円

８４ 駿府并近郊圖 　７３５×７２０㎜
知春園梅蹊蔵 慶應４

８８，０００円
８７

西
丸
御
内
回
り
繪
圖

肉
筆
彩
色
写
図

７１０
×
３７５
㎜

三
三
、
〇
〇
〇
円
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９０

琉
球
諸
島
全
図

銅
版
色
刷

３８０
×
４６０
㎜

大
槻
文
彦

明
治
６

一
一
〇
、
〇
〇
〇
円

８８

朝
鮮
國
細
見
全
図

１０００
×
７１５
㎜

出
雲
寺
萬
次
郎

明
治
６

三
三
〇
、
〇
〇
〇
円

９２ 亜細亜全図
彩色写図 ２枚 各５５×７９㎝ ４４，０００円

８９

朝
鮮
新
地
圖

６３５
×
４６０
㎜

毎
日
電
報
調
査

明
治
４３

五
五
、
〇
〇
〇
円

９３ 大日本国輿地路程全図 彩色写図
竹島記載 １０６×１２０㎝ １３２，０００円

９１ 島根縣管下隠岐國全圖
４８０×６９０㎜ 片平文一 山内美道
明治１４ ６６，０００円
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９９ 天竺行路次所見 ３冊揃 北畠道龍
明治１９ ６６，０００円

９４

戦
前
症
例
写
真

神
経
科：

下
腿
腫

瘍
、
病
屋
落
書
、
父
子
な
ど

５０
枚

一
一
〇
、
〇
〇
〇
円

９７ 萬国地球山海輿地全図 木版刷
３１×４０㎝ 無刊記 ３３，０００円

９６ 清綱密法（手品） 木版刷 袋付 １７×８２㎝ ４４，０００円

９５

官
許
解
剖
新
図

２
冊
揃

一
名
人
身
地
学

合
衆
国
斯
密
士
氏

原
本

折
帖

浦
谷
義
春
訳
述

明
治
８

銅
版
解
剖
図
全
６３４
図
入

一
九
八
、
〇
〇
〇
円

９８ 文政年間 諸国街道宿場絵図 彩色写図
６６×３８５㎝ 軸装 天保５ ２２０，０００円

１００

筑
後
川
流
域
地
籍
図

一
括

三
井
郡
ほ
か五

五
、
〇
〇
〇
円
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１０５ 支那花鳥画冊
田中傳三郎編 便利堂
大正１５ ５５，０００円

１０３ 四川郵政地図 　４６０×９４０㎜
重慶郵政総局 光緒３４ ８８，０００円

１０１ 陣備全図 １３５×１１３㎝ 源則房：画
１３２，０００円

１０６ 大阪夏の陣 彩色写図
７８×９３㎝ ５５，０００円

１０４ 写図 唐土歴代州郡沿革地図
彩色写図 １５枚 ３８×４２㎝
縁痛 ８８，０００円

１０２ 唐土歴代州郡 沿革地図
１帖 痛 長久保赤水 天保６

１３２，０００円

１０７ 唐詩選画本 ７編３５冊揃
高井蘭山 文化２

１７６，０００円
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１１２ 老子翼 ８巻４冊揃
板存金陵刻經處 帙 猪狩史
山印 光緒２１ ８８，０００円

１０８

絵
図
九
尾
亀

８
冊
揃

張
春
帆

民
国
６

十
一
万
円

１１０ 板橋集 ４冊揃 痛み補修
鄭燮（克柔） 撰 清暉書屋 １３２，０００円

１０９

揚
州
画
舫
録

１８
巻
６
冊
揃

印

朱
入

李
斗

自
然

蔵
板

嘉
慶
２

二
七
五
、
〇
〇
〇
円

１１３ 孫子十家註
１３巻８冊揃
光緒２３

６６，０００円

１１１ 中国賢人画 東居戯画 ８３丁
６６，０００円

１１４ 本朝編纂善隣国宝記
３巻揃 痛
瑞渓周鳳 明暦３

５５，０００円
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１１９１２０１２１

１１８ 青木文教 西蔵旅行記
昭和１７年２月２０日
調査部第３課
タイプ印刷９枚（２８×
２１．５㎝） 表紙：外務
省箋（破れ・シミ少）

１３２，０００円

１１６

青
木
文
教
作
成
レ
ポ
ー
ト

タ
イ
プ
印
刷
３６
枚

表
紙
に
赤
鉛
筆
極
秘
の
記
、
署
名

あ
り
、
所
々
に
青
木
文
教
の
書
込

み
あ
り

一
九
八
、
〇
〇
〇
円

１１５

中
根
千
枝
旧
蔵

ブ
ロ
ー
ニ
ー
版

ネ
ガ
フ
ィ
ル
ム

一
括

１
５
０
０
枚
以
上

１
９
５
３
年
頃
〜

氏
が
世
界
各
地

の
人
類
学
探
検
・
調
査
を
行
っ
た
際

の
ネ
ガ
フ
ィ
ル
ム

イ
ン
ド
・
エ
ジ

プ
ト
他

一
、
六
五
〇
、
〇
〇
〇
円

１１９ 中根千枝大学院在籍時 報告論文 西藏史の再構成
そのⅠ ３８枚 昭和２５・２６年度 １７６，０００円

１２０ 中根千枝草稿 達頼政権の史的構造 １２５枚 １９５３年提出
２７５，０００円

１２１ 中根千枝草稿 西藏の土地所有制度と行政機構の考察
表紙含２４枚 両面書きの物含 数種の専用原稿用紙を使用
１９５２年５月 ２２０，０００円

１１７ 中根千枝旧蔵 青海・甘粛・四川
訪華資料 地図・写図など 一括

１６５，０００円
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１２２ イリナ・イオネスコ プリント ６枚 各１８×１３㎝
サイン 限定１０ 一括３３０，０００円 分売１枚５５，０００円

１２５ 遊戯 映像の現代４
帯 ビニカバ 深瀬昌久
中央公論社 １９７１
極々薄い背ヤケ、状態良
好 ２２０，０００円

１２４ 鳥山晃 オリジナルプリント サイズ不均一２００枚以上 鳥山晃（眼科医、写真家。位階
は正四位。勲二等。昭和大学学長、理事長などを歴任） ２２０，０００円

１２６ 月蝕 極美品 帯
Ｂ５ 若林のぶゆき
フォトジャパン
１９７２ １１０，０００円

１２３ ロバート・フランク写真集
私の手の詩 輸送保護函入
美本 杉浦康平装本
邑元舎 １９７２ ９９，０００円

１２７ パイヌカジ
記録１９７０～１９７５
平良孝七写真集
背補修 葬儀資料添付

１９８，０００円
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１２８ 荻須高徳エッチング レストランマッ
クス 額装 画寸４５．０×５５．０㎝ １９８６

１３２，０００円

１３０

駒
井
哲
郎
版
画

風
船

オ
リ
ジ
ナ
ル
・
エ
ッ
チ
ン
グ

Ｅ
・
Ａ
版

サ
イ
ン
入

７
・
５
×
７
・
５
㎝

額
装

函

１
９
５
７

九
九
、
〇
〇
〇
円

１３１

粟
津
則
雄
草
稿

起
源
と
抽
象

２００
字
詰

１８
枚
完

筑
摩
書
房
箋

親
交
の
あ
る
野
見
山
暁
治
の
作
品
に
つ
い

て

一
〇
、
〇
〇
〇
円

１２９

長
谷
川
潔
マ
ニ
エ
ー
ル
・
ノ
ワ
ー
ル
（
メ
ゾ
チ
ン
ト
）
美
食

家
協
会
メ
ニ
ュ
ー
用
銅
版
画

サ
イ
ン

額
装

１
９
６
４

五
五
〇
、
〇
〇
〇
円

１３２ 駒井哲郎 オリジナル銅版画集
九つの夢から Ａ判
函・タトウ サイン オリジナル銅版
画１６枚＋７枚 青地社 １９７０ 限定５０
部の内Ａ判は１０部限定、本冊は７／５０
Ｂ判４０部にはない銅版画Variants（変
異体）が７葉付属 １，２１０，０００円

新日本書籍SNS
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１３５ 秀島由己男銅版画 太郎の涙
３３×２５㎝ １８／５０部 額装
函 ５５，０００円

１３３ スズキコージ直筆油彩画オルゴール
セロひきのゴーシュ ２０×１３．５×１０㎝
中は小物入れ、天に鏡 １１０，０００円

１３８ 麻田浩 銅版画額②
額サイズ ３３×２５㎝

４４，０００円

１３９ 麻田浩 HISTOIRE DE
L’EAU E. A 判８／１０
銅版画１０葉 函 粟津則雄
宛署名 １９８０ ２２０，０００円

１３６ 木原康行銅版画額
３６×２７㎝ １９７５

３３，０００円

１３４

深
沢
幸
雄
銅
版
画
集

ア
ル
チ
ュ
ー

ル
・
ラ
ン
ボ
ー

酔
い
ど
れ
船
よ
り

銅
版
画
全
１１
葉
揃

帙

函

粟
津

則
雄
訳

番
町
画
廊

１
９
８
２

粟
津
氏
宛
献
呈
署
名

Ｈ
・
Ｃ
版

１
／
５

一
一
〇
、
〇
〇
〇
円

１４０ 麻田浩 L’HARMAS
銅版画７葉 限定１１５部
函 粟津則雄宛署名
１９８３ １１０，０００円

１３７ 麻田浩 銅版画額①
E. A 判
画寸１１×８㎝ 額装
函 ３３，０００円
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１４７

山
本
六
三

銅
版
画

「
女
友
達
Ⅱ
」

Ｅ
Ａ
版

サ
イ
ン

２８
×
３８
㎝

マ
ッ
ト

１
９
７
６

一
三
二
、
〇
〇
〇
円

１４１

田
代
光

画
額

風
光

２８
×
３４
㎝

函

五
五
、
〇
〇
〇
円

１４２

田
代
光
挿
絵
デ
ッ
サ
ン

ア
ル
バ
ム

１７
枚

五
五
、
〇
〇
〇
円

１４４

川
上
澄
生

ラ
ン
プ

タ
ト
ウ

署
名

ア
オ
イ
書
房

昭
和
１５

八
八
、
〇
〇
〇
円

１４５ 池田満寿夫 版画
子供の秘密 額装

３３，０００円

１４３ 畦地梅太郎版画集 山男
限定４８／１００「山男」他６作品（用
紙サイズ４８２×３７０）鉛筆サイン帙
外筒函 「山男」刊行会 １９９３

２２０，０００円

１４８

山
本
六
三

銅
版
画

「
ペ
レ
ア
ス
と
メ
リ
ザ
ン
ド
」

限
定
３１
／
５０
サ
イ
ン

４５
×
３２
㎝

マ
ッ
ト
に
シ
ミ

１
９
７
８

六
六
、
〇
〇
〇
円

１４６ 池田満寿夫
銅版画 マドンナ
の真珠３ 額装
限定１８５部 １９７６

３３，０００円
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〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―４８
TEL ０３―３２６１―０２５５ FAX ０３―３２６１―１３６９
E-mail:snsnet@booktown.co.jp URL:http://www.booktown.co.jp/sns/

― 93 ―



４ １２３

９１０１２ １１１３

５６７８

１４９ 山本六三 銅版画 各サイン・マット 一括 ８００，０００円
№１ エロス・タナトス サイン ２６×１８㎝ マット １９９７ １１０，０００円
№２ 死と女―クラウス氏 サイン ２０×１３㎝ マット １９７９ ７７，０００円
№３ 魔女 EA版 サイン ２１×１５㎝ １９７４ ７７，０００円
№４ 人魚 EA版 サイン ２１×１５㎝ １９７４ ７７，０００円
№５ 魔女（蝙蝠） EA版 サイン ２１×１５㎝ １９７４ ７７，０００円
№６ 風 EA版 サイン ２１×１５㎝ １９７４ ８８，０００円
№７ 一角獣と女 EA版 サイン ２１×１５㎝ １９７６ ８８，０００円
№８ 薔薇と少女 ２７／３０ サイン ２１×１６㎝ １９７６ ７７，０００円
№９ 白鳥 EA版 サイン ２１×１５㎝ １９７５ ５５，０００円
№１０ ニンフェット（イノウエ氏） サイン １７×１５㎝ １９７４ ８８，０００円
№１１・１２ 死者Ⅰ・Ⅱ ２枚組 EA版 サイン 各２１×１５㎝ １９７１ ９９，０００円
№１３ ダフネ 限定１６／５０ サイン ２８×２１㎝ １９７６ ８８，０００円
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１５２ 宇野亜喜良 わたしのマリリンモン
ロー シルクスクリーンポスター
パネル装 サイン ７２×５０．５㎝
限定８０ １９７１ １６５，０００円

１５０ 肉筆画春画巻 大奥絵巻六歌撰
６図 絹本巻子本 箱書 雨月 １１０，０００円

１５４ タパクロス（南洋諸島の樹皮布）
３２×４７㎝ 会場にて大小各種タパ
陳列販売、最大２００×２３０㎝

３，３００円

１５５ 大江健三郎草稿 「死人に口なし」
４００字詰６８枚完 １枚目中央下部破れ
１９５６．９ 文壇デビュー前の学生時代に執筆
した東大学生演劇、戯曲脚本 １，９８０，０００円

１５１ 寺山修司 色紙額
額装：４１×３８㎝ シミ
「便所より青空見えて啄
木忌」 ４４，０００円

１５３ 篠原勝之 挿絵原画 ６点 厚画用紙に鉛筆
唐十郎海星・河童―少年小説（大和書房）
挿絵 １６５，０００円

新日本書籍SNS
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２ 鎧着用図巻 （仮題）元亀辛二年正月十五日 山本勘助書
（彩色絵１４図と解説。後世、貞丈有職故実を基に考証、
朱書き解説を追記） ２７×５４０㎝ １５０，０００円

９ 世界乃富 一名産物往来
（色刷口絵入）見返欠
荻田筱夫

明治 １５，０００円

８ 兵法問答
（題箋欠・少虫傷）
中野是誰 梓行

明暦２ ２０，０００円

１ 南閻浮提諸国集覧之図
（虫傷）７１×５２㎝
花坊兵蔵 ４５，０００円

７ 通俗戦国策（元禄１７年序・
絵入・シミ・少書込・少虫・
箋欠・表紙傷）毛利貞斎
揃１８冊 寛永１ ２８，０００円

４

宇
治
拾
遺
物
語

（
絵
入
）小
虫
、
シ
ミ
、
一
丁

落
丁

林
和
泉
掾
板
行

揃
一
五
冊

万
治
２

五
八
、
〇
〇
〇
円

３

開
花
新
聞

１２２（
明
１６
）〜

１４８
・
１７４
〜
４２３（
明
１７
）

２７７
冊
分
合
本
１１
冊
（
内
合

本
一
冊
少
シ
ミ
・
３
号
大
シ

ミ
・
１
号
破
）

三
益
社

八
五
、
〇
〇
〇
円

６

六
百
番
歌
合

揃

（
少
虫
傷
・
印
）

村
上
平
楽
寺

開
板

揃
一
〇
冊

承
応
元
年

四
八
、
〇
〇
〇
円

５

兵
家
紀
聞

（
題
箋
欠
・
少
虫
裏
打
）

栗
原
孫
之
信
充

著
・
丁

子
屋
平
兵
衛

板

揃
五
冊

弘
化
４

三
八
、
〇
〇
〇
円
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１２ 全国風景入通信日附印集
（２６５点）（郵頼・一部図
案説明書付）
３冊 昭和１０ ３８，０００円

１８

ポ
ス
ト
カ
ー
ド
（
女
性
着
彩
写
真
２００
枚
）

（
１９００
年
代
前
半
・
主
に
フ
ラ
ン
ス
製
）

一
八
、
〇
〇
〇
円

１１ 多賀新「魚№１８（海蛇）」
銅版画 ２４／４０（サイン
入 ５４×３６）

昭和５４ ３５，０００円

１６

ポ
ス
ト
カ
ー
ド
（
フ
ラ
ン
ス
兵
と
女
性
１５５
枚
）

（
第
一
次
世
界
大
戦
下
）三八

、
〇
〇
〇
円

１０ 多賀新「受胎告知」
銅版画 １１／５０（サイン
入 ３６．５×２４）

平成２２ ２５，０００円

１７

ポ
ス
ト
カ
ー
ド
（
女
性
イ
ラ
ス
ト
１００
枚
）

（
１９００
年
代
前
半
・
主
に
フ
ラ
ン
ス
製
）

一
五
、
〇
〇
〇
円

１５ 絵本きりなしばなし
（著者手彩限６０・木版
和装・署名落款・染布
帙入）梶山俊夫・終日
閑房 揃５冊

昭和５９ ５４，０００円

１４ 生田花世原稿
「会合思ひ出帖より」
４００字詰 ４枚完 １２，０００円

１３ 上海事変・支那事変
記念スタンプ帖
（昭１０～１３ 南京大空
爆、北京入城、漢口大空
襲、広東大空爆、支那事
変 一周年記念 他
９１点押印） ３８，０００円
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４ ()英チュア著 児童教育本「ホーンブッ
クの歴史」 ロンドン刊 １８９６年 初版
総ヴェラム装丁 ホーンブック見本七個
付 四折版 ２冊揃 ９９，０００円

７ ()英星野麻生造本 豆本「ジミー
カーター大統領就任演説全文」
創作豆本工房 昭和５３年
限定１５０部 ３．２×４．２㎝ 総革三方
金 純銀嵌込表紙 １７，６００円

１ ()羅ヴェラム印刷零葉
「絵入時禱書」
パリ刊 １５１０年頃
２３×１５㎝ ４９，５００円

８ 星野麻生造本 豆本
「世界の古貨幣」
創作豆本工房 昭和５２年
限定３００部 ２×２．４㎝
総革三方金 １１，０００円

２ ()羅ヴェラム印刷零葉
「絵入時禱書」
パリ刊 １５０５年頃
１７×１１㎝ ３８，５００円

５ ()英星野麻生造本 豆本
小泉八雲著「怪談」
創作豆本工房 昭和５３年
限定１５０部 ３×３㎝
総革天金 箱入 ２２，０００円

９ 星野麻生造本 豆本
庄司浅水監修「男の一生」
創作豆本工房 昭和５３年
限定８００部 ３．２×４．６㎝ 総革三方
金 純銀嵌込表紙 １１，０００円

６ ()日星野麻生造本 豆本
アンデルセン著「赤い靴」
創作豆本工房 昭和５７年
限定１５０部 ３．２×３㎝
総革天金 箱入 ２２，０００円

３ ()英リーズ著「羊皮紙の性質と
製作法 羊皮紙の見本付」
リーズ、ロスアンジェルス刊
１９７５、７６年 限定２００部
羊皮紙見本９枚 ２８×２２㎝

９６，８００円
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１０ ()英パピエ＝マーシェ製本：ハン
フリー著「文字の起源と発達」
ロンドン刊 １８５５年 ２６×１９㎝
第２版 彩色石版画１３枚、単色
画１５枚入 状態良 １１０，０００円

１３ ()仏コトランディ著
「ハーレクイーン道化話集」
パリ刊 １６９４年 初版 小型本
背革装丁 銅版画１枚入 ２４，２００円

１６ ()英D.G.ロゼッティ他画入
「テニスン詩集」
ロンドン刊 １８５７年 モクソン版初
版 版元布装丁 木版画５４点入
（ロゼッティ、ミライス他）１９８，０００円

１７ ()英キップリング著「ジャングルブック」
ロンドン刊 １８９４―９５年 初版
リヴィエール美装丁本 著者署名入りタイ
プの手紙付 箱入 ２冊 ４９５，０００円

１１ ()英ボズウェル編「サミュエル・ジョン
ソン伝」 ロンドン刊 １７９１年
初版 サンゴロスキー背革装丁美本
四折版 ２冊 ９９０，０００円

１４ ()英ジェームス・ノースコット
画「ノースコット寓話百選」
ロンドン刊 １８２８年 初版
大型紙版 木版画多数入
背革美装丁本 ２７×１７㎝

６０，５００円

１２ （希羅）アイザック・ニコラス編
希羅対訳「イソップ神話又は寓話集」
フランクフルト刊 １６１０年 初版 菊判 木口
木版画多数入 背革装丁 タイトル頁に印
有 本文全体に褐色 稀本 ９３，５００円

１８ ()英マーク・トウェイン著
「ハックルべリー・フィン」
ニューヨーク刊 １８８５年
初版初刷 版元布装丁
背補修有 １，１００，０００円

１５ ()英ラム著「詩集」
ロンドン刊 １８３０年
初版 リヴィエール装丁
本 箱入 １９．５×１２．５㎝
美本 ２２０，０００円
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２２ ()英小泉八雲著 ハットスン編
「きまぐれ草」
ボストン刊 １９１４年
限定５５０部 美本 ２７，５００円

１９ ()英ホイットマン著「草の葉」
ワシンドンDC刊 １８７２年
ワシントン版の初版
５版２刷 版元緑布装丁
美本 ３８５，０００円

２５ ()英イアン・フレミング著
「私を愛したスパイ」
ロンドン刊 １９６２年
初版初刷 元カバー付
小口少シミ有 ７１，５００円

２０ ()英O.ワイルド著
「ヴェラ／ニヒリスト」
私家版 １９０２年 限定２００部
総モロッコ革装丁 ４６，２００円

２３ ()英「アガサ・クリスティー選集」
ロンドン刊 １９９０年 限定３５０部
クリスティーの娘の署名入 背モロッ
コ革装丁 函入 ６冊揃 ７１，５００円

２６ ()英フレデリック・フォーサ
イス著「ジャッカルの日」
ロンドン刊 １９７１年 初版
著者署名入写真付 ８８，０００円

２１ ()英バロウズ著「類猿人ターザン」
シカゴ刊 １９１４年 ターザン最初の作品
初版 総革箱入 ４９５，０００円

２７ ()英ヴァン・ダイン著
「ドラゴン殺人事件」
ニューヨーク刊 １９３３年
初版 カバー付 ３８，５００円

２４ ()英イアン・フレミング著
「サンダーボール作戦」
ロンドン刊 １９６１年
初版初刷 カバー付 ７４，８００円
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３１ ()伊ダンテ著「神曲」
トリノ刊 １５３６年
ダンテ肖像画入 木版画
多数 背古ヴェラム装丁
美本 ８８０，０００円

３４ ()英セシル・ビートン著 セシル・ビー
トン作品集「THE FACE OF THE
WORLD」 ロンドン刊 １９５７年 ２８．５×
２２．５㎝ 初版 カバー付 写真、イラスト、
文章からなるビートン作品集 ３８，５００円

２８ ()仏ユゴー著
「我が息子達」
パリ刊 １８７４年 初版
背革装丁 著者署名入

２６４，０００円

３２ ()仏テラス篇「ボナール研究」
パリ刊 １９２７年
日本局紙使用限定２００部
版元仮綴本 オリジナル銅版画１
葉、彩色画及び白黒画多数
見返に僅汚 四折版 ２７５，０００円

２９ ()仏ボ－ドレ－ル著「悪の華 世
界評論掲載のプレテクスト版」
パリ刊 １８５５年 初版（１８５７年）
以前の雑誌掲載部分
版元仮綴本 箱入 １６５，０００円

３５ ()英カルティエ＝ブレッソン写真集
「決定的な瞬間」 ニューヨーク刊
１９５２年 初版 ３７×２８㎝
１２６枚の写真入、マチスの絵入りカ
バー版元装丁、ケース入 ９３，５００円

３３（英仏日）パスロン編「カシ二ョール
画集―リトグラフと版画」
アンドレ・ソーレ社刊 １９８９年 フォリョ
版（３３×２６㎝） 限定２００部 カシ二ョー
ル署名入 多色石版画２枚入 カバー付
版元布箱入 美本 ２冊揃 ８８，０００円

３６ ()蘭エルスケン編「ジャズ」
アムステルダム １９５９年
１８．５×１７．５㎝ 白黒写真多数

７７，０００円

３０ ()仏ロチ著「お菊さん」
パリ刊 １８８８年 初版
限定１００部（日本紙版）
背ヴェラム装丁 ４１，８００円
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４３ ()英ショウ著「オーナメント百科
事典」 エヂンバラ刊 １８４２年
初版 ５８画入 版元布装丁 美本
３１×２４．５㎝ ５５，０００円

３７ ()仏ケルベール著「十八世紀フ
ランスの家具 家具職人の辞
書」 パリ刊 ２００２年 四折版
彩色及び白黒写真多数 版元
装丁カバー付 美本 １３，２００円

４０ ()仏ラボルド画「旧住宅とラ
ンドスケープパリ」
パリ刊 １９１８年 限定９０部
大版 銅版画４２枚入

１６５，０００円

３８ ()英マックス・ローゼンタール画 フィラデル
フィアのレヴィー洋服店―店内観覧図
フィラデルフィア刊 １８５７年頃 ９０×６６㎝
大版の多色石版刷 （少汚有） 牧治三郎収
蔵印付（禁出門治三郎文庫） １６５，０００円

４４ ()英ショウ著「中世時代の服飾と
装飾」 ロンドン刊 １８４３年
初版 手彩色版画９４枚入 背革装丁
美本 ２冊揃 ７１，５００円

４１ ()英エルテ画 リー編
「エルテ作品９５画集」
ニューヨーク刊 １９８２年
３６×２６．５㎝ 初版限定版
エルテ署名入 箱入 美本

８８，０００円

３９ ()独ゲオルク・デヒオ著
「西洋の教会建築―歴史と体系」
シュツットガルト刊 １８８７年 アトラス篇
５冊揃 大版 初版 ６０１図入 背革
装丁 タイトル頁シミ有 ２７５，０００円

４２ ()英エルテ画「エルテのファッ
ションデザイン」
ニューヨーク刊 １９８１年 ３１．５
×２４㎝ 限定版 エルテ署名入
カバー付 美本 ３５，２００円

４５ ()英シモンズ／プリース共著
「刺繍史」 ロンドン刊 １９２８年
初版 図版多数 背ヴェラム 箱
入 美本 ３２×２６㎝ ７７，０００円
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５２ ()英デトモルド画 メーテルリンク
著「蜂の一生」ロンドン刊 １９１１年
頃 初版 総革美本 １４５，０００円

４９ ()英ビアズレー画 マロリー著
「アーサー王物語」
ロンドン刊 １８９３―４年 初版
限定版 薄用紙付きの１８枚の
フルページの木版画（５枚の
見開きページ） 箱入 美本

２冊揃 ２８６，０００円

４６ ()仏ユーザンヌ著「パリの服
飾」 パリ刊 １８９９年 限 定
１００部 手彩色挿絵１００枚入
日本局紙版 背革装丁、天金
元表紙綴込 美本 ５２，８００円

４７ ()英オースチン画 ビックレー著
「ハーレクインの冒険」
ロンドン刊 １９２３年 彩色石版画
総革サンゴロスキー特装美本
２１×１４．５㎝ ８８，０００円

５３ ()英G.ドレ画「ラ・フォンテーヌ
寓話集」 フィラデルフィア刊
１９００年頃 フォリオ版 版元装丁
木版画８４枚入 美本 ７７，０００円

５０ ()英バーン・ジョーンズ画
「世界の始まり」
ロンドン刊 １９０２年 初版
木版画２５枚入 ２２，０００円

４８ ()英オースチン画「シェイクスピ
アのハムレット」 ロンドン刊
１９２２年 限定６０部 オースチン署
名入 彩色画１２枚入 手透き紙使
用 ３０×２４㎝ 美本 ３８５，０００円

５４ ()英ドレ画 ミルトン著「失楽園」
ロンドン刊 １８８２年 大判 木口
木版画５０枚入 版元布装丁 ３５
×２８㎝ 後半少シミ有 ６６，０００円

５１ ()英クロッホール著「印象的
ないにしえの版画集」
ニューカッスル刊 １８８９年
初版 限定３００部 チャップ
ブック等木版画多数 版元装
丁少傷み有 箱入 ３８，５００円
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６１ ()英ラッカム画 シェイクス
ピア著「真夏の夜の夢」
ロンドン刊 １９０８年 初版
版元布装丁 彩色画４０枚入

６６，０００円

５５ ()英エガートン画「空気の様に
何も無い」 ロンドン刊 １８２５年
初版 ２６．５×１６㎝ 背革装丁
手彩色画２３枚入 ２７５，０００円

５８ ()英ペンネル著「銅版画師と銅版
画―芸術性と技法」
ニューヨーク刊 １９１９年 初版
限定１０５部 フォリョ版 手漉き紙使
用 背革装丁 美本 ６０，５００円

６２ ()英ラッカム画 ウォルトン著
「釣魚大全」 ロンドン刊 １９３１年
限定署名本 ラッカム画１２枚入 版
元ヴェラム装丁 四折版 ９３，５００円

５６ ()英ギル画 ミラー著「みどり
のふね」 ゴールデンコッカレ
ル社刊 １９３６年 総モロッコ
革装丁 限定２００部 ８図入
ミラー、ギル署名入 １０４，５００円

５９ ()英ラッカム画 フォーキュ著
「水の妖精ウンディーネ」
ロンドン刊 １９０９年 初版
彩色画１５枚入 版元布装丁
版元カバー付 美本 ９３，５００円

５７ ()英パルマー画「ミルトン短詩集」
ロンドン刊 １８８９年 初版
銅版画１２枚入 ３３×２２．５㎝ 版元布装丁
美本 ６３，８００円

６３ ()英ラッカム画 キャロル著
「不思議の国のアリス」
ロンドン刊 １９０７年頃 初版
限定１１００部 彩色画１３枚入 版元
装丁 見返しヤケ有 ６０５，０００円

６０ ()英ラッカム画 シェイクス
ピア著「テンペスト」
ロンドン刊 １９２６年 初版
版元布装丁 見返しに少シミ有

７７，０００円
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６４ ()仏ポール・ヴァレリー序文
バルビエ画「モリス・ド・ゲラ
ンの散文詩」 パリ刊 １９２８年
２５．３×２０．５㎝ 限定１５０部
無綴本 １，２１０，０００円

６７ ()仏モーリス・ドニ画
「トビーの書」 パリ刊
１９２９年 限定２００部
彩色木版画２８枚入 少シミ有
彩色別刷２５枚付（限定１０部）

８８，０００円

７０ ()仏ドマン画 グールモン著「薔薇の儀式」
パリ刊 １９１９年 限定５６０部
ポショアール画５９枚（金銀箔使用）
１７×１２．５㎝ ２８６，０００円

６５ ()仏シャトウブリアン著
シェファー画「荒れ地」
パリ刊 １９３２年 ２３．３×１７㎝
手彩色画３４枚入 箱入 美本

３６，３００円

６８ ()仏モーリス・ドニ画
バレス著「ベニスの死」
パリ刊 １９３０年 限定２２５部
彩色木版画２０枚入 美本

３０８，０００円

７１ ()仏フォウ著「１９４４年のパリの村
モンマルトル」パリ刊 １９４５年 限
定１５００部 彩色画２５枚 背モロッコ
革装丁 美本 ３２×２４㎝ １９，８００円

６６ ()仏ダラグネス画 ジラウドウ著
「スザンヌと太平洋」リヨン刊
１９２８年 ３３．５×２３．５㎝ 手彩色画
３２枚入 限定１５２部 ２７５，０００円

６９ ()仏ドマーギュ画 ミュッセ
著「ベネチアの夜」
パリ刊 １９２９年 限定１３０
部 ３１×２５㎝ 彩色銅版画
１５枚入 １３７，５００円

７２ レオノール・フィニ銅版画１
枚「カップル」 刊地不詳
１９７３年頃 画１９×１３㎝（紙３２×
２５㎝）限定２２０部 ３３，０００円
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７６ ()仏藤田嗣治画 手彩色銅版画
「日本の魂を視よ」
パリ刊 １９２７年 限定版 紙サイズ
２４×１８㎝ 藤田署名入 「太陽の中の
黒い鳥」の１５枚中の一枚 ８２，５００円

７３ ()仏マンディアルグ著「レオノール・フィ
ニの仮面」 パリ刊 １９５１年 大版（３３．５
×２６㎝）初版 限定版番外 仮綴本 フィ
ニ挿絵４葉 Ａ．オスティエ撮影のフィニの
仮面ポートレイト１０葉入 ３３，０００円

７９ ()仏ジラルドン画 レグニエール著
「メダル」
パリ刊 １９２３年 石版画５７枚入
限定１１８部 箱入美本 １１０，０００円

７４ ()仏藤田嗣治画「芭蕉の俳諧」
パリ刊 １９３６年 限定５５部
彩色画４枚入 仮綴装
２１．５×１４．３㎝ ９３，５００円

８０ ()仏グランヴィル画「変身」
パリ刊 １８５４年
手彩色木口木版画７０枚入 背革装丁
２７．３×１８．５㎝ ３０８，０００円

７７ ()仏藤田嗣治画
ヴォケール著「平行棒」
パリ刊 １９２７年 初版
限定２７５部 銅版画５枚入
背モロッコ革装丁 美本

３７４，０００円

７５ ()仏藤田嗣治画「御遠足」
パリ刊 １９２７年 初版 限定
３７５部 扉絵他２９枚の彩色画入
版元仮綴本は稀少 背少傷み
２８㎝×２０㎝ ２７５，０００円

７８ ()仏ルロー著 ガルニエ画
「大道芸人とサーカスの技」
パリ刊 １８８９年 手彩色画多数入
初版 限定５０部 日本局紙使用
版元布装丁 四折版 １６５，０００円

８１ ()仏ヘルシャー画「昨日のパリの
思い出」パリ刊 １９１２年 ４２×３１㎝
２５のオリジナル銅版画と説明ノート
カバー傷み有 ４９，５００円
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８５ ()仏ルパープ画 トレモア著「素敵な庭で」
パリ刊 １９２２年 四折版（３０×２６㎝）
初版 限定２００部 著者署名入（友人
夫妻に宛てた献呈本） 彩色図６枚入
版元仮綴本 美本 ３５２，０００円

８２ ()仏ジュア画 カイン著「セーヌ川
ポアンジュールからベルシー迄」
パリ刊 １９２７年 ジュア銅版画４４
枚入 限定１３０部 自筆の鉛筆ス
ケッチ３枚入 総モロッコ革装丁
美本 ６６０，０００円

８８ ()仏シュヴァーベ画 サマン著
「王女の庭で」 パリ刊 １９０８年
限定１２０部 彩色石版画１３枚
ケース入 ２５．６×１８．５㎝

７７，０００円

８３ ()仏ラトネイ画 ホメロス著
「ナウシカ」 パリ刊 １８９９年
大版 多色石版刷 限定３３０部
綴じ割れ有 ３５．３×２７㎝

３３０，０００円

８９ ()仏ヴェルト画 レイモン・ヘッセ著
「ル・エージドール」 パリ刊
１９２６年 初版 限定２７０部
彩色石版画１１図入 モロッコ革装
丁 ３０×２１．５㎝ 美本 ５５，０００円

８６ ()仏ロンゴス著 シャンポリオン画
「ダフニスとクロエ」 パリ刊
１８９２年 限定版 銅版画１２枚、本文
の挿絵２９点入 背モロッコ革装丁
美本 ２５×１６．５㎝ ２８，６００円

８７ ()仏アンリ・モニエ画 パリジャン素描
パリ刊 １８２７年 初版 横長本（２７×３９㎝）
手彩色石版画１０枚入 版元背布装丁
稀本 ３５２，０００円

９０（英独仏）ヒエロニムス・ヘス画
「死の舞踏」 バーゼル刊 １８４９
年頃 四折版 多色刷石版画４０枚
入 版元装丁 解説は仏語、独語、
英語の３カ国語 ２２０，０００円

８４ ()仏マリー・ローランサン画
「王女フネットの冒険」
パリ刊 １９２８年 ４６×３３㎝
彩色石版画５枚入 限定
４８０部 箱入 ３８５，０００円
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９１ ()独ユーゲント・シュティール：ゲ
イリング画「ウィーン舞踏会の顛
末」 ウィーン刊 １９０９年
彩色石版画１２枚 １４．５×１６．５㎝
ヴェラム特装本 三方金 ５５，０００円

９７ ()英ミルン著 サイダ画
「子供達のギャラリー」
ロンドン刊行 １９２５年
限定５００部 初版
ミルン署名入 ８８，０００円

９４ ()英バッテン画 ヤコブス編
「インド童話集」
ロンドン刊 １８９２年 初版
限定１６０部 挿画９枚入
２５．５×１７．５㎝ ６６，０００円

９８ ()英バルブトー編「フロリアン
寓話集」 東京：金光刊 １８９５年
限定二百部 友信、半古の多色木
版画入 少汚れ、少シミ
３４×２４㎝ ２冊揃 ５５，０００円

９２ ()仏ミロ画 ポール・エリアール
著「あらゆる試練に耐えて」
ニューヨーク刊 １９８４年
１９５８年初版の復刻版 英語解説書
付 版元箱入 １１，０００円

９５ ()英ロバート・ブライト著画
「あかいかさ」
ニューヨーク刊 １９５９年
１７×１３．５㎝ 初版 カバー付
少シミ有 稀本 １９，８００円

９３ ()英アーノルド著「ビフサー
ドと彼の作品」ロンドン刊
１９３０年 イラン細密画家
彩色画９枚入 １７，６００円

９９ ()英W.E.グリフィス著
「日本民話の世界」
ロンドン刊 １８８７年 初版
１６×１３㎝ 版元布装丁 背傷
み 著者献呈本 ６０，５００円

９６ ()英W.クレン画「子供のため
の音楽劇シンデレラ」
ラウトリッジ刊 １８７９年
２５．５×１９．２㎝ 版元装丁

５２，８００円
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１０３ ()英ケンペル著「日本誌」
ロンドン刊 １７２７年 英語版初版初刷
地図を含む銅版画４５枚入 総革古装丁背補修
大型紙版 ４７×２８㎝ 美本 ９３５，０００円

１０６ ()英ミヤワキ著「凧」
広島刊 １９６２年 凧の見本３枚付
横長四折版 １１，０００円

１００ ()英グリフィス著「新日本語の
スペリングブックとレッスン」
サンフランシスコ刊 １８７２年（明治
５年） 初版 挿絵入 版元装
丁 少傷 稀本 ４９，５００円

１０１ ()英ハンコック／東勝熊共著
「嘉納柔道の全て」
ロンドン刊 １９３８年 初版
版元布装丁 カバー付
写真図５００点以上 ４４，０００円

１０７ ()独ミューラー著「日本の凧」
シュツットガルト刊 １９１４年
石版画入 ６０，５００円

１０４ ()英マックレオード著
「古代日本略史」 長崎刊
１８７９年 小型本 １５×１１㎝
銅版画１５枚入 版元布装丁
背傷み 稀本 ４４，０００円

１０２ ()英伊藤四男著 ライシャワー序文
「柔道」 東京刊 １９６５年
改訂版 横長四折版 写真多数
版元麻布装丁 １９，８００円

１０５ ()英ヘレン・ミアーズ著
「アメリカの鏡 日本」
ボストン刊 １９４８年 カバー付
美本（本書はマッカーサーが
発売禁止にした） ５２，８００円

１０８ ()英モリス著
「日本のメーカー」
ロンドン刊 １９０６年 写
真図版２４枚入 ２７，５００円
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１０９ ()英横浜植木商会の広告用絵葉書
横浜刊 明治４０年頃 １４×９㎝ 裏面は
百合畑の手彩色写真 日本の食物輸出業
者として最も成功した会社 １３，２００円

１１５ ()英ハルバート著「過ぎ去りし
日の韓国」 ロンドン刊
１９０６年 写真図版５４図入
古印有 四折版 ６６，０００円

１１２ ()英バーグマン著「千島列島
の狩猟と探検の旅」
ロンドン刊 １９３３年 初版初
刷 写真３２枚入（北方４島と
アイヌを含む）元カバー付
美本 ３３，０００円

１１６ ()英プラット著「中国から雪
のチベットへ」ロンドン刊
１８９２年 初版 版元装丁（汚
れ） 挿絵多数 ５５，０００円

１１３ ()英グリフイス著「朝鮮の内と外」
フィラデルフィア刊 １８８５年
初版 挿絵及地図付
版元布装丁 稀本 ６０，５００円

１１０ ()英山本直次郎絹物刺繍品
店の広告用絵葉書
横浜刊 明治４０年頃
１３．５×９㎝ 裏面は富士山と
竜の彩色石版画 １３，２００円

１１４ ()英グリフィス著
「不器用な虎・他、韓国民話集」
ニューヨーク刊 １９１１年
初版 彩色画入 版元布装丁

３０，８００円

１１７ ()仏イヤキンス・ビチュリン著
「識園蔵衛（チベット解説）」
パリ刊 １８３１年 仏語版初版
地図２枚付 背革装丁 希本

１６５，０００円

１１１ ()英ウェストン著
「極東の遊歩道」
ロンドン刊 １９１８年 初
版 地図及び写真入 カ
バー付（シミ有）６６，０００円
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１２４ 仏教経典（カマワーザー）ビルマ貝
多羅経典
ビルマ刊 １８００年代 １５×６２㎝
全１８葉（表紙、裏表紙２葉、貝葉１６葉）
漆塗り金箔装飾 ３３０，０００円

１２１ ()英ホートン著「ヒマラヤ
に於ける民族と狩猟」
ロンドン刊 １９１３年 初版
写真入 版元布装丁 美本

３８，５００円

１１８ ()仏「チベット報告季刊誌」
グラン・サン・ベルナール修
道会刊 １９４６―１９５６年 稀本

総４４冊揃 ９６，８００円

１２２ ()英フィルデ著
「支那人の生活」
ニューヨーク刊 １８９４年
初版 挿絵入 １９，８００円

１１９ ()英シュラギントヴァ
イト著「チベットの
仏教」
ライプツィヒ刊 １８６３年
初版 ８８，０００円

１２５ ()英ウィリアムソン著「東洋の狩猟」
ロンドン刊 １８１９年 第２版
手彩色画４０枚入 総革美本

２冊揃 １９８，０００円

１２０ ()英サミュエル・ターナー著
「チベットのテッショーラマ宮廷訪問記」
ロンドン刊 １８００年 初版 銅版画１３枚、地
図１枚 総古革装丁 背少傷
本文１枚に傷み ３０×２４㎝ １３２，０００円

１２３ ()蒙エドワード・スタリーブラス訳
「モンゴル語新約聖書」
ペテルスブルグ刊 １８８０年 初版
背革装丁美本 稀本 著者はサンクトペ
テルブルクでモンゴル語仏典を改訂

１６５，０００円

１２６ ()英ウィルソン著
「ペリリュー島航海報告」
ロンドン刊 １７８８年
銅版画１６枚入 総革装丁
タイトル少シミ有 ９３，５００円
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１２７ ()英スタンレー著「暗黒大陸アフリカ」
ロンドン刊 １８９０年 初版 版元装丁
地図及び図版入 美本 ２冊 ７１，５００円

１３３ ()仏フランス国立園芸協会刊
「美しい薔薇の花」
パリ刊 １９１２年頃 彩色石版
画１８枚入 版元装丁絵入紙表
紙 ２５．７×１６．８㎝ ７７，０００円

１３０ ()英シンプソン著「世界旅
行記―太陽との出会い」
ボストン刊 １８７７年 初版
版元布装丁 綴じ傷み有
日本の記述有 挿絵６０枚入

４９，５００円

１３４ ()蘭ブラッドリー著
「自然の働きについての哲学的論考」
アムステルダム刊 １７４４年 オランダ語版
初版 挿絵２９枚揃 背革装丁 ５２，８００円

１３１ ()英ウォルシュ著
「紅茶の芸術的ブレンド法」
フィラデルフィア刊
１８９５年 初版 図版入
小型本 ３５，２００円

１２８ ()英スコット著「ディスカ
ヴァリー号の南極航海記」
ロンドン刊 １９０５年 初版
２冊揃 版元布装丁 挿絵
多数 地図付 １１０，０００円

１３５ ()独ザイツ編「アメリカの蝶々
（世界の大型鱗翅目―第５巻）」
シュツットガルト刊 １９２４年 四折版
多色石版画２０３枚入 版元背革装丁
綴じ緩み有 ２冊揃 ５７，２００円

１２９ ()英スコット著「スコット
の最後の南極探検」
ロンドン刊 １９１３年 初版
版元布装丁 挿絵多数

２冊 ７１，５００円

１３２ ()仏カール著「ガーデン周遊」
パリ刊 １８５１年 挿絵入初版
手彩色画８枚他白黒木版画多
数 背革装丁 四折版 少シ
ミ（画にはない） ６６，０００円
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１３６ ()英ハリス著「英国の昆虫解
説」 ロンドン刊 １７８２年
第２版 手彩色銅版画５１枚入
昆虫図約５００点 背革装丁
四折版 １９８，０００円

１３９ ()英トゥロック篇「ゴルファー：
トム・モリスの生涯」
ロンドン刊 １９０８年 初版
挿絵２５枚入 版元布装丁 美本

１３２，０００円

１４２ ()仏フランス著
「スポーツフィッシング」
パリ刊 １９１３年 初版
挿絵入 仮綴本 １３，２００円

１４３ ()英オービス／チェニー共編
「フライ・フィッシング」
ニューヨーク刊 １８８５年
彩色図１５枚入 前綴じ弱り

３３，０００円

１３７ ()英ウェストウッド著
「東洋の昆虫学」
ウィリアム・スミス刊
１８４８年 手彩色リトグラ
フ４２枚入 ６６０，０００円

１４０ ()英ウェザーレッド著
「ゴルフコース設計について」
ロンドン刊 １９２９年 四折版
初版 コース４４図入
版元布装丁 ２２０，０００円

１４４ ()英ラドクリフ著「古代の釣魚法」
ロンドン刊 １９２１年 初版 図入
背布装丁 １６，５００円

１３８ ()英マイルス著「ボクシング」
エヂンバラ刊 １９０６年 版元布装丁
挿絵多数 カバー少シミ有

３冊 ５５，０００円

１４１ ()英ローランド著
「フェンシング入門」
エジンバラ刊 １８４６年
第２版 図版５枚入
版元布装丁 ３８，５００円
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１４５ ()英ロナルド著「毛針釣愛好者の為の昆虫学」
ロンドン刊 １８８３年 第９版 手彩色挿絵２０
画入 版元布装丁美本 ５５，０００円

１４８ ()英デュラント著「辺境のヒンドク
シー、ギルギット、フンザナガル、
チトラルの冒険」 ロンドン刊
１８９９年 初版 版元装丁 挿絵及
び地図付 綴じ補修有 ３３，０００円

１５１ ()英ウィンパー著
「アルプス登攀記」
ロンドン刊 １８９３年
第４版 増補改訂版
版元布装丁本 ４９，５００円

１４９ ()英ティールマン著
「ナンダ・デヴイ」
ニューヨーク刊 １９３７年
米国版初版 カバー付

４９，５００円

１５２ ()英ズールブリグゲン著「自
伝：アルプスからアンデス
へ」 ロンドン刊 １８９９年
初版 挿絵入 版元布装丁
美本 稀本 １４３，０００円

１４６ ()英コーリー著「ヒマラヤ
登山とその他の山群」
エヂンバラ刊 １９０２年
初版 地図３枚及び挿絵１９
枚 版元装丁 ９３，５００円

１５３ ()英アルフレッド・ドルゲ著
「ピアノとピアノ製作者」
カリフォルニア刊 １９１１年
挿絵多数入 版元装丁
カバー少日焼け有 ３３，０００円

１５０ ()英コンウェイ著「アルプスの
全て」 ウェストミンスター刊
１８９５年 初版 限定１００部
挿絵１００枚入 版元背ヴェラム
装丁 ９９，０００円

１４７ ()英A.L.マム著
「ヒマラヤの５ケ月」
ロンドン刊 １９０９年
初版 版元布装丁 美本
少シミ有 ５５，０００円
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１６０ ()羅マキャベリ著「君主論 及 共
和国について」ライデン刊 １６４３年
小形本（１４．５×９㎝）同時代の総ヴェ
ラム装丁 ２冊合本 ８８，０００円

１５７ ()羅アイザック・ニュートン著
「光学」 ローザンヌ刊 １７４０年
四折版 ラテン語版第２版 図版
１２枚入 頁全体に汚れ有 数頁に
補修有 同時代の背革装丁少傷み
稀本 ５５，０００円

１５４ ()英ゲルンシェイム著「写真
術史／その起源と発展」
オクスフォード大刊 １９５５年
初版 版元装丁 ２８×２０㎝
カバー付 ２６，４００円

１６１ ()英マイルス著「英国海軍史概略」
ロンドン刊 １８４１年 手彩色銅版画８枚入
背革装丁 １１０，０００円

１５５ ()英モリス著「西洋釣鐘の
歴史と藝術」
ロンドン刊 １９３１年 初版
挿絵多数 版元布装丁
カバー付 １３，２００円

１５８ ()英シェフアー著「健康の庭
（中世健康医学書）」
ロサンゼルス刊 １９５７年
初期刊本ー原葉入（１４９９年
マインツ刊） 解説書
木版画入 限定３００部
フォリオ版 ３３，０００円

１６２ ()英江副 浩正著「リクルート事件・江副
浩正の真実」講談社インタナショナル ２０１０
年 日銀審議委員の中原伸之氏宛て献呈本 自
筆署名入 印刷の手紙付 美本 １１，０００円

１５６ ()英ワイズ著「気球の歴史と
パイロット」
フィラデルフィア刊 １８７３年
初版 図版多数 カバー汚れ
少シミ有 ４４，０００円

１５９ ()英ギヴリー著 ロック訳
「魔法・魔術、錬金術」
ロンドン刊 １９３１年 初版
図版他挿絵多数入 カバー付
美本 ４４，０００円
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１６３ ()英ネルソン・マンデラ著
「自由への長い道のり」
ボストン刊 １９９４年 初版 著者署名入
函入 ４９５，０００円

１６９ キャサリン・ヘップバーン自筆
署名入写真 １４×８．８㎝
アメリカ合衆国の女優 ２０２２時
点で演技部門においてオスカー
を４度受賞した唯一の俳優。

５５，０００円

１６６ イングリッド・バーグマン自筆署
名入写真 １９４６年頃
１３．７×８．８㎝ Notorious『汚名』
（ヒッチコック監督の１９４６年の
スパイ映画） １９，８００円

１７０ エリザベス・テイラー自筆署名
入写真 １４×９㎝ 英国出身の
女優 ２０世紀のクレオパトラと謳
われた、世界的にもっとも有名な
女優の１人。 ３０，８００円

１６７ ジュディ・ガーランド自筆署名入
写真 １９５０年頃 １３．７×８．８㎝
子役として『オズの魔法使』で大
人気を博した、アメリカ合衆国の
女優 ５５，０００円

１６４ ()独ワイゼッカー著「時間と知
識」ミュンヘン刊 １９９２年
１９９０年１０月３日の東西ドイツ統
一時の大統領 初版 カバー付
著者署名入 美本 ５５，０００円

１７１ ブラシウス・ホフェルス画
ベートーベン半身像
ウィーン刊 １９１０年 ２４×１９㎝
１８１４年のメソチントによる作品の
ヘルオグラビール ２７，５００円

１６５ ルシル・ボール自筆署名
入写真 １２．５×８．８㎝
アイ・ラブ・ルーシーなどで人
気のアメリカのコメディアン、モ
デル、女優 ２２，０００円

１６８ オードリー・ヘップバーン
自筆署名入写真
１９５１年 １４×９㎝
Monte Carlo Baby（英・
仏共同製作の音楽コメ
ディ映画、日本未公開）

６６，０００円
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１７２ レオナード・ビーバー撮影 グスタフ・
マーラーのヘリオグラビア印刷、ファク
シミリ署名付肖像写真 ベルリン刊 １９０３
年 ３０×２０㎝（４６×３０㎝） ウィーン国立ホッ
フォペルン劇場芸術監督によるマーラーを賞
賛するテキスト付随 額装 ２３１，０００円

１７５ イタリアオペラ俳優直筆署
名入写真１０枚 東京：文化
会館 １９６７年 オペラＡスカラ
座公演 ルチア／ラ・ボエーム
の公演者１０人 ３３，０００円

１７８ エドワード・レナー撮影
ヘルベルト・フォン・カラヤ
ン自筆署名入ポストカード
フランクフルト １９５１年頃
バイロイト音楽祭リハーサル
中の写真 ６０，５００円

１７３ イタリアのスピント・ソプラノ歌手
アントニエッタ・ステラ自筆署名入写真
東京：文化会館 １９６７年 仮面舞踏会を公演

２枚 １１，０００円

１７９ 内田光子、フランツ・ウェルザー＝
メスト自筆署名入写真 東京
２０１０年 ２１×２９．５㎝（２８．７×３７．８㎝）
クリーヴランド管弦楽団来日公演時の
写真 ３８，５００円

１７６ 英国のソプラノ歌手
グイネス・ジョーンズ
自筆署名入写真
東京 １９６７年９月
東京文化会館にて「ドン・
カルロ」を公演 １１，０００円

１８０ ルイ・アームストロング自筆署名
入写真 １３．１×１８㎝ ２０世紀を代表
するアメリカのジャズヴォーカル＆ト
ランペット奏者 ９３，５００円

１７４ イタリアのバスバリトン歌
手 セスト・ブルスカンテ
イーニ自筆署名入写真
東京：文化会館 １９６７年
ラ・ボエームを演じる ２４×１７．５㎝

１１，０００円

１７７ ハンガリーのテノール歌
手 シャーンドル・コー
ンヤ自筆署名入写真
バイロイト音楽祭
１９６６年 ベルリン国立歌
劇場のメンバーでローエ
ングリンを公演
UTARU TAUOKA宛封
筒付 １１，０００円
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１８１ 藤田嗣治及びマドレーヌ・ル
クー自筆署名入印刷写真
日本 １９３５年「私たちの大い
なる友達であるリリー・シャ
タンへ！ マドレーヌと藤田
１９３５年」 １３２，０００円

１８４ ジェーン・アダムス自筆署名入書簡
（写真付） フロリダ １９３２年３月７日
３０×４２㎝ サンダース夫人宛
米国の社会事業家・平和運動家
１９３１年ノーベル平和賞受賞 １３２，０００円

１８７ アドルフ・ヒトラー
自筆署名入写真
撮影地ミュンヘン
１９３１年撮影 １４×９㎝

２７５，０００円

１８８ ヒトラーとローザ・ニナウ葉書
写真 撮影地ベルグホーフ
１９３３年 １４×９㎝ ヒトラーの
誕生日に専属写真家Ｈ・ホフマ
ンによる撮影 １３２，０００円

１８２ インドの詩人タゴール自筆署名入写真及び
封筒付書簡 シャンティニケタン発信 １９１９年
２０．５㎝×１６㎝ 写真及び写真ホルダーの両方に
署名と日付 タゴール米国訪問新聞記事及び南
輿作の名刺付 写真少傷み有 ３８５，０００円

１８５ ヘレン・ケラー自筆署名 プリ
ント写真付 ワシントンD.C.
１９２６年 ２６×２１．５㎝（note）
２７．２×２０．４㎝（program） 米国
盲人協会のワシントンでのイベ
ントのプログラム付 １９８，０００円

１８９ ヒトラーとナチス主要指導者の署名入写真
撮影地はベルリン、ミュンヘン他 １９３５―１９４３年頃 アドルフ・ヒトラー、
ヨアヒム・リッペントロップ、ルドルフ・ヘス、ハインリッヒ・ヒムラー、ローゼ
ン・ベルグ、ヘルマン・ゲーリング、パウル・ゲッペルスの７名
大凡１４×９㎝ 各写真署名入 大変貴重 全７枚 ７４８，０００円

１８３ ジャン＝ポール・サルトル自筆
署名入印刷写真頁 １９５１年頃
１８×１３．３㎝ フランスの哲学
者、小説家、劇作家劇場プログ
ラムの写真に署名。 １８７，０００円

１８６ ジョセフ・ロートブラット自筆
署名入写真 １５×１０㎝
ポーランド・イギリスの物理学者
で平和活動家 １９９５年にノー
ベル平和賞受賞 ３８，５００円
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１９３ ()蘭ホンディウス図「日本地図」
アムステルダム刊 １６０６年
３４×４４．５㎝ 同時代の手彩色図

１枚 １９８，０００円

１９６ ()英ベネット編「長崎の入港海
路図（オランダ東インド会社
作製図より）」 ロンドン刊
１７７８年 ９６×６４㎝ サイドが裏か
ら補修有 稀少地図 １７６，０００円

１９０ ルドルフ・ヘス自筆署名
入肖像写真 撮影地ベル
リ ン １９３９年 １７×１２㎝
ドイツ国民社会主義労働
党員、１９３３年から１９４１年
５月の「NSDAPの副指
導者」 ８８，０００円

１９１ ()独ミュンスター作図「アジア図」
バーゼル刊 １５５０年頃 ３４×２７㎝
同時代の手彩色木版図 本図は
７，４４８の島群を中国の沖合に描き
日本はその一つ １９８，０００円

１９７ ()仏ラ・ペルーズ作図
「琉球、日本、蝦夷、樺太、
カムチャッカ航海地図」
パリ刊 １７８７年 ８５×５９㎝
手彩色銅版図 ９９，０００円

１９４ ()蘭ヤンソニウス編
「北極点からみた北方陸地図」
アムステルダム刊 １６５７年 ５２×６３
㎝ 手彩色銅版図 １２１，０００円

１９８ ()仏ラ・ペルーズ作図
「蝦夷地東南部測量図」
パリ刊 １７９７年 ４９×５８㎝
蝦夷ヶ島とされた北海道島東南部を示
す。厚岸から根室付近が描かれている。

５５，０００円

１９５ ()蘭ド・ウィト編「新タルタリア及
日本図」 アムステルダム刊
１６９０年頃 ４６×５５．５㎝ 銅版画手彩
色 フリースが調査したエゾ東岸の
一部含む、エゾを亜細亜図に示した
最も早い図 黄ばみ ７７，０００円

１９２ ()独ミュンスター作図「アジア図」
バーゼル刊 １５９８年 ３６×３０㎝
無彩木版図 少シミ有
本図は１５４５年刊行の「コスモグ
ラフィア」の宇宙誌に基づく

６６，０００円
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本草図譜 大正版
索引共全９５冊 多色刷本版
岩崎灌園が文政１１年に完成させ
た日本初の植物図鑑
刊行時、保管されていた自筆原
本で版木を校正した。
表紙蔵票・少しみ・少ヤケ
大正６年～１１年 ２，６００，０００円
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西洋草花図譜
全５巻 谷上広南
見開画面
２２．５×３３㎝
全１２５図
少つかれ
大正５・６年

２８０，０００円

()英日本の鳥類の卵 全１６輯 配本袋付 未製本
原色卵図６７・巣と卵白黒写真３８・本文２３５頁
石澤健夫・小林桂助 昭和１５年 ５０，０００円

朝顔図説 全２巻 多色刷木版４５図他 片岡潜夫
培養法・種解説等 大正１０年 １３０，０００円

牡丹図譜
多色刷石版
５４図

新潟県花卉球根協会
昭和１１年 ５３，０００円

草花百種 幸野楳嶺
多色刷木版全２００図
明治３４年 １３０，０００円
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植物毒品便覧 多色刷木版図と解説
倉知精三撰 明治１６年 ４５，０００円

増補古方薬品考
全５巻 宝玲蔵印
１図・本文１ヶ所
刷ズレあり
内藤薫園
天保１３年

２８０，０００円

日本産物志 全５部 袋付 伊藤圭介 文部省刊
武蔵・美濃・信濃・近江・山城部
服部雪斎画図入 明治６～１０年 ２，８００，０００円

毒品便覧
全２集
小野職愨撰
多色刷木版図
と解説
明治１１・１５年

８５，０００円

甜菜砂糖製造法 蔵印 全６巻 明治９年 ６８，０００円

民間備忘録 全２巻 図入
建部清庵 少虫
文政７年 ６８，０００円

質問本草 原装影印複製
解説本共全６冊 帙ヤケ

昭和４２年 ８５，０００円

三物考 考・二物考合刻
銅版本 明治１５年 ４２，０００円
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BOTANIQUE ILLUSTRÉE DE
LA JEUNESSE 多色刷石版８図
TH・MIDY １８８０年 １９，０００円
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Kup for Smmlung
手彩色銅版５８図 白黒４
版サイズ２２．８×２８．２㎝
総革装
F・P・WILMSEN

１８３１年 ３６０，０００円

DICTIONAIRE
D’HISTORE NATURELLE
全１６巻内図版編全３巻
アルシド・ドルビニ編
手彩色石版２７１図・単色３２図
１８３７年～１８４９年

１，３００，０００円

FLORA LONDINENSIS
全６巻合本２冊 背革装少直
ウィリアム・カーティス画
手彩色銅版４３５図 表紙・背スレ
本サイズ４７．５×３０㎝ １７８９年 ３，６３０，０００円

FAVOURITE FLOWERS OF
GARDEN AND GREEN HOUSE
全４巻 クロモリト３１６図 第１巻１８頁補修
エドワード・ステップ １８９６年 １８０，０００円

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
TEL・FAX ０３―３２６４―４４５０ E-mail toriumi@deluxe.ocn.ne.jp
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梅品 全２巻
多色刷木版
明治刷

５８，０００円

中国寺院・仏画拓
画家・写真家でもある永田一脩
氏が作家井上靖の「西域への旅
（１９６１年）に同行した折、製作
された拓と思われる
鞏県石窟寺・四川渠県沈君左闕
朱雀象他
長拓含む１８枚

１９６５年 ３８０，０００円

ルドゥーテ
多肉植物図譜
点描銅版 解説共
紙５３×３５㎝ 版１２×８㎝
刷・保存良 １８０４年 １組 ４５，０００円

世界の手漉紙
実物手漉紙１６７枚
付録原始紙５種
解説本和文・英文
箱 竹尾８０周年
昭和５４年 ８５，０００円

柳里恭鳥類譜
多色刷木版
全２２枚
西沢笛畝解説
帙少痛
昭和３年
１３０，０００円

日本名山図会
全３巻
谷文晁
天巻表紙キズ
明治刷

３５，０００円

金魚愛玩経験録 袋付 常木秀慶
明治１６年 １３０，０００円

金魚養玩草 全１巻 帙 図入
安達喜之 無刊記 ８５，０００円

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
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COUNTY SEATS
OF GRET
BRITAIN &
IRELAND
全６巻 １冊背痛
手彩色石版２４０図
ウィリアム・
マッケンジー

５８，０００円

錦典聚
一部手彩木版６３図
全５輯 合本
マリア画房
昭和１３年 ６８，０００円

有職玩具 第１集 河原崎晃洞他
多色刷木版１２図 図サイズ２３×３５㎝ 昭和９年 ３３，０００円

江戸繁昌記
後記新斤共
蔵印
１９，８００円

東西染織文
全２輯
多色木版
全１００枚
１２０，０００円

革窓図考 名品図集
多色刷木版と説明
説明頁少虫穴
池田源義信編
弘化２年 ６８，０００円

源氏模様 多色刷木版全６０枚
たて３０ よこ４０㎝ 帙入 芸艸堂

平成５年 １５０，０００円

能具大観 全４冊
多色刷木版全１０２図
表紙スレ痛・少つかれ

大正１３年 ９０，０００円

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
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民家図集
全１２輯内
第１１輯欠
白黒写真２７５点

２３，０００円

和語陰隲録 明袁了 安永６年 １８，０００円

龍背師傳図説・龍背発秘
全５冊 図入 荒井堯民

天保６年・文政９ ２５，０００円

ABC BOOK
全２６巻 世界出版社

５８，０００円

図解水理真寳 全２冊
図多数 市川義方
明治２９年 ３８，０００円

北越雪譜 全２編７冊 鈴木牧之
寛裕舎版 １２０，０００円

東都歳時記
全４巻５冊
長谷川雪旦画図

５８，０００円

白鳥事件裁判記録
口頭弁論 上告趣意書 ４冊
中央対策協議会 ８５，０００円

蒹葭堂日記 補巻共
原色影印複製
翻刻・解説本共
限定２００部 木箱入
昭和４７・５９年

１８０，０００円

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
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１ 小説『寄生木』小笠原善平書簡巻
大場弥平宛 明治四十一年五月四日 墨筆六十六行 紙本巻紙
大場宛小笠原俊識語入 １，８００，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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２

阿
免
乃
安
渡

尾
崎
紅
葉
追
悼
写
真
帖

伝
紅
葉
自
筆
「
ト
ウ
ヤ
ク
二
●
代
下
サ
イ
」

巻
頭
収
録
写
真
の
印
画
紙
版
写
真
一
枚
付

泉
鏡
花
他

表
紙
に
紙
片
貼
付

見
返
し
に
「
明
治
三
十
七
年
六
月
十
日
為
記
念
寄
贈
セ
ラ
ル
」

書
込

六
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
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３ 石川啄木写真資料
「市子・小奴」印画紙版写真 渋民村・斎藤家外観
盛岡「小天地社」裏座敷他九枚他十四枚 ５５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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４ アンドレ・ブルトン草稿
「狂気の愛 第六章」 生田耕作旧蔵 桃色用紙三枚完 背革装製本 １，５００，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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５ 稲垣足穂草稿
「僕のユリーカ」 １・２・附録の三種完全揃草稿 自筆訂正入初出誌校正刷全揃
草稿・計二三〇枚 一のみ単行本自筆訂正入校正刷付 １，０００，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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６ 田中恭吉木版画
「失題」「あおぞら」「無題」木版刷「年賀状」 四点一括 ２，５００，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
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８ 横井小楠書簡幅
木版下絵入和紙 墨筆三十五行 軸先片方欠 表具シミ 箱付 １，０００，０００円

７

高
野
長
英
・
渡
辺
崋
山
書
扇
面
幅

玉
壺
冰
書
斎
旧
蔵

長
英
・
蘭
語
「D

E
W
A
T
ERD

RU
PPEL

…
」

崋
山
・
漢
文
「
水
滴
石
為
池
因
…
」

雲
英
引
扇
面

墨
筆

二
、
五
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
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９

橋
本
左
内
書
簡
巻

伝
橋
本
博
旧
蔵

紙
本

墨
筆
二
十
八
行

六
五
〇
、
〇
〇
〇
円

１０

田
中
正
造
・
中
井
弘
書
簡

田
中
・
安
生
順
四
郎
宛
墨
筆
三
十
六
行

中
井
・
佐
藤
秀
顕
宛
墨
筆
五
十
二
行

各
封
筒
付

二
通
合
装
一
巻

箱
付

六
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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１１ 後藤象二郎書簡額
板垣退助宛 紙本 墨筆十三行 ６８０，０００円

１２

大
久
保
利
通
肖
像

エ
ド
ア
ル
ド
・
キ
ョ
ッ
ソ
ー
ネ

「
勲
一
等
贈
正
二
位
右
大
臣
大
久
保
公
」
日
本
帝
国
大
蔵
省
印
刷
局
製
造

額
装

明
一
二

五
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
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１３ 李守信書扁額
「好善」 紙本 墨筆 少痛 １，５００，０００円

１４

安
岡
正
篤
書
ま
く
り
他
南
山
会
資
料

大
川
周
明
・
西
郷
吉
之
助
・
中
村
屋

の
ボ
ー
ス
・
池
田
清
・
野
口
静
雄
・

安
倍
十
二
造
他
寄
書
色
紙
三
枚
・
安

岡
書
ま
く
り
・
写
真
百
枚
・
西
郷
吉

之
助
色
紙
他

五
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
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１５

山
田
耕
筰
サ
イ
ン
入
コ
ン
サ
ー
ト
記
念
写
真

オ
ー
ケ
ス
ト
ラ
コ
ン
サ
ー
ト
初
演
記
念
写
真

於
カ
ー
ネ
ギ
ー
ホ
ー
ル
１
９
１
８

山
田
ペ
ン
献
呈
署
名

大
七

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

１６

大
中
寅
二
自
筆
楽
譜

「
小
崎
弘
道
牧
師
に
捧
ぐ
る
曲
」

大
中
署
名
入
ブ
ロ
マ
イ
ド
貼
付

小
崎
旧
蔵
切
支
丹
瓦
付

大
九

五
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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１７ 化物婚姻絵巻
妖怪絵巻 自筆巻子本 絹本 彩色 箱付 ５００，０００円

１８

河
合
志
宏
資
料

紙
本
「
達
磨
図
」
幅
・
絹
本
「
観
音
菩

薩
」
ま
く
り
・
自
筆
識
語
入
肖
像
写
真

二
枚
・
名
刺
・
自
筆
葉
書
（
於
印
度
ベ

ナ
レ
ス
）
五
通
・
絵
葉
書
二
葉

昭
七

五
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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１９ 杉山茂丸宛名士書簡巻
桂太郎・山縣有朋・石黒忠悳・宋秉畯・岡崎邦輔・中村是公・高平小五郎・金子堅太郎・
臼井哲夫他十六名書簡二十通・清水潔宛寺内正毅書簡一通 ９５０，０００円

２０

薩
摩
治
郎
八
葉
書

代
々
木
初
台
・
薩
摩
家
親
族
宛
ペ
ン
書
四
通

同
所
宛
同
家
他
筆
葉
書
四
通
付

１
９
３
６
〜
１
９
４
１

五
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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２１

西
脇
順
三
郎
画
幅

彩
色

紙
本

シ
ミ

署
名

五
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

２２

資
生
堂
宣
伝
文
化
部
旧
蔵
資
料

宣
伝
広
告
原
画
他
広
告
資
料
「
太
上
感
応
篇
…
矢
部
連
兆
と
小

村
雪
岱
が
協
力
し
た
…
云
々
」

四
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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２３

婦
系
図

泉
鏡
花

二
冊
揃
い

初

カ
バ
ー
付

本
冊
極
美

科
裏
打
ち
有

木
版
口
絵
／
清
方
・
英
朋

明
四
一

六
五
〇
、
〇
〇
〇
円

２４

墨
東
綺
譚

永
井
荷
風

初
函

ペ
ン
書
歌
入
本
「
傘
さ
さ
で
人
を
尋
ね

ぬ
雨
の
日
も
松
か
げ
ふ
か
き
小
道
歩
め
ば

市
川

菅
野
に
て
よ
め
る
」

元
パ
ラ
フ
ィ
ン
付

極
美

挿
画
／
荘
八

装
幀
／
荷
風

読
書
カ
ー
ド
付

昭
一
二

一
六
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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２５

甍

谷
崎
潤
一
郎

初
函

極
美

大
三

一
五
〇
、
〇
〇
〇
円

２７ 愛の詩集 室生犀星
初函 極美 大７ １８０，０００円

２６ 小説二篇 谷崎潤一郎
三生社書店版 初函 美 印

大４ １５０，０００円

２８ 普賢 石川淳
初函 極美 昭１２ ８０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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２９ 愛染集 泉鏡花
初函 木版口絵／蕉園 装幀／雪岱

大５ ２８０，０００円

３１

蓼
喰
ふ
虫

谷
崎
潤
一
郎

初
函

平
井
程
一
宛
墨
筆
署
名

痛

装
幀
／
小
出
楢
重

昭
四

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

３３ 文学者となる法 内田魯庵
初 袋付 極美 木版口絵／清親

明２７ １６０，０００円

３４ 夕潮 長田幹彦
平和出版社 初函 極美

大６ ２００，０００円

３２

松
葉
家
の
娘

泉
斜
汀

初

美

木
版
口
絵
／
清
方

装
幀
／

五
葉

大
三

一
八
〇
、
〇
〇
〇
円

３０ 荷風傑作鈔 永井荷風
初函 美 井上唖々編

大４ １５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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３５ 夜の船 野呂邦暢
限五十函 野呂自筆詩稿一枚・山口威一郎
銅版画十一枚入 昭５５ ３５，０００円

３９ ［仏］薬味箱 ジョリス＝カルル・ユイスマンス
私家本 限三百 極稀 総革装天金
時代装 元表紙綴込 １８７４ ３５０，０００円

４０ ［仏］白の青春 ジョルジュ・ローデンバック
初 羊皮装幀本 元表紙綴込
シュバリエ装幀 １８８６ １５０，０００円

３６ 北原白秋写真他アルバム 北原白秋
木俣修旧蔵 北原白秋邸写真・橋本静水
他 ９５，０００円

３８ 毒薬の手帖 澁澤龍彦
初函帯 堂本正樹宛墨筆署名
帯少痛 昭３８ １８０，０００円

３７ 九十九夜 須永朝彦
自筆本 限九帙 全編自筆歌集 昭４９ １５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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４１ ［仏］超現実主義宣言集 アンドレ・ブルトン
初 フェルディナン・アルキエ宛署名
元装 美 ルーペ付 １９５５ １７０，０００円

４５ 名家合作三題はなし初編
麟堂伴兄・柳亭左楽・立川談志他 無刊記
戦前 稀 木版口絵／是真 挿画／芳幾

２５０，０００円

４２ 星は人の指ほどの 野中ユリ画
アトリエコリルス版 別装丁（本文は元版
と同一）著者本 限十五 夫婦函 野中鉛
筆署名 詩／瀧口修造 製本／羽田野麻吏
外函・手袋付 昭４０ ２００，０００円

４６ よしわら讃嘲記時之大鼓
吹上氏かわずの介安方

うろこかたや加兵衛開板 吉原
挿画入 寛文七 印

寛文７ ２５０，０００円

４３ 印度細密画入自筆本
詳細不明 彩色細密画十葉入
虫多 シミ汚 改装本

１５０，０００円

４４ 仮宅文句いなせ都々一
絵入本 無刊記 痛 裏表紙書込 １５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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４７ 葦手書考 屋代弘賢
佐竹義路・杉浦丘園旧蔵 写本
文化五年写 桜園・梅園写
附録「やき絵」収 文化５ ３５０，０００円

５１ 松本遊郭娼妓名よみ入レ四季発句集
一枚刷 戦前 痛 ６５，０００円

４８ 奇妙頂礼地蔵道行 柳亭種彦
表紙仕掛け本 上下合冊一冊
画／歌川国貞 天保三年序 ９５，０００円

５２ 大童山文五郎木版画
蝸牛蔵板 痛 墨書込有 ２００，０００円

４９ 松島五大堂御嶌句碑集 崑崙画
文化丁丑中秋撰 多色刷木版画一枚

文化２ ２８０，０００円

５０ 其名も高橋毒婦の小伝東京奇聞 岡本勘造
七編二十一冊揃 全七編各袋付 閲／芳川
俊雄 画／桜斎房種 明１２ ２５０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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５３ 大田垣蓮月書簡扁額
進藤様宛 封筒付 紙本墨筆 日焼 １８０，０００円

５８ 岩倉具視・浅野長勲書簡巻
中村弘毅宛 各一通 封筒付 ６５０，０００円

５７ 常世田長翠画・
藤井高尚賛幅
「三賢人図」
彩色 絹本 痛
箱付 ４５０，０００円

５４ 歌川国丸画・大田南畝賛幅
『玉縁酒蔵図』「新川に下戸のたてたる蔵も
なしみんな上戸のはらへ入船」 雲英引き
折れ無扇面 台紙裏打ち貼付 ３５０，０００円

５６ 式亭三馬書扇面額
「番頭新造…」 紙本扇面 額余白少痛

２８０，０００円

５５ 川路聖謨書巻
「述懐」 紙本 墨書二十二行 函付 ４００，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/

― 146 ―



５９ 黒田清隆・高野辰之書簡幅
松村淳蔵宛二通一幅 紙本墨筆
黒田・封筒付十二行 高野・十六行

３５０，０００円

６１ 伊藤晴雨自画賛春画他画帖
「少時まてはかってからとみことのり」
晴雨見開き墨筆画他 計三点
紙本折帖 帙付 １５０，０００円

６３

久
保
田
金
僊
絵
葉
書

角
田
浩
々
歌
客
宛

彩
色
肉
筆
画
「
東
京

日
比
谷
公
園
花
火
風
景
」
入

墨
筆

明
三
八

一
五
〇
、
〇
〇
〇
円

６４ 小村雪岱挿絵画稿
「忠臣蔵」 額裏に山本武夫鑑定書貼付
墨筆 「雪岱」落款 シミ 額装 ７５，０００円

６２ 岡鬼太郎書簡
吉井勇宛 和紙 墨筆十一行 封筒付

８５，０００円

６０ 伊藤晴雨画色紙
「はつかつほ」 自筆題簽たとう付
日本橋初鰹 紙本色紙 彩色 シミ痛

１８０，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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６５

須
永
朝
彦
草
稿

『
扇
さ
ば
き
』
一
冊
分
全
草
稿
揃

桐
箱
付

三
八
〇
、
〇
〇
〇
円

６７ 須永朝彦草稿
『硝子の繭』一冊分全草稿揃 桐箱付
１５０，０００円

６９ 長谷川春子書簡
栄養研究所・佐伯矩宛
長谷川春子後援会「春日会」案内
墨筆一行 別紙「清方・時雨」文
章付 封筒付 昭２ ９５，０００円

７０ 宮本百合子書簡巻
高根包子宛 墨筆八十五行 封筒綴込
箱・たとう付 １２０，０００円

６６ 須永朝彦草稿
『SFなるものを繞る断章』一冊分全草稿揃
桐箱付 １８０，０００円

６８

須
永
朝
彦
草
稿

『
悲
劇
メ
デ
ィ
ア
』
台
本
一
冊
分
全
草
稿
揃

舞
台
チ
ラ
シ
・
写
真
一
枚
付

桐
箱
付

一
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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７１ 山川秀峰画屏風
「幇間図」 二曲屏風一隻 銀地紙本屏風
連結痛補修 ３５０，０００円

７５

水
谷
川
忠
麿
茶
碗

前
川
佐
美
雄
旧
蔵

春
日
窯
茶
碗

自
題
共
箱

箱
蓋
裏
に
武
者
小
路
実

篤
識
語
入

前
川
佐
美
雄
宛
水
谷
川

正
子
書
簡
付

三
五
〇
、
〇
〇
〇
円

７６

野
中
ユ
リ

デ
カ
ル
コ
マ
ニ
ー

「
デ
カ
ル
コ
マ
ニ
ー
№
１４
」
署
名

７７
ギ
ャ
ラ
リ
ー
シ
ー
ル
付

額
装

額
裏
に
画
家
印
刷
手
紙
「
…
額
装
は

な
る
べ
く
こ
の
ま
ま
に
…
」
貼
付

二
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

７３

米
内
光
政
書
簡

荒
木
貞
夫
宛

無
地
葉
書

表
裏
墨
筆
五
行

封
筒
付

昭
七

六
五
、
〇
〇
〇
円

７４

津
田
青
楓
印
章

「
寿

贈
呈
庚
辰

河
上
肇
」
河
上
肇
篆
刻

昭
一
五

二
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

７２ 吉川幸次郎草稿
「神田喜一郎博士還暦記念書誌学論集序文」
ペン書四百字詰二枚完 額装 ９５，０００円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
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７７

ト
ワ
イ
ヤ
ン
銅
版
画

「
森
の
中
の
井
戸
」
限
九
九

署
名

額
装
焼
有

一
二
〇
、
〇
〇
〇
円

７９

斎
藤
昌
三
著
作
本

紙
魚
供
養
・
開
板
書
国
巡
礼
記
・
書
淫
行

状
記
・
紙
魚
地
獄
・
書
斎
随
歩
の
五
冊

限
定
版

各
完
本

一
一
五
、
〇
〇
〇
円

８０ 佳気春天 三村竹清
総革装・一番本 限定特製版 斎藤昌三旧蔵・
蔵書票貼付 書物展望社宛竹清書簡一枚付
自筆彩色画・墨筆識語署名落款入 極美

昭１０ ２８０，０００円

８１
﹇
仏
﹈仏
国
画
報

「lepaysdefrance

」
戦
時
資
料

１
９
１
４
〜
１
９
１
５

創
刊
〜
三
二
号
の
三

十
二
冊
合
本

二
八
〇
、
〇
〇
〇
円

８２ タゴール氏歓迎事務所・日印協会会頭大
隈重信宛歓迎会返信葉書
露伴・雪嶺・重剛・北海・巽軒・武二・
素明・柏亭・翠雲・鞆音・忠太・游・青
巒・雪頂他葉書十九枚 ３５０，０００円

７８

ハ
ン
ス
・
ベ
ル
メ
ー
ル
銅
版
画

『
道
徳
小
論
』
シ
ン
グ
ル
イ
メ
ー
ジ
版

限
十
二
「
新
ジ
ュ
ス
テ
ィ
ー
ヌ
」
署
名

額
装

極
稀

三
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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８３ 山形県秋田県北海道御巡幸輦路御休泊供御
奉御列図表
木版刷 出版人／喜多村利輔

明１４ １８０，０００円

８７ 小野五平・松本朋雅肖像写真
江木商店名刺判光沢写真 自筆「写真七
段松本朋雅」入和紙袋付 小野写真裏面
に墨筆署名 江木本店写真入元箱付
撮影／江木松四郎 ５５０，０００円

８４ 小林猶治郎帝展入選祝賀の宴写真他アル
バム
正木不如丘・蜂須賀正氏・高橋三郎・
三共三田会・泰昌製薬・粧業三田会

３８０，０００円

８８ 富士山絶頂之図 藤原長映画
木版画 二枚続揃 無刊記 彩色 戦前
二枚貼付 ９５，０００円

８５
「
北
園
克
衛
全
写
真
集
」オ
リ
ジ
ナ
ル

プ
リ
ン
ト

北
園
克
衛

一
七
二
＋
六
八
点
・
計
二
四
〇
枚

三
〇
〇
、
〇
〇
〇
円

８６

前
川
佐
美
雄
写
真
他
ア
ル
バ
ム

前
川
署
名
入
肖
像
写
真

前
川
『
植
物
祭
』
の
会
・
第
二
の
夜
会

酒
井
広
治

中
河
与
一
家
族
写
真

三
宅
米
吉
他

三
五
〇
、
〇
〇
〇
円

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
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１ 星を賣る店 稲垣足穂 １冊 ３３０，０００円
木俣章宛ペン署名入 月のイラスト落款入
本文・背日焼 函痛天少欠日焼少シミ有
木俣章は木俣修の次男 署名はローマ字表記
日付入（１９１３・５・１） 大１５・２ 金星堂

５ 翡翠 室生犀星 １冊 ３６，３００円
初函 綴少痛 本体表紙少汚背少
日焼 函少痛少シミ有 装幀・広
川松太郎 大１４・３ 寶文館

３ 島崎藤村集 島崎藤村
１冊 ３３，０００円

限千函 函少痛 三方金総革
装 装幀・恩地孝四郎
昭４・３ 春陽堂

６ 眞夏の死 三島由紀夫 １冊 ６６，０００円
中村真一郎宛ペン署名入 初カバー帯
本文日焼 カバー少痛少日焼 帯少日焼
装幀・林武 昭２８・２ 創元社

４ 異端者の悲み 谷崎潤一郎
１冊 ４４，０００円

初函 扉に日付名前書込有 本体背
少痛題簽少欠 函少痛少墨汚天地少
書込有 大６・９ 阿蘭陀書房

２ 泉鏡花集 泉鏡花
１冊 ６６，０００円

限千函 印有 函少痛少シミ有
三方金総革装 装幀・恩地孝四郎
昭４・２ 春陽堂
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７

壁

安
部
公
房

一
冊

六
六
、
〇
〇
〇
円

初
帯

本
体
・
帯
少
日
焼

天
・
地
少
シ
ミ
有

昭
２６
・
５

月
曜
書
房

１２ 落ちる 多岐川恭
１冊 ４６，２００円

初カバー帯 三方少シ
ミ有 カバー帯少痛
昭３３・１１
河出書房新社

１３ 團十郎切腹事件 戸板康
二 １冊 １６，５００円
初カバー帯 小口少シミ
有 両見返・カバー少痛
装幀・神保朋世
昭３５・２ 河出書房新社

８

ジ
ョ
ン
萬
次
郎
漂
流
記

井
伏
鱒
二

一
冊

二
二
〇
、
〇
〇
〇
円

初
カ
バ
ー

河
出
書
房

昭
１２
・
１１

記
録
文
學
叢
書

１４ はぐれ念佛 寺内大吉
１冊 ３３，０００円

初カバー帯
天少シミ有 昭３６・３
文藝春秋新社

９ 武邊土佐物語 田岡典夫
１冊 ３３，０００円

初 綴少痛
少痛少日焼少シミ有
昭１７・１２ 講談社

１０ 叛亂 立野信之
１冊 １６，５００円

初カバー帯 本文日焼
少シミ有 帯少痛
昭２７・１１ 六興出版社

１１ 終身未決囚 有馬頼義
１冊 ３３，０００円

初カバー帯 三方研磨
カバー帯少日焼
昭２９・５ 作品社
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１５

張
少
子
の
話

安
西
篤
子

一
冊

一
六
、
五
〇
〇
円

初
カ
バ
ー
帯

カ
バ
ー
帯
少
痛

昭
４０
・
３

文
藝
春
秋
新
社

２０ けものたちは故郷をめざす
安部公房 １冊 ２２，０００円
初カバー帯 カバー帯少痛
少日焼 装幀カット・安部
真知 昭３２・４ 講談社

２１ 一つの腦膸 小林秀雄
１冊 １９，８００円

限五百函 印有 函少痛
少日焼少シミ有 昭８・
１２ 四季社 四季叢書

１６

虜
愁
記

千
葉
治
平

一
冊

一
九
、
八
〇
〇
円

初
カ
バ
ー
帯

帯
少
日
焼

昭
４１
・
３

文
藝
春
秋

２２ Ｘへの手紙 小林秀雄
１冊 ２９，８００円

限３６０帙函 元パラ付 帙背少
痛 函少痛少日焼少シミ平題
簽少欠有 昭１１・１ 野田書房

１７ 終りし道の標べに 安部公房
１冊 ２７，５００円

初カバー 本文日焼 カバー
少痛少日焼 アプレゲール通
信付 昭２３・１０ 眞善美社ア
プレゲール新人創作選

１８ 飢えた皮膚 安部公房
１冊 ８８，０００円

初カバー帯 本文少日焼
カバー少痛 昭２７・１２
書肆ユリイカ

１９ 闖入者 安部公房
１冊 １６，５００円

初カバー帯 本文
日焼 カバー帯背
少日焼 昭２７・１２
未来社
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２３ 無法街の死 大藪春彦
１冊 ２２，０００円

Ｓペン署名入 初函帯 本体背少
痛 函痛 帯少痛少日焼 装幀・
葛上周次 昭３５・７ 浪速書房

２７ 闇のなかの祝祭 吉行淳之介
１冊 ２２，０００円

村松定孝宛ペン署名入 初カバー帯
本文少日焼三方少シミ有 カバー少
痛少日焼 昭３６・１２ 講談社

２５ 傭兵たちの挽歌 大藪春彦
１冊 ２２，０００円

石原慎太郎宛白ペン署名入
初カバー帯 少赤線引・１枚頁折
有 天・小口少シミ有 カバー帯
少痛 昭５３・１２ 角川書店

２８ 美神の館 澁澤龍彦 １冊 ８８，０００円
限５０カバー函外函 番外本
毛筆署名入 函少痛 外函少スレ少痛
昭４３・１１ 桃源社

２６ 灼熱のサファリ 大藪春彦
１冊 ２２，０００円

土屋隆夫宛Ｓペン署名入 初カバー
帯 天・小口少シミ有 帯少痛少日
焼 昭５８・１１ 徳間書店

２４ 血まみれの野獣 大藪春彦
１冊 １６，５００円

Ｓペン署名入 初カバー帯 三
方少シミ有 カバー少痛 帯少
痛少シミ有 昭４４・４ 新潮社
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２９ 萩原朔太郎詩集 萩原朔太郎
１冊 ８８，０００円

初函 口絵写真少シミ有
函少日焼少シミ有 総革装三方金
装幀・恩地孝四郎 昭３・３ 第一書房

３３ 歌集未青年 春日井建
１冊 ８８，０００円

初袋 元パラ付 小口・
袋少シミ有 序・三島由
紀夫 昭３５・９ 作品社

３４ 詩集槐多の歌へる
村山槐多 １冊 ２７，５００円
再函 日付名前書込有
本体背少痛 函少痛少日焼
大９・８ アルス

３０ 詩集野にかかる虹 井上俊夫
１冊 １９，８００円

Ｈ氏賞 武井昭夫宛ペン署名入
初カバー 本体日焼シミ有
カバー少痛少日焼 昭３１・１０ 三一書房

３５ 槐多の歌へる其後
村山槐多 １冊 ３３，０００円
初函 綴少痛 函少痛少日
焼 大１０・４ アルス

３１ 詩画集ミクロコスモス 飯島耕一
画・伊原通夫 １冊 ８８，０００円
限百 元パラ付（少シミ少日焼少欠〉
杉村恒撮影の肖像写真付裏面に飯島のペ
ン署名入 昭３２・１１ 書肆ユリイカ

３２ 句集天の狼 富澤赤黄男 １冊 ４４，０００円
増補改訂版限二百和綴装カバー
毛筆署名入 カバー少痛少シミ有
昭２６・４ 天の狼刊行会
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３６ 金の船１巻１号
１冊 ３３，０００円

背欠 牧水 雨情 八十
鐘一 山本鼎 有島生馬
沖野岩三郎 表紙・口絵・
挿画／岡本帰一
大８・１１ キンノツノ社

３９ 金の船３巻６号
１冊 １９，８００円

背少痛 本文一枚余白少
欠 雨情 長世 楠山正
雄 生馬 岩三郎 八十
挿画・口絵・表紙／帰一
大１０・６ キンノツノ社

４２ 金の船５巻１０号
１冊 １６，５００円

背痛 本文少痛 奥付頁書込
有 犀星 暮鳥 横山美智子
表紙・挿画／高畠華宵 大
１２・１０ 越山堂キンノツノ社

３７ 金の船２巻６号
１冊 １９，８００円

背痛 八十 長世 雨情 生馬
空穂 牧水 岩三郎 花袋 絃
二郎 小山内薫 長田秀雄 木
俣修 表紙・口絵・挿画／岡本
帰一 大９・６ キンノツノ社

４０ 金の船４巻１号
１冊 １６，５００円

少痛 裏表紙名前有
雨情 長世 帰一 空穂
楠山正雄 岩三郎 人見
東明 表紙・口絵／帰一
大１１・１ キンノツノ社

４３ 金の星６月号
１冊 ２２，０００円

雨情 長世 岩三郎
空穂 口絵・表紙／岡本
帰一 大１１・６
金の船社

３８ 金の船３巻３号
１冊 １９，８００円

背痛 雨情 長世 楠山
正雄 八十 広津 馬場
孤蝶 表紙・口絵・挿画
／岡本帰一 大１０・３
キンノツノ社

４１ 金の船４巻１２号
１冊 ２２，０００円

宇野浩二 水守亀之助
吉屋 暮鳥 挿画・口絵・
表紙／高畠華宵
大１１・１２ キンノツノ社

４４ 金の星４巻１１号
１冊 ２２，０００円

雨情 長世 岩三郎 政二
郎 空穂 牧水 宮島資夫
口絵・表紙／岡本帰一
大１１・１１ 金の船社
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４５ 金の星６巻８号
１冊 １６，５００円

背少痛 雨情 長世 宇野浩
二 政二郎 武井 楠山正雄
牧水 岩三郎 口絵／帰一
萬治郎 挿画／萬治郎 帰一
虹児 武井 爾保布 表紙／
萬治郎 大１３・８ 金の星社

４８

辻
ま
こ
と
画
額

辻
ま
こ
と

四
四
〇
、
〇
〇
〇
円

『
私
の
画
帖
か
ら
１２

鬼
怒
沼
山
』

岳
人
２９３
号
（
昭
４６
・
１１
）
掲
載
の

一
枚

１６５
×
１８０
㎜

水
彩

掲
載
誌
付

４９

久
保
田
万
太
郎
短
冊
額

久
保
田
万
太
郎

一
三
、
二
〇
〇
円

『
蜆
汁
き
の
ふ
大
火
の
あ
り
し
か
な
』

毛
筆
書

５０

久
保
田
万
太
郎
短
冊
額

久
保
田
万
太
郎

一
二
、
一
〇
〇
円

『
熱
海

わ
さ
び
漬
か
い
た
す
連
れ
を
ま

ち
に
け
り
』

毛
筆
書

少
シ
ミ
有

４６ 童話３年５号
１冊 １３，２００円

背欠 未明 八十 長世
中里介山 島木赤彦 孤
雁 北村寿夫 宇野浩二
長田秀雄 相馬泰三 挿
画・口絵・表紙／川上四
郎 大１１・５ コドモ社

５１

村
上
鬼
城
句
幅

村
上
鬼
城

三
三
、
〇
〇
〇
円

『
秋
晴
や
並
べ
か
へ
た
る
屋
根
の
石
』
毛
筆
書

井
口
東
白
子
画
入
『
柿
の
実
と
枝
』
署
名
落
款
入

シ
ミ
有

本
紙
１３５
×
３２
・
５
セ
ン
チ

本
体
２０１
×
３５
セ
ン
チ

４７ 童話４巻１０号
１冊 １６，５００円

背痛 八十 長世 相馬
泰三 広津和郎 赤彦
宇野浩二 金子みすゞ
挿画・口絵・表紙／川上
四郎 大１２・１０
コドモ社
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５２ 椎名麟三色紙額
椎名麟三 １３，２００円
『一日の苦労はその日一
日だけで十分である』
毛筆書落款入 少シミ有

５５ 草野心平色紙 草野心平
２２，０００円

『蛙のうた天に満つ』
毛筆書 少痛少日焼

５８ 大沢在昌色紙 大沢在昌
１６，５００円

『自由は孤独で贖え』
Ｓペン書

５３ 斎藤茂吉色紙 斎藤茂吉
４４，０００円

『草づたふ朝の蛍よみじ
かかる我のいのちを死な
しむなゆめ』 毛筆書
和紙色紙 少痛少シミ有

５６ 中村草田男色紙
中村草田男 １６，５００円
『妻禱る眞黄色なる夕焼
に』 毛筆書

５９ 三浦綾子色紙 三浦綾子
３３，０００円

『清心』 毛筆書

５４ 北原白秋色紙 北原白秋
４４，０００円

『枯山に雪しらしらとふ
れりとふかれやまにすら
も人目あそぶを』
毛筆書 少シミ有

５７ 大藪春彦色紙 大藪春彦
２７，５００円

『野獣は死なず』
Ｓペン書 シミ少日焼

６０ 三浦綾子色紙 三浦綾子
３３，０００円

『和敬清寂』 毛筆書
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１ 解体新書 揃
杉田玄白訳 小田野直武画 須原屋市兵衛板 安永三年刊 絵入 薄萌黄色表紙題箋
保存良 尾張新美氏他蔵印 ５冊 ３，７４０，０００円

３ ニュルンベルク年代記 零葉Ａ
ラテン語版 １４９３年刊 筆彩色絵入
両面 ４２×２９㎝ １枚 ２２０，０００円

２

調
布
玉
川
惣
画
図

相
沢
伴
主
著

長
谷
川
雪
堤
画

弘
化
二
年
序
刊

淡
彩
色
刷

紙
高
３０
㎝

玉
川
上
流
水
源
よ
り
江
戸
湾
河
口
ま
で
の

川
筋
流
域
絵
巻

原
題
箋

巻
頭
上
部
余
白
補
修

一
巻

一
、
九
八
〇
、
〇
〇
〇
円

４ ニュルンベルク年代記 零葉Ｂ
ラテン語版 １４９３年刊 筆彩色絵入
両面 ４２×２９㎝ 少補修

１枚 ２２０，０００円
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７ ラテン語時祷書 零葉Ｃ
金箔彩飾両面 羊皮紙 ３１×２２㎝
裏面テープ跡 １葉 ６６，０００円

５ ラテン語時祷書 零葉Ａ
１４８０年頃オランダ北部写 彩飾両面
羊皮紙 ２１×１４㎝ １葉 ７７，０００円

９ ()独チリメン本 猿蟹合戦
ア・グロート訳 永濯画
西宮版 昭６

１冊 ３３，０００円

１０ ()独チリメン本 花咲
ア・グロート訳
永濯画 西宮版 昭１７

１冊 ３３，０００円

８ 仕掛絵 フランス騎兵隊
１９００年頃パリ刊 銅版筆彩 各１０×１５㎝

６枚１組 ８８，０００円

６ ラテン語時祷書 零葉Ｂ
彩色両面 羊皮紙 ３１．８×２２㎝ 少傷み

１面 ６６，０００円

１１ ()独平紙本 日本の詩歌
カール・フローレンツ
華邨・蕉窓画 西宮版
昭１７ １冊 ４９，５００円
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１７ 虞列伊氏解剖訓蒙図 揃
松村矩明 啓蒙義舎版 明５ 一部彩色
乾坤合本改装 １冊 ３３，０００円

１２ 江戸鶴屋絵草子屋
ル・トゥール・デュ・モンド 銅版
彩色 ２１×２７㎝ １面 ３３，０００円

１４ 長崎寺町通り人力車の図
明治７年頃
銅版彩色 ２０×２８㎝

１枚 １９，８００円１５ ビゴー絵葉書
将校・芸者
２枚 ３０，８００円

１８ 内科及診断図譜
伊勢錠五郎訳述 南江堂書店 明３４ 彩
色顕微鏡図・人体図多 １冊 ２７，５００円

１３ 平戸商館図
モンタヌス日本誌 １６７０年頃刊
銅版刷 １４×１６㎝ １面 ２７，５００円

１６ 絵入耶蘇基督一代記
米国聖教書類出版会社
明１５ 銅版図２０葉
虫損 シミ 綴外れ

１冊 ３３，０００円
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２１ 商人買物独案内（京都）
山城屋佐兵衛板 天保二年刊 ２５０余丁
厚冊 原表紙題箋美 １冊 ５２８，０００円

１９ 商人名家 東京買物独案内
上原東一郎 明２３ 絵入 １７０余丁厚冊
原表紙題箋 蔵印消し １冊 ３８５，０００円

２３ 浪華商人買物独案内
寿栄堂松岡蔵板 弘化三年刊 巻頭３丁
彩色他絵入 原表紙 題箋少存

１冊 ５５０，０００円

２４ 画図 和漢船用集 巻十
金沢兼光編 文政十年刊 船処名・銅鉄
之具 絵入 １８・２４・２９・３０丁目切取
原表紙題箋 １冊 １０，０００円

２０ 画図 和漢船用集 巻二
金沢兼光編 文政十年刊
船玉神並船菩薩他 絵入 ２１丁目欠
原表紙題箋 １冊 ３３，０００円

２２ 画図 和漢船用集 巻三
金沢兼光編 文政十年刊
船名数海船之部 絵入 １ヶ所少穴
原表紙題箋 １冊 ５５，０００円
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２５ 鼓銅図録
増田鋼 丹羽桃渓画 住友氏蔵板
江戸後期刊 淡彩色絵入
原表紙シミ・題箋 １冊 ３０８，０００円

２９ 驪黄物色図巻
黒沢定幸編 江戸後期写
彩色馬図９３頭 牛１４頭
馬師皇図・郭璞図入 紙高２７㎝ 傷み

１巻 １６５，０００円

２７ 工業図式 揃
幸野楳嶺画・魯文序 大倉孫兵衛板
明１６ 木版彩色刷 記名 少傷みシミ

５冊 ３８，５００円

２６

新
製
料
理
い
も
百
珍

甘
藷
百
珍

珍
古
楼
主
人
輯

塩
屋
喜
助
板

文
化
十
三
年
刊

絵
入

原
表
紙
汚
れ

一
冊

一
三
二
、
〇
〇
〇
円

３０

元
文
二
年
巳
五
月
吉
日
扇
垂
木
建
築
図
面

場
所
及
名
称
不
明

余
白
書
入
多

１４０
×
８９
㎝

（
貼
出
含
ま
ず
）

一
枚

一
九
、
八
〇
〇
円

２８ （重要文化財）京都普済寺仏殿現状
変更ニ関スル摺本
昭和初期か 軒廻・妻・庇・出入口
変更之部 朱寸法等書入 薄葉紙
最大５６×４０５㎝ ２４枚 ２２，０００円
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３５ 除蝗録
大蔵永常 角丸屋甚助板 文政九年刊 後印
絵入 原装 袋付 １冊 ３８，５００円

３１ 農具便利論 揃
大蔵永常 横川陶山画 河内屋長兵衛板 天保九年刊
絵入 原表紙題箋 少シミ 秋芳園他蔵印

３冊 ２２０，０００円

３６ 古戦茗話 揃 別名古戦評判
中川正尚 山口屋原権兵衛板
元禄三年刊 上中下合冊
表紙傷み １冊 ５５，０００円

３２

戦
場
百
箇
条

伊
勢
貞
丈

安
永
二
年
序
刊

兵
法

木
活
字
版

原
表
紙
題
箋
少
ス
レ

海
軍

兵
学
校
蔵
印

一
冊

五
五
、
〇
〇
〇
円

３３ 農稼業事 正編揃
児島如水 丹波屋栄蔵板 文政元年刊 後印 絵入
原装 袋付 ５冊 ４４，０００円

３４ 農家受用集
大久保筆 明和八年写 稲作、
諸作物等十三項目。種子を蒔く
時期、肥料、雑草、害虫駆除他。
３６丁 １冊 ３３，０００円
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４２

薩
摩
御
花
火
法

享
保
二
十
年
写

越
後
国
刈
羽
郡
山
室

村

岡
村
氏

約
１２０
種
の
調
合

２１
丁

江
戸
両
国
玉
屋
花
火
伝（
江
戸
後
期
写
）

３
丁
共

１４
×
２０
㎝

一
冊

五
五
、
〇
〇
〇
円

３７ 仏国式十二斤施条砲前車鉄物全図
幕末写 砲身内部に螺旋状の溝を刻んだ
（ライフリング）ライフル砲の詳細部品
図解 各寸法入 ２７㎝×１７．５ｍ
虫損総裏打 １巻 ２７５，０００円

３９ 鈐録 揃
荻生徂徠 須原屋新兵衛板
安政四年刊 全二十巻 兵法
武器絵図入 シミ 巻一・二
合本 １９冊 １６５，０００円

４３

烟
華
玩
美
伝
法

江
戸
後
期
写

約
百
種
の
花

火
の
調
合
及
び
焔
硝
焼
秘
伝

一
冊

三
〇
、
八
〇
〇
円

３８

花
書
撰
之
宇
（
花
火
秘
伝
書
）

武
州
秩
父
郡
皆
野
村
小
池
氏
筆

文
久
二
年
写

三
百
種
以
上
の

花
火
調
合

３５
丁

一
冊

五
五
、
〇
〇
〇
円

４０ 神伝流極秘火術伝
文政十三年写 各種花火の調合、昼夜別の
打上方法、注意点詳細 絵入

１冊 ５５，０００円

４１ 花火秘伝書
天保八年写 絵図入 紙高１７㎝

１帖 ４９，５００円

沙 羅 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―３２
TEL ０３―３２１９―０４７０ FAX ０３―３２１９―０７６０ E-mail sara-shobo@muc.biglobe.ne.jp

― 166 ―



４８ 心の双紙
松平定信（楽翁） 享和二年成 江戸後期写
彩色 紙高３７㎝ １巻 １３２，０００円

４６ 狭衣物語 目録・下紐・系図共揃
三木安兵衛板 寛政十一年刊 絵入
原雲母刷表紙題箋 少虫損 宇佐美蔵印

５冊 ２２０，０００円

４４ 平家物語評判秘伝抄 揃
梅村弥右衛門板 江戸期刊 表紙・題箋傷
み多 シミ ２４冊 １６５，０００円

４５ 吉野拾遺 揃
北村四郎兵衛板 貞享四年刊
絵入 全四巻合本 シミ

１冊 １９８，０００円

４７ 青楼五雁金
梅月堂梶人著 礫川亭永理画
天明八年跋刊 洒落本
原表紙題箋 虫損補修 巻末シミ

１冊 １６５，０００円

４９ よしこの玉撰集
楊柳園 児述 伊予屋善兵衛板
嘉永六年刊 彩色絵入 虫損補修
原表紙題箋 １帖 ４４，０００円
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５０ 傾城水滸伝 初～１０、１３編上帙
初編上・４編下帙欠
曲亭馬琴著 歌川国安画
文政１３～天保６年刊 ３８冊合本 ４冊欠
初編下・８編上帙表紙傷み

１９冊 ９９，０００円

５４ 草本花詩譜（八種画譜）
黄鳳池 宝暦頃刊 原表紙題箋

１冊 ５５，０００円

５２ 唐詩六言画譜（八種画譜）
黄鳳池 宝暦頃刊 原表紙題箋

１冊 ５５，０００円

５１ 本朝懐風詩集
錢屋惣四郎板 寛政五年版 明治期刊
原表紙題箋 １冊 ３３，０００円

５３ 唐詩七言画譜（八種画譜）
黄鳳池 宝暦頃刊 原表紙題箋

１冊 ５５，０００円

５５ 名公扇譜（八種画譜）
黄鳳池 山本藤兵衛板 宝暦七年刊
原表紙・題箋少傷み 落丁１丁

１冊 ４９，５００円
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６０

柿
本
人
丸
象
図

江
戸
期
写

絹
本
着
色

装
束
・
脇
息
金
紋
様

７４
×
３２
㎝

少
傷
補
修

箱
書
「
人
丸

土
佐
筆
」

一
幅

九
九
、
〇
〇
〇
円

５６ 至宝抄
紹巴 寛永四年刊 連歌 渋皮色表紙
小汀文庫蔵印 １冊 １１０，０００円

６１ 幕府役職一覧
文化頃写 ８４×６０㎝
シミ １枚 ６６，０００円

５７ 三部抄之抄 揃
慶安三年刊 詠歌大概・百人一首（一丁
落丁）・未来記雨中吟 朱書入 滋岡家
蔵印 原表紙題箋 ５冊 ９９，０００円

６２ 職原鈔諸註
江戸後期写 職原鈔名
義・官職難儀ノ中儀他
薄葉紙 １５０丁

１冊 ２７，５００円

５８ 歌林良材集 揃
一条兼良 江戸中期写 十行 朱入
神谷蔵書・佐伯有義蔵印 ２冊 ５５，０００円

５９ 四十八音義訳 付五十音弁誤
伊藤光中筆 文政十年写 図入
少シミ 合冊 １冊 ８８，０００円
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６６ 江戸名家 墓所一覧
岡田老樗軒輯 越中屋文次郎板
文化十五年刊 原表紙題箋
少汚れ 蔵印 １冊 ９９，０００円

６８ 公儀御幕・旗指物並軍役人積
文化頃写 彩色図入 公儀・旗指物
類の図寄並に戦時における石高別の
軍事負担等 １冊 １３２，０００円

６３ 本朝武家評林大系図 揃
遠藤元閑 元禄版無刊記
五巻合本 少虫損

１冊 ２７，５００円

６４ 武田三代軍記 揃
片島武矩著 渋川清右衛門板
享保五年刊 図入
原表紙題箋 巻一書題箋
巻二二少ムレ

２２冊 ５５，０００円

６７ 諸国里人談 揃
菊岡沾凉 須原屋平左衛門板 寛保三年刊
絵入 見返少傷 原表紙題箋 漆山文庫蔵印

５冊 １３２，０００円

６９ 旗指物図巻（御馬印）
江戸後期写 権現様以下旗本諸大名３４名
１７５種 金泥彩色 本紙１９×８７０㎝
巻頭少傷み補修 １巻 １３２，０００円

６５ 続三王外記 付録共
若無子 天保二年写
全三巻 朱書入 ９４丁
陸軍文庫他蔵印

１冊 ２２，０００円
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７４ 吹上秘抄
順月堂蔵 江戸後期写
寛政四年伊勢漂流民を伴
い根室に到来した露国使
節ラクスマン一行資料。

１冊 ４９，５００円

７０ 近世在京武家名簿
慶応頃写 京都所司代、町奉行、
禁裏御附武家名簿。在役期間、禄
高等。朱加筆有 １冊 ５５，０００円

７２ 垂統美事 揃
土佐山内家記 江戸後期写
流沢遺事・古事拾遺・明君遺事他
金子静枝・林若樹他蔵印 虫損

２冊 １９８，０００円

７５ 巡検使始終之心得
桑山助之進正胤
天保十一年写 肥前花押
目付在勤中の著述 １８丁
シミ １冊 ３３，０００円

７１ 備前岡山藩池田家江戸屋敷御控帳
天保五年・嘉永二年（御滞府） 各一年間の
日次記 御前様（池田斉政正室）・寛彰院様
（池田斉輝正室）ら行事、政治連絡等。
小口に「呉服橋」とあり向屋敷の控か
厚冊 少傷み ２冊 １９８，０００円

７３ 公儀御触留
江戸後期写 享保四～安永七年、公
儀発令の触を書留、各事例における
取扱方法、届出役所等

１冊 ７７，０００円

７６ 宗門人別御改帳下書
豆州賀茂郡八幡野村
天保九年写 江川太郎
左衛門宛

１冊 ９９，０００円
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７７

刑
罪
大
秘
録

江
戸
後
期
写

絵
入

切
腹
之

事
同
場
所
略
図
以
降
を
欠
く

シ
ミ
・
少
破
れ

奥
野
彦
六
蔵

印

一
冊

八
八
、
〇
〇
〇
円

８２ （浅見）絅斎先生講義箚録 附録共
明治初期写 復斎山本信義による若林
強斎本の写し ９３丁 桑田氏他蔵印

１冊 ９９，０００円

７８

六
国
史
人
物
略
伝
抄
巻
上
・
中

江
戸
後
期
写

日
本
書
紀
・
続

日
本
書
紀
・
日
本
後
記
・
続
日

本
後
記

朱
書
入

精
写

二
冊

二
七
、
五
〇
〇
円

８３ 虚無僧留場文書
江戸後期写 駿河国富士郡岩本村の役所が
駿州無量寺・豆州瀧源寺に継続的に支払っ
た止宿料に関する文書類。黒印

１冊１０通他 ６０，５００円

７９ 人馬賃銭先払帳
文久二年写 青森駅から
千住駅までの各問屋場に
おける継立賃銭の受取帳
黒印 １冊 １１０，０００円

８０ 忌部八箇祝詞道別草
伴部安崇
安永七年写 １７丁
虫損多

１冊 ２２，０００円

８１ 異称日本伝抄録
松下見林 天保十四
年写 全十五巻より
抜書 少虫損

３冊 ２２，０００円
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８４ 蝦夷葉那誌
松浦竹四郎 玉蘭斎画 菊屋幸三郎板
安政四年刊 巻頭に淡彩絵入 原丹表紙
つかれ シミ １冊 １１０，０００円

８８ 成田名所図会 揃 中路定俊著
長谷川雪堤他画 新勝精舎蔵板
安政五年刊 原表紙題箋 ５冊 １９８，０００円

８５ 東国旅行談 揃
寿鶴斎 西宮新六板 天明九年刊
奥州街道名所記 絵入 五巻合本

１冊 １６５，０００円

８９ 成田名所図会 揃 複製
中路定俊著 長谷川雪堤他画

５冊 ２７，５００円

８６ 相馬日記 揃
高田与清 耕文堂 文政元年刊
全四巻 絵入 表紙傷み シミ 合本

２冊 ３３，０００円

８７ 利根川図志 揃 複製
赤松宗旦 北斎画 千鐘房須原屋書店
一部淡彩色絵入 ６冊 ３３，０００円
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９０

武
蔵
野
話

初
編
揃

斎
藤
鶴
磯
著

鈴
木
南
嶺
画

須
原
屋
伊
八
板

文
化
十
二
年
刊

原
表
紙
題
箋
少
存

虫
損
欠

字
補
修

ム
レ

四
冊

三
〇
八
、
〇
〇
〇
円

９４ 鎌倉紀行 戸田幹
武村市兵衛板 元禄四年刊 原表紙 シミ
大 岩本・白良文庫蔵印 １冊 ３０８，０００円

９１

珍
事
五
ヶ
国
横
浜
は
な
し

松
伯

杵
屋
米
八
板

文
久
二
年

序
刊

絵
入

原
表
紙
題
箋

一
冊

二
二
〇
、
〇
〇
〇
円

９５ 鎌倉物語 揃 菱川師宣画
須原屋板 宝暦二年刊 後印 全五巻
合冊 絵入 原表紙 １冊 ９９，０００円

９２ 安政見聞録 揃
服部保徳著 芳晴他画 安政三年刊 彩色絵
入 巻中入本・表紙コピー ３冊 ５５，０００円

９３ 倭洋妾横浜美談 揃
武田交来録 揚州周延画 錦寿堂板
明１４ 彩色絵入 三冊合本 上巻表
紙傷み １冊 ３８，５００円
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９６ 国鎮記（富士根元記）
小山田与清著 鈴木頂行校
文化十四年序刊 絵入 原表紙題箋
巻末テープ跡 １冊 ９９，０００円

１００ 京都祇園会図会
浅井広信 笹田栄寿堂 明２７ 木版
彩色絵入 原装 １冊 ３８，５００円

１０１ 京都名所案内
片岡賢三 風月堂 明３３ 銅版絵入
原表紙スレ・題箋 １冊 ３０，８００円

９９ 東都本化道場記
蓮翁著 河鍋暁斎等画 天保十一年序刊
府内寺院図多数入 原表紙題箋

１冊 １３２，０００円

９７ 富士日記
賀茂季鷹著 河内屋茂兵衛板
文政六年刊 絵入 原表紙題箋少傷み

１冊 ８８，０００円

９８ 富士一覧記
香川景継著 景樹校 出雲寺松栢堂
天保五年序刊 原表紙題箋傷み

１冊 ７７，０００円
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１０２

新
板
東
海
道
分
間
絵
図

桑
楊
編

万
屋
清
兵
衛
板

宝
暦
二
年
刊

暦
仕
掛
存

原
表
紙
題
箋
上
部
欠

少
虫
損
補
修

一
帖

一
九
八
、
〇
〇
〇
円

１０６

西
国
順
礼
細
見
記

西
川
著

下
河
辺

拾
水
画

天
保
十

年
刊

原
表
紙
題

箋
擦
れ

一
冊

三
三
、
〇
〇
〇
円

１０７

懐
宝
道
中
記

丸
屋
甚
八
板

江
戸
後
期
刊

絵

入

原
表
紙
題
箋

少
虫
損

一
冊

二
二
、
〇
〇
〇
円

１０５

旅
行
用
心
集

八
隅
芦
庵

須
原
屋
伊
八
板

文
化
七
年
刊

見
返
し
一
部
破

れ

原
表
紙
題
箋

虫
損

一
冊

五
五
、
〇
〇
〇
円

１０４ 画図西遊譚 揃 西遊旅譚
司馬江漢作・画 鴨伊兵衛板 享和三年
後印 原表紙題箋 ５冊 １６５，０００円

１０３

法
華
諸
国
霊
場
記

京
都
年
参
講

嘉
永
五

年
刊

道
中
絵
図
里
程

入

原
表
紙
題
箋

横

本

１１
・
５
×
２２
・
５
㎝

一
冊

九
九
、
〇
〇
〇
円
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１０８

（
安
永
二
年
）
江
戸
日
記

正
月
〜
十
二
月
初

小
石
川
三
百
坂
役
所

へ
出
仕
、
日
々
の
天
候
、
買
物
、
参
詣
等

手
控
。
手
代
以
上
の
身
分
か
。
７
・
５
×

１６
㎝

虫
損

一
冊

四
九
、
五
〇
〇
円

１１２ 日本樺太南岸亜庭湾及附
近
水路部 昭１１ 明２７～昭
５海軍測量 二十万分の
一 ７７×１０８㎝

１枚 １９，８００円

１１３ 日本樺太西岸 幌泊泊地・
真岡港
水路部 昭６ 明４１～昭
５海軍測量 ５４×７６㎝

１枚 １３，２００円

１１１

石
州
小
田
村
関
係
文
書

・
文
久
三
年
和
泉
屋
六
右
衛
門
の

病
死
に
よ
る
嘆
願
（
長
文
）・
庄

屋
よ
り
和
泉
屋
宛
請
取
証
文
各
種

等

八
通

七
七
、
〇
〇
〇
円

１０９ 越後古城志
思維之感者序 江戸後期写 古城
や陣屋の立地、江戸初期までの来
歴等 乾坤合冊 １冊 ７７，０００円

１１４ 釧路国・宗谷支庁管内
図 北海石版活版所
戦前刊 陸地測量部縮
図 二十万分の一
彩色 ６８×９８・７０×８６
㎝ ２枚 ３３，０００円

１１０ 宮川日記 附録共
多田義俊 享和三年写 絵入
延享三年二月京を出立、伊勢
山田着。度会神道の神事、旧
記等見聞日記。

１冊 ８２，５００円
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１１５ 函館港之真景
森金蔵編 木村伊三郎発売 明３４
石版墨刷 ３８×５７㎝ １枚 ３３，０００円

１１７

改
正
山
形
県
一
覧
全
図

佐
藤
周
蔵
編

明
１２

銅
版
彩
色
刷

９０
×
４８
㎝

原
表
紙
題
箋

一
舗

三
八
、
五
〇
〇
円

１１９

若
松
居
城
図

江
戸
後
期
写

彩
色

８２
×
８１
㎝

一
舗

七
七
、
〇
〇
〇
円

１１８

旧
会
津
領
六
郡
之
図

江
戸
後
期
写

下
野
塩
屋
郡
、
越
後
小
川
庄
を
含
む

保
科
時
代
の
領
地
図

彩
色

９０
×
１１０
㎝

一
舗

一
九
八
、
〇
〇
〇
円

１１６ 羽後国絵図
江戸後期写 彩色 ７３×１３２㎝

１舗 １６５，０００円

１２０ 日光山全図
中村頼治編 小林監峻画 明１９
銅版彩色刷 各５２×４０㎝ ２枚続

１組 １２，０００円
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１２１ （小石川）錦綾館之図
玄々堂 松田緑山 明治刊 銅板刷
２６×３８㎝ 裏補修 １枚 ２７，５００円

１２５ 京都伏見宮幣大社稲荷神社細見図
社務所蔵版 大島旛山図
大石長兵衛 明２２ 銅版墨刷
３８×５２㎝ １枚 １２，０００円

１２３ 聚遠館 上州伊香保温泉元木暮武太夫
客館之図
明治刊 銅版墨刷 ２７×４４㎝

１枚 ４４，０００円

１２６ 満州魯西亜疆界図
愛我山房 嘉永六年刊 彩色刷 ４４×６８㎝
少傷み １枚 １６５，０００円

１２２ 横須賀港一覧絵図
四屋延陵画 西村松之助蔵版 慶岸堂
明１２ 銅板刷 ３７×５２㎝ 折目
余白傷み １枚 ２２，０００円

１２４ 大日本全図之内 越後州一円誌
吉田屋文三郎板 明治刊 彩色刷
７１×１４１㎝ 傷み 裏表紙欠・題箋少欠

１舗 ４４，０００円
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１２７ 日清韓三国輿地図
清水常太郎編 中村芳松
発行 明２７ 彩色刷
８０×５３㎝ 袋シミ

１枚 ３８，５００円

１３０ 最新満蘇国境地図
菊地清 南満洲鉄道株式
会社 昭１７ 彩色刷
７７×１０９㎝ 袋破れ

１枚 １９，８００円

１３３ 満蒙名所めぐり
南満洲鉄道株式会社
戦前刊 彩色刷
３８×５３㎝ １枚 ８，０００円

１３１ 満蒙の現況地図
南満洲鉄道株式会社興業
部商工課 大２ 彩色刷
両面 写真入 折目傷み

１枚 １０，０００円

１３４ 青島案内
青島新民報社 昭１４
彩色刷 裏面写真入解説
５３×７８㎝

１舗 ３３，０００円

１２８ 新版満洲国地図
南満洲鉄道株式会社資
料課編 昭１０ 彩色刷
１０９×７８㎝ 袋傷み

１枚 ２２，０００円

１２９ 最近の東亜形勢図解
大阪毎日新聞 昭１２
彩色 ７９×１０９㎝
折目補修 １枚 １０，０００円

１３５ 南方輿地図
大日本帝国陸地測量部
昭１６ 彩色刷
１０９×１５５㎝

１枚 ８，０００円

１３２ 最新満洲国並支那本部地
図
福岡日日新聞附録 昭８
彩色刷 １０５×８２㎝
少傷み １枚 ９，０００円
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１３８

最
近
蘭
領
東
印
度
南
洋

地
方
要
図

東
京
日
日
新
聞
社
編

昭
１５

彩
色
刷

７９
×
１０９
㎝

袋
付

一
枚

一
九
、
八
〇
〇
円

１４２ 靖国神社之真景
太田節次 明２９
石版彩色刷 角破れ
３２×４４㎝

１枚 １２，０００円

１３６ 軍事郵便南京
小山吉三 昭１３ 至誠堂 彩色刷 両面
１４×５１㎝ １帖 １０，０００円

１４３ 風俗東京名所九段靖国神
社大祭
渡辺忠久 明２５ 石版彩
色刷 少破れテープ補修
３０×４２㎝

１枚 １２，０００円

１３７

仏
領
印
度
支
那
産
業
地
図

日
本
印
度
支
那
協
会

昭
１５

彩
色
刷

各
９５
×
６７
㎝

袋
付

三
枚

一
九
、
八
〇
〇
円

１４４ 東京九段靖国神社真景
富田貞作 明２１
石版彩色刷 シミ
３１×４２㎝

１枚 １０，０００円

１３９ 日清戦争凱旋
明治刊 石版彩色刷
３５×５０㎝

１枚 １５，０００円

１４０ 歌舞伎座
明治刊 石版彩色刷
少シミ ２６×３６㎝

１枚 １５，０００円

１４１ 東京日本橋之真景
熊沢喜太郎 明２１
石版彩色刷 折目 ３５×
４７㎝ １枚 １２，０００円
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１４５ 上野清水観音之景
明２０ 石版彩色刷
３０×４２㎝

１枚 １２，０００円

１５１ 新吉原大門之景
有山定次郎 明２４
石版彩色刷 ２８×４０㎝

１枚 １５，０００円

１４６ 東京三絶景上野山内之雪
勝山繁太郎 明２３
美術着色会社
石版彩色刷 シミ大
３０×４２㎝

１枚 １０，０００円

１５２ 隅田川遊船之図
熊沢喜太郎 明治刊
石版彩色刷 折目 シミ
３１×４３㎝

１枚 １０，０００円

１４７ 浅草従観音望凌雲閣図
熊沢喜太郎 明２４
第六十六号 石版彩色刷
３５×４５㎝

１枚 １５，０００円

１５３ 東都向島桜花
浅沼宗吉 明治刊
石版彩色刷 少シミ
破れ ３１×４０㎝

１枚 １０，０００円

１４８ 東京名所浅草観音之図
薮崎芳次郎 明２２
第六拾三号 石版彩色刷
３２×４５㎝

１枚 １５，０００円

１４９ 東京浅草観音之景
福宮源治郎 明１８
石版彩色刷 少シミ
３０×４３㎝

１枚 １５，０００円

１５０ 東京名所待乳山之真景
太田節次 明２９
石版淡彩色刷 ３７×５２㎝

１枚 １０，０００円
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１５４ 東京名所向島桜花満開之
図
有山定次郎 明２４
石版墨刷 少シミ
３３×４２㎝

１枚 １０，０００円

１５５ 東京名所飛鳥山景・向嶋
桜花之景・堀切花菖蒲・
愛宕山上之景
熊沢喜太郎 明治刊
第三号 石版彩色刷
少傷み ３０×３９㎝

１枚 １０，０００円

１５６ 大阪城
森口栄太 明２４
石版彩色刷 折目
３１×４３㎝

１枚 １０，０００円

１５７ 熊本旧城天主台之図
有山定次郎 明２５
石版彩色刷 シミ
３０×４３㎝

１枚 １２，０００円

１５８ 日本三名城熊本城
勝山繁太郎 明２５ 美術
着色会社 石版彩色刷
シミ ３１×４２㎝

１枚 １２，０００円

１５９ 五十三次やじきた道中双
六
綱島書店 彩色刷
５４×７７㎝ 袋付

１枚 ９，０００円

１６０ 少年遊戯双六
飛行少年新年号大附録
大１３ 彩色刷
折目少傷み ５４×７８㎝

１枚 ６，０００円

１６１ 最新魔術双六
少年世界新年附録
武田比佐画 大１１
彩色刷 折目補修
余白コマ部切取

１枚 ８，０００円

１６２ 愛国美談大双六
新井五郎画
愛国少年新年号附録
昭１４ 彩色刷 両面
６２×９２㎝ １枚 ８，０００円

沙 羅 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―３２
TEL ０３―３２１９―０４７０ FAX ０３―３２１９―０７６０ E-mail sara-shobo@muc.biglobe.ne.jp

― 183 ―



１６６

童
謡
・
童
話
・
小
学
生
か
る
た

み
つ
わ
・
丸
富
発
行

昭
和
初
期

函
付
き（
ヤ
ケ
）

未
開
封

三
セ
ッ
ト

九
、
〇
〇
〇
円

１６８ 乃木希典大将書簡・扇面巻
明治４３年３月 松木信二曹
長より山鹿素行の書を贈ら
れた返礼の扇面。陸軍記念
日、帝室博物館館長の一節
より。書簡毛筆２１行
野村素軒外題及箱書
二重箱 １巻 １９８，０００円

１７０ 大阪市街風景パノラマ写真
明治初期 三枚続 １６×６４㎝ １枚 ９９，０００円

１６９

シ
ー
ト
ア
ス
フ
ァ
ル
ト
舗
装
道
路
写
真
帖

都
市
土
木
製（
麹
町
・
有
楽
町
）
大
１４

〜
昭
９
年
頃

昭
和
通
り
・
東
京
駅
・
芝

増
上
寺
・
丸
の
内
・
赤
坂
・
神
田
三
崎
町
・

京
橋
区
尋
常
小
学
校
校
庭
・
宝
塚
歌
劇

学
校
他
各
地
、
工
事
、
完
成
写
真

計
９３
枚

一
帖

一
九
八
、
〇
〇
〇
円

１６７

日
露
戦
争
か
る
た

揃

大
正
頃
刊

彩
色
刷

読
札
取
札
各
１０３
枚（
予
備
含
）

一
組

一
一
〇
、
〇
〇
〇
円

１６３ 花ノ国巡り双六
一木弴画
女子幼稚園正月号附録
昭８ 彩色刷 ５５×７７㎝

１枚 ８，０００円

１６４ チビ介チビ子冒険双六
山田みのる画 小学画報
新年附録 大１０ 彩色刷
傷み補修 ５５×７８㎝

１枚 ５，０００円

１６５ 教育絵話 浦島と女礼式
榎本松之助 榎本書店
大１０ 彩色刷
傷み書込み

１冊 ６，０００円

沙 羅 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―３２
TEL ０３―３２１９―０４７０ FAX ０３―３２１９―０７６０ E-mail sara-shobo@muc.biglobe.ne.jp

― 184 ―



１７１ 糾 学問勧剳 揃
犬塚襲水 大辻氏蔵版
明８ 原表紙題箋

２冊 ３０，８００円

１７４ 言志録 附後録・晩録・
耋録揃
佐藤一斎 林書房 明３１
原表紙・題箋重貼 袋付

４冊 １８，０００円

１７２ 出雲大社保存会規則
社寺局会計課長大谷順
三立案 明治初期写
２５條 義損金蓄積予算
表付 ６丁 南邨文庫
旧蔵 １冊 ２２，０００円

１７３ このはな・此花 大阪版揃
宮武外骨 雅俗文庫 明４３
二十二巻 彩色木版画入
虫損多 ４冊 ４４，０００円

１７６ 海底紳士
蘭郁二郎 大都書房
昭１８
１冊 １０，０００円

１７５ 吉原遊君すがた見
奥村政信画 明治刊
彩色刷 少シミ 原表紙題
箋 １帖 ３８，５００円

１７７ 新訳絵本水滸伝
小杉未醒 左久良書房
明４４ シミ多 函傷み
中表紙書込 蔵印

１冊 １０，０００円

１７８ 漫画漫筆ねむりぐさ
吉井勇 大屋書房 大２
函 １冊 １０，０００円

１７９ 工芸の道 初版
柳宗悦 ぐろりあそさえ
て 昭３
後半部天小口シミ 造函

１冊 １０，０００円
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二〇〇、〇〇〇

五〇、〇〇〇

二、二〇〇、〇〇〇

五五〇、〇〇〇

１ 翻譯名義集七卷 ７冊
（宋）釋法雲 編 永年間［叡山］古活字版 國會圖書館本と同版。四周雙邊、內寸１６．７×２２．９糎。
有界、每半葉六行、大字一〇字、注中字雙行二〇字。版心粗黑口、上下雙花魚尾「翻譯一（卷數） （葉數）」。
蟲損、末一冊後半大蟲損、補修有。 ￥２，２００，０００

２０ 宋版經斷簡 正法念處經 二紙五十四行 １枚
南宋刊思溪藏版 ￥５５０，０００
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五〇〇、〇〇〇

四〇〇、〇〇〇

２ 拓本 後漢永平六年 開通褒斜道摩崖 １幅
清末拓。整拓、本紙サイズ約２６０×１２５糎。墨損。

￥５００，０００

３ 拓本 後漢建和二年 石門頌 １幅
清末拓。整拓、本紙サイズ約１８３×２０５糎。墨損。￥４００，０００

�
拓
本

北
魏
永
平
二
年

石
門
銘

一
幅

清
末
拓
。
整
拓
、
本
紙
サ
イ
ズ
約
２１５
×
１６８
糎
。
墨
損
。

三〇〇、〇〇〇円

５ 拓本 北魏永平四年 鄭文公下碑
１幅
清末拓。整拓、本紙サイズ約２６０×１２５糎。
僅蟲、碑額未裝。 ￥４００，０００

６ 北齊徂徠山摩崖石刻六種 ６枚
マクリ。 ￥１８０，０００

�
拓
本

大
唐
平
百
濟
國
碑
銘

碑
額

一
枚

マ
ク
リ
、
５０
×
１３４
糎
。

三〇、〇〇〇円

四〇〇、〇〇〇
一八〇、〇〇〇
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�
拓
本

同
州
聖
教
序

一
帖

（
唐
）
褚
遂
良
書

清
末
拓

一二〇、〇〇〇円

��
北
魏
正
光
二
年
王
遺
女
墓
誌
一
枚

マ
ク
リ
、
３８
×
４１.５
糎
。

二五、〇〇〇円

��
北
魏
孝
昌
三
年

蘇
屯
墓
誌

一
枚

マ
ク
リ
、
５３.５
×
５２
糎
。
イ
タ
ミ
。
二五、〇〇〇円

�
唐
拓
十
七
帖

一
帖

上
野
有
竹
齋
藏
本
、
大
正
二
年
油
谷
博
文
堂
珂
羅
版
印
行
。

阪
正
臣
舊
藏
。
上
野
理
一
贈
呈
、
阪
正
臣
宛
手
紙
一
通
附
。
少
蟲
。

一二〇、〇〇〇円

��
北
魏
正
光
六
年
徐
淵
墓
誌
一
枚

マ
ク
リ
、
３８.５
×
４８.５
糎
。

四〇、〇〇〇円

��
北
魏
孝
昌
三
年

侯
愔
墓
誌

一
枚

マ
ク
リ
、
５５
×
６１
糎
。
ヤ
ケ
。

二五、〇〇〇円
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三

五、〇〇〇

三五、〇〇〇

三五、〇〇〇

二五、〇〇〇

二

五、〇〇〇１４ 北魏永安三年 元液墓誌 １枚
マクリ、８４×８４糎。ヤブレ。 ￥３５，０００

１８ 隋大業十二年 張濬墓誌並蓋 ２枚
マクリ、６８．５×６８．５糎。 ￥３５，０００

��
會
餘
錄
第
五
集

一
冊

亞
細
亞
協
會
編

明
治
二
十
二
年

亞
細
亞
協
會
排
印

好
太
王
碑
特

輯
。
經
年
ヤ
ケ
。

二〇、〇〇〇円

１５ 東魏興和三年 元鷙墓誌 １枚
マクリ、７５×７５糎。ヤケ、イタミ。 ￥２５，０００

１６ 東魏武定二年 侯海墓誌並蓋 ２枚
マクリ、５４×５４糎。 ￥３５，０００

１７ 隋大業三年 張怦並夫人東門氏
墓誌 １枚
マクリ、４６×４８糎。ヤブレ。￥２５，０００
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��
古
寫
經
斷
簡

妙
法
蓮
華
經
陀
羅
尼
品

一
枚

平
安
時
代
寫

イ
タ
ミ
、
補
修
。

�五、〇〇〇円

��
古
寫
小
字
經
斷
簡

無
量
壽
經

一
枚

天
平
時
代
寫
１
行
２４
字

蟲
損
、
補
修
。一二〇、〇〇〇円

��
古
寫
經
斷
簡

妙
法
蓮
華
經
要
解

一
幅

傳
伏
見
院
宸
翰

蟲
損
。

四〇、〇〇〇円

��
古
寫
經
斷
簡

大
般
若
波
羅
蜜
多
經

一
幅

天
平
時
代
寫

蟲
損
、
補
修
。

三〇〇、〇〇〇円

��
一
字
蓮
台
法
華
經
斷
簡

普
門
品

一
枚

傳
室
町
時
代
寫

蟲
損
。

一〇、〇〇〇円

��
古
寫
經
斷
簡

大
般
若
波
羅
蜜
多
經

一
幅

鎌
倉
時
代
寫

蟲
損
。

三〇、〇〇〇円

��
古
寫
經
斷
簡

妙
法
蓮
華
經
玄
贊

一
幅

傳
弘
法
大
師
筆

イ
タ
ミ
、
補
修
。

一二〇、〇〇〇円

�	
古
寫
經
斷
簡

大
般
若
波
羅
蜜
多
經

一
幅

江
戸
時
代
寫

一五、〇〇〇円

�

古
寫
經
斷
簡

妙
法
蓮
華
經
安
樂
行
品

一
幅

鎌
倉
時
代
寫

三〇、〇〇〇円
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一五、〇〇〇

一八、〇〇〇

��
天
工
開
物
三
卷

九
冊

（
明
）
宋
應
星
撰

明
和
八
年
菅
生
堂
刊
大
阪
秋
田
屋

太
右
衛
門
後
印

シ
ミ
、
馬
食
。

一五〇、〇〇〇円

��
說
文
解
字
十
五
卷

六
冊

（
漢
）
許
愼
撰
、（
宋
）
徐
鉉
等
奉
敕
校
定

虞
山
毛
氏
汲

古
閣
刊
第
五
次
修
改
本

ヤ
ケ
。

三五〇、〇〇〇円

��
五
經
白
文

一
三
冊

江
戸
前
期
據
明
萬
曆
刊
本
覆
刻
。
僅
蟲
。�〇、〇〇〇円

��
山
谷
題
跋
二
卷

二
冊

（
宋
）
黃
庭
堅
撰

天
保
三
年
大
阪
不
自
欺
齋

京
屋
淺
治
郎
等
刊
。
僅
蟲
、
シ
ミ
。
八、〇〇〇円

３２ 近思錄十四卷 ６冊
（宋）朱熹、呂祖謙 同輯 慶安元年京都風月宗知刊
蟲損、シミ。 ￥１８，０００

３３ 讀書指南一卷附錄一卷 １冊
市野迷庵 輯 昭和十六年東京弘文堂排印 元書袋附。
經年ヤケ。 ￥１５，０００
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一五〇、〇〇〇

一〇〇、〇〇〇

３６ 玉臺書史一卷畫史五卷別錄一卷 ５冊
書史（清）厲鶚 撰、畫史（清）湯漱玉 撰
清末藏修書屋刻本 服部擔風舊藏、題簽。
蟲損、補修。 ￥１５０，０００

��
韻
石
齋
筆
談
二
卷

一
冊

（
明
）
姜
紹
書
撰

天
保
年
間
江
戸

松
本
幸
彥
勝
鹿
文
庫
刊

一五、〇〇〇円

��
琵
琶
譜
三
卷

三
冊

（
清
）
陳
牧
夫
撰

清
光
緒
二
年
文
琳
書
屋
刻
本

僅
蟲
。
一二〇、〇〇〇円

��
黃
檗
山
斷
際
禪
師
傳
心
法

要
一
卷
黃
檗
斷
際
禪
師
宛

陵
錄
一
卷

一
冊

（
唐
）
裴
休
輯

永
九
年
京

都
村
上
平
樂
寺
刊
。
僅
蟲
。

三五、〇〇〇円

�	
西
方
合
論
十
卷

二
冊

（
明
）袁
宏
道
撰

嘉
興
藏
本
、

清
初
刊
。
蟲
損
、
イ
タ
ミ
。

二五〇、〇〇〇円

３７ 小山林堂書畫文物圖錄十卷 １０冊
市河米庵 輯 明治二十七年東京文魁堂重刊
元書帙、書帙上部シミ。 ￥１００，０００

�

靈
魂
篇
一
卷

一
冊

清
同
治
元
年
上
海
美
華
書
館
排
印

七〇、〇〇〇円
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八〇、〇〇

〇

三五〇、〇〇〇

��
咏
物
詩
選
八
卷

六
冊

（
淸
）
兪
琰
輯

清
雍
正
三

年
嘉
善
沈
氏
寧
儉
堂
刻
本

僅
蟲
。

三〇〇、〇〇〇円

��
海
寧
王
忠

公
遺
書
初
集

一
六
冊

（
清
）
王
國
維
撰

民
國
間
石
印
本

經
年

ヤ
ケ
。

一五〇、〇〇〇円

４６ 進藤周人舊藏稿本寫本六種 １０冊
進藤周人、晉鼐周人ともいう。庄内藩醫。進藤周人重譯
「蘿雪人身學」稿本二冊、詩稿一冊、「和蘭製劑秘傳」一
冊、「藥鏡」一冊、「常用方函」一冊、「兩韻便覽」四冊
ムレ、カビ。 ￥３５０，０００

��
川
瀨
一
馬
論
文
原
稿
一
括

「
高
木
文
庫
古
活
字
本
目
錄
と
そ
の
展
觀
」、「『
解
紛

記
』異
版
調
」、「
平
假
名
交
じ
り
古
活
字
本
書
目
」、

他
。
經
年
ヤ
ケ
、
綴
解
れ
。

一〇〇、〇〇〇円

４８ 百人一詩畫譜一卷 １冊
有斐堂主人 編 安永三年京都唐本屋吉左兵
衛刊。シミ。 ￥４０，０００

４５ 菅家家舊藏小笠原流礼法資料 ３卷
嘉永六年寫。印歌狀一卷、茶道作法免許狀
一卷、折形免許狀一卷。ヤケ、イタミ、補修。

￥８０，０００

四〇、〇〇〇
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��
淡
海
廿
四
勝
圖
記
二
卷

二
冊

安
國
佩
石
撰
並
繪

明
治
廿
五
年
京
都
文
石
堂
刊
。
二
色
摺
。

僅
蟲
。

一八、〇〇〇円

��
寄
書
帖

一
帖

中
村
不
折
、「
金
峰
」、
入
澤
雲
莊
、
服
部
擔
風
、
秋
田
孤
舟

經
年
ヤ
ケ
。

二五、〇〇〇円

��
金
華
稿
刪
六
卷

二
冊

平
野
金
華
撰

享
保
十
三
年
序
刊
。シ
ミ
、

蟲
損
。

一五、〇〇〇円

��
琴
古
流
尺
八
外
曲
樂
譜

二
帖

寫
本

八〇、〇〇〇円

��
高
田
真
治

七
十
自
述
詩

二
枚

昭
和
卅
七
年
印

陶
軒
七
十
紀
念
贈
詩
。
經
年
ヤ
ケ
。

一〇、〇〇〇円

��
漫
游
雜
記
一
卷

一
冊

永
富
獨
嘯
庵
撰

明
和
元
年
大
阪
好
古
堂

北
田
清
左
衛
門
刊

僅
蟲
。

一五、〇〇〇円
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��
日
本
英
跡
題
圖
詩
史
二
卷

二
冊

中
山
政
陽
編
、
阪
谷
朗
廬
閲
、
石
井
南
橋
評

明
治
十
五
年
東
京
巖
々
堂
岩
崎
好
正
刊
。經
年
ヤ
ケ
。

八、〇〇〇円

��
廣
陵
雜
詞
一
卷

一
冊

山
縣
篤
藏
編

明
治
十
四
年
江
山
吟
社
刊
。
僅
蟲
。

八、〇〇〇円

��
大
磯
竹
枝
一
卷

一
冊

長
谷
川
城
山
撰

明
治
三
十
三
年
刊

元
書
袋
附
。

少
蟲
。

一二、〇〇〇円

��
松
園
遺
稿
一
卷

一
册

辻
良
菴
撰

大
正
三
年
孫
辻
律
排
印
。
非
売
品
。

シ
ミ
。

八、〇〇〇円

��
詞
林
聚
芳
第
一
集
、
第
五
集

二
冊

奧
田
秋
園
編

明
治
十
九
年
、
二
十
年
京
都
清
來
吟

社
刊
。

一二、〇〇〇円

��
犀
陽
遺
文
一
卷

一
冊

野
口
犀
陽
撰

校
稿
本
。
重
野
成
齋
校
か
。
僅
蟲
。

八〇、〇〇〇円
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二五〇、

〇〇〇

八、〇〇〇

四〇、〇

〇〇

６１ 姜夢徵 「臨黃山谷跋語」扇面 １枚
姜夢徵：清末民國の人、杭州出身。上海にある
永益銭荘の理事を務める。書畫を好んで扇面の
収蔵に富む。「瑞之二兄」為書。未裝、２３．５×２０．２
糎。 ￥４０，０００

６５ 聖賢像贊 １枚
橫田汝圭 畫、平山子龍 贊 橫田汝圭：江戸時代
後期の畫家。江戸に住む。字は太復。號は復庵。
平山子龍：江戸後期の儒學者・兵學家。名は潜、
通称行藏、號は兵原・潜軒・練武堂・運籌真人等。
江戸生。昌平黌出身で古賀精里に學ぶ。兵法を
研究して一流を成し兵書数百巻を著わす。
４７．５×３２糎。經年ヤケ。 ￥８，０００

��
傳
沈
南
蘋

葡
萄
松
鼠
圖

一
幅

本
紙
サ
イ
ズ
約
３９.５
×
１０４
糎
。

八〇、〇〇〇円

６２ 張聿光・兪寄凡 合作扇面 １枚
張聿光：號は鶴蒼頭、書齋名は歐冶齋。浙江紹江の
人。山水畫を善くし、人物・花鳥などにも手掛ける。
上海美專、新華藝專の教授、副學長を歴任。 新中
國になってからは、上海美協理事、上海中國畫院畫
師、上海文史館館員などとなる。
兪寄凡：またの名は義範、江蘇武進の人。１９１６年に
日本へ留學し、絵畫を學び。１９２７年に新華美術學院
（後に新華美術大學と改称）を設立し、學長となる。
１９４９年以降、上海文史館館員となる。「信根仁兄」為
書。未裝、２７×２０糎。シミ、ヨゴレ。 ￥２５０，０００

��
荻
原
嵩
岳

五
言
律
詩
「
春
雨
」

一
枚

荻
原
嵩
岳
、
名
は
善
韶
、
字
は
文
華
。
江
戸
後
期
の
儒
學
者
、

著
に
は『
老
子
攷
』等
が
あ
る
。
マ
ク
リ
、
２５.５
×
７９.５
糎
。
ヤ
ケ
、

僅
蟲
。

八、〇〇〇円

��
呉
昌
碩
對
聯

一
雙

木
版
。
２４.５
×
１４４
糎
。

一二〇、〇〇〇円
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��
渡
邊
崋
山

恵
比
寿

一
幅

本
紙
サ
イ
ズ
約
２４.５
×
５４
糎
。
二
重
箱
、
淺
見
喜
舟
箱
書
。

ヨ
ゴ
レ
。

六〇、〇〇〇円

��
渡
邊
真
楫

詩
箋

一
枚

幕
末
か
ら
明
治
に
か
け
て
の
國
學
者
。
清
水
礫
洲

に
漢
學
を
、
前
田
夏
蔭
に
國
學
を
學
ぶ
。
明
治
２３

年「
古
事
類
苑
」編
集
委
員
と
な
る
。
江
戸
出
身
。

本
姓
は
大
岡
。
別
名
に
知
親
。
號
鷗
舟
な
ど
。
マ

ク
リ
、
１１
×
１９.５
糎
。

五、〇〇〇円

��
岡
千
仞
「
題
畫
小
絶
」
詩
箋

一
枚

マ
ク
リ
、
１２.５
×
１７.５
糎
。

八、〇〇〇円

��
奥
原
晴
湖

墨
筆
佛
陀
圖

一
枚

絹
本
。
マ
ク
リ
、
２０
×
２０
糎
。
僅
蟲
。
經
年
ヤ
ケ
。

一〇、〇〇〇円

��
小
野
湖
山
「
賞
菊
」
詩
箋

一
枚

マ
ク
リ
、
１７
×
２０.５
糎
。

八、〇〇〇円

��
菅
原
白
龍

山
水

一
幅

明
治
期
南
畫
家
。
文
人
畫
家
熊
坂
適
山
ら
に
學
ぶ
。
明
治

２
年
上
京
し
て
奥
原
晴
湖
ら
の
知
遇
を
え
る
。
各
地
を
旅

し
て
山
水
畫
を
得
意
と
し
た
。
絹
本
、
本
紙
サ
イ
ズ
約
３４

×
１１０
糎
。

三〇、〇〇〇円

�	
梅
田
竹
翁
・
山
田
寒
山
合
作

富
士
圖

一
幅

明
治
・
大
正
の
篆
刻
家
。
小
曾
根
乾
堂
に
師
事
し
、
清
に

渡
り
呉
昌
碩
に
學
ぶ
。
陶
芸
・
書
畫
に
も
す
ぐ
れ
た
。
伊

藤
博
文
と
親
交
が
あ
っ
た
。
ま
た
荒
廃
し
た
中
國
の
寒
山

寺
の
復
興
に
努
め
た
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
３３.５
×
１３７.５
糎
。

四〇、〇〇〇円
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一五〇、〇〇〇

五〇、

〇〇〇

四〇、〇〇〇

八〇、〇

〇〇

７４ 宮島詠士 唐崔顥「黃鶴樓詩」額 １面
額入、１０２×４８糎。 ￥１５０，０００

��
金
子
卓
義
「
五
風
十
雨
」

一
枚

マ
ク
リ
、
３４.５
×
１３８
糎
。
ヤ
ブ
レ
。

三五、〇〇〇円

��
吉
田
成
堂

五
言
絶
句

一
幅

書
家
。
福
岡
県
生
。
本
名
は
弘
道
。
東
京
藝
大
卒
。
手

島
右
卿
・
金
子
鷗
亭
に
師
事
。
日
展
評
議
員
。
毎
日
書

道
会
理
事
。
文
部
科
學
大
臣
賞
受
賞
。
絹
本
、
本
紙
サ

イ
ズ
約
３３.５
×
１３６.５
糎
。
共
箱

一五、〇〇〇円

８１ 上田桑鳩 「至樂」 １枚
４５．５×３４糎。經年ヤケ。 ￥８０，０００

��
金
子
歐
亭
色
紙
「
山
僧
活
計
茶
三
畝

漁
夫
生
涯
竹
一
竿
」

一
枚四〇、〇〇〇円

�	
柳
田
泰
麓

五
言
絶
句

一
幅

明
治
・
大
正
の
書
家
。
東
京
生
。
正
齋
の
子
。
名
は
信
興
。
書
・

漢
學
を
父
に
學
ん
だ
。
若
く
し
て
名
を
著
し
、
重
厚
な
書
風
を

も
っ
て
謳
わ
れ
た
。
日
本
書
道
作
振
会
・
戊
辰
書
道
会
・
泰
東

書
道
院
審
査
員
。
絹
本
、
本
紙
サ
イ
ズ
約
３５
×
１１７
糎
。
共
箱

二〇、〇〇〇円

７６ 石井雙石 「竹苞松茂」額 １面
額入、１１２×４４糎。シミ。 ￥８０，０００

７７ 石井雙石 「心正堂老舗」額 １面
額入、１６１×３５糎。イタミ。 ￥５０，０００
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二〇、〇〇〇

五、〇〇〇

一五、〇〇〇

８２ 小川瓦木 書狀 １幅
前衛書家。千葉縣白井町出身。上田桑鳩に師事。
大日本書道院展金賞受賞。本紙サイズ約３２．５×１６
糎。 ￥２０，０００

��
崔
廷
德
「
詩
酒
琴
棋
書
畫
花
」

一
枚

號
は
石
泉
。朝
鮮
總
督
府
の
朝
鮮
人
官
吏
。中
樞
院
議
官
・

中
樞
院
副
贊
議
・
忠
南
道
觀
察
使
等
を
歷
任
。
絹
本
。

マ
ク
リ
、
２０
×
２７.５
糎
。
僅
蟲
。

五、〇〇〇円

��
鈴
木
桐
華

書
幅

一
幅

本
紙
サ
イ
ズ
約
２６.５
×
２５
糎
。

二〇、〇〇〇円

８５ 阿南竹 墨蘭 １枚
大正昭和期日本畫家。豊後の人。名は衡、號を竹 ・
臨泉・龍洞・二雄などと稱し、初め守山湘帆に次い
で淵野桂仙に、更に長崎の木下逸雲にも學ぶ。
マクリ、２３×２０糎。經年ヤケ。 ￥５，０００

��
渡
邊
春
園

李
白
「
靜
夜
思
」

一
幅

篆
刻
家
、
大
網
白
里
町
出
身
。
石
井
雙
石
の
弟
子
。

本
紙
サ
イ
ズ
約
３４
×
１３４
糎
。
共
箱
。

一五、〇〇〇円

８７ 德富蘇峰 「日本の象徴」額 １面
額入、７３×３７．５糎。額裏イタミ。 ￥１５，０００

��
清
水
比
庵

歌
「
ら
ん
ゝ
登
」

一
幅

本
紙
サ
イ
ズ
約
３２.５
×
１３６
糎
。
共
箱
。

三〇、〇〇〇円

光和書房 〒１０１―００５２ 東京都千代田区神田小川町３―２２ タイメイビル２Ｆ
TEL&FAX ０３―５２４４―５６７０ E-mail info@kouwashobou.net http://kouwashobou.net/
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１ 十一面陀羅尼経
安政六年箱書有 箱付

２０帖 ８０，０００円

３ 社会幻燈百撰百笑 清親画 ３７㎝×２５㎝ １２点 各１枚 ８，０００円

４ 北斗護摩私記
応永三年写 存帙 虫損 とじ割れ

１帖 １８万円

２ 古版経断簡 各１枚 １３，０００円
２‐１ 大方等大集月経（鎌倉時代版）
２‐２ 大般若経巻二三五（鎌倉時代春日版）
２‐３ 大般若経巻一二五（鎌倉時代春日版）
２‐４ 法華経菩提品（室町時代）
２‐５ 成仏経疏（室町時代高野版）
２‐６ 大般若経二三（南北朝春日版）

１

５ 花鳥画譜
橘雲峨画 明治十七年 彩色 袋付

１冊 ７０，０００円

２３４５６

３

１

４

２

７

５

８

６

１１

９

１２

１０

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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６ 城制画解
（写本）明和元年 彩色 １冊 ４５，０００円

１０ 土井利忠書状
越前国大野藩四代藩主（１７４１年～１８０７年）

１枚 １８，０００円

１１ 池田宗政知行宛行状
岡山藩第四代藩主（１７２７年～１７６４年）

１枚 １８，０００円

７ 薬徴
東洞吉益 天保二年写
虫損 １冊 １２，０００円

８ 紀州浦神浦難波船救助関係書状
しみ １枚 ２５，０００円

９ 江府近海防禦行列
石州陣和侯

１冊 ２０，０００円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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１２ 射法一統 正徳五年刊
合本 表紙傷み １冊 ３５，０００円

１６ 武仙
佐々木玄竜筆 延宝四年
（１６５０～１７２３年） １巻 ３８，０００円

１３ 江戸惣中絵図 江戸期写 １８０㎝×２１０㎝
江戸の町を攻略する為に詳細に調べあげた軍略地
図か 存帙 １舗 ３８万円

１７ 応安三年次第
応安三年（１３７０年 北朝時代）

１巻 ２８，０００円

１５ 詩画舫 光緒十四年 存帙 ６冊揃 １５万円 １４ 奥の細道
寛政十一年写

１冊 ２０，０００円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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１８

荘
子

林
希
逸

寛
永
六
年

一
〇
冊
揃

十
六
万
円

２０

論
語
古
訓
外
伝

太
宰
春
台

延
享
二
年

一
〇
冊
揃

四
八
、
〇
〇
〇
円

２２

月
澗
先
生
文
集

（
巻
一
・
三
）

朝
鮮
本

祭
文
・
墓
誌

他

二
冊

二
五
、
〇
〇
〇
円

２３

四
書
�

光
緒
十
三
年

少
破
れ

七
冊

三
五
、
〇
〇
〇
円

１９

聯
珠
詩
格

正
保
三
年
刊

少
破
れ
補
修
済

し
み

一
〇
冊
揃

十
三
万
円

２１ 日本詩選
江村北海 寛政六年 虫損 少しみ

７冊揃 ３５，０００円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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２４

周
易
伝
義

寛
永
四
年
刊

虫
損

し
み

八
冊
揃

一
八
、
〇
〇
〇
円

２６

九
想
詩
諺
解

元
禄
七
年
刊

合
本

少
破
れ

少
し
み

一
冊

四
八
、
〇
〇
〇
円

２８

春
秋
左
氏
伝
校
本
附
録

明
治
十
五
年
刊

虫
損

二
冊
揃

一
五
、
〇
〇
〇
円

２５

論
語
徴
集
覧

宝
暦
十
年

二
冊
表
紙
欠

少
破
れ

少
虫
・
し
み

二
〇
冊
揃

三
八
、
〇
〇
〇
円

２７

李
長
吉
集

民
国
十
五
年

套
印
本

二
冊
揃

二
五
、
〇
〇
〇
円

２９

続
十
八
史
略
読
本

宮
脇
通
赫
編

明
治
九
年

薄
葉

五
冊
揃

一
八
、
〇
〇
〇
円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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３０

草
花
百
種

明
治
三
十
四
年
刊

山
田
芸
艸
堂

彩
色

し
み

存
帙

四
冊
揃

六
八
、
〇
〇
〇
円

３４

倭
洋
妾
横
浜
美
談

周
延
画

明
治
十
四
年

袋
付

彩
色

三
冊
揃

五
〇
、
〇
〇
〇
円

３１ 小児のあそび
周延画 ３枚 ３８，０００円

３２ 火の用心道知るべ
神田佐久間町他 ころハ弘化三年…
四丁 １冊 ３６，０００円

３３

一
休
双
紙

国
貞
他
画

嘉
永
五
年
序

一
六
冊
揃

五
〇
、
〇
〇
〇
円３５ 東京震災明細大地図

附横浜略図 大正十二年
５５×７８㎝ 彩色 １舗 １３，０００円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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３９ 解臓図賦
池田義之 嘉永二年 彩色 二丁欠

１冊 １５万円

４０

竹
薗
抄

天
保
二
年

小
方
栄
安
写

五
音
相
通
速
音
読
歌
次
第

歌
病
事
他

少
し
み

一
冊

四
五
、
〇
〇
〇
円

３６

天
璋
院
篤
姫
関
係
文
書
他

慶
応
三
年
写

こ
の
度
の
御
上

意
は
諸
藩
の
暴
動
…

天
璋
院

様

同
十
日
一
橋
御
屋
形
…

三
点

七
〇
、
〇
〇
〇
円

４１ 入間郡堀兼村高橋家文書
埼玉県狭山 藍売買資料
享和元年～明治 約七十点

１箱 ２８，０００円

３７

武
州
足
立
郡
石
戸
宿
村
細
田

家
文
書

酒
造
関
係
資
料

約
四
十
点

一
箱

一
八
、
〇
〇
〇
円３８ 狂言記

嘉永元年 ６冊揃 ２５，０００円

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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�
玉
藻
前
悪
狐
伝（
芳
直
画
・
裏
紙
欠
）

仮
名
垣
魯
文
安
政
２

���
���

�
横
浜
往
来（
深
沢
菱
潭
書
・
暁
斎
画

伊
達
千
広
他
序

）

初

〃

明
６

十二万

�
川
上
行
義
復
讐
新
話（
芳
川
春
涛
閲
・周
延
画

）全
６
冊
〃

岡
本

起
泉
明
１４
���
���

�
日
本
政
党
事
情

〃

大
久
保
夢
遊
明
１５

二十二万

	
格
物
入
門
和
解
水
学
気

学
火
学（
印
有
）

揃
７
冊
〃

柳
河
春
三
吉
田
賢
輔

安
田
次
郎
吉
和
解
明
３
���
���



東
京
柳
巷
新
史
一
名
情

之
世
界（
関
根
痴
堂

学
海
序

）
袋
全
２
冊
〃

服
部

誠
一
明
１９
	��
���

�
大
倭
仮
名
燕
の
山
ぶ
み（
芳
景
画
）

〃

田
島

象
二
明
２３
���
���

�
東
京
新
詩

全
２
冊
〃

小
松

緑
哉
明
１６
�
�
���

�
交
易
通
史（
キ
イ
ッ
ツ
）

全
４
冊
〃

杉

亨
二
訳
明
５

��
���

��
冨
国
論
１（
ス
ミ
ス
・
尺
振
八
閲
）

〃

石
川
暎
作
訳
明
１７
���
���

��
英
国
国
会
沿
革
誌（
柳
北
序
閲

朝
野
新
聞
社
）

全
３
冊
〃

高
橋
基
一
訳
明
１２
���
���

��
執
念（
見
返
欠
・
背
上
部
欠

裏
見
返
の
ど
補
修
）

〃

黒
岩
涙
香
訳
明
２３

��
���

��
義
烈
中
島
三
郎
助
父
子（
含
学
海
田
辺
蓮
舟

戸
川
残
花
・
神
戸
刊
）
非
売

田
口
由
三
編
昭
１４
���
���

��
航
西
日
記
１
・
２
・
５
・
６（
附
帰
東
雑
草・靄山
）
４
冊
初

渋
沢
青
淵

杉
浦
靄
山
明
４
	��
���

�	
自
由
主
義

各
党
政
談
演
説
神
髄（
退
助
信
行
辰
猪
鉄
腸

田
中
耕
造
他

）

〃

平
井
市
造
編
明
１５
���
���

�

通
俗
無
上
政
法
論（
板
垣
退
助
立
案

和
田
稲
積
編
輯・少
虫
入

）

〃

植
木
枝
盛
記
述
明
１６
�
�
���

��
慷
慨
憂
国
論（
民
権
論

植
木
枝
盛
序
閲
）

〃

山
本

梅
崖
明
１３

十六万

��
と
し
忘
れ（
芳
峯
画
・
大
阪
刊
）

〃

曽
根
の
や

（
槙
野
半
酔
）
明
２１
���
���

��
老
媼
物
語
一
名
女

子
家
訓（
春
香
画
・
大
阪
刊
）

〃

西
村

天
因
明
２４
���
���

��
仏
国
巴
里
斯
新
繁
昌
記

初
篇（
ガ
リ
グ
ナ
ニ
イ

以
下
未
刊

）初

丹
羽
純
一
郎
訳
明
１１
���
���

��
政
教

小
説
蒙
里
西
物
語（
カ
ロ
ー
ス

見
返
欠

）

初

大
石
高
徳
訳
明
２０
���
���

��「
独
逸
学
協
会
雑

誌
」
１
〜
４
号
（
花
房
直
三
郎
平
田
東
助

今
村
研
介
加
藤
弘
之
他
）

４
冊

独
逸
学
協
会
明
１６
〜

���
���

��
教
育
美
談
文
華
の
燈

１（
以
下
未
刊
）

初

中
川

元
訳
明
２０
���
���

��
西
航
日
録

〃

井
上

円
了
明
３７
���
���

�	
昔
か
た
り

私
家
版

田
村

ゑ
い
昭
２８
���
���

�

東
京
大
家
十
四
家
集（
美
静
清
綱
正
風
冬
道

葆
光
真
頼
資
之
粲
他
）

袋
初

平
井
元
満
編
明
１６
���
���

��
な
の
り
そ
の
花（
京
都
刊
）

〃

村
山

松
根
明
１１

��
���

��
河
合
曽
良（
俳
諧
雪
丸
け
句
集
小
話
他

碧
梧
桐
序
・
諏
訪
刊

）

岩
本
木
外
編
明
４１
�
�
���

��
玉
蕉
百
絶（
磐
渓
琴
台
序

枕
山
湖
山
他
題
詩
）

高
橋

玉
蕉
嘉
永
２

���
���

��
政
事
小
説
野
路
の
村
雨（
年
方
画
・
裏
欠
）

初

中
島

斗
南
明
２１

十八万

��
柏
の
お
ち
葉

平
子
鐸
嶺
七
々
忌

明
４４
���
���

��
日
本
画
壇
の

巨
星
堕
つ

下
村
観
山
画
伯
卒
然
と
し

て
逝
く
（
１３
篇
）

「
文
芸
時
報
」
昭
５

��
���

��
伝
仁
演
説
集（
雨
倉
子
城
編
・
背
欠

水
シ
ミ
有
・
公
印
有
）

初

デ
ニ
ン
グ
明
１９
�	�
���

��
仏
蘭
西
国
内
省
之
事（
写
本
１５
丁

少
虫
損
有
）

ヂ
ユ
ブ
ス
ケ
訳
述
明
９
���
���

�	
歌
劇
オ
ル
フ
ォ
イ
ス（
グ
ル
ッ
ク

背
傷
有

）

初
近
藤
朔
風
石
倉
小
三
郎

乙
骨
三
郎
吉
田
豊
吉
訳
明
３６
	��
���

�

劇
場
改
良
法（
含
演
劇
改
良
会
の
創
立
を
き
い
て
卑

見
を
述
ぶ
・
春
の
家
お
ぼ
ろ
・
大
阪
刊
）〃

改
進
散
人
編
明
１９
���
���

��
花
の
種（
聚
芳
十
種
）

〃

前
田

香
雪
明
２４
���
���

��
臥
待
月（
永
洗
画
・
聚
芳
十
種
）

須
藤

南
翠
明
２６
���
���

��
雪
達
磨（
聚
芳
十
種
）

初

饗
庭

篁
村
明
２５
���
���

��
さ
ゝ
き
げ
ん（
木
版
画
入
・
聚
芳
十
種
）

〃

幸
堂

得
知
明
２５
	��
���

��
恋
の
重
荷

七
変
化
（
聚
芳
十
種
）

〃

宮
崎

三
昧

幸
田

露
伴
明
２４
���
���

��
挿
画
英
文
読
本（
小
学
読
本
英
文
１
・
桂
舟
他
画

附
羅
馬
字
の
講
釈
・
以
下
未
刊
）
〃

坪
内
逍
遙
訳
明
１８

十四万

��
森
鷗
外
特
集

「
戦
無
派
」
昭
４９

��
���

��
支
那
革
命
軍
談（
附
革
命
事
情
）

初

宮
崎

滔
天
明
４５
���
���

�	
糸
の
み
だ
れ（
桂
舟
木
版
画
・
聚
芳
十
種
）
〃

広
津

柳
浪
明
２４
���
���

�

や
た
ら
じ
ま（
聚
芳
十
種
）

山
田

美
妙
明
２６
�
�
���

��
新
色
懺
悔（
省
亭
画
・
聚
芳
十
種
）

尾
崎

紅
葉
明
２４
���
���

��
田
山
花
袋
氏
逝
く
自
然
主
義
提
唱
以
来
廿
五
年
常

に
文
壇
の
主
座
に
在
り
し
巨
匠（
１６
篇
）
「
文
芸
時
報
」
昭
５
�	�
���

あ き つ 書 店 〒１０１―００６１ 千代田区神田三崎町１―１―４ MK’８８ビル５０１
TEL ０３―３２９４―８１７５・FAX ０３―３２９２―２２９８ akitsushoten@keb.biglobe.ne.jp
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��
暗
面
奇
観
夜
の
女
界（
社
会
の
裏
面

見
返
補
修

）

井
上

唖
々
明
３８
���
���

��
閨
秀
文
学（
三
宅
花
圃
大
塚
楠
緒
子
鈴
木
秋
子

国
木
田
治
子
小
山
内
八
千
代
他

）

「
婦
人
界
」増
刊
明
３６
���
���

��
戦
勝
紀
念
閨
秀
文
壇（
楠
原
し
げ
子
羽
場
と
し
ゑ

白
梅
女
史
初
花
女
史
他

）

「
女
学
世
界
」増
刊
明
３８
���
���

�	
紫
紅
集（
藤
村
鉄
幹
泣
菫
有
明
信
綱
羽
衣
躬
治

楠
緒
子
久
良
岐
露
葉
活
東
曲
水
他

）

初

栗
島
狭
衣
編
明
３３
���
���

��
白
秋
追
想
号

「
秦

皮
」
昭
１８
	��
���

��「
い
さ
ゝ
川
」

７
号（
終
刊
号
）（
佐
々
木
弘
綱
信
綱
昌
綱
西
升
子

与
謝
野
鉄
幹
金
子
薫
園
岡
麓
他
）

歌

学

会
明
３１
���
���

��
苦
竹
淡
竹
黒
竹
女
竹

孟
宗
竹
及
び
筍
等

竹
の
栽
培
と
販
売
法（
高
田
功
編
）初
長
塚

節
大
９


�
���

��「
半
面
」（
１
次
）全
１３
冊

の
内
３
〜
１２
号（
知
十
米
斎
梓
石
龍
耳
霜
川
他

長
原
止
水
装
・
大
島
宝
水
編
）１０
冊
「
半
面
」発
行
所
明
３４
〜

二十二万

��
富
貴
子

遺

稿
枇
杷
の
花（
含
童
話
ジ
ヤ
ク
と
そ
ら
豆
の
木
・
西
尾
刊

附
偲
ぶ
草
他
・
亜
浪
俳
小
星
鬼
城
他

）非
売
浅
井
意
外
編
大
１１
���
���

�

赤
裸
々
の
大
石
良
雄

函
初

井
上
剣
花
坊
大
３
���
���

��
名
家
の
遺
影（
湘
煙
賤
子
薄
氷
老
川
透
谷
鉄
腸
辰
猪
一
葉

中
野
逍
遙
長
沢
別
天
酒
井
雄
三
郎
他

）初
松
村
蓼
洲
編
明
３４
�
�
���

��
公
開
状（
逍
遙
子
規
紅
葉
露
伴
柳
浪

風
葉
美
妙
鉄
幹
晶
子
他

）

鷲
泉

漁
郎
明
３５
���
���

��
足
尾
鉱
毒
問
題（
島
田
三
郎
序
）

初

木
下

尚
江
明
３３

十五万

�	
呪
詛
の
足
尾
銅
山（
蘇
峰
馬
場
恒
吾
序

表
裏
シ
ミ

）

〃

堀
田
善
太
郎
大
１１

��
���

��
回
顧
実
録（
大
槻
如
電
を
追
悼
す

大
沼
枕
山
自
伝
他

・附
年
譜

）

私
家
版

山
下

重
民
昭
４７
���
���

��
坊
っ
ち
や
ん（
大
連
刊
・
少
汚
有
）

初

グ
リ
ゴ
リ
エ
フ
露
訳
昭
１８
���
���

��
気
焔
録（
附
ニ
イ
チ
エ

シ
ル
レ
ル・文
芸
叢
書
）

初

登
張

竹
風
明
３５
���
���

��
一
夜
画
工（
清
方
画
・カ
バ
ー

傷
有

）

カ
バ
ー
〃

松
居

松
葉
大
７
���
���

��
家
庭

小
説
深
山
の
夫
婦

〃

草

の

人
明
４０
���
���

�

唖
娘（
家
庭
童
話
）

〃

ば
ん
す
ゐ
明
３８

��
���

��
東
都

游
学
学
校
評
判
記（
巌
谷
小
波
押
川
春
浪

坪
内
水
哉
序

・カ
バ

背
傷
）カ
バ
初

河
岡

潮
風
明
４２
�
�
���

��
少
女

小
説
人
買
ひ
船

函
初

長
谷
部
湘
雨
大
９
�
�
���

��
冒
険
奇
譚
ジ
ョ
ン
ブ
ル
気
質（
ベ
ル
ヌ
・
シ
ミ
有

記
名
・
背
１
字
書
入
）

〃

安
東
鶴
城
訳
大
２
	��
���

�	
漂
流
奇
譚
生
き
残
り
日
記（
ベ
ル
ヌ
・シ
ミ
有

記
名
有
）

〃

〃

訳
大
２
	��
���

��
呑
象
高
島
嘉
右
衛
門
翁
伝（
附
年
譜

・大
隈
重
信

渋
沢
栄
一
他
序
）初
本
多
良
恭
編
大
３
���
���

��
大
橋
松
雲
翁
喜

寿
祝
賀
著
作
集（
附
大
橋
図
書
館
所
蔵
博

文
館
発
行
図
書
目
録

）

限
定
３５０

大
橋
図
書
館
昭
１４
	��
���

��
パ
ラ
ド
ツ
ク
ス（
ノ
ル
ダ
ウ
）

初

正
宗
白
鳥
訳
明
３９

二十二万

��
不
思
議
の
国（
カ
ロ
ル
・世
界
少
年
文

学
名
作
集

）

函
〃

楠
山
正
雄
訳
大
９
���
���

��
今
人
古
人（
ヂ
ッ
ケ
ン
ス
リ
ッ
ト
ン
オ
ル
コツ
ト
ユ
ー
ゴ
ー

エマ
ル
ソ
ン
緑
雨
当
代
雄
弁
家
他
・
銀
月
序
）〃

中
里

介
山
明
３９
���
���

�

赤
い
広
場
を
横
ぎ
る（
附
あ
る
時
代
の

片
山
潜
老
人

・前
田
河
広

一
郎
序

）カ
バ
初
田
口

運
蔵

里
村

欣
三
昭
５
���
���

��
夜
の
楽
み
天
下
一
品（
口
絵
女
優
写
真
６４
頁

の
内
１５
頁
印
刷
難
有
）

小
生
夢
坊
三
楽
流
子

小
ぐ
ら
生
大
１０
	��
���


�
華
厳
の
嵐「
操
」の
告
白

初

巌
頭
の
人
大
２
�
�
���


�
狆
の
葬
式

一
高
俳
句
吟
艸（
谷
崎
潤
一
郎

尾
崎
放
哉
鳴
雪
浅
茅
東
洋
城
他
）

「
校
友
会
雑
誌
」
明
４０
�
�
���


	
女
優
部
屋（
含
新
東
京
風
景

中
間
物
選
集

）

初

長
田

幹
彦
昭
５

��
���


�
雑
感

第
一
集（
附
別
刷
刊
行
会

会
員
諸
君
に

・我
孫
子

刊
行
会
）

〃

武
者
小
路
実
篤
大
６
	��
���


�
高
間
筆
子
詩
画
集（
牧
野
虎
雄
序
・
附
略
伝

附
感
想
・
萬
鉄
五
郎
高
間
惣
七
）〃

地

平

社
大
１２


�
���


�
少
年
小
説
栗
の
花
の
咲
く
こ
ろ（
夢
二
画

署
名
入
）

函
〃

吉
田
絃
二
郎
大
１５
	��
���


�
オ
ト
ギ（
坪
内
逍
遙
補
修

細
木
原
青
起
画
）

〃

矢
口

達
大
７
�
�
���


�
淋
し
き
は
人
生
芥
川
氏
も
又

孤
独
の
人
他（
芥
川
龍
之
介

記
事
９
篇

）

「
文
芸
時
報
」
昭
２
���
���




帰
還
の
言
葉

事
変
と
武
士
道（
満
洲
講
演
・
新
京
刊
）

初

中
野

実

菊
池

寛
康
徳
７

���
���


�
レ
ッ
シ
ン
グ
の
詩（
川
路
柳
虹
装
）

〃

岡
島
狂
花

（
葉
山
葉
太
郎
）訳
明
４３
���
���

��
故
沢
木
四
方
吉
氏
追
悼
記

全
３
冊

「
三
田
文
学
」
昭
６
		�
���

��
二
詩
人
追
悼
号（
平
戸
廉
吉
氏

杉
村
浩
氏
遺
稿
）

「
炬

火
」
大
１１
���
���

�	
一
粒
の
麦（
吉
田
不
二
雄
遺
稿

工
藤
好
美
跋

）

非
売

永
野
芳
夫

八
木
重
吉
編
大
８

��
���

��「
自
然
」（
平
賀
春
郊
三
富
朽
葉
太
田
喜
志
原
田
実
他

斎
藤
与
里
装
・
若
山
牧
水
編
・
以
下
未
刊

）全
１
冊

自

然

社
明
４５
�
�
���

��
新
社
会
へ

の
芸
術
（
今
日
の
民
衆
芸
術
民
衆
詩
人

民
衆
芸
術
と
し
て
の
短
歌
他・枯
川
秀
湖

大
杉
栄
跋
）
函
初

西
村

陽
吉
大
１１
	��
���

��「
蝸
牛
」１
巻
１
号
〜
３
巻

７（
終
刊
）号
の
内
２４
冊
（
戸
沢
撲

天
鵬
編
）

２４
冊

蝸
牛
吟
社
明
４２
〜

十六万

��「
高
台
」１
巻
１（「
紙
衣
」終
刊
）

号
〜
５
巻
５
号
の
内
１１
冊

（
内
田
易
川
編
）

１１
冊

高

台

社
大
４
〜

十一万
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��「
熱
」１
〜

３１
号（
碧
梧
桐
癖
三
酔

鵜
平
碧
童
他

・諏
訪
素
涛
編
）

３１
冊

台
北
・
熱
吟
社
大
６
〜

三十万

��
犯
罪
奇
蹟
探
偵
の
苦
心（
大
阪
刊
）

カ
バ
ー
初

北
村
蓑
人
編
大
２
���
���

��「
春
陽
新
聞
」３
号（
含
近
松
江
氏
生
誕
五

十
年
の
賀
・
小
剣
青
峰
）

春
陽
新
聞
社
大
１４

��
���

���
豊
年
こ
ほ
ろ
ぎ（
大
貫
松
三
画
）

函
初

下
村

千
秋
昭
１６
	��
���

���「
王
冠
」２
年
１１
月
号（
清
太
郎
赤
城
享
治

伊
三
郎
白
木
陸
郎・京
都
・

王
冠
社
）

岡
田
伊
三
郎

松
本
清
太
郎
編
大
７
���
���

���
娘
煙
術
師（
小
田
富
弥
装
・
背
少
傷
有

岩
田
専
太
郎
画

）

初

国
枝

史
郎
昭
４

��
���

��

海
の
英
雄
山
田
長
政（
神
保
明
世
画
）

カ
バ
ー

邦
枝

完
二
昭
１６

��
���

��	
一
坪
の
庭（
附
お
く
み
と
信
代
）

初

津
村

京
村
大
８

��
���

���
ピ
ン
ク
の
珠

熊
襲（
西
村
隆
吉
装

扉
上
部
欠
損
有
）

〃

横
山
三
四
吉
大
１０
���
���

���
瑞
典
の

御
伽
噺
不
思
議
な
旅（
杉
浦
非
水
装
）

〃

小
林
哥
津
訳
大
８

十二万

���
ハ
イ
ヤ
ワ
ー
サ
物
語（
ロ
ン
グ
フ
ェ
ロ
ー

不
二
不
阿
古
画

）

〃

小
高
万
亀
子
大
１３
���
���

���
こ
ど
も
ド
ン
・
キ
ホ
ー
テ（
サ
ル
バ

ン
テ
ス
）

函

尾
関

岩
次

（
尾
関
岩
二
）編
大
１５
���
���

���
大
ぼ
ら
博
士（
金
の
星
童
話
文
庫
）

函
初

三
井

信
衛
昭
３
���
���

���
お
伽
花
束（
橋
本
邦
助
画
・
榊
原
蕉
園
口
絵

巌
谷
小
波
泉
鏡
花
序

）

初

宇
野
静
春（
名
翠
）
明
４２
���
���

���
甲
子
さ
ん
上
太
郎
さ
ん
物
語（
羽
仁
も

と
子
序・シ
ミ
有

）
初

上
沢

謙
二
昭
１１
���
���

���
韻
文
集（
沙
翁
訳
３
篇
・
オ
セ
ロ
ジ
ユ
リ
エ
ツ
ト
他

テ
ニ
ソ
ン
サ
ウ
ゼ
ー
タ
ム
ソ
ン
他
訳

）
〃

小
柳

一
蔵
大
１０
���
���

��

北
米
ロ
ー
マ
ン
ス（
太
田
義
一
画

広
島
新
太
郎
装
）

〃

郷
倉

白
雅
大
８
���
���

��	
赤
露
脱
出
記（
附
モ
ス
ク
ワ

の
片
山
潜・少
シ
ミ
有
）

〃

勝
野

金
政
昭
９
���
���

���
伝
説
の
朝
鮮（
表
紙
５
字
書
入

裏
見
返
２
行
書
入
）

〃

三
輪

環
大
８

��
���

���
梁
歩
の
横
顔（
堀
井
梁
歩
追
憶
集

秋
田
刊

）

函
非
売
２００

相
場
信
太
郎
編
昭
１５
���
���

���
本
尊
論
批
判

初

妹
尾

義
郎
昭
３

��
���

���
緑
の
星
に
憧
れ
て（
エ
ス
ペ
ラ
ン
ト
界
の
鳥
瞰
図

エ
ス
ペ
ラ
ン
ト
主
義
他

）
〃

伊
藤
徳
之
助
大
１４
�	�
���

���
無
期
囚（
豊
橋
文
学
社
）

〃

河
合
康
左
右
昭
９
���
���

���
職
業
婦
人
物
語

前
田

一
昭
４
���
���

���「
新
評
論
」

１
巻
２
号（
含
本
年
文
壇
の
回
顧
・
御
風
秋
江
松
葉
他

夢
二
装
・
高
須
梅
渓
編
・
表
少
書
入
有

）

岡
村
盛
花
堂
大
３
���
���

���「
旅
行
倶
楽
部
」５
巻
５

号（
避
暑
地
案
内
号
）
（
避
暑
の
思
ひ
出
・
晶
子

秋
江
風
葉
水
陰
与
里
他
）

全
国
鉄
道
旅

館
同
盟
会
大
７

��
���

��

在
満
作
家

自
選
集

老
宋（
新
京
刊
・
背
傷
有
）

初

山
田
清
三
郎
康
徳
１１

十三万

��	
胡
沙
吹
く
風

函
〃

加
藤

由
蔵
昭
２

十三万

���「
詩
世
紀
」２
号（
多
田
文
三
国
木
田
虎
雄
平
野
威
馬
雄
村
次
郎

山
崎
醇
之
輔
清
水
孝
祐
他
・
貞
金
敏
明
編
刊
）
詩
世
紀
社
大
１４
���
���

���「
碧
桃
」４
号（
黄
瀛
宮
川
寛
雄
他
・
小
林
外
史
夫
装

藤
森
静
雄
中
川
一
政
画
・
高
木
正
巳
編
）

碧

桃

社
昭
２
	��
���

���「
詩
壇
消
臭
」

１
巻
３
号
（
春
月
朔
太
郎
神
谷
暢
草
野
心
平
石
川
善
助

内
野
健
児
他
・
宮
本
吉
次
編
刊
・
書
入
傷
有
）

詩
壇
消
息
社
昭
２
	��
���

���
呪
は
し
き
生
存（
７
篇
・
菊
池
寛
序

宮
田
重
雄
装

）

函
初

佐
々
木
味
津
三
大
１３
���
���

���「
新
思
潮
」（
６
次

の
２
）創
刊
号
（
十
一
谷
義
三
郎
鈴
木
彦
次
郎
横
光
利
一

今
東
光
岡
本
か
の
子
他
・
川
端
康
成
編
）

南
天
堂
出
版
部
大
１２
���
���

�
�
女
性
文
章（
新
京
・
満
洲

文
芸
春
秋
社
）

カ
バ
ー
初

川
端

康
成
康
徳
１２

十一万

�
�「
時
代
文
化
」創
刊
号（
水
町
三
郎
柴
田
賢
一
白
坂
篤
人

高
見
順
渋
川
驍
丸
山
義
二
他

）

時
代
文
化
社
昭
４
���
���

�
�「
集
団
」（
２
次
）（
渋
川
驍
中
村
光
夫
那
珂
孝
平

高
見
順
他
・
亀
田
慶
治
編

）
全
３
冊

集
団
発
行
所
昭
７
���
���

�


プ
ロ
レ
タ
リ
ア
美
術
と
は
何
か

初

岡
本

唐
貴
昭
５
���
���

�
	
普
賢

普
及
〃

石
川

淳
昭
１２

��
���

�
�
国
際
情
勢
の
展
望

事
変
の
新
し
さ
（
満
洲
講
演

新
京
刊
・
綴
穴
有
）

〃

長
谷
川
宇
一

小
林

秀
雄
康
徳
７

���
���

�
�「
虹
」５
号（
吉
村
鉄
太
郎
堀
辰
雄
神
西
清

竹
山
道
雄
・
大
野
俊
一
編

）

虹

社
昭
２
���
���

�
�
浅
草
一
代
女（
久
久
男
装
）

函
初

武
田
麟
太
郎
昭
１４
���
���

�
�
城
外（
自
選
傑
作
叢
書
）

〃

小
田

嶽
夫
昭
１１
�	�
���

�
�
廟
会
満
洲
作
家

九
人
集
（
竹
内
正
一
青
木
実
富
田
寿
高
木
恭
造

三
宅
豊
子
日
向
伸
夫
他
・
中
尾
彰
装
）〃

浅
見

淵
編
昭
１５
���
���

�	�
小
品
二
つ（
尾
崎
一
雄
）

「
学
友
会
雑
誌
」
大
１２
���
���

�	�
若
柳
小
学
校

童
謡
選
集

蝙
蝠
の
歌（
雨
情
序

少
書
入
）

函
初

中
山
省
三
郎

栗
野
柳
太
郎
編
大
１１
���
���

�	�
母
の
夢（
三
宝
文
庫
・
名
古
屋
刊
）

〃

大
鹿

卓
昭
１８

��
���

�	
「
春
鶯
囀
」

１
巻
３
号（
山
本
健
吉
原
民
喜
末
田
信
夫

他
・
通
勢
装
・
熊
平
清
一
編

）

春
鶯
囀
詩
院
大
１５
���
���

�		「
一
橋
の
鐘
」創
刊
号（
筑
紫
二
郎
今
井
雄
二
他

小
川
台
之
助
編
・
汚
有
）

東
京
商
科
大

学
文
芸
部
大
１３

��

��
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���
会
田
毅
草
稿

（
北
町
一
郎
）

自
由
詩
理
論
の
矛
盾
そ
の
非
社
会
的
不

適
応
性
に
就
て
（
ペ
ン
書
２００
字

詰
１１
枚
完

）

���
���

���「
第
一
文
学
」１
巻
７
号

映
画
特
輯（
青
山
輝
光
藤
木
謙
岩
田
教

矢
田
津
世
子
飯
島
正
他

）

名
古
屋
・

第
一
文
学
社
昭
５
���
���

��	
般
若

初

秋
山

正
香
昭
１３


�
���

���「
若
草
」創
刊
号（
花
袋
北
川
千
代
南
部
修
太
郎
池
田
小
菊
橋
爪
健

城
夏
子
井
上
康
文
他
・
北
村
秀
雄
編
・
夢
二
画
装
）
宝

文

館
大
１４
�
�
���

���
続
軍
医
転
戦
覚
書

ビ
ル
マ
編（
印
有
）

初

邑
楽

慎
一
昭
１９

	�
	��

���
満
蒙
素
描
集

初

清
水
登
之
鈴
木
保
徳

福
沢
一
郎
昭
１０
���
���

���
キ
ツ
ネ
ノ
シ
ツ
ポ（
絵
バ
ナ
シ
文
庫

背
少
傷
・
表
ス
レ
シ
ミ
有
）

初

中
尾

彰
昭
１８
���
���

���
板
子
の
ボ
ー
ト（
ア
メ
リ
カ
イ
ン
デ
ア
ン
の
お
話
他

沖
野
岩
三
郎
序
・カ
バ
ー
背
傷
）
カ
バ
初

村
野
つ
く
る
昭
６
���
���

��

ウ
ク
レ
レ
の
嘆
き（
慶
大
軍
を
巡
る
ハ
ワ
イ
の
野
球
騒
動

米
国
式
蹴
球
他
・
ホ
ノ
ル
ル
刊
・
扉
欠
）
初

山
下

草
園1933

���
���

���
夜
道（
岡
本
弥
太
序
署
名
入

高
知
刊
）

限
定
１５０

瀧
川
富
士
夫
昭
８
���
���

���「
風
」５
号（
若
松
千
代
作
杉
本
駿
彦

及
川
均
神
保
光
太
郎
他・深
沢
紅
子
装

佐
伯
郁
郎
編
）

風

社
無
刊
記

���
���

���
母
の
紋（
後
藤
峰
夫
編
・
附
年
譜
・
孔
版

あ
の
な
つ
す
叢
書
・
八
戸
刊
）
函
非
売
１５０

和
泉
幸
一
郎

遺
稿
詩
集
昭
２４

��
���

��	
路
上
跳
躍（
相
生
垣
秋
津
装

加
古
刊
・
表
記
名
有
）

初

永
田

耕
衣
大
１５

二十二万

���「
先
駆
」創
刊
号（
葉
山
嘉
樹
本
庄
陸
男
金
子
洋
文

小
林
秀
雄
松
田
解
子
徳
永
直
他
）

学

芸

社
昭
１０
���
���

���
娘
ご
こ
ろ（
少
年
た
ち
・
芹
沢
銈
介
装
）

初

新
田

潤
昭
１７
���
���

���
小
沢
恒
久
君
追
想
録

函
非
売
蝋
山
芳
郎
大
沢
実

高
見
順
橋
爪
克
巳
他
編
昭
１０
���
���

���
繁
星（
謝
冰
心
・
白
鳥
省
吾
序
）

函
初

飯
塚

朗
訳
昭
１４
���
���

���
湯
浅
達
二

（
大
類
豪
）（
遺
稿
追
悼・武
田
麟
太
郎
本
庄
陸
男

村
山
知
義
中
岡
宏
夫
他
）
函
私
家
版

湯
浅
佑
一
編
昭
１３
�
�
���

��
「
青
い
馬
」創
刊
号（
関
義
江
口
清
長
岡
輝
子

若
園
清
太
郎
長
島
萃
他
）

坂
口
安
吾
編
昭
６

十一万

���「
一
九
三
四
」１
・
２

号
２
冊（
石
川
利
光
永
山
三
郎
岡
勇

倉
崎
嘉
一
他
・
志
功
扉
画
）

一
九
三
四
発
行
所
昭
９

��
���

���「
文
学
青
年
」創
刊
号（
野
口
冨
士
男
新
島
昇
他

山
国
年
臣
編
青
木
滋
刊
）

文
学
青
年
社
昭
８
���
���

���「
素
焼
」１０
号（
古
川
真
治
柿
沢
利
人

村
上
元
三
後
藤
亮
他・
孔
版
）

素

焼

社
昭
２
�	�
���

��	
島
原
伝
来
記（
花
岡
朝
生
装

国
民
文
芸
選
書
）

カ
バ
ー
初

山
本
周
五
郎
昭
１７

��
���

���
非
武
装
艦
隊（
吉
田
謙
吉
装

少
汚
有

）

〃

那
珂

良
二
昭
１７
���
���

���
国
境
の
人
形
芝
居

満
ソ
国
境
巡
演
記

初

渡
辺

渡
昭
１８
���
���

�	�「
映
画
世
界
」３７
号（
ス
リ
ル
・
な
ん
せ
ん
す
号

古
川
緑
波
如
月
敏
他

・南
部
圭

之
助
編
）

映
画
世
界
社
昭
２

��
���

�	�
或
る
夜（
大
谷
藤
子
・
奥
附
欠
）

「
白

鍬
」
大
１３

��
���

�	�
野
ば
ら（
附
小
伝
追
憶
・
加
宮
貴
一

菊
池
美
和
子
他
・
芦
屋
刊・背
ス
レ
有
）

函
初

岡
野

房
子
昭
１１
���
���

�	

風
と
花
び
ら（
小
山
内
龍
画
・
少
国
民
文
芸
選
）初

平
塚

武
二
昭
１７
���
���

�	�
ク
サ
ヤ
ム
シ
タ
チ（
初
等
童
話
絵
本
）

初

田
川

英
子
昭
１６
���
���

�	�
声
な
き
凱
歌
基
督
者
軍
人

殉
国
物
語
（
大
阪
刊
）

〃

関
根
文
之
助
昭
１８
���
���

�	�
女
の
見
た
戦
場
名
古
屋
女
子

青
年
慰
問
行

〃

岩
佐
喜
代
子
昭
１７

��
���

�		
清
音（
墨
書
署
名
入
）

函
非
売
２００

高
草

藍
山
昭
１６
���
���

�	�
国
民
戦
技
武
道
読
本（
銃
剣
道
剣
道

射
撃
道
柔
道
）

初

旺
文
社
編
昭
２０

��

��

�	�
共
栄
圏
未
来
記（
附
共
栄
圏
関
係
図
書
便
覧

大
東
亜
建
設
の
基
本
方
策
）

〃

林

秀
昭
１７
���
���

���
特
輯
大
東
亜
文

学
者
座
談
会
（
大
東
亜
文
化

交
流
の
実
相・古
丁
田
兵
増
田
渉

石
塚
喜
久
三
他

）

「
揚
子
江
」
昭
１８
���
���

���「
犀
」１
・
４

〜
６
号（
北
川
冬
彦
春
山
行
夫

藤
原
泉
三
郎
清
水
茂
他
福
富
菁
児
編

林
信
一
刊

）４
冊

至

言

社
大
１５

十二万

���
麦
の
花（
大
連
詩
書

倶
楽
部
刊・
署
名
入
）

限
定
１００

小
杉

茂
樹
昭
１１
	��
���

��

大
陸
の
機
関
車（
哈
爾
濱
刊

附
正
誤
表・背
傷
有

見
返
補
修
）

初

井
口

祐
太
昭
１９
���
���

���
思
想
工
作
要
綱
附
工
作
実

施
要
領
（
書
込
）

蒙
古
聯
合
自
治
政
府
成
紀
７３６

���
���

���
内
蒙
古
一
般
状
況
視
察
記

在
張
家
口
日
本
総
領
事
館
昭
１６

��
���

���
朝
鮮
歌
集（
百
瀬
千
尋

市
山
盛
雄
他
・
京
城
刊
）
カ
バ
ー
初

朝
鮮
歌
話
会
昭
９
���
���

��	
彼
の
自
叙
伝（
諺
文
・
鄭
玄
雄
装
・
京
城
刊
）
〃

李

光
洙
昭
１２
���
���

���「JA
SM
IN
E

」２
号（
藤
原
泉
三
郎
上
清
哉

台
北
刊
・
縦
折
表
印
有
）

ジ
ヤ
ス
ミ
ン
詩
社
大
１４
���
���

���「
華
北
詩
人
」２
・
３
号（
小
林
富
司
夫
織
田
旗
男
黄
雨

藤
原
定
他
・
小
池
亮
夫
編

）
北
京
文
化
協
会
昭
１８
�
�
���

���
特
輯
新
中
国
創
建
の

巨
人
を
偲
ぶ
（
汪
精
衞

背
テ
ー
プ
貼
）

「
揚
子
江
」
昭
２０

��
���

���「
新
ジ
ヤ
ワ
」１
巻
３
号（
大
仏
次
郎
斎
藤
茂
吉

渡
辺
茂
別
枝
篤
彦
他
）

ジ
ヤ
カ
ル
タ
・

ジ
ヤ
ワ
新
聞
社
昭
１９
���
���

���
大
東
亜
戦
争

便
覧
第
二
輯
米
英
の
正
体（
宮
本
三
郎
向
井
潤
吉

鶴
田
吾
郎
藤
田
嗣
治
他
）初

陸
軍
美
術
協
会
昭
１７
���
���
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���
上
海
指
南

増
訂
７
版

濡
染

上
海
商
務
印
書
館
民
国
元

���
���

���
上
海
案
内

第
十
版
折
込
パ
ノ
ラ
マ
写
真

題
頁
に
日
付
記
名

島
津
長
次
郎

風
金
社
大
１３
���
���

��	
列
子
鬳
斎
口
義

乾
坤
揃

書
込
多

林
希
逸
萬
治
２

���
���

���
二
十
二
史
纂
略
６
巻
２
冊

小
虫

清：

郭
衷
恆
敦
詩
堂
蔵
版
嘉
慶
１２

���
���

���
官
板
老
子
道
徳
経
攷
異

上
下

猪
狩
史
山
印

畢
沅
天
保
４

		�
���

��

李
于
鱗
唐
詩
選

全
７
巻
１
冊
印

小
虫

替
表
紙

南
郭
先
生
考
訂

嵩
山
房

安
永
４

���
���

���
老
子
經
國
字
解

全
３
巻
揃

印

少
書
込

金
蘭
斎
述

敦
賀
屋
九
兵
衛
嘉
永
５

��
���

���
辨
道
／
辨
名

上
下

３
冊
組

荻
生
徂
徠
江
戸
後
期

���
���

���
李
太
白
絶
句

上
下
１
冊

印
書
込
有

吉
田
太
郎
兵
衛
梓
行
寛
文
２

		�
���

���
王
夢
樓
詩
鈔
（
王
夢
樓
絶
句
）
２
巻
１
冊
表
紙
一
部
破

奥
付
無
印
小
虫

宍
戸
逸
郎
明
１４
�
�
���

���
抗
戦
以
来

蒋
主
席
対
日
言
論
擷
要

２３２
頁

Ａ
５

記
名

���
���

���
宮
崎
清
隆
旧
蔵
軍
事
郵
便
ア
ル
バ
ム

１１６
枚
武
漢
攻
略
ほ
か

		�
���

��	
人
物
十
八
描
図
式

２
冊
揃

帙

沖
澹
撰
弘
化
２

���
���

���
肉
筆
春
画

七
福
神

絹
本

２５
×
３１
㎝

���
���

���
肉
筆
春
画
帖

１３
図

折
帖

���
���

��

肉
筆
春
画
帖

１２
図

絹
本

折
帖

���
���

���
肉
筆
春
画
帖

９
図

絹
本

折
帖

���
���

���
飛
花
落
葉

印

風
来
山
人
（
平
賀
源
内
）
大
田
南
畝
天
明
３

	��
���

���
花
鳥
画
粋

彩
色
木
版
刷

沼
田
荷
舟

松
山
堂
書
店
大
５
���
���

���
西
洋
草
花
図
譜

秋
冬
之
部

全

谷
上
広
南
画

芸
艸
堂
大
６
		�
���

���
竹
洞
花
鳥
画
譜
彩
色
木
版
刷
２０
図

折
補
修

中
林
竹
洞

青
木
蒿
山
堂
明
４２
���
���

���
昔
語
質
屋
庫

上
下

題
頁
痛

印

曲
亭
馬
琴
明
１６


�

��

��	
金
閣
寺
庭
前
之
松
図

石
版
刷

彩
色

浅
井
末
吉
明
２８

��
���

���
石
山
寺
名
所
之
図

木
版
刷

３１
×
４３
㎝

	�
	��

���
大
和
國
宝
生
山
一
覧
之
図

木
版
刷
２８
×
４０
㎝
上
部
小
欠
け

	�
	��

��

播
磨
別
府
港
手
枕
之
松
真
圖
木
版
彩
色
刷

３４
×
５０
㎝

黒
田
一
知
明
２８

��
���

���
二
見
浦
真
景

銅
版
刷

５１
×
３８
㎝

阪
本
七
三
郎
明
２７

��
���

���
伊
勢
両
宮
参
拝
順
路
之
図

石
版
刷

３９
×
５５
㎝

永
読
商
会
明
４４

	�
	��

���
美
濃
養
老
公
園
全
図
多
色
刷
木
版

３６
×
４８
㎝

余
白
断

和
田
玉
壺
明
２６

��
���

�	�
西
国
廿
三
番
勝
尾
寺
絵
図

木
版
刷

３９
×
５０
㎝

嘿
々
道
人
明
治
期

��
���

�	�
尾
張
屋
版

江
戸
切
絵
図

分
売

状
態
良
好

各
一
万

①
御
江
戸
大
名
小
路
絵
図

⑤
下
谷
絵
図

⑨
四
ツ
谷
絵
図

②
日
本
橋
北
神
田
浜
町
絵
図

⑥
深
川
絵
図

⑩
駒
込
絵
図

③
駿
河
台
小
川
町
絵
図

⑦
小
日
向
絵
図

⑪
巣
鴨
絵
図

④
本
郷
湯
島
絵
図

⑧
小
石
川
絵
図

⑫
本
所
絵
図

�	�
近
江
屋
版

江
戸
切
絵
図

分
売

状
態
良
好

各
一
万

①
改
正

青
山
長
者
丸
辺
之
圖

②
赤
坂
今
井
一
ツ
木
辺
之
繪
圖

③
上
野
下
谷
外
神
田
辺
繪
圖

④
本
芝
高
輪
白
金
三
田
邊
之
繪
圖

⑤
御
大
名
小
路
辰
之
口
辺
圖

⑥
改
正

駒
込
巣
鴨
邊
之
繪
圖

⑦
懐
中
永
田
町
繪
圖

⑧
改
正

本
所
猿
江
亀
戸
村
辺
之

⑨
改
正

小
石
川
邊
圖

⑩
改
正

北
本
所
中
之
郷
石
原
辺
之
繪
圖

⑪
改
正

澁
谷
宮
益
金
王
邊
圖

⑫
巣
鴨
染
井
王
子
邊
圖

⑬
駿
河
臺
小
川
甼
圖

⑭
日
本
橋
北
神
田
邊
之
繪
圖

⑮
改
正

白
山
駒
込
邊
之
繪
圖

⑯
深
川
之
内
小
名
木
川
ヨ
リ
南
之
方
一
圓

⑰
懐
中
番
長
繪
圖
繪
圖

⑱
改
正

南
本
所
竪
川
辺
之
地
圖

⑲
改
正
雑
司
ヶ
谷
音
羽
邊
圖

⑳
四
谷
千
駄
谷
内
藤
新
宿
邉
繪
圖

㉑
芝
愛
宕
下
西
久
保
辺
繪
圖

㉒
改
正

内
藤
新
宿
新
屋
敷
邊
之
圖

㉓
麻
布
廣
尾
邊
繪
圖

㉔
日
本
橋
南
芝
口
橋
迠
八
丁
堀
□
岸
嶋
築
地
邊
繪
圖
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���
東
海
道
旅
人
訓

虫
損

山
口
茂
兵
衛
享
保
５

���
���

���
増
訂
伊
豆
七
島
全
圖

７６５
×
１０５０
㎜

阿
部
喜
任
無
刊
記

���
���

���
東
都
近
郊
図

木
版
彩
色

６０５
×
７７０
㎜

仲
田
惟
善
天
保
元

���
���

���
安
房
國
輿
地
全
圖

内
題：

安
房
國
全
図

３７０
×
５２０
㎜

高
柴
三
雄
誌
／
西
盛
旭
窓
作
図

三
河
屋
善
兵
衛
出
版

明
２
���
���

��	
千
葉
縣
治
全
圖

安
房
上
総
一
圖

下
総
八
郡
之
内

７４０
×
１０１０
㎜

小
沢
直
人
編

乙
亥
舎
明
１０
�	�
���

��

改
正
熱
海
市
街
全
図

小
虫
彩
色
木
版
４３５
×
６０５
㎜
山
本
光
一
明
治
���
���

���
熱
海
温
泉
實
圖

４７０
×
５４０
㎜

露
木
準
三

石
川
忠
兵
衛
明
１２
���
���

���
横
須
賀
一
覧
図

銅
版
刷

袋
付

３４５
×
４８０
㎜

大
塚
静
喜
明
１５
���
���

���
精
密
千
葉
市
街
地
図
袋
付

７４０
×
５４５
㎜

千
葉
県
書
籍
教
材
株
式
会
社
昭
２９

��
���

���
再
建
立
川
八
王
子
市
街
詳
細
地
図

最
新
調
査
（
番
地
入
）

５２０
×
７６０
㎜
賀
淵
薫
観
光
の
日
本
社
昭
２３

��
���

���
精
密

武
蔵
野
三
鷹
市
街
地
図

番
地
入

７６０
×
５４５
㎜
日
本
地
図

株
式
会
社
無
刊
記

��
���

���
鎌
倉
実
測
図
破
れ
有

袋
付

５９０
×
７２０
㎜

犬
山
初
蔵

東
京
国
文
社
明
３１


�

��

���
最
近
横
須
賀
地
図

袋
付

３９５
×
５５０
㎜

起
明
堂
書
店
大
１５
���
���

���
最
新
熱
海
市
街
全
圖
附
市
街

鳥
瞰
案
内
圖

２２５
×
７７０
㎜

熱
海
市

全
国
刊
行
会
昭
１４

��
���

��	
伊
豆
熱
海
温
泉
場
全
景
銅
版
色
刷

袋
付

３３５
×
７３０
㎜

熱
海
温
泉
場
取
締
所
大
８

��
���

��

皇
国
第
一
等
之
温
泉
改
正
豆
州
熱
海
全
図

袋
題：

豆
陽
熱
海
温
泉
全
図

銅
版
色
刷

袋
付

３７０
×
５００
㎜

萬
屋
平
次
郎
明
２０

��
���

���
皇
国
第
一
等
温
泉

熱
海
全
図
銅
版
刷

袋
付

３９５
×
５４５
㎜

小
川
徳
太
郎
明
３５
���
���

���
実
測
大
阪
市
街
全
図
銅
版
刷

表
紙

１０９
×
１３４
㎝

大
阪
府
地
理
課
明
１８
		�
���

���
新
町
名
入
大
阪
市
街
全
図
銅
版
色
刷

１１２
×
１４８
㎝

大
阪
市
役
所
明
３３
�	�
���

���
改
正
和
泉
國
大
絵
圖

６１０
×
１４００
㎜

河
合
守
清

大
坂
書
林
文
久
元

���
���

���
國
寳
大
阪
全
圖

１１７０
×
６８５
㎜

文
久

三
癸

���
���

���
摂
津
國
名
所
大
絵
図

（
新
改
正
攝
津
国
名
所
旧
跡
細
見
大
絵
図
）
印
１１９０
×
１３５０
㎜
河
内
屋
喜
兵
衛
天
保
７

���
���

���
攝
津
國
名
所
大
繪
圖

１０７０
×
１４４０
㎜

春
竹
堂
光
清
誌

木
村
壽
陽
堂
板
寛
延
元

���
���

���
増
脩
改
正
攝
州
大
阪
地
圖

１５７０
×
１４４０
㎜

大
岡
尚
賢

浪
華
書
屋

赤
松
九
兵
衛

文
化
３

���
���

��	
文
政
新
改
摂
州
大
阪
全
図
木
版
彩
色

印

８３５
×
９１０
㎜

蔀

関
牛

播
磨
屋
九
兵
衛
文
政
８

���
���

��

攝
州
大
阪
大
繪
圖

９００
×
１０３０
㎜

野
村
長
兵
衛
無
刊
記

���
���

���
増
補
改
正

河
内
細
見
圖

５３０
×
１４２０
㎜
鳴
井
兵
右
衛
門
作；

高
木
容
膝
齋
正
恒
圖

河
内
屋
喜
兵
衛

安
永
５

���
���

���
堺
大
絵
図
木
版
彩
色

４８０
×
７１０
㎜

刷
良

細
川
源
茶
義

須
原
屋
茂
兵
衛
文
久
３

���
���

���
堺
大
絵
図
木
版
彩
色

印

４８０
×
７１０
㎜

細
川
源
茶
義

須
原
屋
茂
兵
衛
文
久
３

���
���

���
堺
大
絵
図
木
版
彩
色

虫
損

４８０
×
７１０
㎜

細
川
源
茶
義

須
原
屋
茂
兵
衛
文
久
３

���
���

���
堺
大
絵
図
木
版
墨
刷

４８０
×
７１０
㎜

細
川
源
茶
義

須
原
屋
茂
兵
衛
文
久
３

���
���

���
嘉
永
改
正
分
見
大
坂
圖

６９０
×
４４５
㎜

積
典
堂
蔵
板
嘉
永
７

���
���

���
慶
應
改
正
大
阪
細
見
全
圖

７１０
×
４８５
㎜

翠
栄
堂

松
川
半
山

積
典
堂
蔵
板

慶
應
元

���

��

���
増
修
大
坂
指
掌
圖

６５５
×
４１０
㎜

河
内
屋
太
助
板
弘
化
４

���
���

��	
増
修
大
坂
指
掌
圖

５５０
×
４５０
㎜

播
磨
屋
九
兵
衛
天
保
８

���
���

��

改
正
攝
津
大
坂
圖
木
版
彩
色

６５０
×
４００
㎜

播
磨
屋
九
兵
衛

積
典
堂
蔵
板
弘
化
４

���
���

���
改
訂
新
刻
大
坂
詳
細
全
圖
袋
付

４９０
×
７１０
㎜

伊
藤
頴
男
編

豊
島
啓
三
明
１６
���
���

�	�
弘
化
改
正

摂
津
大
阪
全
図
木
版
彩
色

６１０
×
３７５
㎜

河
内
屋
太
助

積
典
堂
蔵
版
天
保
１２

���
���

�	�
萬
壽
大
阪
細
見
圖

８８０
×
４７０
㎜

河
内
屋
太
助

積
典
堂
蔵
版
文
久
３

���
���

�	�
新
板
増
補
大
阪
之
圖

内
題：

増
補
大
阪
圖

４９５
×
４００
㎜
菊
屋
七
郎
兵
衛
・
播
磨
屋
九
兵
衛
天
明
７

���
���

�	�
改
良
大
阪
明
細
全
図
附
堺
奈
良
西
京

神
戸
兵
庫
市
街
図

銅
版
色
刷

４８０
×
７１５
㎜

鳥
井
正
之
助
編

中
島
徳
兵
衛

明
２０
���
���

�	�
摂
津
国

大
阪
府
区
分
新
細
圖
銅
版
彩
色

４９０
×
７３５
㎜

橋
本
登
月

風
月
庄
左
衛
門
明
１２
���
���

�	�
大
阪
湊
口

新
田
細
見
圖

４３５
×
５３５
㎜

香
川
徽

撰
并
書

播
磨
屋
九
兵
衛

天
保
１０

���
���

�	�
改
正
新
刻
大
阪
區
分
名
所
新

銅
版
彩
色

４７０
×
７０５
㎜

樺
井
達
之
輔

風
月
庄
左
衛
門
明
２０
���
���

�		
河
内
國
輿
地
便
覧

３７５
×
１１１５
㎜

木
村
好
道
明
２
���
���

�	

攝
津
國
一
覧
繪
圖

５２０
×
６７０
㎜

松
川
半
山

小
野
原
公
春
弘
化
４

���
���

�	�
河
内
國
細
見
小
圖

印

３５０
×
８６０
㎜

丹
羽
桃
溪
縮
図

河
内
屋
喜
兵
衛
板
享
和
２

���
���

�
�
改
正
懐
寳
大
阪
圖
内
題：

改
正

摂
州
大
坂
之
圖

記
名

３２５
×
４５５
㎜

播
磨
屋
九
兵
衛
天
保
７

���
���
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���
仮
題
西
国
三
十
三
所
巡
礼
絵
図

虫
損
大

６２５
×
６３０
㎜

江
戸
中
期

���
���

���
増
補
改
正
大
坂
町
つ
く
し
袋
付

３２５
×
４３０
㎜

綿
屋
平
兵
衛

三
木
金
聲
堂
無
刊
記

���
���

��	
増
補
再
板
京
大
繪
圖

木
版
手
彩
色

御
絵
図
所
林
氏
吉
永
寛
保
元
����
���

��

丹
波
國
大
繪
圖

９２５
×
１１００
㎜

矢
野
貞
利

中
川
藤
四
郎
寛
政
１１

���
���

���
山
城
州
大
繪
圖

１０３０
×
１９００
㎜

洛
下
百
茅
作

下
河
辺
拾
水
画
安
永
７

		�
���

���
文
久
改
正
新
増
細
見
京
絵
図
大
全

７１０
×
１０１０
㎜

竹
原
好
兵
衛
文
久
３

���
���

���
洛
中
洛
外
町
々
小
名
大
成
京
細
見
繪
圖
６９０
×
９０５
㎜
竹
原
好
兵
衛

皇
都
書
林

元
治
元

		�
���

���
京
都
細
見
図

木
版
彩
色

小
虫

３８０
×
５１５
㎜

無
刊
記

��
���

���
改
正
新
刻
京
都
新
圖

銅
版
彩
色

５３０
×
７３０
㎜

風
月
堂
蔵
明
２７
���
���

���
天
保
改
正
京
都
指
掌
圖

５２０
×
７３０
㎜

井
上
春
曙
斎
／

池
田
東
籬
亭

天
保
１１

���
���

���
文
化
改
正
京
都
指
掌
図

木
版
彩
色
５１５
×
６６０
㎜
竹
原
好
兵
衛
文
化
９



�
���

���
京
都
細
覧
圖

并
伏
見

３７０
×
５０５
㎜

近
藤
太
十
郎
明
１４


�

��

��	
文
久
改
正

新
選
京
繪
圖

５０５
×
７００
㎜

竹
原
好
兵
衛
文
久
３

���
���

��

文
久
改
刻

繁
榮
京
都
御
繪
圖

５２０
×
７２５
㎜
四
方
春
翠

翠
松
園
平
野
屋
茂
兵
衛
文
久
３

���
���

���
名
所
手
引

京
圖
鑑
綱
目

９２０
×
６１０
㎜

湖
月
堂
畫

菊
屋
長
兵
衛
宝
暦
４



�
���

���
内
裏
図
彩
色
木
版

内
裏
の
部
分
に
仕
掛
有

３６０
×
５０５
㎜

池
田
奉
膳
蔵
文
久
３

���
���

���
再
刻

内
裏
図

３２５
×
４５０
㎜

林
喜
兵
衞

平
野
屋
茂
兵
衛
天
保
８

��
���

���
丹
後
國
大
繪
圖

６００
×
８５０
㎜

文
化
１４

���
���

���
禁
裏
内
外
全
圖

４５０
×
５９０
㎜

清
水
谷
殿
御
蔵
板
天
保
８

���
���

	��
改
正
伏
見
繪
圖

小
虫

４３５
×
６１５
㎜

亀
屋
半
兵
衛

���
���

	��
京
名
所
道
案
内

２３
丁

竹
原
好
兵
衛
慶
應
４

���
���

	��
尾
張
明
細
圖

全
國
之
部

７０５
×
９８０
㎜

小
田
切
春
江
明
５


�
���

	�	
明
治
新
刻
大
和
全
国
地
図
銅
石
合
刻

袋

表
紙

中
島
鹿
平
阪
田
氏
蔵
版
明
１５
���
���

	�

実
測
奈
良
県
大
和
地
図

銅
版
刷

９８
×
６９
㎝

頓
野
広
太
郎
明
２２


�
���

	��
嘉
永
増
補
改
正

大
和
國
細
見
之
圖
木
版
刷

袋

１３３
×
１０５
㎝

中
村
敢
耳
斎

須
原
屋
茂
兵
衛
嘉
永
元

		�
���

	��
大
和
國
大
絵
図
（
大
和
国
細
見
図
）
彩
色
木
版
刷

１５３
×
１０５
㎝

中
村
敢
耳
斎

河
内
屋
喜
兵
衛
安
永
５

���
���

	��
静
岡
街
一
覧
之
圖
木
版
彩
色

６１５
×
６１５
㎜

鳥
居
房
吉

米
山
定
昌
明
１１


�
���

	��
富
士
見
十
三
州
輿
地
之
全
圖

１５９０
×
１７６０
㎜

秋
山
永
年
天
保
１５

���
���

	��
和
歌
山
市
街
圖

３９０
×
５３５
㎜

明
治
廾
六

���
���

	��
長
野
縣
管
内
信
濃
國
全
圖

７１０
×
４８５
㎜

明
１８
���
���

	��
伊
勢
國
大
繪
圖
（
細
見
伊
勢
国
絵
図
）
９００
×
１４４０
㎜
津
逮
堂

吉
野
屋
仁
兵
衛
文
政
１３



�
���

	��
細
見
新
補

近
江
國
大
繪
圖

記
名

８４５
×
１３９０
㎜

堅
田
浮
御
堂

満
月
寺
蔵
版
安
政
３

���
���

	�	
近
江
國
大
繪
圖

内
題：

近
江
国
細
見
図

８３０
×
１０２０
㎜

山
下
重
政
作

浪
華
書
房
河
内
屋
儀
輔
版
文
政
７

		�
���

	�

和
歌
山
絵
圖

７５０
×
９８５
㎜

智
新
堂
明
７


�
���

	��
嘉
永
増
補
改
正

大
和
國
細
見
之
圖

１３１０
×
９６５
㎜

中
村
敢
耳
斎

河
内
屋
徳
兵
衛
嘉
永
元

���
���

	��
遠
駿
豆
輿
地
精
細
圖
解

９５０
×
１２８０
㎜

平
澤
貞
橘
・
平
山
陳
平
明
１１
		�
���

	��
改
正

美
濃
國
明
細
全
圖

６９５
×
８７０
㎜

長
瀬
寛
二
編
／

伴
野
辰
次
郎
畫
明
１７


�
���

	��
天
明
新
板

袖
中
京
繪
圖
小
虫

３５０
×
４６５
㎜

正
本
屋
吉
兵
衛
板
天
明
６

���
���

	��
白
川
絵
図

虫
痛
み
大

５４０
×
７４５
㎜

寛
永
５

���
���

	��
改
正

三
重
縣
郡
村
明
細
圖

５００
×
７６０
㎜

鎌
井
雄
治
郎

伊
藤
善
太
郎
板
明
１０
���
���

	��
愛
知
縣

名
古
屋
明
細
地
圖
銅
版
色
刷

印

４９０
×
７２０
㎜

中
村
浅
吉
明
２３
���
���

	��
奈
良
明
細
全
圖

５００
×
７２０
㎜

金
澤
昇
平

阪
田
構
文
堂
明
２３
���
���

	�	
和
歌
山
市
街
全
図
銅
版
刷

３９０
×
５３５
㎜

渥
美
友
諒

津
田
源
兵
衛
明
２６
���
���

	�

長
野
縣
管
内
信
濃
國
全
圖

銅
版

７１０
×
４８５
㎜

酒
井
捨
彦
編

西
澤
喜
太
郎
刊
明
１８
���
���

	��
區
畫
改
正

和
歌
山
區
近
郷
連
擔
地
圖

３６５
×
５００
㎜
稲
垣
一
之
明
１３
		�
���

	��
奈
良
市
街
名
区
古
蹟
図

附
順
路
案
内
記

５００
×
６７０
㎜
塚
田
武
馬

筒
井
梅
吉
明
２７
���
���

	��
名
古
屋
明
細
図
／
尾
張
名
古
屋
名
所
案
内
４００
×
５４０
㎜
近
藤
清
次
郎

中
村
浅
吉

明
３２

��
���

	��
岐
阜
県
岐
阜
市
街
明
細
全
図

４００
×
５４５
㎜

馬
淵
源
之
助

文
盛
堂

明
３０

��
���
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���
愛
知
縣

名
古
屋
明
細
地
図
銅
版
色
刷

袋
付

５００
×
７４０
㎜

樺
井
達
之
輔

中
村
浅
吉

明
１９
���
���

���
五
海
道
中
細
見
記

縁
シ
ミ

安
政
５

���
���

���
嘉
永
新
増
大
日
本
国
郡
與
地
全
図
彩
色
刷

印

７２
×
１４５
㎝

高
柴
英
三
雄

蔦
屋
吉
蔵

嘉
永
２

���
���

���
再
刻
増
補

高
野
山
細
見
絵
図

１４３
×
７１
㎝

浅
井
公
英
画

山
城
屋
茂
八
無
刊
記

���
���

���
高
野
山
略
図
彩
色
木
版
刷

４３
×
６６
㎝

浅
井
公
英
画

山
城
屋
茂
八
無
刊
記

	�
	��

���
大
坂
古
城
圖

肉
筆
彩
色
写
図

３７５
×
５２０
㎜

���
���

��

改
正
日
本
輿
地
路
程
全
図

印

７２０
×
９７０
㎜

東
都
書
肆
弘
化
３



�
���

���
改
正
日
本
輿
地
路
程
全
図

虫
損

６７０
×
９７０
㎜

阿
波
国
儒
者

讃
岐
柴
邦
彦
序
安
永
４

���
���

���
早
見
道
中
記

表
紙
痛
み

山
田
佐
助
文
化
１４

	�
	��

��	
新
製
輿
地
全
圖

地
球
萬
國
山
海
輿
地
全
圖
説

木
版
彩
色

虫
損

３３５
×
９１０
㎜

水
戸

赤
水

長
玄
珠
述

臨
谷
田
謙
校
閲

天
保
１５

���
���

���
諸
国
案
見『
道
中
独
案
内
図
』
改
正
道
法

駄
賃
付

２９５
×
７８０
㎜
竹
原
好
兵
衛
文
政
１１

��
���

���
東
海
道
中
仙
道

道
法
早
算
用

小
虫

３８０
×
５２５
㎜

石
川
益
守

鶴
屋
吉
右
衛
門
・
穀
屋
紋
右
衛
門
文
政
１３

再
版

���
���

���
東
海
道
パ
ノ
ラ
マ
地
図

日
本
全
国
パ
ノ
ラ
マ
地
図
第
一
巻

清
水
義
康

金
尾
文
淵
堂
昭
３
���
���

���
大
日
本
全
図
県
名
改
正
７００
×
４９０
㎜
星
唯
清
著
西
澤
喜
太
郎
明
９
���
���

���
諸
国
巡
覧
懐
寶
道
中
図
鑑

虫
小

須
原
屋
茂
兵
衛
文
政
９

���
���

���
年
玉
両
面
道
中
記

３００
×
４００
㎜

彫
工
杉
田
新
兵
衛
無
刊
記

��
���

��

長
崎
市
及
四
近
之
図
銅
版
刷

表
紙

６１
×
４３
㎝

長
崎
縣
内
務
部
第
二
課

安
中
半
三
郎

明
３０
���
���

���
但
馬
國
大
繪
圖

１２８０
×
１２２０
㎜

前
川
六
左
衛
門

崇
文
堂
天
明
７

���
���

���
改
正
福
岡
縣
精
圖

８９０
×
８１５
㎜

高
須
徳
七

林

介
明
２３
���
���

��	
播
磨
国
細
見
図

（
題
簽：

播
磨
国
大
絵
図
）

印

小
虫

１１００
×
１２５５
㎜

山
下
重
政

村
上
伊
兵
衛
板
寛
延
２

���
���

���
岡
山
縣
管
内
地
圖
銅
版
色
刷

７６０
×
６７０
㎜

長
谷
川
勝
巖

渡
辺
源
米
版
明
１２
���
���

�
�
改
区
實
測
廣
島
市
街
全
圖

５９０
×
４６０
㎜

清
水
庫
三
郎
明
２７
���
���

�
�
熊
本
市
街
全
圖
石
版
彩
色

３８５
×
５４０
㎜

永
井
勝
太
画

萬
巻
堂
明
２５
���
���

�
�
飾
磨
縣
管
轄

改
正
區
分
表

明
７
���
���

�
�
神
戸
絵
図

内
題：

兵
庫
并
神
戸
之
図

１７０
×
２４０
㎜

���
���

�
�
和
英
詳
密
神
戸
市
全
圖
銅
版
彩
色

ボ
ー
ル
表
紙

３７０
×
４８５
㎜

田
名
瀬
曻
蔵
編

吉
岡
宝
文
軒

明
２４
���
���

�


大
日
本
全
國
之
内
出
羽
全
圖

７２０
×
７２０
㎜

無
刊
記

���
���

�
�
下
野
國
全
圖

印

８９０
×
１２２５
㎜

無
刊
記

���
���

�
�
信
濃
國
繪
圖

９７０
×
２０８０
㎜

長
谷
川
雪
堤
画
無
刊
記



�
���

�
	
大
日
本
全
圖
之
内

越
後
一
圓
誌

７２５
×
１４８５
㎜
吉
田
屋
文
三
郎
無
刊
記

���
���

�
�
越
後
國
細
見
圖

５６０
×
１２３０
㎜

無
刊
記

���
���

���
下
野
國
全
圖

４７０
×
６７０
㎜

塩
沢
甲
子
太
郎

石
塚
喜
一
郎
明
１８
���
���

���
宮
城
縣
管
内
圖

内
題：

増
補
訂
正
宮
城
縣
管
内
圖

銅
版
彩
色

７１５
×
１０１０
㎜

三
輪
秀
春

伊
藤
齊
助
明
２３
���
���

���
陸
奥
國
磐
城
名
勝
略
記

彩
色
写
図

５４０
×
７８５
㎜

���
���

���
文
久
改
正

信
濃
國
細
見
全
圖

２９５
×
４８０
㎜

木
版
彩
色

���
���

���
大
屋
愷
敆
譯
射
號
萬
國
譯
圖
東
部
１０６５
×
９８５
㎜
大
屋
愷
敆

石
川
県
学
校
用
出
版
会
社
明
９
���
���

��

前
橋
市
街
全
図
ボ
ー
ル
表
紙

銅
版
色
刷

３７５
×
５２０
㎜

金
澤
門
八

針
貝
幸
三
郎
明
２５
���
���

���
新
制

土
浦
市

３７０
×
５２０
㎜

日
本
地
勢
社
昭
２３

��
���

���
山
形
縣
管
下
三
置
賜
郡
圖

９７０
×
４５５
㎜

布
施
清
次
郎
著

稻
田
重
左
衞
門

明
１８
���

��

��	「
明
月
記
」「
吾
妻
鏡
」
の

写
本
研
究
と
古
典
学
の
方
法

報
告
書

４８８
頁

Ａ
４

五
味
文
彦

東
京
大
学
大
学
院
����
��
���

���「
大
日
本
史
料
編
纂
記
録
」目
録
（
目
録
学
の
構
築
と
古
典
学
の
再
生

天
皇
家
・
公
家
文
庫
の
実
態
復
元
と
伝
統
的
知
識
体
系
の
解
明
）

（
東
京
大
学
史
料
編
纂
所
研
究
成
果
報
告
２
０
０
９
―
４
別
冊
）

報
告
書

７１９
頁

Ａ
４

鍛
冶
宏
介

東
京
大
学
史
料
編
纂
所

����
	�
	��

���
Ｘ
線
Ｃ
Ｔ
ス
キ
ャ
ナ
に
よ
る

中
国
古
代
青
銅
器
の
構
造
技
法
解
析

報
告
書

１４４
頁

Ａ
４

蔵
印

今
津
節
生

九
州
国
立
博
物
館
����
��
���

���
ア
ジ
ア
諸
国
に
お
け
る
文
化
遺
産
を
形
作
る

素
材
の
劣
化
と
保
存
に
関
す
る
調
査
・
研
究

報
告
書

１２３
頁

Ａ
４

朽
津
信
明

東
京
文
化
財
研
究
所
����
��
���

���
海
洋
神
話
の
比
較
研
究

報
告
書

１３５
頁

Ａ
４

篠
田
知
和
基

広
島
市
立
大
学
���


�

��

���
勧
修
寺
家
文
庫
所
蔵
部
類
記
目
録
（
稿
）

大
記
写
本
一
覧
（
稿
）

報
告
書

１０６
頁

Ａ
４

吉
江
崇

吉
江
崇
����
��
���

���
九
条
家
本
延
喜
式
の

総
合
的
研
究

報
告
書
正
誤
表
付
Ａ
４
吉
岡
眞
之

国
立
歴
史
民
俗
博
物
館
���

���
���

��

ク
ラ
ー
ラ
・
ツ
ェ
ト
キ
ー
ン
の
女
性
解
放
思
想
の

ジ
ェ
ン
ダ
ー
視
点
か
ら
の
再
考

報
告
書

１６０
頁

Ａ
４

伊
藤
セ
ツ

昭
和
女
子
大
学
����
��
���

���
言
語
に
お
け
る
韻
律

お
よ
び
音
律
の
役
割

報
告
書

５０６
頁

Ｂ
５

澤
島
政
行

東
京
大
学
医
学
部
音
声
言
語
医
学
研
究
施
設
���	
��
���
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���
コ
ー
パ
ス
を
利
用
し
た

国
語
辞
典
編
集
法
の
研
究

報
告
書

１５１
頁

Ａ
４

荻
野
綱
男

日
本
大
学
文
理
学
部
����
��
���

���
古
代
オ
リ
エ
ン
ト
に
お
け
る

都
市
形
成
と
そ
の
展
開

報
告
書

１１７
頁

Ａ
４

近
藤
英
夫

東
海
大
学
文
学
部
考
古
学
研
究
室
�			
��
���

��	
古
代
末
期
の
写
本
画

古
典
古
代
か
ら
の
伝
統
と
中
世
へ
の
遺
産

報
告
書

１８９
頁

Ａ
４

越
宏
一

東
京
芸
術
大
学
����

�

��

���
金
剛
峯
寺
蔵
中
尊
寺
経
を
中
心
と
し
た

中
尊
寺
経
に
関
す
る
総
合
的
研
究

報
告
書

１０５
頁

Ｂ
５

上
山
春
平

京
都
国
立
博
物
館
�		�

�

��

���
佐
賀
藩
薬
種
商
・
野
中
家
資
料
の
総
合
研
究

日
本
史
・
医
科
学
史
・
国
文
学
・
思
想
史
の
観
点
か
ら

報
告
書
Ｃ
Ｄ
Ｒ
Ｏ
Ｍ
付

１５０
頁
Ａ
４

伊
藤
昭
弘

佐
賀
大
学

���	
��
���

���
山
陰
地
域
の
弥
生
時
代
建
築
に

関
す
る
実
証
的
復
元
研
究

報
告
書

１３３
頁

Ａ
４

浅
川
滋
男

鳥
取
環
境
大
学
浅
川
研
究
室
����
���
���

���
春
秋
正
義
の
発
展
的
研
究

報
告
書

１３６
頁

Ａ
４

野
間
文
史

広
島
大
学
����

�

��

��

竪
穴
住
居
の
空
間
と
構
造
報
告
書

１５４
頁

Ａ
４

浅
川
滋
男

国
際
日
本
文
化
研
究
セ
ン
タ
ー
����
��
���

���
中
世
民
衆
寺
院
の
研
究
調
査
報
告
書

１
・
２

２
冊
組

報
告
書

２
冊
組

Ｂ
５

元
興
寺
文
化
財

研
究
所

�		�・
�		�

���
���

���
中
尊
寺
金
銀
字
経
に

関
す
る
総
合
的
研
究

報
告
書

６４
頁

Ｂ
５

藤
澤
令
夫

京
都
国
立
博
物
館
�		�

�

��

���
ド
イ
ツ
大
衆
社
会
成
立
期
に
お
け
る
文
化
構
造
の
転
換

技
術
変
化
と
生
活
感
覚
変
容
の
総
合
的
検
討

報
告
書

２６１
頁

Ｂ
５

横
田
ち
ゑ

千
葉
大
学
�		�
��
���

���
日
本
史
資
料
デ
ー
タ
ベ
ー
ス
の
入
出
力
・
検
索
環
境

に
お
け
る
字
形
・
字
体
お
よ
び
語
彙
の
研
究

報
告
書

２２８
頁
Ａ
４
近
藤
成
一

東
京
大
学
史
料
編
纂
所
����
��
���

��	
日
本
植
民
地

教
育
史
研
究

日
本
侵
華
殖
民
地
教
育
史
国
際
学
術

研
討
会
報
告
（
１
９
９
７
・
北
京
）

報
告
書

２３２
頁
Ｂ
５

渡
部
宗
助

国
立
教
育
研
究
所

�		�
��
���

�	�
日
本
に
お
け
る
木
の
造
形
的
表
現
と
そ
の
文
化
的

背
景
に
関
す
る
総
合
的
考
察
（
考
察
編
）

報
告
書

１００
頁

Ａ
４

佐
々
木
丞
平

京
都
国
立
博
物
館
����
��
���

�	�
パ
ル
テ
ノ
ン
神
殿
の
造
営
目
的
に
関
す
る
美
術
史
的
実
地
調
査

研
究
成
果
報
告
書（
改
訂
版
・フ
リ
ー
ズ
編
）

報
告
書

３８４
頁
Ａ
４

水
田
徹

東
京
学
芸
大
学

�			

�

��

�	�
東
山
御
文
庫
本
を
中
心
と
し
た
禁
裏
本

お
よ
び
禁
裏
文
庫
の
総
合
的
研
究

報
告
書

２００
頁

Ａ
４

田
島
公

東
京
大
学
史
料
編
纂
所
����
��
���

�	�
美
人
画
の
諸
相
浮
世
絵
・
団
体
・メ
デ
ィ
ア
報
告
書

１１３
頁

Ａ
４

篠
原
聡

東
海
大
学
����
��
���

�	

平
安
時
代
に
お
け
る
訴
訟
文
書

お
よ
び
関
係
史
料
の
研
究

報
告
書

２２５
頁
Ａ
４

梅
村
喬

大
阪
大
学
大
学
院
����
��
���

�	�
ユ
ー
ラ
シ
ア
神
話
の
比
較
神
話
と
文
学
報
告
書

１３３
頁

Ａ
４

篠
田
知
和
基

名
古
屋
大
学
����
��
���

�	�
ル
ネ
サ
ン
ス
に
お
け
る
人
文
主
義
的
自
然
観
報
告
書

１９５
頁

Ｂ
５

佐
藤
三
夫

千
葉
大
学
�		�
��
���

�	�
列
島
出
土
鏡
集
成

報
告
書

４９１
頁

Ａ
４

下
垣
仁
志

立
命
館
大
学
文
学
部
����
��
���

�	�
久
米
栄
左
衛
門
通
賢
研
究
の
新
展
開

久
米
通
賢
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
と
新
出
史
料

報
告
書

８５
頁

Ａ
４

中
村
士
、
御
厨
義
道

香
川
県
歴
史
博
物
館
����
��
���

�		
江
戸
時
代
古
文
書
・
古
記
録（
文
字
情
報
）の

発
生
・
伝
達
・
管
理
に
関
す
る
基
礎
的
研
究

報
告
書

２７５
頁

Ａ
４

日
付
記
入

澤
登
寛
聡

法
政
大
学
����
��
���


��
初
期
草
双
紙
の
翻
刻
・
内
容
分
析
に
よ
る

近
世
期
の
子
供
の
文
化
の
研
究

報
告
書

２１１
頁

Ｂ
５

丹
陽
子

東
京
学
芸
大
学
����
��
���


��
女
性
の
敬
語
の

言
語
形
式
と
機
能

報
告
書

２３５
頁

Ｂ
５

井
出
祥
子
・
堀
素
子
・
川
崎
晶
子
・

生
田
少
子
・
芳
賀
日
登
美

日
本
女
子
大
学
�	��
��
���


��
職
人
巻
物
の
民
俗
学
的
研
究

南
会
津
地
方
を
中
心
に
し
て

報
告
書

２２５
頁

Ａ
４

佐
野
賢
治

神
奈
川
大
学
����

�

��


��
仁
和
寺
文
化
圏
と
守
覚
法
親
王
に

関
す
る
文
献
学
的
研
究

報
告
書

１００
頁
Ａ
４

阿
部
泰
郎

名
古
屋
大
学
�		�
��
���


�

前
近
代
東
ア
ジ
ア
に
お
け
る

日
本
関
係
史
料
の
研
究

報
告
書
１１７１
頁
Ａ
４
保
谷
徹

東
京
大
学
史
料
編
纂
所
����
��
���


��
地
域
に
お
け
る
国
際
化
の
歴
史
的
展
開
に

関
す
る
総
合
研
究

九
州
地
域
に
お
け
る

報
告
書

１９３
頁

Ｂ
５

川
添
昭
二

九
州
大
学
�		�
��
���


��
中
国
少
数
民
族
の
エ
ス
ニ
ッ
ク
・

ア
イ
デ
ン
テ
ィ
テ
ィ
の
人
類
学
的
研
究

報
告
書

１１４
頁

Ａ
４

山
路
勝
彦

国
学
院
大
学
����
��
���


��
物
語
絵
画
に
お
け
る
武
士

表
現
の
比
較
研
究
と
作
例
の
デ
ー
タ
ベ
ー
ス
化

報
告
書

１０２
頁

Ａ
４

山
本
陽
子
ほ
か

明
星
大
学

���	
��
���


��
摩
尼
寺
「
奥
の
院
」
遺
跡

発
掘
調
査
と
復
元
研
究

報
告
書

１２２
頁

Ａ
４

浅
川
慈
男

鳥
取
環
境
大
学
浅
川
研
究
室
����
��
���


�	
毛
利
元
就
文
書
の
基
礎
的
研
究

日
本
史
と
国
語
・
国
文
学
の
共
同
研
究
の
試
み

報
告
書

１４０
頁

Ａ
４

秋
山
伸
隆

県
立
広
島
女
史
大
学
����
��
���


��
目
録
学
の
構
築
と
古
典
学
の
再
生

天
皇
家
・
公
家

文
庫
の
実
態
復
元
と
伝
統
的
知
識
体
系
の
解
明

報
告
書

３５９
頁
Ａ
４

田
島
公

東
京
大
学
史
料
編
纂
所

����

�

��


��
琉
球
列
島
に
け
る
社
会
的
、
文
化
的
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
の

形
成
と
変
容
に
関
す
る
総
合
的
研
究

報
告
書

２４０
頁

Ａ
４

安
江
孝
司

法
政
大
学
���


�

��


��
唐
十
郎

劇
団
状
況
劇
場

劇
団
唐
組

資
料
一
括

��
����
���

劇
団
状
況
劇
場
唐
十
郎
使
用
書
名
入
上
演
台
本
６
冊
（
ジ
ョ
ン
・
シ
ル
バ
ー
（
時
夜
無
銀
髪

風
人
）
／
続
ジ
ョ
ン
・
シ
ル
バ
ー
／
腰
巻
お
仙
振
り
袖
火
事
の
巻
／
少
女
仮
面
／
お
ち
ょ
こ

の
傘
持
つ
メ
リ
ー
ポ
ピ
ン
ズ
／
ジ
ャ
ガ
ー
の
眼

６
冊
一
括

署
名
入
）
劇
団
唐
組
上
演
台

本
（
津
波
／
眠
り
草
／
汚
れ
ち
ま
っ
た
悲
し
み
に
…
）
劇
団
状
況
劇
場
公
演
ポ
ス
タ
ー
（
河

童
／
海
の
牙
黒
髪
海
峡
篇
／
糸
姫
／
少
女
仮
面
・
あ
れ
か
ら
の
ジ
ョ
ン
シ
ル
バ
ー
／
二
都
物

語
／
下
町
ホ
フ
マ
ン
／
ユ
ニ
コ
ン
物
語
／
青
頭
巾
／
愛
の
乞
食
／
唐
版
風
の
又
三
郎
／
少
女

都
市
／
二
都
物
語
・
新
二
都
物
語
／
吸
血
姫
）
劇
団
状
況
劇
場
新
聞
（SIT

U
A
T
IO
N

／
由

比
正
雪
／
続
ジ
ョ
ー
ン
・
シ
ル
バ
ー
／
ベ
ン
ガ
ル
の
虎
／
蛇
姫
様
／
ユ
ニ
コ
ン
物
語
／
犬
狼

都
市
／
女
シ
ラ
ノ
／
お
化
け
煙
突
物
語
）
劇
団
状
況
劇
場
チ
ラ
シ
１０
枚

劇
団
状
況
劇
場
チ

ケ
ッ
ト
半
券
１９
枚

劇
団
唐
組
チ
ラ
シ
１１
種
１１
枚

映
画
新
宿
泥
棒
日
記
ポ
ス
タ
ー
３
種
（
横

尾
デ
ザ
イ
ン
シ
ル
ク
ス
ク
リ
ー
ン
／
横
尾
デ
ザ
イ
ン
オ
フ
セ
ッ
ト
／
パ
ロ
デ
ィ
版
新
宿
ど
ろ

ぼ
う
日
記
）
唐
十
郎
宛
献
呈
署
名
箋
付
寺
山
修
司
著
作
（
絵
本
千
一
夜
物
語
／
地
平
線
の
パ

ロ
ー
ル
）
明
治
大
学
児
童
文
学
研
究
会

わ
っ
ぱ
３
号
（
唐
十
郎
台
本
「
月
光
町
月
光
丁
目

三
日
月
番
地
」
掲
載

音
版
唐
組
紅
テ
ン
ト
劇
中
歌
集
（
パ
ル
コ
出
版
カ
セ
ッ
ト
テ
ー
プ
版
）

レ
コ
ー
ド
「
愛
の
床
・
さ
す
ら
い
の
唄
」

安
保
由
夫
・
小
室
等
作
曲
の
状
況
劇
場
劇
中
歌

楽
譜
（
風
の
又
三
郎
、
オ
ル
フ
ェ
の
唄
、
桜
貝
心
中
、
吸
血
姫
、
時
は
行
く
行
く
）

唐
十

郎
・
李
礼
仙
金
粉
シ
ョ
ー
写
真

李
礼
仙
リ
サ
イ
タ
ル
準
備
ノ
ー
ト
／
李
礼
仙
リ
サ
イ
タ
ル

チ
ラ
シ
／
唐
版
滝
の
白
糸
初
演
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
／
篠
原
勝
之
「
糸
姫
）＝

唐
十
郎
原
作
／
唐

十
郎

河
原
者
の
唄
／
Ｌ
Ｐ
レ
コ
ー
ド

唐
十
郎

四
角
い
ジ
ャ
ン
グ
ル
で
唄
う

台
本
付

／
第
６
回
泉
鏡
花
文
学
賞
受
賞
時
関
連
資
料

ほ
か
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���
郡
内
一
揆
騒
動
聞
書

天
保
九
年
写

甲
斐
百
姓
一
揆

朱
書
入

付
箋

�冊
���
���

��	
甲
斐
国
騒
動
記
・
一
件
落
着
請
証
文
江
戸
後
期
写
８１
丁

�冊
	
�
���

���
甲
州
村
々
騒
立
人
家
打
毀
及
乱
暴
再
応
吟
味
記
録
江
戸
後
期
写

９６
丁

�冊
���
���

���
甲
斐
一
揆
騒
動
実
録

龍
王
村
小
池
久
太
郎
筆

江
戸
後
期
写

４６
丁

�冊
���
���

���
甲
斐
国
百
姓
騒
動
荒
増
之
覚
并

大
坂
出
火
之
次
第

天
保
八
年
内
藤
筆

１４
丁

�冊

��
���

���
甲
州
下
山
村

兵
衛
村
内

友
八
忰
米
蔵
致
殺
害
候
一
件
吟
味
伺
書

佳
達
控

江
戸
後
期
写

１３
丁

�冊

��
���

��

甲
越
信
戦
録

巻
一
〜
五

江
戸
後
期
写

川
中
島
合
戦

少
虫
損

	冊
		�
���

���
異
国
坊
主
等
致
徘
徊
諸
国
毒
薬
等
売
弘
歩
行
候
儀
等
ニ

付
御
郡
所
よ
り
御
書
取
を
以
被
仰
渡
候
趣
写
留

作
道
甚
兵
衛

嘉
永
五
年
写
６
丁

�冊

��
���

���
中
山
道
大
宮
駅
馬
士
及
殺
害
一
件

嘉
永
元
年
丸
川
氏
筆

少
虫
損

２５
丁

�冊

��
���

���
大
坂
軍
記

巻
一
〜
十
三

江
戸
期
写

傷
み

シ
ミ

�冊

��
���

���
吉
備
前
鑑

江
戸
期
写

表
紙
傷
み

シ
ミ

３０
丁

�冊

��
���

��	
龍
口
落
城
記

嘉
永
五
年
中
原
吉
茂
筆

１１
丁

�冊

��
���

���
備
陽
妙
善
寺
合
戦

嘉
永
五
年
中
原
氏
筆

１５
丁

�冊

��
���

���
菅
家
御
伝
記
附
録

菅
原
陳
経

明
治
七
年
写

能
筆

朱
入

２０
丁

�冊
�	�
���

���
明
訓
一
班
抄

徳
川
斉
昭

江
戸
後
期
写

７１
丁

少
虫
損

シ
ミ

�冊

��
���

���
徳
川
律
抜
粋

幕
末
写

藤
田
蔵
印

４７
丁

シ
ミ
大

�冊

��
���

��

律
令
要
略

氏
長
編

江
戸
後
期
写

４５
ヶ
条

９６
丁

晩
翠
楼
図
書
記
他
蔵
印

�冊

��
���

���
官
職
浮
説
或
問

壷
井
義
知
著

宝
永
七
年
跋

３６
丁

朱
引

下
部
シ
ミ
大

�冊

��
���

���
服
忌
見
聞
書
留

土
肥
頼
時
他

江
戸
期
写

２４
丁

�冊

��
���

�	�
神
祇
道
服
忌
令

江
戸
期
写

７
丁

�冊

��
���

�	�
石
清
水
臨
時
祭
式
文

文
化
十
年
二
月
写

８
丁

�冊

��
���

�		
尚
斎
先
生
祭
祀
来
格
説

三
宅
尚
斎

宝
永
五
年
成

江
戸
後
期
写

４
丁

�冊

��
���

�	�
御
大
祭
要
略

惟
神
教
会
禊
社

遠
藤
徳
五
郎
筆

１３
丁
明
１６

�冊

��
���

�	�
文
公
家
礼
通
考

室
鳩
巣

甘
雨
亭
叢
書

弘
化
二
年
序
刊

原
表
紙
題
箋

蔵
印

�冊

��
���

�	�
韞
蔵
録

佐
藤
剛
斎

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋
少
破
れ

蔵
印

表
紙
付
箋

�冊

��
���

�	�
白
石
先
生
遺
文

拾
遺
共
揃

新
井
白
石

甘
雨
亭
叢
書

弘
化
二
年
序
刊

原
表
紙
巻
一
題
箋
傷
み

表
紙
付
箋

蔵
印

�冊
		�
���

�	

西
銘
参
考

浅
見

斎

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

少
虫
損

�冊

��
���

�	�
澹
泊
史
論
揃

安
積
澹
泊

甘
雨
亭
叢
書

弘
化
三
年
跋
刊

少
虫
損

�冊
���
���

�	�
湘
雲

話
揃

祇
園
南
海

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

少
虫
損

	冊
�	�
���

���
狼
疐
録
揃

三
宅
重
固

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙

巻
三
題
箋

蔵
印

�冊
�	�
���

���
赤
穂
義
人
録
揃

室
鳩
巣

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋
少
傷
み

蔵
印

	冊

��
���

��	
烈
士
報
讐
録

附
萓
野
三
平
伝
他
三
宅
緝
明
他

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

�冊

��
���

���
奥
羽
海
運
記
・
畿
内
治
河
記

新
井
白
石

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

�冊
�	�
���

���
芳
洲
口
授

雨
森
芳
洲

甘
雨
亭
叢
書

嘉
永
元
年
刊

原
表
紙
題
箋

蔵
印

少
虫
損

�冊

��
���

���
芳
洲
口
授

雨
森
芳
洲

甘
雨
亭
叢
書

安
政
三
年
刊

原
表
紙
題
箋

蔵
印

�冊

��
���

���
尚
書
学
・
孝
経
識
・
孟
子
識

荻
生
徂
徠

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

�冊

��
���

��

帝
王
譜
略
国
朝
記

伊
藤
東
涯

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

�冊

��
���

���
東
涯
漫
筆
揃

伊
藤
長
胤

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

	冊

��
���

���
奥
州
五
十
四
郡
考

新
井
白
石

甘
雨
亭
叢
書

嘉
永
二
年
跋
刊

原
表
紙
題
箋

シ
ミ

�冊

��
���

���
孝
経
啓
蒙

中
江
藤
樹

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋
少
傷
み

蔵
印

�冊

��
���

���
日
本
養
子
説
・
非
火
葬
論

跡
部
良
顕
・
安
井
真
祐

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

�冊

��
���

��	
父
兄
訓

林
子
平

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

表
紙
付
箋

�冊

��
���

���
蕃
山
先
生
和
歌
・

飛
騨
山
他

熊
沢
伯
継
・
荻
生
徂
徠
他

甘
雨
亭
叢
書

絵
入

原
表
紙
題
箋

蔵
印

�冊

��
���

���
人
名
考
・
准
后
准
三
后
考

新
井
白
石

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

表
紙
付
箋

�冊

��
���

���
桜
之
弁
・
桜
品

山
崎
敬
義
・
松
岡
玄
達

甘
雨
亭
叢
書

原
表
紙
題
箋

蔵
印

表
紙
付
箋

�冊
���
���

���
竹
取
翁
物
語

群
書
類
従
巻
三
〇
九

明
治
刊

原
表
紙
題
箋

�冊

	�
���

��

竹
取
物
語
俚
言
解
揃

佐
々
木
弘
綱
解

文
苑
堂
蔵
版

原
表
紙
題
箋

上
巻
末
少
虫
損

明
２０

	冊

��
���

���
源
氏
物
語
桐
壷
・
帚
木

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���
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���
源
氏
物
語
空
蝉
・
夕
顔

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

���
源
氏
物
語
紅
葉
賀
・
花
宴
・
葵

江
戸
中
期
刊
袖
珍
絵
入
余
白

シ
ミ
原
表
紙
傷
み
書
題
箋

�冊

��
���

���
源
氏
物
語
榊
・
花
散
里
・
須
磨

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

���
源
氏
物
語
明
石
・
澪
標

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

余
白
シ
ミ

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

��	
源
氏
物
語
玉
鬘
・
初
音
・
胡
蝶

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

���
源
氏
物
語
蛍
・
常
夏

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

���
源
氏
物
語
篝
火
・
野
分

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

��

源
氏
物
語
絵
合
・
松
風
・
薄
雲

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

シ
ミ

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

���
源
氏
物
語
藤
袴
・
真
木
柱

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

���
源
氏
物
語
若
菜
揃

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊
���
���

���
源
氏
物
語
柏
木
・
横
笛
・
鈴
虫

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

�
�
源
氏
物
語
夕
霧
・
御
法
・
幻

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

�
�
源
氏
物
語
匂
宮
・
紅
梅
・
竹
河
江
戸
中
期
刊
袖
珍
絵
入

原
表
紙
傷
み
書
題
箋
虫
損
補
修

�冊

��
���

�
�
源
氏
物
語
橋
姫
・
椎
本

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

�
	
源
氏
物
語
総
角
・
早
蕨

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

�
�
源
氏
物
語
宿
木

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

�
�
源
氏
物
語
東
屋

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

�


源
氏
物
語
浮
舟
・
蜻
蛉

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

虫
損
少
補
修

�冊

��
���

�
�
源
氏
物
語
手
習
・
夢
の
浮
橋

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

�
�
源
氏
物
語
山
路
の
露
・
系
図

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

�
�
源
氏
物
語
引
歌

江
戸
中
期
刊

袖
珍

絵
入

余
白
シ
ミ

原
表
紙
傷
み

書
題
箋

�冊

��
���

���
俳
諧
七
部
集
大
鏡
揃

月
院
社
何
丸
撰

巣
枝
堂

明
治
刊

原
表
紙
題
箋

巻
五
虫
損

�冊
���
���

���
三
家
類
題
抄

森
広
主

風
月
堂
・
松
寿
亭
板

江
戸
後
期
刊

原
表
紙
題
箋
少
破
れ

虫
損

�冊

��
���

���
和
歌
新
呉
竹
集
揃

前
川
善
兵
衛
板

明
治
刊

原
表
紙
題
箋

�冊

��
���

��	
仄
韻
礎

乾
坤

龍
元
亮
子
明
輯

斎
藤
庄
兵
衛
板

延
享
五
年
刊

表
紙
傷
み

巻
末
少
墨
汚

�冊

	�
���

���
点
例
揃

貝
原
益
軒

瑞
錦
堂
蔵
板

安
政
五
年
刊

原
表
紙
題
箋

�冊

��
���

���
経
典
余
師
揃

柏
原
屋
与
左
衛
門
板

文
政
七
年
刊

原
表
紙
題
箋
傷
み

シ
ミ
大

��冊

	�
���

��

王
陽
明
文
粋
揃

村
瀬
海
輔
編

山
川
九
一
郎

原
表
紙
題
箋

元
帙

余
白
虫
損

明
１３

�冊

	�
���

���
改
訂
兵
要
日
本
地
理
小
誌
揃

中
根
淑

坂
上
半
七
板

彩
色
地
図
入

原
表
紙
題
箋

明
９

	冊

	�
���

���
再
版
兵
要
万
国
地
理
小
誌
揃

近
藤
圭
造
訳
述

坂
上
半
七
板

原
表
紙
題
箋

折
込
地
図
傷
み

明
１２


冊

��
���

���
仲
吉
講

講
元
秋
田
屋
浅
右
衛
門

江
戸
期
刊

原
表
紙
題
箋

小
横
本

角
傷
み

�冊
���
���

���
茨
城
県
地
誌
略

茨
城
師
範
学
校
編

茨
城
県
蔵
版

絵
入

原
表
紙
題
箋

虫
損

明
１１

�冊

��
���

���
猿
島
西
葛
西
郡
郷
土
地
誌

新
治
吉
太
郎
他

教
育
書
房

彩
色
地
図
入

原
表
紙
題
箋

明
２７

�冊

��
���

���
関
城
繹
史
常
陸
誌
料
宮
本
元
球
博
文
館
表
紙
少
シ
ミ
明
３６

�冊
���
���

��	
江
戸
繁
昌
記
・
繁
昌
後
記
初
篇
静
軒
居
士
克
巳
塾
蔵
版
明
治
刊

原
表
紙
題
箋
後
記
初
篇
虫
損


冊

��
���

���
観
音
順
礼
記

秩
父
・
坂
東
・
西
国

享
保
六
年
版

明
治
刊

絵
入

原
表
紙

箋
欠

�冊
���
���

���
入
間
郡

巻
十
三
〜
二
十
新
編
武
蔵
風
土
記
稿
５７
・
５８

内
務
省

地
理
局
刊

丹
表
紙
題
箋

表
紙
汚
れ

明
１７

�冊

��
���

��

比
企
郡

巻
五
〜
十

新
編
武
蔵
風
土
記
稿
６３
・
６４

内
務
省
地
理
局
刊

丹
表
紙
題
箋

明
１７

�冊

��
���

���
浪
花
講
定
宿
帳

ま
つ
や
源
助
発
起
人

江
戸
期
刊

小
横
本

虫
損

�冊
���
���

���
但
馬
考

桜
井
舟
山

舜
亦
堂

再
版

原
表
紙
題
箋
明
３４

�冊
���
���

���
美
作
略
史
揃

矢
吹
正
則
著

男
金
一
郎
校

対
嶽
楼

ム
レ

シ
ミ

汚
れ

明
１４

�冊
���
���

���
修
正
厳
島
宮
路
之
枝
折

村
田
良
穂
編

原
表
紙
題
箋

少
虫
損

明
１７

�冊

	�
���

���
神
代
紀
葦
牙
揃

本
居
宣
長
校
正

六
書
堂
板

文
政
二
年
跋
刊

シ
ミ

	冊

��
���

���
神
代
紀
髻
華
山
蔭

本
居
宣
長

鈴
乃
屋
板

寛
政
十
二
年
刊

原
表
紙
題
箋

�冊

	�
���

��	
唯
一
問
答
書

書
継

横
尾
信
守

原
表
紙
題
箋
明
１９

�冊

��
���

���
夜
舩
閑
話

白
隠
慧
鶴

友
松
堂
小
川
源
兵
衛
板

宝
暦
七
年
刊

�冊
���
���

���
皇
朝
史
略

正
・
続
・
続
々
揃
青
山
延
于

文
淵
堂
・
文
敬
堂
板

原
表
紙
題
箋

朱
書
入

表
紙
シ
ミ

明
８
��冊
���
���

��

皇
朝
史
略
字
類
大
全
上
・
下
巻
土
橋
荘
纂
輯
文
華
堂
板

明
治
十
二
年
序
刊
原
表
紙
題
箋

�冊

��
���
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���
日
本
外
史
揃

頼
山
陽

頼
復
治
郎
蔵
版

三
刻

原
表
紙
題
箋

明
８
��冊

��
�		

���
日
本
外
史
称
呼
訓
揃

松
山
富
美
輯

三
書
楼
板

原
表
紙
題
箋

表
紙
ス
レ

明
６

�冊

��
			

���
増
訂
日
本
外
史
字
引

野
呂
公
敏
編

宮
本
興
晃
増
補

高
木
和
助
他
板

原
表
紙
題
箋

シ
ミ

明
８

�冊

��
�		


		
外
史
訳
語

大
森
惟
中
・
庄
原
和

千
鍾
房
・
青
山
堂
板

上
下
合
冊

明
７

�冊

��
			


	�
箋
註
国
史
纂
論
揃

山
県
禎
編

清
水
粲
蔵
・
河
村
貞
邦
箋
註

三
余
書
屋
蔵
版

原
表
紙
題
箋

明
１４
�	冊

��
			


	�
訂
正
国
史
略
揃

岩
垣
松
苗
編

五
車
楼
板

慶
応
元
年
刊

原
表
紙
題
箋

�冊

��
			


	�
国
史
略

岩
垣
松
苗
編

五
車
楼
板

原
表
紙
題
箋

表
紙
傷
み

明
１４

�冊

��
			


	�
増
補
点
註
国
史
略
揃

岩
垣
松
苗
編

岩
垣
杉
苗
註
釈

山
中
市
兵
衛
板

原
表
紙

巻
五
題
箋
欠

明
１４

�冊

��
			


	�
頭
書
挿
画
明
治
新
刻

国
史
略
字
解
大
全
揃

柴
田
秀
有
編
同
盟
舎
板
原
表
紙
題
箋
明
１５

�冊

��
			


	

訂
正
増
補
新
撰
年
表

清
宮
秀
堅
原
著

安
藤
一
郎
訂
正
増
補

競
英
堂
蔵
版

原
表
紙
題
箋

明
２５

�冊

��
�		


	�
群
書
一
覧
揃

尾
崎
雅
嘉

数
庫
堂
板

明
治
刷

原
表
紙
題
箋


冊

��
			


	�
官
板
古
今
偽
書
考

姚
際
恒

文
政
五
年
刊

原
表
紙
題
箋

表
紙
シ
ミ

�冊

��
			


	�
官
版
明
治
月
刊

一
号

大
阪
府

原
表
紙
題
箋
明
元

�冊

��
			


�	
内
外
各
種
新
聞
要
録

一
・
二
号

蕉
雨
堂
主
人
編

万
巻
楼

原
表
紙
題
箋

明
５

�冊
�	�
			


��
立
憲
政
体
略

加
藤
弘
蔵
誠
之

上
州
屋
総
七
板

慶
応
四
年
刊

原
表
紙
題
箋

�冊

��
�		


��
万
国
政
体
略

巻
一

箕
作
麟
祥
訳
述

原
表
紙
題
箋
明
８

�冊

��
			


��
司
法
省
布
達
全
書
明
治
四
〜
六
・
七
年
司
法
省
蔵
版

原
表
紙
題
箋
廃
棄
印

明
７
・
８

�冊
���
			


��
性
法
略

神
田
孟
恪
訳

求
故
堂

袋
付
明
４

�冊
�	�
			


��
合
衆
国
史
直
訳
揃

ク
エ
ッ
ケ
ン
ボ
ス
著

藤
田
潜
訳

攻
玉
社

原
表
紙
題
箋

明
１７

�冊
���
			


�

首
書
図
彙
十
八
史
略
訳
語
大
全
揃

大
岡
譲
編

明
善
堂
板

原
表
紙
題
箋

十
一
図
欠

�冊

��
			


��
新
纂
挿
画
十
八
史
略
字
引
大
全
揃
河
村
与
一
郎
編

梅
原
亀
七
板
原
表
紙
題
箋

明
１６

�冊

��
			


��
明
治
新
刻
十
八
史
略
備
考
揃

奥
野
精
一
標
記

五
車
楼
板

原
表
紙
題
箋

明
１２

�冊

��
			


��
頭
書
図
彙
蒙
求
校

本
字
引
大
全

揃

伊
藤
慶
孝
編

吉
岡
平
助
板

原
表
紙
題
箋

上
巻
表
紙
シ
ミ

明
１６

�冊

��
			


�	
再
版
日
本
立
志
編
字
引

初
編

三
輪
鋻
蔵
編

二
書
堂
板

余
白
書
込

傷
み

明
１６

�冊

��
�		


��
御
家
用
文
章

須
原
屋
平
助
板

文
化
十
年
刊

原
表
紙
題
箋

�冊

��
			


��
作
文
便
覧

揃

松
田
葵
亭
著

守
拙
書
屋
蔵
版

全
七
巻

原
表
紙
題
箋

表
紙
傷
み

明
４

�冊

��
�		


��
作
文
新
選
文
語
便
覧

揃

松
岡
彦
二
編

風
月
堂
蔵
版

原
表
紙
題
箋

三
巻
末
少
シ
ミ

明
１０

�冊

��
			


��
万
民
必
携
開
化
用
文

三
洲
居
士
書

同
明
舎
出
版

袋
付

原
表
紙
題
箋

明
２９

�冊

��
			


��
開
化
漢
語
小
学
用
文

小
川
為
治
吉
川
半
七
板
少
シ
ミ
明
１６

�冊

��
			


�

倭
漢
節
用
無
双
嚢

中
西
敬
房
編

大
森
捜
雲
他
画

寛
政
十
一
年
刊

傷
み

少
虫
損

�冊

��
			


��
小
学
習
字
真
書
千
字
文

平
井
義
直
書

山
川
九
一
郎

原
表
紙
題
箋

明
１１

�冊

��
�		


��
新
撰
書
翰
揃

小
中
村
義
象
著

小
野

之
介
書

吉
川
半
七
蔵
版

明
２７

�冊

��
�		


��
早
算
手
引
集

須
原
屋
茂
兵
衛
板

文
化
九
年
刊

絵
入

原
表
紙
題
箋

虫
損

�冊

��
�		


�	
実
用
珠
算
書

益
山
利
久
編

聚
星
堂
蔵
版

絵
・
図
入

原
表
紙
題
箋

大
７

�冊

��
			


��
訓
蒙
窮
理
図
解
初
編
揃

福
沢
諭
吉

慶
応
義
塾
蔵
版

再
刻

原
表
紙
題
箋
傷
み

明
４

�冊

��
			


��
訓
蒙
窮
理
図
解
初
編
揃

福
沢
諭
吉
慶
応
義
塾
蔵
版
改
正
再
刻

良
刷
慶
応
雲
母
刷
表
紙
題
箋

明
６

�冊
���
			


��
増
訂
西
洋
染
色
法
上
巻
・
附
録
斎
藤
実
堯
訳
東
京
府
勧
業
課

彩
色
見
本
再
刻
原
表
紙
題
箋

明
１４

�冊
���
			


��
料
理
通

三
・
四
編

八
百
善

和
泉
屋
市
兵
衛
板

天
保
六
年
刊

彩
色

序
三
丁
欠

�冊
�	�
			


��
諸
流
秘
伝
生
花
独
稽
古
一
・
二
・
四
沢
田
寛
一
大
塚
宇
三
郎
板

銅
版
絵
入
原
表
紙
題
箋

明
２５

�冊
���
			


�

古
今
墨
蹟
鑑
定
便
覧

上
・
下

鈴
木
勝
左
衛
門

橿
屋
蔵
板

弘
化
五
年
刊

表
紙
傷
み

上
巻
シ
ミ
・
題
箋
少
存

�冊

��
			


��
捃
印
補
正

下
巻

鳥
羽
石
隠

河
内
屋
喜
兵
衛
板

天
保
五
年
刊

原
表
紙
題
箋

表
紙
傷
み

少
シ
ミ

�冊

��
			


��
本
朝
画
家
落
欵
印
譜
上
・
下
巻

中
巻
欠

狩
野
素
川
寿
信
編

大
倉
書
店

袋
付

原
表
紙
題
箋

明
２７

�冊

��
			


��
韻
鏡
名
乗
集

華
房
兵
蔵
編

長
島
為
一
郎

原
表
紙
替
裏
表
紙
傷
み

明
１３

�冊

��
			


�	
和
漢
対
照
陶
説

揃

海
塩
朱
琰
述

三
浦
竹
泉
説

開
益
堂
蔵
版

原
表
紙
題
箋

ラ
ベ
ル

明
３６


冊

��
			


��
夜
半
楽
・
新
花
摘

揃

岡
田
利
兵
衛
解
説

笠
間
書
院

柿
衛
文
庫
蔵

複
製

昭
４８

�冊
�	�
			


��
猿
蓑

前
田
利
治
解
説

勉
誠
社

原
本
柿
衛
文
庫

複
製

帙
少
ヤ
ケ

昭
５０

�冊

��
			


��
芭
蕉
「
貝
お
ほ
ひ
」

杉
浦
正
一
郎
解
説

養
徳
社

複
製

蔵
印

昭
２０

�冊

��
�		


��
御
物
更
級
日
記

藤
原
定
家
筆

橋
本
不
美
男
編

笠
間
書
院

�冊

��
			

沙 羅 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―３２
TEL ０３―３２１９―０４７０ FAX ０３―３２１９―０７６０ E-mail sara-shobo@muc.biglobe.ne.jp
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���
視
薬
霞
報
條

曲
亭
馬
琴
著

北
尾
重
政
画

複
製

�冊

��
���

���
東
講
商
人
鑑

結
城
正
製
作

山
形
書
画
愛
好
会

複
製
昭
５３

�冊

��
���

��	
図
入
毛
糸
編
物
独
案
内

六
版

浜
田
兼
二
郎
編

魁
真
楼

図
入

８２
頁

表
紙
傷
み

明
２２

�冊

��
���

��

西
洋
染
色
法

東
京
府
勧
業
課

吉
川
半
七

少
虫
損
・
傷
み

明
１０

�冊

��
���

���
東
京
娘
風
俗

初
編
上

松
村
桜
雨
編

由
己
社

絵
入

５２
頁

表
紙
傷
み

明
１５

�冊

	�
���

���
十
人
十
色
婦
人
気
質

風
月
散
人
編

共
隆
社

１６０
頁
明
２０

�冊


�
���

���
才
子
佳
人
蛍
雪
美
談

花
笠
文
京
編

覚
張
栄
三
郎

絵
入

４１
頁

背
少
傷
み

蔵
印

明
１９

�冊

��
���

���
艶
道
叢
書
当
世
女
風
俗
通

一
名
波
の
底
や
と
る
月
影

素
娥
自
然

大
阪
出
板
会
社

絵
入

５６
丁

蔵
印

明
１９

�冊
���
���

���
新
滑
稽
客
を
引
札
登
雄
八
章
魚
銀
花
堂
絵
入
８６
頁
明
２２

�冊
���
���

���
芳
春
佳
話
百
花
魁

三
木
愛
花
仙
史
原
著

中
村
柳
塢
編

共
隆
社

絵
入

１５３
頁

シ
ミ

明
２０

�冊

��
���

���
草
履
打
芸
者
達
引

西
村
富
次
郎
編

自
由
閣

絵
入

１００
頁

蔵
印

明
１９

�冊

��
���

���
お
り
ゑ
三
平
女
姿
見

落
合
三
雄
編

文
事
堂

絵
入

１７３
頁

少
シ
ミ

明
２２

�冊

��
���

��	
夜
嵐
於
衣
花
廼
仇
夢

岡
本
勘
造

金
松
堂

絵
入

２０３
頁

蔵
印

明
１９

�冊
���
���

��

茨
木
阿
瀧
紛
白
糸

土
屋
南
翠

金
泉
堂

絵
入

７４
頁

蔵
印

明
１９

�冊

��
���

���
貧
福

宇
田
川
文
海

駸
々
堂
書
店

絵
入

２２１
頁

背
少
傷
み

明
２２

�冊


�
���

���
社
会
風
潮
浮
沈

三
品
長
三
郎

金
泉
堂

絵
入

１４８
頁

蔵
印

明
２１

�冊

��
���

���
鶴
廼
丸
蒔
画
鏡
台

一
筆
庵
可
侯

中
村
邦
太
郎

絵
入

挿
絵
２
頁
欠
か

蔵
印

明
１９

�冊

	�
���

���
絵
本
剣
客
者
列
伝

実
録
文
庫

春
風
亭
香
雨
・
半
閑
子
無
聊
編

春
陽
堂

宮
本
武
三
四
二
刀
伝
他

絵
入

記
名

表
紙
傷
み

明
１９

�冊

��
���

���
沙
鍋
調
練
坪
内
譚

鴬
亭
金
升
編

伊
藤
倉
三

絵
入

７９
頁

記
名

少
シ
ミ

明
２４

�冊
���
���

���
当
世
商
人
気
質

饗
庭
篁
村

由
己
社

絵
入

８０
頁

背
少
傷
み

蔵
印

明
２０

�冊

��
���

���
滑
稽
巡
礼
都
之
穴
一
名
東
京
へ
た
栗
毛
鞋
笠
道
人
後
凋
閣

絵
入
１５０
頁
記
名

明
２２

�冊
���
���

���
滑
稽
嘘
競
浮
世
の
穴

東
洋
居
士

金
泉
堂

再
版

絵
入

２２３
頁

見
返
・
裏
表
紙
書
込

明
２５

�冊
���
���

��	
珍
紛
閑
噴
寝
言

瘦
々
亭
骨
皮
道
人

自
由
閣

表
紙
ス
レ

頁
破
れ
（
欠
な
し
）

９６
頁

明
２２

�冊


�
���

��

一
読
百
笑
明
治
浮
世
風
呂

一
名
命
の
洗
濯

浮
世
粋
史

共
隆
社

絵
入

１５８
頁

巻
末
・
見
返
・
裏
表
紙
書
込

蔵
印

明
２０

�冊

��
���

���
新
様
式
世
界
現
勢
大
地
図

東
京
日
日
新
聞
社
編

彩
色
刷

７９
×
１０６
㎝

昭
１１

�枚

��
���

�	�
伯
剌
西
爾
国

サ
ン
パ
ウ
ロ
州
地
図

玉
置
佐
一

海
外
興
業
株
式
会
社

邦
人
集
団
地

彩
色
刷

折
目
傷
み

７７
×
１０９
㎝

�枚


�
���

�	�
ソ
ロ
モ
ン
群
島

珊
瑚
海
精
密
図

芹
沢
謦
吾
編

統
正
社

彩
色
刷

袋
付

ラ
ベ
ル
蔵
印

折
目
傷
み

７６
×
１０８
㎝

昭
１８

�枚

��
���

�	�
オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ヤ
東
部
篇
標
準
大
東
亜
分
図
十
六
統
正
社
彩
色
刷

袋
付
刷
り
ム
ラ
蔵
印
７６
×
５４
㎝

昭
１８

�枚

��
���

�	�
ニ
ュ
ー
ジ
ー
ラ
ン
ド
篇

標
準
大
東
亜
分
図
十
七

統
正
社

彩
色
刷

袋
付

蔵
印

７６
×
５４
㎝

昭
１８

�枚

��
���

�	�
ハ
ワ
イ
諸
島
篇

標
準
大
東
亜
分
図
十
八

統
正
社

彩
色
刷

袋
付

蔵
印

５４
×
７６
㎝

昭
１８

�枚

��
���

�	�（
仏
）カ
ン
ボ
ジ
ア
地
図

戦
前
刊

五
○
万
分
一

彩
色
刷

１０６
×
１２２
㎝

�枚

��
���

�	�（
仏
）カ
ン
ボ
ジ
ア
プ
ノ
ン
ペ
ン
地
図

戦
前
刊

四
○
万
分
一

彩
色
刷

８０
×
６６
㎝

�枚

��
���

�		（
仏
）ベ
ト
ナ
ム
地
図

戦
前
刊

一
万
分
一

彩
色
刷

７２
×
１０３
㎝

�枚

��
���

�	
（
仏
）仏
領
イ
ン
ド
シ
ナ
地
図

USA
M
SFE

一九六一年
刊
二〇〇万
分
一

彩
色
刷
折
目
小
穴
１０９
×
８１
㎝

�枚

��
���

�	�
東
亜
現
勢
大
地
図

附
ヨ
ー
ロ
ッ
パ
洲
・
世
界
現
勢
図

帝
国
地
図
学
館

東
京
朝
日
新
聞
社

彩
色
刷

少
傷
み

１０９
×
７８
㎝

昭
１３

�枚

��
���

�
�
東
亜
現
勢
大
地
図

附
支
那
辺
境
図

帝
国
地
図
学
館

冨
士
十
一
巻
一
号
附
録

大
日
本
雄
弁
会
講
談
社

彩
色
刷

両
面

１０９
×
７８
㎝

昭
１２

�枚

��
���

�
�
改
訂
大
東
亜
共
栄
圏
詳
図

大
阪
毎
日
新
聞
社

彩
色

７６
×
１０５
㎝

昭
１６

�枚

��
���

�
�
中
支
戦
局
詳
解
地
図

大
阪
毎
日
新
聞
社
編

彩
色
刷

蔵
印

３９
×
５４
㎝

昭
１２

�枚

��
���

�
�
北
支
事
変
詳
解
地
図

大
阪
毎
日
新
聞
社

彩
色

５４
×
３８
㎝

折
目
補
修

昭
１２

�枚

��
���

�
�
支
那
事
変
第
一
年

戦
闘
経
過
図

週
報
九
十
号
附
録

陸
軍
省
新
聞
班

彩
色

７３
×
５１
㎝

折
目
少
傷
み

昭
１３

�枚

��
���

�
�
ラ
ヂ
オ
ニュー
ス
聴
取
用
支
那
事
変
全
局
要
図
大
阪
中
央
放
送
局
編

シ
ミ

９４
×
６４
㎝

昭
１２

�枚

��
���

�
�
最
新
上
海
地
図

大
阪
朝
日
新
聞
社

彩
色

５４
×
７８
㎝

傷
み
大
・
補
修

シ
ミ

昭
７

�枚

��
���

�
	
満
洲
帝
国
最
新
大
地
図

名
古
屋
新
聞
社

彩
色

７９
×
５５
㎝

少
破
れ
補
修

昭
９

�枚

��
���

�


帝
国
国
防
大
地
図
附
列
強
軍
備

情
勢
一
覧

大
阪
毎
日
新
聞
社
編

彩
色
刷

７８
×
５３
㎝

昭
８

�枚

��
���

�
�
東
海
道
パ
ノ
ラ
マ
地
図

日
本
全
国
パ
ノ
ラ
マ
地
図
一
巻

清
水
吉
康

金
尾
文
淵
堂

函

テ
ー
プ
補
修

大
１０

�帖

��
���

���
手
賀
・
国
分
台
・
船
橋
二
万
分
の
一
図
大
日
本
帝
国
陸
地
測
量
部

各
４６
×
５８
㎝

明
３９
・
４０

�枚

��
���

���
利
根
川
東
岸
一
覧

複
製

玉
蘭
斎
貞
秀
画

昭
和
礼
文
社

原
寸
カ
ラ
ー

元
帙

昭
５４

�帖

��
���

���
明
治
改
正
東
京
全
図
附
載
横
浜

市
街
図

宮
城
慶
恬
編
江
戸
っ
子
編
集
室

複
製
８６
×
９９
㎝

�舗

��
���

沙 羅 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―３２
TEL ０３―３２１９―０４７０ FAX ０３―３２１９―０７６０ E-mail sara-shobo@muc.biglobe.ne.jp

― 13 ―



���
大
阪
城
之
旧
図

第
四
版
浦
上
正
三

第
四
師
団
司
令
部
酒
保

７９
×
７２
㎝

袋
付

破
れ
補
修

シ
ミ

昭
３

�枚

��
���

��	
松
嶋
格
太
郎
／

公
立
赤
佐
尋
常
小
学
校
之
図

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

少
破
補
修

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

	�
���

���
酒
類
醤
油
醸
造
業

袴
田
勘
造
／

大
鏡
山
光
明
寺
／
酒
類
醸
造
業
大
箸
藤
治
郎

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編
精
行
舎
版

銅
版
刷
両
面
２２
×
３２
㎝

明
２５


枚
�
�
���

���
鎌
田
山
医
王
寺

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

見
開
き

２２
×
５８
㎝

明
２５

�枚
���
���

���
農
杉
山
半
蔵
／

小
栗
平
七
郎

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
農
安
間
泰
義
／

寺
田
八
郎

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
酒
類
醸
造

伊
藤
熊
十
郎
／

清
酒
醸
造

竹
原
源
吉

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
清
酒
醸
造

柴
田
佐
平
／

酒
類
醸
造

佐
藤
善
六

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
味
噌
醤
油
醸
造

佐
藤
清
平
日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版
銅
版
刷
２２
×
４５
・
５
㎝

明
２５

�枚

��
���

��

大
久
保
忠
利
邸
宅

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

折
目
補
修

２２
×
４５
・
５
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
尚
天
堂
医
院

岩
﨑
芳
策
日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

少
破
補
修

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

	�
���

��	
酒
類
醸
造

前
嶋
桂
三
郎
日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

２２
×
４５
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
周
南
尋
常
小
学
校
／

岩
瀬
元
三
郎

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
村
松
孫
平

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

見
開
き

２２
×
５８
・
５
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
栗
田
輝
永

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

折
目
傷
み

２２
×
４５
㎝

明
２５

�枚

	�
���

���
春
埜
山
之
図
／
秋
葉
神
社
全
図
日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編
精
行

舎
版
銅
版
刷
両
面
２２
×
３２
㎝

明
２５


枚
�
�
���

���
大
日
山
金
剛
蜜
院
之
図

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

見
開
き

２２
×
５８
㎝

明
２５

�枚
���
���

���
小
沢
儀
六
／
宮
川
東
一
郎
日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
天
真
堂
医
院

岩
﨑
良
庵
／
松
浦
五
平
治

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

��

酒
類
醸
造

神
谷
常
松
／

清
酒
醸
造

深
谷
弥
作

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
醤
油
醸
造

竹
内
庄
吉
／

清
酒
醸
造

森
下
寿
平

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

��	
農
岡
田
仙
次
郎
／

赤
堀
藤
作

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

少
破
補
修

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
鈴
木
恭
一
郎
／

清
酒
醸
造

栗
田
清
宗

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
農

吉
野
小
十
／

清
酒
醸
造

石
原
忠
五
郎

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
農

増
田
儀
三
郎
／

農

福
代
伝
治

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
農

三
橋
四
郎
次
／

冬
青
舘

松
本
丑
太
郎
邸
宅

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
博
生
医
院
松
林
涛
斎
／
復
明
舘
丸
尾
瞭
益
・

復
明
舘
眼
科
医
院
／
丸
尾
文
六
茶
園
之
真
景

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編
精
行
舎
版

銅
版
刷
両
面
２２
×
３２
㎝

明
２５


枚
���
���

�
�
池
宮
神
社
之
図

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

見
開
き
１
／
３
頁
欠

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚


�
���

�
�
吸
江
山
平
田
寺
／
太
物
洋
織
物
小
間
物
商
店

浜
松
屋

竹
内
新
平

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

�


清
酒
醸
造

片
岡
亀
吉
／

潮
鉱
泉
潮
月
舘
真
景

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

少
穴

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

�
�
吉
祥
山
能
満
寺
図

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

折
目
補
修

少
穴

２２
×
４５
・
５
㎝

明
２５

�枚

��
���

�
	
町
井
平
四
郎
邸
宅
・

養
牛
場
之
図

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

見
開
き

２２
×
５９
㎝

明
２５

�枚

��
���

�
�
増
田
与
之
助

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

見
開
き

２２
×
５９
㎝

明
２５

�枚

��
���

�
�
亀
谷
山
結
成
禅
寺

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

２２
×
４６
㎝

明
２５

�枚

��
���

�
�
牧
谷
山
耕
雲
禅
寺
／

石
上
孝
平
邸
宅

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

�
�
香
川
泰
一
郎
邸
宅
／

仏
日
山
東
禅
寺

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

�
�
山
田
満
作
・
賎
機
公
園
地
内
賛
芳
居
之
図
／

製
茶
業

尾
﨑
伊
兵
衛

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
醤
油
醸
造

築
地
保
之
助
／

撥
雲
医
院

多
々
良
楳
庵

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

両
面

２２
×
３２
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
笹
間
洗
耳
邸
宅
・
別
邸

日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

見
開
き

２２
×
５９
㎝

明
２５

�枚

��
���

��

蓬
莱
楼
手
塚
忠
兵
衛
日
本
博
覧
図
静
岡
県
初
編

精
行
舎
版

銅
版
刷

見
開
き

少
穴
ヤ
ケ

２２
×
５８
㎝

明
２５

�枚

��
���

���
幼
女
双
六
花
ク
ラ
ベ

吉
田
秋
光
他
画

幼
女
の
友
新
年
号
附
録

彩
色
刷

５５
×
３９
㎝

大
６

�枚

	�
���

��	
滑
稽
乗
物
競
争
双
六
小
林
永
二
郎
画
少
年
少
女
譚
海
新
年
大
附
録

彩
色
刷
傷
み
補
修
５４
×
７９
㎝

大
１４

�枚

	�
���

���
子
供
界
新
年
号
乗
物
競
争
双
六

古
藤
幸
年
画

子
供
界
附
録

彩
色
刷

５４
×
７９
㎝

昭
５

�枚

	�
���

���
ド
ウ
ブ
ツ
エン
双
六
室
野
タ
ク
マ
画

尋
常
一
年
優
等
生
新
年
号
附
録

彩
色
刷

折
目
補
修

５４
×
７９
㎝

昭
７

�枚

	�
���

���
ス
ゴ
ロ
ク
ア
ソ
ビ

ボ
ウ
ノ
オ
ウ
チ

柳
三
画

幼
年
画
報
十
一
巻
一
号
附
録

彩
色
刷

少
墨
汚

折
目
補
修

３９
×
５４
㎝

大
４

�枚

��
���

���
小
学
少
女
ポ
ス
タ
ア
双
六

嶺
田
弘
画

小
学
少
女
附
録

彩
色
刷

５４
×
３９
㎝

大
９

�枚

��
���

���
学
習
読
本
双
六

槙
戸
青
果
画

セ
ウ
ガ
ク
二
年
生
新
年
号
附
録

彩
色
刷

裏
面
書
込

５４
×
７９
㎝

昭
２

�枚

��
���

�	�
花
園
め
ぐ
り
双
六

高
橋
春
雄
画

女
子
幼
稚
園
新
年
号
附
録

彩
色
刷

５４
×
７８
㎝

昭
３

�枚

��
���
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���
文
化
面
白
双
六

富
田
屋

彩
色
刷

折
目
少
破
れ
補
修
多

紙
劣
化

５４
×
７７
㎝

�枚

��
���

���
が
あ
す
け
と
こ
け
っ
ぽ

す
ご
ろ
く

島
田
啓
三
画

小
学
二
年
生
正
月
号
ふ
ろ
く

彩
色
刷

両
面

５３
×
７６
㎝

昭
２９

�枚

��
���

���
ガ
リ
バ
ア
た
ん
け
ん

す
ご
ろ
く

槙
本
楠
郎
文
・
セ
ン
バ
太
郎
画

小
学
三
年
生

正
月
特
大
号
ふ
ろ
く

彩
色
刷

両
面

５３
×
７６
㎝

昭
２９

�枚

��
���

���
小
四
チ
ビ
て
ん
ぐ

す
ご
ろ
く

福
井
英
一
画

小
学
四
年
生
正
月
特
大
号
付
録

彩
色
刷

両
面

傷
み

４４
×
６２
㎝

昭
２９

�枚

��
���

��	
日
本
之
義
民
双
六

太
田
節
次
印
刷
発
行

宗
吾
霊
額
堂

石
版
彩
色
刷

４５
×
６４
㎝

傷
み
補
修

昭
３５

�枚

��
���

��

本
の
美
術

恩
地
孝
四
郎

誠
文
堂
新
光
社

ヤ
ケ

函
コ
ワ
レ

昭
２７

�冊

��
���

���
絵
の
な
い
絵
本

ア
ン
デ
ル
セ
ン

阪
本
越
郎
訳

東
京
出
版

書
入

昭
２１

�冊

��
���

���
蒐
書
家
・
業
界
・
業
界
人

反
町
茂
雄

八
木
書
店

函
汚
れ

昭
５９

�冊

��
���

���
古
典
籍
の
世
界
・
古
書
業
界
を
語
る

反
町
茂
雄
文
集
上
・
下

文
車
の
会

平
５

�冊

��
���

�	�
弘
文
荘
待
賈
古
書
目

第
二
号

弘
文
荘
昭
８

�冊

��
���

�	�
弘
文
荘
待
賈
古
書
目

第
十
八
号（
古
版
本
及
江
戸

時
代
刊
本
の
部
）
弘
文
荘
昭
２４

�冊

��
���

�	�
弘
文
荘
待
賈
古
書
目

第
二
十
二
号

弘
文
荘
昭
２７

�冊

��
���

�	�
弘
文
荘
待
賈
古
書
目
第
二
十
六
〜

二
十
九
号

弘
文
荘

２６
号
少
傷
み

２９
号
表
紙
補
修

昭
３１
・
３２

�冊


�
���

�	�
弘
文
荘
待
賈
古
書
目
第
三
十
一
・

三
十
二
号

弘
文
荘

３２
号
表
紙
ム
レ

昭
３３

�冊

��
���

�		
文
行
堂
目
録
「
短
冊
」
復
興
一
〜
十
二
号

昭
和
一
〜
十
号

文
行
堂
書
店
大
３
〜

昭
５

��冊
�	�
���

�	

衆
議
院
議
員
選
挙
有
権
者
名
簿

印
旛
郡
千
葉
県
記
名
昭
２

�冊

��
	��

�	�
優
秀
児
童
家
系
調
査

日
本
学
術
振
興
会
編

万
善

背
傷
み

昭
２０

�冊

��
���

�	�
森
銑
三
著
作
集

第
八
巻

森
銑
三

中
央
公
論
社
昭
４６

�冊

��
���

�	�
平
洲
先
生
と
米
沢

大
乗
寺
良
一

同
刊
行
会

蔵
印
昭
３３

�冊

��
���

�
�
細
井
平
洲
先
生
と
そ
の
師
友
点
描

東
海
市
立
平
洲
記
念
館

�冊

��
���

�
�
平
洲
先
生
一
日
一
話

浅
井
啓
吉
編

愛
郷
刊
昭
５１

�冊

��
���

�
�
細
井
平
洲『
小
語
』注
釈
小
野
重
伃
東
海
市
教
育
委
員
会
平
７

�冊

��
���

�
�
細
井
平
洲
・
広
瀬
淡
窓
集

後
藤
三
郎
解
説

柳
町
達
也
校
註

世
界
教
育
宝
典

玉
川
大
学

昭
４１

�冊

��
	��

�
�
高
橋
泥
舟

高
邁
な
る
幕
臣

岩
下
哲
典
編
著

教
育
評
論
社

カ
バ
ー
汚
れ

平
２４

�冊

��
���

�
	
雲
井
龍
雄
少
年
読
本

第
三
十
六
編

玉
木
椿
園
著

斎
藤
紫
白
画

博
文
館

六
版

傷
み

シ
ミ

大
９

�冊

��
	��

�


燕
雲
楚
水

釈
宗
演

東
慶
寺

献
呈
署
名

元
帙
大
７

�冊

��
���

�
�
近
藤
家
と
政
寛
翁

村
沢
武
夫

竹
村
清
次
郎
発
行
昭
２４

�冊

��
���

�
�
河
原
良
雄
自
伝

安
嶋
彬
・
安
嶋
君
編

河
原
花

献
呈
署
名

昭
５４

�冊

��
	��

�
�
道

変
革
の
日
々

田
中
英
雄
回
顧
録

第
一
法
規
平
２３

�冊

��
	��

���
モ
ー
ツ
ァ
ル
ト
と
ブ
ル
ッ
ク
ナ
ー

宇
野
功
芳

帰
徳
書
房
昭
４８

�冊

��
	��

���
ブ
ル
ッ
ク
ナ
ー

そ
の
生
涯
と
作
品

デ
ル
ン
ベル
ク
著

和
田
旦
訳

白
水
社

函
シ
ミ

昭
４２

�冊

��
���

���
東
ア
ジ
ア
世
界
に
お
け
る
日
本
古
代
史
講
座

一
〜
九

巻
二
・
六
・
十
欠

井
上
光
貞
他
編
学
生
社
昭
５５

�冊

��
���

���
日
本
文
明
史
帝
国
百
科
全
書

一
〇
一
編

大
町
芳
衛

博
文
館

八
版

シ
ミ

傷
み

明
４２

�冊

��
���

���
史
正
会
創
立
十
周
年
記
念

日
本
古
代
・
中
世
史
論
集

同
記
念
論
文
集
刊
行
委
員
会
史
正
会

昭
５５

�冊

��
���

��	
神
話
と
史
実

田
中
卓
著
作
集
一
国
書
刊
行
会
函
シ
ミ
昭
６２

�冊

��
	��

��

日
本
国
家
の
成
立
と
諸
氏
族
付
図
共
田
中
卓
著
作
集
二

国
書
刊
行
会

函
シ
ミ

昭
６１

�冊

��
	��

���
邪
馬
台
国
と
稲
荷
山
刀
銘

田
中
卓
著
作
集
三

国
書
刊
行
会

昭
６３

�冊

��
	��

���
壬
申
の
乱
と
そ
の
前
後

田
中
卓
著
作
集
五
国
書
刊
行
会
昭
６０

�冊

��
	��

���
律
令
制
の
諸
問
題

田
中
卓
著
作
集
六

国
書
刊
行
会

函
シ
ミ

昭
６１

�冊

��
���

���
縄
文
の
豊
か
さ
と
限
界
・
弥
生
の
村
・

琉
球
の
王
権
と
グ
ス
ク
・
科
挙
と
官
僚
制

日
本
史
・
世
界
史
リ
ブ
レ
ッ
ト

山
川
出
版
社

線
引

平
２２

�冊

��
���

���
歴
史
考
證
宸
翰
集

原
田
種
生
編

博
文
堂

再
販

裏
表
紙
補
修

蔵
印

明
２６

�冊

��
���

���
古
文
書
写
真
集

若
山
善
三
郎
編

名
古
屋
温
故
会

全
八
十
枚

再
版

昭
１１

�函

	�
���

���
日
本
仏
教
基
礎
講
座
揃

平
岡
定
海
他
編

雄
山
閣

三
巻
マ
ー
カ
ー
・
赤
線

昭
５５

�冊

	�
���

���
新
版
仏
教
考
古
学
講
座
揃

石
田
茂
作
監
修

雄
山
閣
昭
５９

�冊


�
���

��	
日
本
仏
教
教
学
史

島
地
大
等

明
治
書
院

三
版

傷
み

シ
ミ

函
コ
ワ
レ

昭
１５

�冊

��
���

��

禅
宗
の
地
方
発
展

鈴
木
泰
山

畝
傍
書
房

函
少
傷
昭
１７

�冊

��
���

���
参
禅
録

近
重
真
澄

服
部
書
店

訂
正
六
版

少
傷
み
明
４４

�冊

��
	��

���
新
訳
阿
含
経

友
松
円
諦
訳
著

進
教
社

再
版

蔵
印
昭
９

�冊

��
	��
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���
度
及
度
縁
戒
牒
之
研
究

荒
木
良
仙

仏
教
制
度
叢
書
一

同
叢
書
発
行
所

大
１４

�冊

��
���

���
僧
綱
之
研
究

荒
木
良
仙

仏
教
制
度
叢
書
二

同
叢
書
発
行
所

大
１５

�冊

��
���

���
僧
尼
に
関
す
る
法
制
の
研
究

荒
木
良
仙

仏
教
制
度
叢
書
三

室
生
寺

昭
５

�冊

��
���

���
寺
域
之
研
究

荒
木
良
仙

仏
教
制
度
叢
書
四

室
生
寺
昭
６

�冊

��
���

��	
喜
田
・
足
立
両
博
士
法
隆
寺
論
争

歴
史
地
理
臨
時
増
刊

地
人
書
館

昭
１４

�冊

��

��

���
東
大
寺
辞
典

平
岡
定
海

東
京
堂
出
版

蔵
印
昭
５５

�冊

��
���

��

東
寺
百
合
文
書
目
録

第
三
・
四

京
都
府
立
総
合
資
料
館
編

吉
川
弘
文
館

昭
５３

�冊

��
���

���
東
寺
と「
東
宝
記
」
東
寺
ル
ネ
ッ
サ
ン
ス

東
寺（
教
王
護
国
寺
）

宝
物
館

平
８

�冊

��

��

���
日
本
の
聖
域
揃

西
川
勇
他
写
真

田
中
日
佐
夫
他
文

佼
成
出
版
社

昭
５７
��冊
�
�
���

���
鎌
倉
・
扇
ヶ
谷

東
光
山
英
勝
寺

水
戸
家
ゆ
か
り
の
尼
寺

小
丸
俊
雄

英
勝
寺

カ
バ
ー
汚
れ

昭
３９

�冊

��
���

���
訓
註
楠
家
伝
七
巻
書
蘭
花
堂
主
人
編
大
日
本
神
道
大
学
会
出
版
部

再
版

表
紙
汚
れ

昭
１３

�冊

	�
���

���
書
紀
集
解
付
録
共
揃（
下
巻
コ
ピ
ー
）
国
民
精
神
文
化
研
究
所

再
版

函
汚
れ

昭
１５


冊


�
���

���
記
紀
批
判
古
事
記
及
び
日
本
書
紀
の

成
立
に
関
す
る
研
究

梅
沢
伊
勢
三

創
文
社

函
傷
み

一
頁
赤
線

昭
３７

�冊

��
���

���
日
本
書
紀
朝
鮮
関
係
記
事
考
證

上
巻

三
品
彰
英

吉
川
弘
文
館

昭
３７

�冊

��
���

��	
古
代
天
皇
系
図
初
代
神
武
天
皇
〜

第
五
十
代
桓
武
天
皇

荊
木
美
行
編
著

燃
焼
社

附
録
共

ラ
ベ
ル

蔵
印

平
６
一
冊
一
舗

��
���

���
日
本
母
系
時
代
の
研
究

渡
部
義
通

白
揚
社

少
赤
線

新
聞
貼
込

蔵
印

昭
７

�冊

��
���

��

新
版
古
代
の
日
本
一
〜
十

巻
七
欠

坪
井
清
足
・
平
野
邦
雄
監
修

角
川
書
店

月
報
共

平
５

�冊
���
���

���
奈
良
時
代
の
政
治
と
そ
の
周
縁
小
山
田
和
夫
少
赤
線
・マ
ー
カ
ー

裏
表
紙
シ
ミ

平
１０

�冊

��

��

���
若
い
人
に
語
る
奈
良
時
代
の
歴
史

寺
崎
保
広

吉
川
弘
文
館

平
２５

�冊

��
���

���
下
ツ
道
・
横
大
路
・
東
高
野
街
道
歴
史
の
道
シ
リ
ー
ズ
一
〜
三

環
境
文
化
研
究
所

	冊

��

��

���
源
平
闘
諍
録

揃

福
田
豊
彦
・
服
部
幸
造
注
釈

講
談
社
学
術
文
庫

講
談
社

小
口
シ
ミ

平
１１

�冊

��
���

���
柳
営
補
任

一

大
日
本
近
世
史
料

東
京
大
学
出
版
会

覆
刻

函
シ
ミ

平
９

�冊
���
���

���
柳
営
補
任

索
引
上

大
日
本
近
世
史
料

東
京
大
学
出
版
会

覆
刻

函
シ
ミ

平
９

�冊
���
���

���
徳
川
実
紀
索
引

人
名
篇
下
巻

徳
川
実
紀
研
究
会
編

吉
川
弘
文
館

昭
４８

�冊

��
���

��	
近
世
初
期
幕
領
支
配
の
研
究

関
根
省
治

雄
山
閣
平
４

�冊

��
���

���
史
実
江
戸
揃

樋
口
清
之
芳
賀
書
店
二
版
外
函
共
昭
４３


冊

��

��

��

文
法
詳
解
日
本

外
史
講
義

揃

片
岡
潜
夫
講
述

田
中
宋
栄
堂
板

四
版

上
巻
綴
補
強
・
少
赤
線

記
名

元
帙

明
３０

	冊

��
���

���
日
本
帝
国
国
勢
一
斑

第
二
八
回

内
務
大
臣
官
房
文
書
課
編

東
京
出
版
協
会

印
有

明
４２

�冊

��
���

���
続
大
東
亜
戦
日
誌

棟
尾
松
治
他

六
芸
社
昭
１８

�冊

��
���

���
株
式
便
覧

東
京
株
式
取
引
所
仲
買
人
組
合
事
務
所
明
４４

�冊

��

��

���
藩
校
遺
構
江
戸
時
代
の

学
校
建
築
と
教
育
城
戸
久
・
高
橋
宏
之
相
模
書
房
昭
５０

�冊

��

��

���
教
育
と
修
養

井
上
哲
次
郎

弘
道
館

蔵
印
昭
４３

�冊

��
���

���
日
本
城
郭
辞
典

鳥
羽
正
雄

東
京
堂
出
版

線
引
昭
４６

�冊

��
���

���
金
城
温
古
録

一
〜
三

名
古
屋
叢
書
続
編
１３
〜
１５

名
古
屋
市
教
育
委
員
会

昭
４０

	冊
���
���

��	
日
本
事
物
誌

揃

チ
ェ
ン
バ
レ
ン
著

高
梨
健
吉
訳

東
洋
文
庫

平
凡
社

献
呈
署
名

昭
４４

�冊

��
���

���
長
崎
開
港
史

古
賀
十
二
郎

同
翁
遺
稿
刊
行
会

マ
ー
カ
ー
線
引

昭
３２

�冊

��

��

��

吾
国
体
と
基
督
教

加
藤
弘
之

金
港
堂
書
籍

四
版

背
傷
み

蔵
印

明
４０

�冊

��
���

���
日
本
近
代
医
学
の
あ
け
ぼ
の

維
新
政
治
と
医
学
教
育

神
谷
昭
典

医
療
図
書
出
版
社

鉛
筆
書
込
多

小
口
シ
ミ

昭
５４

�冊

	�
���

���
法
医
学
始
祖
片
山
国
嘉

小
沢
舜
次

新
人
物
往
来
社

記
名

昭
５０

�冊

	�
���

���
医
事
と
俚
諺

坂
井
満
平
２

�冊

	�
���

���
発
達
障
害
の
原
因
と

発
症
メ
カ
ニ
ズ
ム

黒
田
洋
一
郎
・
木
村
―
黒
田
純
子

河
出
書
房
新
社

平
２６

�冊

��

��

�	�
地
球
を
脅
か
す
化
学
物
質

木
村
―
黒
田
純
子

海
鳴
社
平
３０

�冊

��

��

�	�
万
国
対
照
年
鑑

統
計
院

表
紙
傷
み

ラ
ベ
ル

蔵
印
明
１８

�冊


�
���

�	�
中
国
の
歴
史

二
〜
十

西
嶋
定
生
他

講
談
社
昭
４９

�冊

��
���

�		
故
宮
揃

至
宝
が
語
る
中
華
五
千
年
陳
舜
臣
他

Ｎ
Ｈ
Ｋ
出
版

月
報
共

平
９

�冊

��
���

�	�
宋
元
時
代
の
社
会
と
文
化

森
田
憲
司

奈
良
大
学
通
信
教
育
部
教
材

平
２０

�冊

��
���

�	

論
集
近
代
中
国
研
究

市
古
教
授
退
官
記
念
論
叢
編
集
委
員
会

山
川
出
版
社

昭
５６

�冊

��

��

�	�
段
氏
説
文
解
字
注
説
文
部
目
分
韻
欠
段
玉
裁
他

掃
葉
山
房

民
国
二
十
六
年
刊

�冊
���
���
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���
三
国
史
記

上

新
羅
本
紀

金
富
軾
著

林
英
樹
訳

三
一
書
房

昭
４９

�冊

��
���

���
大
月
氏
中
央
ア
ジ
ア
に

謎
の
民
族
を
尋
ね
て

小
谷
仲
男
東
方
書
店
新
装
版
平
２２

�冊

��
���

��	
プ
ト
レ
マ
イ
オ
ス
王
国
と
東
地
中
海
世
界

ヘ
レ
ニ
ズ
ム
王
権
と
デ
ィ
オ
ニ
ュ
シ
ズ
ム

波
部
雄
一
郎

関
西
学
院
大
学
出
版
会

平
２６

�冊

��
���

�
�
近
代
イ
ギ
リ
ス
の
歴
史
１６
世
紀
か
ら

現
代
ま
で

木
畑
洋
一
・
秋
田
茂
編
著

ミ
ネ
ル
ヴ
ァ
書
房

平
２６

�冊

��
���

�
�
ス
ウ
ィ
ス
日
記

辻
村
伊
助

思
索
社
昭
２４

�冊

��
���

�
�
万
葉
集
画
撰

大
亦
観
凬

錦
城
出
版
社

佐
佐
木
信
綱
宛
献
呈
署
名

帙

シ
ミ

昭
１８

�冊

��
���

�
�
小
唄
江
戸
紫

中
田
治
三
郎
編

中
田
黄
雲
堂

訂
正
増
補
再
版

元
帙
傷
み

昭
３

�冊

��
���

�


俳
諧
独
学

日
用
百
科
全
書
十
一
編

大
橋
又
太
郎

博
文
館

七
版

木
版
画
入

明
３２

�冊

��
���

�
�
冬
の
日
・
春
の
日
芭
蕉
七
部
集

連
句
評
釈

志
田
義
秀
・
天
野
雨
山

三
省
堂

蔵
印

昭
２４

�冊


�
���

�
�
芭
蕉
七
部
集
定
本

勝
峰
晋
風

岩
波
書
店

蔵
印
大
１４

�冊

��
���

�
�
奥
の
細
道
の
研
究

金
子
義
夫

桜
楓
社
昭
４８

�冊

��
���

�
�
一
茶
八
番
日
記

俳
諧
寺
一
茶
著

大
久
保
逸
堂
他
校
訂
解
説

資
文
堂

昭
２

�冊

��
���

�
	
一
茶
遺
稿
九
番
日
記

其
他

湯
本
五
郎
治
編

春
秋
社
大
１５

�冊

��
���

���
一
茶
随
筆

栗
生
純
夫

桜
楓
社
昭
４６

�冊

��
���

���
東
海
道
俳
行
脚

松
木
喜
八
郎
編

巧
芸
社

函
少
傷

表
紙
少
汚
れ

昭
１２

�冊

��
���

���
山
頭
火
遺
稿

三
八
九
集

大
山
澄
太
編

古
川
書
房
昭
５２

�冊

��
���

���
新
撰
一
万
句

今
井
柏
浦
編

博
文
館

再
版
明
４０

�冊

��
���

��

釈
迢
空
追
悼
号
（
折
口
信
夫
）

短
歌
創
刊
号

角
川
書
店

製
本

蔵
印

昭
２９

�冊

��
���

���
葦
の
曲

吹
田
順
助

郁
文
堂
出
版

詩
集

函
傷
昭
２７

�冊

��
���

���
西
鶴

研
究
と
批
評

谷
脇
理
史

若
草
書
房
平
７

�冊

��
���

���
其
角
全
集

勝
峰
晋
風

三
星
社

再
版

蔵
印
昭
２

�冊

��
���

���
日
本
艶
本
大
集
成
艶
本
研
究
会
監
修
風
俗
資
料
出
版
社
昭
２８

�冊

��
���

��	
三
好
十
郎
著
作
集

三
好
十
郎

同
著
作
刊
行
会

孔
版

背
傷
み

昭
３５

�冊

��
���

���
バ
ク
ダ
ン

初
版

内
田
魯
庵

春
秋
社

函
欠

表
紙
汚
れ

蔵
印

見
返
一
部
切
取

大
１１

�冊

��
���

���
思
ひ
出
す
人
々

内
田
魯
庵

春
秋
社

四
版

函
汚
れ
大
１４

�冊

��
���

���
蠹
魚
之
自
伝

内
田
魯
庵

春
秋
社

背
ヤ
ケ

蔵
印
昭
４

�冊

��
���

���
幻
燈

大
佛
次
郎

同
光
社

蔵
書
票

函
汚
れ
昭
３１

�冊

��
���

��

銀
座
ア
ル
プ
ス

寺
田
寅
彦

角
川
書
店
昭
２４

�冊

��
���

���
柳
小
紋

鏑
木
清
方

畝
傍
書
房
昭
１８

�冊

��
���

���
草
画
随
筆

小
杉
放
庵

交
蘭
社
昭
９

�冊

��
���

���
支
那
山
水
随
縁

橋
本
関
雪
文
友
堂
書
店
少
校
正
書
込
昭
１５

�冊

��
���

���
外
遊
心
境

土
岐
善
麿

改
造
社

函
コ
ワ
レ
昭
４

�冊

��
���

��	
天
地
自
然

土
岐
善
麿

日
本
評
論
社
昭
１３

�冊

��
���

���
雪
屋
草
堂
雑
記

宇
田
倹
一
昭
４８

�冊

��
���

���
橡
の
実

吉
村
冬
彦

小
山
書
店
昭
１６

�冊

��
���

���
絵
本
西
遊
記
・
剪
燈
新
話
揃

口
木
山
人
他
訳

葛
飾
北
斎
他
画

吉
川
弘
文
館

下
冊
蔵
印

明
４３

�冊
���
���

���
西
遊
記
揃

呉
承
恩
作

君
島
久
子
訳

瀬
川
康
男
画

福
音
館
書
店

上
巻
函
欠

平
４

�冊

��
���

��

三
国
志
揃

吉
川
英
治
全
集
２６
〜
２８

講
談
社
昭
４１

�冊

��
���

���
現
代
語
訳

老
子

原
富
男

春
秋
社
昭
３９

�冊

��
���

���
生
活
の
発
見

正
続
揃

林
語
堂
著

阪
本
勝
訳

創
元
社

思
想
・
哲
学

蔵
印

昭
１４

�冊

��
���

���
有
閑
随
筆

正
続
揃

林
語
堂
著

永
井
直
二
訳

偕
成
社

思
想
・
哲
学

函
欠

少
傷
み

昭
１４

�冊

��
���

���
ジ
ー
ニ
ア
ス
英
和
大
辞
典

小
西
友
七
・
南
出
康
世
編
集
主
幹

大
修
館
書
店

初
版

平
１３

�冊


�
���

��	
英
語
史
雑
考

二
・
四
集

高
梨
健
吉
昭
６２

�冊

��
���

���
ガ
ル
ガ
ン
チ
ュワ
と
パン
タ
グ
リ
ュエル
揃
ラ
ブ
レ
ー
渡
辺
一
夫
訳

白
水
社
五
版
函
シ
ミ

昭
２６

�冊


�
���

���
恐
竜
博
二
〇
一
九

真
鍋
真
監
修

Ｎ
Ｈ
Ｋ
他
令
元

�冊


�
���

���
故
山
名
貫
義
氏
遺
品
古
器
物

書
画
類
展
観
入
札
目
録

東
京
美
術
倶
楽
部

四
月
十
一
日
開
札

２４
頁

昭
７

�冊

��
���

���
蘭
領
東
印
度
諸
島
遺
存

陶
磁
工
芸
品
図
譜

東
京
美
術
俱
楽
部

岡
野
繁
蔵
氏
所
蒐

六
月
二
十
五
日
開
札

昭
１５

�冊

��
���

��

工
芸
鏡

揃

横
井
時
冬

六
合
館

再
版
昭
２

�冊

��
���
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���
装
剣
奇
賞

揃

稲
葉
新
右
衛
門

芝
翠
館

明
治
刊

全
七
巻

シ
ミ

�冊

��
���

���
名
物
錦
綾
帖
第
一

高
島
屋

表
紙
汚
れ
昭
１４

�冊

	�
���

��

浮
世
絵
読
本

吉
田
暎
二

高
見
沢
木
版
社
昭
１４

�冊

	�
���

���
浮
世
絵
辞
典

上
巻

あ
―
と

吉
田
暎
二

北
光
書
房

カ
バ
ー
汚
れ

昭
１９

�冊

��
���

���
北
斎
と
広
重

二
〜
五

楢
崎
宗
重

講
談
社
昭
３９

�冊

	�
���

���
北
斎

富
嶽
三
十
六
景
・

広
重

東
海
道
五
十
三
次

世
界
名
画
全
集
別
巻

平
凡
社
昭
３５

	冊

��
���

���
開
化
期
の
絵
師
清
親

吉
田
漱

緑
園
書
房

函
欠
昭
３９

�冊

��
���

��	
最
後
の
浮
世
絵
師
小
林
清
親

吉
田
漱
編
著

蝸
牛
社
昭
５２

�冊

��
���

���
草
花
絵
物
語

太
田
三
郎

精
美
堂

記
名

シ
ミ
明
４４

�冊

��
���

���
草
花
絵
物
語

再
版

太
田
三
郎

精
美
堂

函
上
部
欠
明
４４

�冊

	�
���

���
日
本
名
山
図
会

巻
地
人

谷
文
晁
東
陽
堂
支
店
蔵
印
明
３６

	冊

��
���

���
華
山
翁
蘭
竹
画
譜

乾

渡
辺
崋
山
画

青
煙
閣

�冊

��
���

��

南
画
楷
梯

第
一
集

山
本
梅
逸

西
東
書
房

シ
ミ
１２
枚

渡
辺
千
秋
蔵
印
・
ラ
ベ
ル

大
５

�冊

	�
���

���
漫
画
と
訳
文

仲
田
勝
之
助
石
川
文
栄
堂
ヤ
ケ
シ
ミ
大
６

�冊

��
���

���
漫
画
天
地

小
杉
未
醒

左
久
良
書
房

蔵
印
明
４１

�冊

��
���

���
漫
画
と
紀
行

小
杉
未
醒

博
文
館
明
４２

�冊

��
���

���
詩
興
漫
画

小
杉
未
醒

国
文
館
書
店
・
一
書
堂
書
店

製
本
傷
み

見
返
補
修

明
４４

�冊

��
���

��	
実
習
教
材
略
画
の
描
き
方

改
訂
版

岡
野
栄
・
丹
羽
礼
介

三
陽
書
院

再
版

天
小
口
少
汚
れ

昭
１２

�冊

��
���

���
南
風
原
朝
光
遺
作
画
集

同
画
集
刊
行
会
函
傷
み・
汚
れ
昭
４３

�冊

��
���

���
具
志
堅
聖
児
日
本
画
展
図
録

那
覇
市
企
画
部

文
化
振
興
課

平
２

�冊

	�
���

���
古
城
宏
一
画
集

沖
縄
県
文
化
国
際
局
編

沖
縄
県
平
１３

�冊

	�
���

���
丸
木
位
里
丸
木
俊

米
寿
喜
寿
記
念

色
紙
四
趣

原
爆
の
図
丸
木
美
術
館

帙
シ
ミ

�枚

��
���

��

布
留
鏡

特
別
号
・
第
二
号
・
復
活
第
一
〜
六
号
古
筆
了
任

布
留
鏡
社

大
１４
〜

昭
４

�冊
���
���

���
増
補
古
筆
新
選

東
京
美
術
書
院

全
一
六
八
葉

三
版
昭
３

�函

��
���

���
書
道
宝
典

揃

小
野
鵞
堂
編
書

斯
華
会
出
版
部

第
二
十
版

シ
ミ

大
６

�冊

	�
���

���
短
冊
集
・
宇
多
野

多
賀
博
編

短
冊
叢
書
第
一
集

友
山
文
庫

昭
３７

�冊

	�
���

���
し
き
し
の
か
き
方

多
田
親
愛
先
生
筆

千
葉
久
栄
堂

色
変
料
紙

昭
８

�帖

��
���

��	
日
本
建
築
史

建
築
学
の
基
礎
六

後
藤
治

共
立
出
版
平
２５

�冊

	�
���

���
書
斎
管
見

楠
瀬
日
年

翰
墨
同
好
会
・
南
有
書
院
昭
１０

�冊

	�
���

���
続
・
昭
和
の
記
録
／

音
の
年
鑑
’６６

オ
リ
ジ
ナ
ル
版

ポ
リ
ド
ー
ル
レ
コ
ー
ド

Ｌ
Ｐ
二
枚

年
表
・
解
説
共

帯
付

�組

	�
���

���
福
井
商
工
名
鑑

一
九
八
七

同
商
工
会
議
所
昭
６１

�冊

��
���

���
福
井
県
繊
維
産
業

体
質
改
善
の
方
策

同
産
業
構
造
研
究
調
査
委
員
会
編

福
井
県
繊
維
協
会

昭
３４

�冊

	�
���

��

鯖
江
市
体
育
協
会
史

同
協
会
昭
５８

�冊

	�
���

���
新
選
日
本
諸
礼
式
大
全

日
本
礼
節
会
編

名
倉
昭
文
館

二
版

大
６

�冊

��
���

���
万
葉
乃
衣
食
住

飛
鳥
資
料
館
図
録
１７
冊

飛
鳥
資
料
館
昭
６２

�冊

��
���

�	�
江
戸
の
風
俗

武
家
篇
・
町
人
篇
田
村
栄
太
郎
著
作
集
二
・
三

雄
山
閣

再
版

蔵
印

昭
３６

	冊

	�
���

�	�
責
の
話

伊
藤
晴
雨

粋
古
堂

孔
版
昭
２７

�冊

��
���

�		
銀
座
界
隈

木
村
荘
八

東
峰
書
房

別
冊
欠
昭
２９

�冊

��
���

�	�
紳
士
と
な
る
べ
き
素
養
他

黒
板
勝
美
他

偉
大
八
月
号（
第
２９
号
）
偉
大
会

大
１１

�冊

	�
���

�	�
無
憂
華

普
及
版

九
條
武
子

実
業
之
日
本
社

献
呈

函
シ
ミ

昭
１０

�冊

	�
���

�	�
愛
の
魔
術
普
通
版
酒
井
潔
国
際
文
献
刊
行
会
占
術
他
昭
４

�冊

��
���

�	�
ぼ
く
ら
の
住
居

森
蘊

東
京
堂

少
赤
線
昭
２４

�冊

��
���

�	

横
浜
物
語

井
上
昱
太
郎

潮
文
閣
大
１４

�冊

��
���

�	�
薮
野
椋
十
世
界
見
物

渋
川
玄
耳

中
村
不
折
他
画

有
楽
社

表
紙
少
ヤ
ケ

明
４３

�冊

��
���

�	�
妖
姫
ニ
コ
テ
ィ
ン

バ
リ
イ
作

石
川
欣
一
訳

白
水
社
昭
１３

�冊

	�
���

���
た
ば
こ
談
義

石
川
欣
一

毎
日
新
聞
社
昭
２４

�冊

��
���

���
東
ア
ジ
ア
に
み
る
食
と
こ
こ
ろ

中
国
・
台
湾
・
モ
ン
ゴ
ル
・
韓
国
・
日
本

国
学
院
大
学
日
本
文
化
研
究
所
編

お
う
ふ
う

平
１６

�冊

	�
���

��	
全
集
日
本
の
食
文
化

一
〜
十

芳
賀
登
・
石
川
寛
子
監
修

雄
山
閣

平
１０
��冊
���
���
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���
日
本
食
物
史
揃

桜
井
秀
・
足
立
勇
雄
山
閣
新
装
版
平
１１

�冊

��
���

���
つ
れ
づ
れ
日
本
食
物
史
揃

川
上
行
蔵

東
京
美
術
平
４

�冊

��
���

���
食
の
昭
和
文
化
史

田
中
宣
一
・
松
崎
憲
三
編
著

お
う
ふ
う

平
７

	冊

��
���

��

駄
菓
子
風
土
記

石
橋
幸
作

製
菓
実
験
社
昭
４０

	冊

��
���

���
日
本
の
酒
の
歴
史

坂
口
謹
一
郎
監
修

加
藤
弁
三
郎
編

研
成
社

昭
５８

	冊

��
���

���
和
漢
酒
文
献
類
聚

石
橋
四
郎
編

第
一
書
房

復
刻

外
函

昭
５１

	冊

��
���

���
酒
は
諸
白
日
本
酒
を
生
ん
だ
技
術
と
文
化
加
藤
百
一

平
凡
社
カ
バ
ー
欠

平
元

	冊

��
���

���
日
本
精
神
の
華
甲
冑
を
語
る

明
珍
宗
美

３２
頁
昭
１２

	冊

	�
���

��	
相
撲
浮
世
絵

別
冊
相
撲
夏
季
号

ベ
ー
ス
ボ
ー
ル
・
マ
ガ
ジ
ン
社

昭
５０

	冊

	�
���

���
国
技
相
撲
の
歴
史

別
冊
相
撲
秋
季
号

ベ
ー
ス
ボ
ー
ル
・
マ
ガ
ジ
ン
社

昭
５２

	冊

	�
���

���
記
録
考
古
学
史
楽
石
雑
筆

中

大
場
磐
雄
著
作
集
七

雄
山
閣

昭
５１

	冊

��
���

���
南
島
先
史
時
代
の
研
究

国
分
直
一

考
古
民
俗
叢
書
１０

慶
友
社

三
頁
書
込

昭
４７

	冊

��
���

���
特
別
展
縄
文

一
万
年
の
美
の
鼓
動

東
京
国
立
博
物
館
他
編

Ｎ
Ｈ
Ｋ
他

平
３０

	冊

��
���

��

寧
處
に
遑
あ
ら
ず
古
墳
時
代
の

戦
乱

滋
賀
県
立
安
土
城
考
古
博
物
館

春
季
特
別
展

平
１１

	冊

��
���

���
藤
原
宮
半
世
紀
に
わ
た
る
調
査
と
研
究

飛
鳥
資
料
館
図
録
１３
冊

飛
鳥
資
料
館

昭
５９

	冊

	�
���

���
飛
鳥
の
石
造
物

飛
鳥
資
料
館
図
録
１６
冊

飛
鳥
資
料
館
昭
６１

	冊

	�
���

���
新
版
民
俗
調
査
ハ
ン
ド
ブ
ッ
ク

上
野
和
男
他
編

吉
川
弘
文
館

昭
２４

	冊

	�
���

���
カ
ジ
マ
ヤ
ー
記
念
堀
田
吉
雄
論
攷
集

堀
田
吉
雄

伊
勢
民
俗
学
会

平
６

	冊

��
���

��	
桃
太
郎
の
誕
生

柳
田
国
男
三
省
堂
函
の
背
欠
蔵
印
昭
８

	冊

��
���

���
琉
球
古
典
音
楽
安
冨
祖
流
工
工
四
下
続
巻

宮
里
春
行
編

安
冨
祖
流
絃
声
会

昭
４４

	冊

��
���

���
集
註
越
前
万
歳

六
戸
部
信
淳
他

洛
文
社
昭
５１

	冊

��
���

���
葬
式
と
赤
飯

民
俗
文
化
を
読
む

板
橋
春
夫

煥
乎
堂
平
７

	冊

��
���

���
食
の
民
俗
事
典

野
本
寛
一
編

柊
風
舎

函
背
ヤ
ケ
平
２３

	冊

��
���

��

北
欧
神
話

武
田
猛
訳
述

向
陵
社

背
傷
み
大
６

	冊

��
���

���
石
神
信
仰

総
説
・
各
説
篇

大
護
八
郎
木
耳
社
蔵
印
昭
５２

	冊

��
���

���
石
復
刻
版

郷
土
発
行
所
・
池
上
隆
祐
編
木
耳
社
蔵
印
昭
５３

	冊

��
���

���
路
傍
の
石
仏

武
田
久
吉

第
一
法
規

蔵
印
昭
４６

	冊

	�
���

�
�
仏
塔
を
尋
ね
て

由
来
・
み
か
た
・
起
源

秋
山
正
美

文
進
堂

蔵
印

昭
４７

	冊

	�
���

�
	
上
野
国
板
碑
集
録

千
々
和
実
編

西
北
出
版

函
少
汚
れ

蔵
印

昭
５２

	冊

��
���

�
�
世
界
の
温
泉
地

発
達
と
現
状

山
村
順
次

日
本
温
泉
協
会

新
版

平
１６

	冊

	�
���

�
�
日
本
写
真
帖

田
山
宗
堯

と
も
え
商
会

明
治
刊

刊
記
欠

少
傷
み

	冊

��
���

�
�
皆
川
正
中
録

下
野
郷
土
史
研
究
会
吉
本
書
店
復
刻
版
昭
５５

	冊

	�
���

�
�
吾
妻
郡
上
野
国
郡
村
誌
１１

萩
原
進
監
修

群
馬
県
文
化
事
業
振
興
会

函
傷
み

昭
６１

	冊

��
���

�


京
成
か
ら
水
郷
へ
勝
地
漫
画

菅
田
浜
次
郎
編

勝
地
漫
画
刊
行
会

昭
７

	帖

��
���

�
�
江
戸
名
所
花
暦

岡
山
鳥
著

長
谷
川
雪
旦
画

今
井
金
吾
校
注

八
坂
書
房

函
シ
ミ

昭
４８

	冊

��
���

�
�
東
京
の
地
名
由
来
辞
典

竹
内
誠
編

東
京
堂
出
版
平
１８

	冊

��
���

�
�
青
梅
か
る
た

説
明
書
共

稲
葉
松
三
郎
他
監
修

松
下
紀
久
雄
画

佐
久
間
康
之
読
札
執
筆

青
梅
青
年
会
議
所

松
下
署
名

昭
５９

	組

	�
���

���
横
浜
歴
史
年
表
索
引
篇
共

同
年
表
編
集
委
員
会
横
浜
市
役
所

少
赤
線
貼
込
有
献
呈
署
名
蔵
印

昭
２６

�冊

��
���

��	
横
浜
の
町
名

市
民
局
住
居
表
示
課

横
浜
市
役
所
昭
５７

	冊

	�
���

���
横
浜
大
空
襲
の
記
録
に
つ
い
て
他

郷
土
よ
こ
は
ま
６２

横
浜
市
図
書
館

４８
頁

昭
４６

	冊

	�
���

���
甲
斐
小
地
誌

山
田
弘
道
・
土
岐
秀
苗

温
故
堂

石
版
絵
入

明
２５

	冊

��
���

���
小
学
校
用
甲
斐
国
史

岡
村
増
太
郎
文
泉
堂
訂
正
発
行
明
２８

	冊

��
���

���
置
県
百
年
ふ
く
い
今
昔

福
井
新
聞
社
昭
５６

	冊

��
���

��

青
い
目
が
見
た
「
大
琉
球
」

オ
ー
シ
ュ
リ
・
上
原
正
稔
編
著

ニ
ラ
イ
社

記
名

昭
６２

	冊

��
���

���
５０
年
前
の
沖
縄
写
真
で
み
る

失
わ
れ
た
遺
宝

サ
ン
ト
リ
ー
美
術
館
６３
頁
昭
４７

	冊

	�
���

���
画
集
わ
た
し
た
ち
の
沖
縄

別
冊
一
枚
の
絵
１７
号

一
枚
の
絵

昭
６１

	冊

	�
���

���
那
覇
市
勢
要
覧

９０
年
版
市
制
施
行

７０
周
年
記
念
誌

那
覇
市

企
画
部
広
報
課

平
３

	冊

	�
���

���
新
日
本
の
桜

木
原
浩
写
真

大
場
秀
章
他
解
説

山
と
渓
谷
社

平
１９

	冊

��
���
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����
渋
沢
栄
一
書
扁
額
「
徳
不
孤
必
有
隣
」
絖
本

少
痛
汚

渋
沢
栄
一

����
���

����
渋
沢
栄
一
団
長
渡
米

実
業
団
紀
念
写
真
帖

渡
米
実
業
団
残
務
整
理
委
員
蔵
版

非
売
品

極
美

稀

序
／
澁
澤
栄
一

小
川
一
真
印
行
明
４３
����
���

����
()仏
北
京
最
上
位
和
紙
本
・
限
五
〇
四
番
本
元
四
方
帙
付

極
美
多
色
刷
版
画
・
写
真
多
数
帙
コ
ハ
ゼ
片
方
欠

ア
ル
フ
ォ
ン
ス・

ユ
ブ
レ
ヒ
ト

���	

���
���

���

佐
々
友
房
書
簡
巻

八
通
一
巻

佐
々
友
房

	���
���

����
ラ
ー
ス・
ビ
ハ
ー
リ
ー・
ボ
ー
ス
書
幅
中
村
屋
の
ボ
ー
ス

墨
筆
紙
本
署
名
落
款

ラ
ー
ス・
ビハ
ー

リ
ー・ボ
ー
ス

����
���

����
杉
山
茂
丸
他
書
画
帖

『
森
羅
萬
象
』

川
崎
克
堂
題
簽

頭
山
満
内
田
良
平
永
井
柳
太
郎
廣
田
弘
毅
浜
田
国
松

川
崎
克
堂
大
口
喜
六
安
徳
正
純
斎
藤
隆
夫
中
野
正
剛
他

帙

シ
ミ

杉
山

茂
丸
他

����
���

����
永
井
荷
風
書
簡
市
川
市
真
間
手
児
奈
堂
境
内
・
猪
場
毅
宛

墨
筆
十
七
行

封
筒
付
『
来
訪
者
』扉
絵
原
画
二
種
付

永
井
荷
風

昭
１４
��
����
���

���	
島
成
園
・
岡
本
成
薫
旧
蔵
書

『
成
園
画
集
』
他

成
園
自
筆
手
習
画
集『
ま
ん
が
画
集
』・『
成
園
画
集
』

二
種
の
三
冊
「
成
園
蔵
書
」「
岡
本
み
つ
子
」書
込
有

島
成
園

����
���

����
伊
東
深
水
画

「
松
虫
花
壇
」木
版
画
広
告

木
版
画
戦
前
提
灯
に「
松
虫
花
壇
」の
文
字

折
れ
跡
有
極
稀

伊
東
深
水
画

�	��
���

����
徳
川
家
代
々
木

御
本
邸
写
真

大
正
十
四
年
撮
影

梅
の
間
・
菊
の
間
・
上
原
区
委
員

新
年
会
・
敷
地
鑿
泉
揚
水
試
験
・
庭
内
「
南
竜
神
社
」
他
八
枚

大
１４
����
���

����
婦
系
図
二
冊
揃

初

痛

前
編
・
蔵
書
票
剥
跡

後
編
・
虫

木
版
口
絵
／
清
方
・
英
朋

泉
鏡
花
明
４１
���
���

����
銀
鈴
集

初
函

痛

装
幀
／
五
葉

泉
鏡
花
明
４４

	�
���

����
参
宮
日
記
初
函

函
痛
汚

見
返
し
書
込

木
版
口
絵
／
英
朋

泉
鏡
花
大
３
	��
���

���

鴛
鴦
帳

初
函

美

装
幀
／
雪
岱

泉
鏡
花
大
７
����
���

����
絵
本
辰
巳
巷
談
初
函
本
冊
美
木
版
挿
画
七
葉
／
年
方
・
永
洗
他

着
色
・
装
幀
／
雪
岱

泉
鏡
花
大
９
�	��
���

����
雨
瀟
瀟

初
函

永
井
荷
風
大
１１
���
���

����
永
井
荷
風
肖
像
写
真

印
画
紙
刷

一
枚

永
井
荷
風

���
���

���	
春
琴
抄

初
た
と
う

た
と
う
美

本
冊
背
少
痛
谷
崎
潤
一
郎
昭
８
���
���

����
松
葉
家
の
娘
初
痛
汚
印
木
版
口
絵
／
清
方
装
幀
／
五
葉

泉
斜
汀
大
３
���
���

����
長
恨

再

痛
汚

記
名

印

木
版
口
絵
／
清
方
大
江
素
天
明
４１
���
���

����
花
柳
巷
談
二
筋
道
初

カ
バ
ー

極
美

木
版
口
絵
／
清
方

岡
鬼
太
郎
明
３９
����
���

����
滑
稽
談
語
腹
の
皮
重

少
痛
汚

口
絵
少
破
れ
欠
損
有

岡
鬼
太
郎
大
３
���
���

����
乙
女
心
風
雅
娘
新
著
百
種

初

美

背
・
題
名
書
込

石
橋
思
案

挿
画
／
年
方
・
桂
舟

尾
崎
紅
葉
他
明
２２
���
���

���

一
筋
道
初
函

痛

虫

両
見
返
し
破
欠
損
補
修

序
／
藤
田
勇

木
版
装
幀
／
鈴
木
朱
雀

北
島
春
石
大
１２
�	�
���

����
藻
鹽
艸
初
カ
バ
ー（
極
稀
）
カ
バ
ー
背
破
れ
補
修
半
分
欠
本
冊
極
美
印
細
川
花
紅

椰
子
の
葉
蔭
／
藤
村
装
幀
／
中
澤
弘
光
木
版
口
絵
／
半
古
「
御
願
」小
紙
片
付
島
崎

藤
村
他

明
３７

���
���

����
祇
園
濱
口
書
店
版
・
特
製
本
豪
華
布
装
元
帙
付
墨
筆
署
名
無
刊
記

極
稀
装
幀
／
中
澤
弘
光
若
林
書
店
宛
著
者「
製
作
御
礼
」葉
書
付

長
田
幹
彦

�	��
���

����
祇
園
画
集
舞
姿
初
函

函
少
痛
裏
打
補
修

吉
井
勇

木
版
装
画
／
中
澤
弘
光

長
田
幹
彦
他
大
５

��
���

���	
活
美
人

再

痛

画
／
国
峰

序
／
梅
南
逸
史

鳴
子
逸
史
明
２５
���
���

����
還
魂
紙
料
福
地
桜
痴
源
一
郎
追
悼
集

福
地
信
世
編

元
帙
付

帙
こ
は
ぜ
欠

福
地
桜
痴
大
７
���
���

����
配
偶
初
函

広
岡
英
雄
宛
ペ
ン
書
「
著
者
」

函
背
日
焼

装
幀
／
小
穴
隆
一

山
田
一
夫
昭
１０
���
���

����
阪
町
心
中
千
代
菊
清
二

再

吉
田
常
夏
大
７

��
���

����
新
劇
協
会

公
演
ポ
ス
タ
ー

文
芸
春
秋
社
経
営

於
帝
国
ホ
テ
ル
演
芸
場

横
光
利
一
他

伊
澤
蘭
奢
他「
演
劇
講
演
会
」ポ
ス
タ
ー
付

村
山
知
義
他

���
���

����
い
ま
な
に
し
て
る
限
十
五
帙
特
製
木
箱
付
墨
筆
署
名
落
款

木
版
挿
画
本
多
色
刷
木
版
画
装
帙

梶
山
俊
夫
昭
５５
���
���

���

抜
髪

限
百
函

墨
筆
署
名
落
款

美

車
谷
長
吉
平
８
���
���

����
新
訳
支
那
童
話
集
初
函

美

挿
画
／
爾
保
布
・
初
山
滋

装
幀
／
雪
岱

池
田
大
伍
編
大
１３
	��
���

����
弓
張
月
物
語
新
訳
絵
入
模
範
家
庭
文
庫

初
函

函
痛

本
冊
美

装
幀
・
挿
画
／
雪
岱

中
島
孤
島
編
大
１４
���
���

����
陰
獣

重
函

函
背
題
痛
日
焼

江
戸
川
乱
歩
昭
３
�	�
���

���	
殺
人
小
説
集

重
函

函
痛
補
修

浜
尾
四
郎
昭
５
�	�
���

����
探
偵
異
聞

初

渡
辺
為
蔵
編
刊
明
３３

��
���

��
�
文
芸
論
集

初
カ
バ
ー

極
美

上
田
敏
明
３４
���
���

��
�
鬼
灯
の
唄

初
函

函
痛

装
画
／
渡
辺
丙
午

三
品
創
烟
昭
２
���
���

��
�
祇
園
歌
集

初
函

美

装
幀
／
夢
二

吉
井
勇
大
４
���
���

��
�
日
本
芸
術
院
授
賞
式
式
場
写
真
ア
ル
バ
ム
木
俣
修
旧
蔵

昭
和
天
皇
他

昭
和
天
皇

�	�
���

��


俳
苑
叢
刊
元
版
二
十
八
冊
揃

別
冊
「
解
説
」
付

計
二
十
九
冊

初
版
（
内
六
冊
重
版
）

昭
１５
���
���

��
�
真
神

限
二
百
カ
バ
ー
函

墨
筆
句
署
名

美

三
橋
敏
雄
昭
４８
���
���

��
�
漱
石
研
究
草
枕
評
釈

重
函

痛

装
幀
／
雪
岱

鈴
木
敏
也
昭
３
���
���

��
�
サ
ド
復
活
初
カ
バ
ー
（
背
黒
）
帯

堂
本
正
樹
宛
署
名

帯
背
痛
裏
打

印

装
幀
・
挿
画
／
加
納
光
於

澁
澤
龍
彦
昭
３４
����
���

��
	
()英
謎
の
な
い

ス
フ
ィ
ン
ク
ス
他

カ
ン
タ
ヴ
ィ
ル
の
亡
霊
・
模
範
的
百
万
長
者

限
三
百

生
田
耕
作
旧
蔵

オ
ス
カ
ー
・

ワ
イ
ル
ド

���

�	�
���

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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����
()仏
ア
ケ
デ
ィ
ッ

セ
リ
ル
女
王

限
一
五
〇
挿
画
／
ロッ
シ
ュグ
ロ
ス

美
麗
総
革
装
天
金
元
表
紙
綴
込
ヌ
ー
ラ
ッ
ク
装
幀
本

ヴ
ィ
リ
エ・

ド・リ
ラ
ダ
ン
��������
���

����
()仏
新
残
酷
物
語
限
九
〇

元
装

た
と
う
函
付

版
画
／
ゴ
オ
ル
ヴ
ィ
リ
エ・ド・リ
ラ
ダ
ン

	
�
���

����
()仏
女
と
人
形
限
五
五
〇

ペン
献
呈
署
名

総
モ
ロッコ
革
装
三
方
金

函
付

装
幀
／
ス
メ＝

プ
リ
ュ
メ
ル

ピエ
ー
ル・

ル
イ
ス

�
�
�
��
���

����
()仏
サ
ン
ト
ー
ル
１
・
２
号
の
二
冊
ク
ロ
ー
ス
装
元
表
紙
綴
込
レニエ・ジ
イ
ド・ヴ
ァ
レ
リ
ー

オ
リ
ジ
ナ
ル
版
画
／
ロッ
プ
ス・ト
マ・ポ
ア
ン

ピエ
ー
ル・

ル
イ
ス
他

����
���

���	
()独
フ
ラ
ン
ツ
・
フ
ォ
ン
・

シ
ュ
ト
ゥ
ッ
ク
画
集

全
画
集

肖
像
画
に
１
９
０
６
の
文
字

無
刊
記

Ｆ
・
Ｖ
・

シ
ュ
ト
ゥッ
ク

	���
���

����
国
宝
浄
瑠
璃
寺
文
様
改
装
再
版

帙

多
色
版
木
版
刷
五
十
三
枚
揃

別
紙
「
発
刊
に
就
て
」「
目
次
」
付

昭
１５
���
���

����
清
方
美
人
画
譜
初

た
と
う
付

多
色
刷
木
版
画
四
葉
・
原
色
版

八
葉
の
十
二
葉
揃

別
冊「
解
説
」付

た
と
う
極
美

鏑
木
清
方
大
３
�
��
���

����
銀
砂
子
限
千
函

署
名

函
美

本
冊
少
虫

装
幀
／
雪
岱

鏑
木
清
方
昭
９

��
���

����
築
地
川
趣
味
版

限
三
百
帙

本
冊
美

序
／
泉
鏡
花

鏑
木
清
方
昭
１１
	��
���

���

滋
賀
県
内
寺
院
奉
安
国
宝
仏
像
影
印
帖
発
行
／
滋
賀
県
印
刷
／
田
山

宗
堯

痛

題
簽
少
欠
損

明
４３
����
���

����
星
岡
４７
号
「
北
大
路
家
蒐
蔵
古
陶
磁
図
録
」
臨
時
増
刊

序
・
説
／
魯
山
人

昭
９
���
���

����
工
藝
の
道
限
千
五
百
函

美

函
差
込
付

別
葉
題
簽
付

柳
宗
悦
昭
３
	��
���

����
ポ
ケ
ッ
ト
ノ
ー
ト
伊
藤
と
し
を
木
版
画
表
紙
小
型
ノ
ー
ト

四
分
冊

函
付

未
使
用

無
刊
記

戦
前

美

極
稀

伊
藤
と
し
を

�
�
���

����
春
臠
折
甲
川
瀬
一
馬
旧
蔵「
こ
の
本
珍
書
な
り
」
題
簽
大
虫
全
丁
裏
打
補
修

樫
田
安
房
守
跋
／
木
村
蒹
葭
堂
画
／
月
岡
雪
鼎
明
和
五
年
跋

活
々
庵

主
人

�
��
���

���	
稗
史
億
説
年
代
記
東
洲
斎
写
楽
文
献

黄
表
紙

合
本
一
冊

替
表
紙

総
裏
打

痛

享
和
２
	���
���

����
七
不
思
議
葛
飾
譚
初
〜
九
編
・
合
本
三
冊
袋
八
枚（
三
か
ら
十
編
）付

二
編
袋
綴
込
少
虫
画
／
歌
川
国
貞
二
世

笠
亭
仙
果
元
治
２
	���
���

����
童
子
習
風
月
堂
荘
左
衛
門
梓

題
簽

印

表
紙
墨

浅
見
文
次
郎
訓
点
享
保
１０

���
���

����
伝
神
開
手
一
筆
画
譜
題
簽
痛
両
表
紙
・
遊
び
紙
落
書
書
込

文
政
六
年
序

葛
飾
北
斎

���
���

����
忠
孝
二
見
浦
絵
本
復
讐
二
見
浦
前
編
後
肝
硬
変
五
巻
十
巻
揃
柳
斎
重
春

画
／
歌
川
安
秀
痛
汚
書
込
印
第
一
巻
綴
側
余
白
大
欠
損

楠
里
亭

其
楽

文
政
１３


��
���

���

吉
原
細
見
細
見
改
蔦
屋
重
三
郎
板
替
表
紙
書
込
痛

山
東
京
伝
序
寛
政
５

���
���

����
菅
神
御
一
代
記
題
簽

奥
付
頁
痛

印

画
／
歌
川
国
芳

柳
下
亭
種
員
嘉
永
８

���
���

����
新
吉
原
細
見
記
序
／
梅
素
亭
玄
魚

題
簽
欠

表
紙
題
名
書
込

玉
屋
山
三
郎
蔵
板

安
政
７

	
�
���

����
明
賢
詠
落
花
詩

題
簽

印

虫

文
政
三
年

中
島
棕
隠
文
政
３
�
��
���

����
河
東
滑
稽
箱
枕
三
巻
三
冊
揃

大
極
堂
有
長

西
村
定
雅

画
／
春
川
五
七

題
簽

印

文
政
五
年

中
島
棕
隠
文
政
５
�
��
���

���	
棕
隠
軒
集
初
・
二
・
三
集
六
冊

題
簽

印

虫

文
政
七
序

中
島
棕
隠
文
政
７
����
���

����
嵯
峨
小
稿
邨
田
哲
輯

題
簽

印

虫

嘉
永
六
年

中
島
棕
隠
嘉
永
６
	���
���

����
東
京
繁
華
一
覧
初
編
新
吉
原
町
傾
城
突
出
し
道
中
図
・
築
地
ホ
テ
ル
館
他

胡
米

印

痛

題
簽
三
分
の
一
欠

歌
川
広
重
画
明
２
����
���

����
日
本
名
所
画
集

（
仮
題
）

尾
形
月
耕「
東
京
」「
江
ノ
嶋
」「
加
茂
河
」「
金
閣
寺
」「
横
浜
」「
吉
野
山
」「
浅
草
寺
」・
小
林

永
濯「
厳
島
」「
筑
波
山
」「
華
厳
瀑
」の
多
色
刷
木
版
画
十
図
和
綴
無
刊
記
戦
前
極
稀

尾
形
月
耕
・

小
林
永
濯
画

����
���

����
易
象
義
鈔
枕
山
先
生
門
人
甲
斐
田
立
道
口
授
安
田
登
伝
授

写
本

三
丁

痛

印

戦
前

甲
斐
田

立
道
口
授

���
���

���

開
中
色
功
史
本
朝
艶
史
第
一
本
珍
窟
亭
蔵
袋
付
極
稀
題
簽

十
一
丁
多
色
刷
木
版
艶
画
六
図
無
刊
記
戦
前

開
原
徳
真

����
���

����
錦
城
百
律
題
簽

虫

序
／
鵬
斎
・
劉
元
忠

跋
／
来
斯
文

享
和
二
年
序

太
田
錦
城
享
和
２

	��
���

��
�
江
戸
竹
枝
詞
二
篇
平
？
文
庫
旧
蔵
題
簽
印
序
／
朝
川
善
庵

跋
／
平
？
江
鯉
天
保
二
年
序
跋

小
南
慄
斎
天
保
２

���
���

��
�
来
青
閣
集
永
井
荷
風
父
・
永
井
久
一
郎
詩
集

私
家
版

十
巻
四
冊
揃

袋
付

題
簽

袋
汚

永
井
禾
原
大
２
	��
���

��
�
百
妖
笑
々
寄
如
件
序
／
宇
田
川
文
海

出
版
人
／
森
平
兵
衛
）
中
村
善
平
編

中
村
狸
遊
明
１８
	��
���

��
	
東
景
歌
枕
万
福
天
カ
ラ
フ
ル
初

多
色
刷
木
版
口
絵

「
花
の
都
」他
二
図
装
画
／
月
耕

万
亭
応
賀
明
１９
	
�
���

��
�
指
揮
官
夫
人
と
其
娘
達
無
刊
記

函
付

総
革
装

本
冊
極
美

梅
原
北
明
編

���
���

��
�
降
霊
魔
術

初
函

少
痛
日
焼

酒
井
潔
昭
６
���
���

��
�
風
流
江
戸
小
咄
自
筆
画
表
紙
絵
本
正
続
二
冊
揃
限
百
帙

墨
筆
署
名
正
編
為
書
有
帙
著
者
自
筆
題
簽

宮
尾
し
げ
を
昭
２９
	��
���

��
�
大
阿
蘇
噴
火
口
ノ
真
景
正
木
凱
旋
館
謹
写

元
箱
付

無
刊
記

戦
前

パ
ノ
ラ
マ
写
真

���
���

��


盆
栽
写
真
帖
「
賜
光
栄
」
叡
覧
之
盆
栽
紀
念
芳
帖

印
画
紙
写
真
二
十
枚

撮
影
／
島
田
写
真
館

刷
／
松
島
活
版
所

昭
９
	
�
���

��
�
外
国
名
優
ブ
ロ
マ
イ
ド
戦
前

印
画
紙
ブ
ロ
マ
イ
ド
六
十
三
枚

ク
ラ
ラ
・
ボ
ウ

ド
ロ
レ
ス
・
コ
ス
テ
ロ
他

�
�
���

����
泥
絵
「
富
岳
図
」
幅

紙
本

折
れ

���
���

����
安
積
艮
斎
書
屏
風

六
曲
一
隻

紙
本

痛

安
積
艮
斎

�
��
���

����
池
大
雅
画
幅
山
水
小
幅

青
山
久
四
郎
・
磯
部
百
鱗
旧
蔵

天
香
他
箱
書

絹
本

池
大
雅

�
��
���

���	
芝
菊
斎
画
・

大
田
南
畝
賛
屏
風

二
曲
屏
風
一
隻

紙
本
「
吉
原
桜
・
中
の
町
う
へ
た
る

花
の
か
た
は
ら
に
深
山
木
な
ど
は
一
本
も
な
し
」
他

大
田

南
畝

����
���

����
柏
木
如
亭
書
額
「
題
画
」
紙
本

額
装

柏
木
如
亭

����
���

����
扇
面
帖
高
久
隆
古
題
簽
扇
面
二
十
六
枚
貼
付
帖
書
／
鵬
斎
北
山
南
畝

詩
仏
榕
斎
菱
湖
米
庵
恭
堂
星
池
画
／
翠
菴
東
洋
椿
年
南
溟
他

亀
田
鵬
斎
他

����
���

����
国
貞
ち
り
め
ん
刷
木
版
画
三
枚
続
揃
「
第
二
番
目
・
大
切
ニ
相
勤
申
候
」

一
枚
日
焼

国
貞

���
���

か わ ほ り 堂
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����
野
田
笛
浦
書
折
帖
「
墨
林
快
」
墨
筆

紙
本
折
帖

題
簽

野
田
笛
浦

���
���

���	
勾
田
台
嶺
自
画
賛
扇
面
額
「
丁
丑
星
夕
苗
一
日
写
於
孚
花
園
涼
風
到
処

茁
斎
主
人
在
側
善
眠
」
彩
色
雲
英
引
扇
面

勾
田
台
嶺


���
���

����
山
本
西
武
発
句
短
冊
古
筆
了
伴
吟
味
札
袋
墨
汚
短
冊
折

山
本
西
武

�	��
���

����
大
塚
作
太

孝
養
巻

「
感
謝
軸
」
題
／
栃
内
曽
次
郎
造
・
箱
書
／
大
野
清
光
大
塚
宛
書
簡
／

本
山
実
成
寺
・
山
本
良
心
・
海
老
名
平
三
郎
・
原
善
作
・
萩
野
豊
平

�	��
���

����
谷
崎
松
子
書
簡
貼
合
油
団
茶
箱
勝
沼
千
代
子
宛

谷
崎
潤
一
郎
葉
書

（
松
子
代
筆
）
一
葉
付

封
筒
付

���
���

���

小
笠
原
善
平
遺
書
巻


�
����
���

����
仰
木
伊
織
菅
原
弘
邦
書
額
「
古
刀
銘
尽
大
全
・
序
」

墨
筆

朱
筆
入

仰
木
伊
織

菅
原
弘
邦

����
���

����
芥
川
龍
之
介
句
短
冊
「
唐
棕
櫚
の
下
葉
に
の
れ
る
雀
か
な
」

金
散
朱
色
和
紙
短
冊

芥
川
龍
之
介


	��
���

����
跡
見
花
蹊
画
・
福
羽
美
静
賛
幅
「
し
ら
ゆ
き
や
…
」

絹
本

痛

跡
見
花
蹊
画
他

����
���

����
飯
田
善
国
草
稿
「
物
体
の
人
間
化
ま
た
は
人
間
の
物
体
化
」

ペ
ン
書
四
百
字
詰
六
枚
完

飯
田
善
国

�	�
���

����
石
川
詢
宛

国
際
郵
便
葉
書
戦
前
国
際
郵
便
海
外
絵
葉
書
石
川
詢
宛
三
十
八
通
・
石
川
幸
子
・

貞
子
宛
二
十
九
通
・
計
六
十
七
通
於
倫
敦
・
市
俄
古
・
羅
府
・
桑
港
他

石
川
詢

���
���

���	
伊
藤
左
千
夫

他
寄
書
葉
書
「
ハ
レ
ー
彗
星
」寄
書
伊
藤
左
千
夫
・
土
屋
文
明
・

小
泉
千
樫
他

柳
本
満
之
助（
城
西
）宛

伊
藤
左
千
夫
他
明
４３
����
���

����
伊
藤
博
文
書
幅
野
村
素
介
箱
書
絹
本
二
重
箱
外
箱
蓋
欠

伊
藤
博
文

����
���

����
稲
垣
足
穂

色
紙

「
電
車
の
ポ
ー
ル
先
か
ら
緑
色
の
火
花
が
頻
り
に
零
れ
落
ち
て

い
る
真
暗
な
晩
…
」
イ
ラ
ス
ト
署
名
落
款
紙
本
シ
ミ

稲
垣
足
穂


���
���

����
上
田
敏
訳
稿
カ
ニ
ン
ガ
ム
・
グ
レ
ア
ム
「
第
四
賢
人
」

ペ
ン
書
二
百
字
詰
二
十
一
枚
（
未
完
）

上
田
敏

���
���

���

内
田
魯
庵
書
簡
夏
目
漱
石
主
治
医
・
真
鍋
嘉
一
郎
宛

墨
筆
六
十
行

巻
紙

内
田
魯
庵

����
���

����
岡
村
柿
紅
書
簡
吉
井
勇
宛

三
通

和
紙

墨
筆
八
十
七
・

二
十
八
・
二
十
八
行

各
封
筒
付

岡
村
柿
紅

���
���

����
恩
地
孝
四
郎
書
簡
木
俣
修
宛

鉛
筆
書
十
行

封
付

恩
地
孝
四
郎

���
���

����
金
尾
文
淵
堂

主
人
草
稿

「
大
阪
時
代
の
思
ひ
出
話
」
ペ
ン
書
二
百
字
詰
十
二
枚
完

折
帖
仕
立

種
村
季
弘
識
語
入
・
題
簽
書

極
稀

金
尾

種
次
郎


���
���

����
北
川
健
次
コ
ラ
ー
ジ
ュ
額
オ
リ
ジ
ナ
ル
コ
ラ
ー
ジ
ュ

手
彩
入

署
名

額
装

北
川
健
次

���
���

����
北
野
恒
富
美
人
画
短
冊
「
美
人
画
」
絹
本
短
冊

彩
色

額
付

北
野
恒
富

���
���

���	
北
原
白
秋
肖
像
写
真
ペン
書
署
名
入

台
紙
裏
面
に「
木
俣（
修
）君
」
美
印
画
紙
北
原
白
秋

����
���

����
木
水
彌
三
郎
葉
書
木
俣
修
宛
十
通
墨
筆
六
通
・ペン
書
四
通

昭
和
十
九
〜

木
水
彌
三
郎
昭
１９
���
���

��
�
木
村
荘
八
ペ
ン
画
額
「
明
治
小
説
下
図
」
紙
本

日
焼

額
装
「
荘
八
」
印

木
村
荘
八

���
���

��
�
木
村
忠
太
書
簡
・
葉
書
中
河
与
一
宛

書
簡
一
通
・
葉
書
二
通

計
三
通

二
通
フ
ラ
ン
ス
よ
り

木
村
忠
太

���
���

��


呉
秀
三
名
刺
「
東
京
帝
国
大
学
教
授
呉
秀
三
（
印
）」

吉
浦
祐
全
他
宛
自
筆
為
書
識
語

呉
秀
三

�	��
���

��
�
尾
崎
紅
葉
宛
後
藤
宙
外
書
簡
封
欠

和
紙

墨
筆
三
十
八
行

後
藤
宙
外

�	��
���

��
�
小
松
重
春

題
字
画
帖

題
字
／
小
松
重
春

帙

帙
痛

画
／
土
屋
暁
春
・
安
藤
耕
斎
・
平
重
春
他

跋
／
藾
堂

小
松
重
春
他

���
���

��
�
佐
伯
米
子
葉
書
佐
伯
祐
三
妻

平
凡
社
田
辺
宛

昭
和
三
十
六
年
十
二
月
二
十
四
日

佐
伯
米
子
昭
３６
�	�
���

��
�
島
田
荘
司
草
稿
「
江
戸
人
乱
歩
の
解
読
」
ワ
ー
プ
ロ
草
稿

四
百
字
詰
二
十
五
枚
完

署
名
の
み
自
筆

島
田
荘
司

�	�
���

��
�
下
村
為
山
画
短
冊
「
タ
ラ
の
木
」
水
彩

紙
本
短
冊

下
村
為
山

���
���

��
	
下
村
為
山
葉
書
大
内
清
四
郎
宛

葉
書
表
裏
剥
し
額
装

下
村
為
山

�	�
���

��
�
庄
司
竹
真
画
帖
紙
本
折
帖

十
図

墨
筆
彩
色

各
図
署
名

表
紙
痛

庄
司
竹
真

���
���

����
白
川
義
則
書
幅

絖
本

シ
ミ

箱
・
た
と
う
付

白
川
義
則

�	��
���

����
新
村
出
書
簡
朝
日
新
聞
社
・
斎
藤
一
宛
「
お
尋
ね
の
『
冬
柏
』

語
源
に
つ
い
て
」
和
紙
墨
筆
三
十
七
行
封
筒
付

新
村
出
昭
３８
���
���

���

高
橋
是
清
書
扁
額

紙
本

痛

表
具
穴
有

高
橋
是
清

���
���

����
武
井
武
雄

年
賀
状
他
高
橋
友
鳳
子
宛

宛
名
は
武
井
自
筆

木
版
刷
年
賀
状
七
通
・

武
井
刊
本
作
品
刊
行
案
内
葉
書
十
六
通
・
未
使
用
武
井
絵
葉
書
一
枚

武
井
武
雄

���
���

����
武
内
桂
舟
画
色
紙
「
稚
児
獅
子
舞
」
彩
色
肉
筆

絹
本
色
紙

武
内
桂
舟

�	��
���

����
谷
崎
潤
一
郎
色
紙
「
庭
先
の
石
の
は
さ
ま
に
蜥
蜴
の
尾
み
え
か
く
れ

し
て
山
梔
の
咲
く
」
紙
本

墨
筆

シ
ミ
多

谷
崎
潤
一
郎
大
１１
���
���

����
谷
崎
潤
一
郎
葉
書
額
水
嶋
喜
八
郎
宛

表
裏
剥
し
額
装

墨
筆
十
行

横
山
大
観
絵
葉
書

谷
崎
潤
一
郎
昭
２０
���
���

����
徳
富
蘇
峰
色
紙
「
逍
遥
大
化
中
」
墨
筆

紙
本
色
紙

徳
富
蘇
峰

���
���

���	
内
藤
湖
南
書
幅
「
戊
辰
五
月
録
唐
句
」
紙
本
少
シ
ミ
箱
付

内
藤
湖
南
昭
３
����
���

����
中
野
正
剛
色
紙
「
大
厦
如
傾
要
梁
棟
萬
牛
廻
首
丘
山
重
」

墨
筆

少
シ
ミ

中
野
正
剛

���
���

����
中
村
不
折
自
画
賛
幅
「
虎
渓
三
笑
図
」
自
題
共
箱

金
地
絹
本
扇
面

中
村
不
折

�	��
���

����
橋
本
邦
助
絵
葉
書
辻
松
喬
宛

水
彩
画
「
植
物
画
」「
人
物
画
」
二
通

橋
本
邦
助

����
���

���

長
谷
川
潔

書
簡

岡
鹿
之
助
宛
ペ
ン
書
無
地
便
箋
二
十
一
行
岡
鹿
之
助
推
薦
文
収
録

『
長
谷
川
潔
創
作
版
画
展（
サ
ヱ
グ
サ
画
廊
）』案
内
・
三
折
一
枚
付
封
筒
付

長
谷
川
潔
昭
２９
�	�
���

����
蜂
須
賀
茂
韶
書
幅
「
水
能
性
…
」
絹
本

シ
ミ

蜂
須
賀
茂
韶

�	�
���

����
初
山
滋
年
賀
状
吉
川
寛
宛

自
筆
１
・
木
版
刷
３
の
四
通

初
山
滋

�	�
���

か わ ほ り 堂
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����
早
川
千
吉
郎
書
幅
「
白
雲
抱
幽
石
」
絖
本

箱
付

早
川
千
吉
郎

����
���

����
樋
口
繁
次
肖
像
写
真
独
逸
国
ブ
レ
ス
ラ
ウ
市
撮
影

裏
面
に
識
語
父
母
兄
姉
宛
署
名
入
少
痛

樋
口
繁
次

	��
���

���

堀
辰
雄
葉
書
岡
鹿
之
助
宛

鉛
筆
書
十
三
行

軽
井
沢
土
屋
写
真
館
製
風
景
写
真
絵
葉
書

堀
辰
雄
昭
２４
����
���

����
真
鍋
呉
夫
句
扇
面
・
ま
く
り
紙
本
扇
面
一
枚
・
ま
く
り

紙
本
軸
剥
し
二
枚
計
三
点

真
鍋
呉
夫

���
���

���	
三
上
於
菟
吉
書
扇
面
「
月
は
落
ち
た
り
…
」「
花
袋
先
生
江
南

雑
詩
之
一
」
両
面
に
書
紙
本
墨
筆

三
上
於
菟
吉

���
���

����
水
落
露
石
葉
書

角
田
浩
々
歌
客
宛

句
入

水
落
露
石

���
���

����
三
橋
敏
雄
草
稿
「
解
説
『
俳
苑
叢
刊
』
の
時
代
」

ペ
ン
書
四
百
字
詰
二
十
九
枚
完

三
橋
敏
雄

���
���

����
宮
本
三
郎
挿
絵
原
画

紙
本

水
彩

１
９
３
５

宮
本
三
郎
昭
１０
����
���

����
村
社
講
平
書
幅
「
苦
闘
十
年
如
一
日

昭
和
十
三
年
一
月
二
十
四
日

為
台
南
長
老
教
中
学
校
」
紙
本

折
れ
有

村
社
講
平
昭
１３
���
���

����
下
条
桂
谷
画
・
山
縣
有
朋
賛
幅
「
重
江
訪
友
図
」

桂
谷
自
題
共
箱
紙
本
二
重
箱

山
縣
有
朋
他

����
���

����
横
山
大
観
・
小
杉
放
菴
葉
書
久
米
正
雄
宛
墨
筆
三
行

本
文
は
放
菴
か
両
者
署
名

横
山
大
観
他

���
���

����
吉
行
あ
ぐ
り
・
和
子
色
紙
筆
筆
署
名

為
書
有

紙
本
色
紙

少
シ
ミ
痛

吉
行
あ
ぐ
り
・

吉
行
和
子

���
���

���

龍
膽
寺
雄

草
稿

「
文
壇
傾
向
に
つい
て
」
ペン
書
四
百
字
詰
二
枚
半
第
一
・
二
・
六
・
七
・

最
後
の
部
分（
不
揃
）
署
名
入
原
稿
用
紙
中
央
切
断
台
紙
貼
付

龍
膽
寺
雄

���
���

����
若
槻
礼
次
郎
書
簡
幅
宮
田
正
之
助
宛

墨
筆
十
一
行

紙
本

折
れ
有

若
槻
礼
次
郎

���
���

���	
金
子
正
且

葉
書

成
瀬
巳
喜
男
宛
倫
敦
絵
葉
書
倫
敦
よ
り
ペン
書
十
三
行

昭
和
四
十
二
年
十
二
月
九
日
消
印
成
瀬
監
督
作
品『
晩
菊
』書
込
入
台
本
付

金
子

正
且

昭
４２
����
���

����
ア
ン
リ・
ミ
シ
ョ
ー
／
マ
ル
セ
ル・
デ
ュ
シ
ャ
ン
写
真
鶴
岡
善
久
旧
蔵（
無
記
名
）

印
画
紙

裏
書
有


��
���

����
東
京
駅
医
薬
品
競
木
版
画
仁
丹
・
次
亞
燐
・
胃
活
・
朝
日
堂
化
粧
品
他

無
刊
記

戦
前

総
裏
打
ち

����
���

����
医
聖
ヒ
ポ
ク
ラ
テ
ス

肖
像
画
幅

「
明
治
三
拾
六
年
十
二
月
購
之
」
巻
止
書
入

画
上
に
「H
IPPO

CRA
T
E

」
の
記
載
無

ヴ
ィ
グ
ル
ー
画

���
���

����
勝
海
舟
肖
像
写
真
横
浜
松
ヶ
枝
町
・
楽
分
館
・
田
島
写
真
館
製

戦
前

田
嶋
貞
之

鶏
卵
紙
台
紙
貼
付

勝
海
舟

����
���

����
小
村
雪
岱
木
版
画
「
深
見
草
」
美

折
無

小
村
雪
岱

����
���

����
小
村
雪
岱
木
版
画
幅
「
お
せ
ん
」
少
汚
折
三
越
版
表
紙
画

小
村
雪
岱

���
���

����
柴
田
是
真

画
袱
紗

『
六
日
鯉
』
庄
司
竹
真
木
版
画
刷
「
口
上
」
付

元
た
と
う
付
呉
服
大
彦
・
野
口
彦
兵
衛
葬
儀
返
礼
品

柴
田
是
真
画
大
１４
���
���

���

ジ
ャ
ン
・
コ
ク
ト
オ

肖
像
写
真

ピ
エ
ー
ル
・
ア
ル
ジ
ル
レ
撮
影
オ
リ
ジ
ナ
ル
写
真

印
画
紙

額
装

ジ
ャ
ン
・

コ
ク
ト
オ

���
���

����
肉
屏
風

仕
掛
け
入
木
版
春
画
二
枚
袋
付
虫
無
刊
記
戦
前

����
���

���	
杉
浦
非
水
木
版
画

非
水
百
花
譜「
龍
膽
」
余
白
痛

杉
浦
非
水

���
���

��
�
山
下
清
澄

個
展
資
料

１
９
７
４
大
阪
フ
ォ
ル
ム
画
廊
・
１
９
７
７
イ
タ
リ
ア
・
ロ
ー
マ
個
展
・

１
９
７
９
七
七
ギ
ャ
ラ
リ
ー
手
製
本
署
名
入
写
真
貼
付
画
集
付

山
下
清
澄

���
���

��
�
ハ
ン
ス・ベ
ル
メ
ー
ル

銅
版
画

「
サ
ル
タ
ン
バン
ク
」
特
製
臙
脂
色
台
紙
桃
色
版
紙
版

限
二
十
六

署
名

二
色
刷

極
稀

Ｈ
・
ベル
メ
ー
ル

����
���

��
�
石
原
慎
太
郎
自
筆
画
付

「
湘
南
文
芸
第
五
号
」

湘
南
高
校
文
芸
部
同
人
誌

翻
訳
・
表
紙
絵
・

カ
ッ
ト
／
石
原
慎
太
郎

保
護
表
紙
付

石
原
慎
太
郎
昭
２６
����
���

��
�
江
戸
東
京
紙
漉
史
考
初

特
製
版

四
方
帙
・
カ
バ
ー

帙
題
簽
書
／
堂
本
印
象

関
義
城
昭
１８
���
���

��
�
医
師
写
真
帖
発
行
所
／
日
本
衛
生
新
聞
社
・
医
事
衛
生
研
究
会

背
コ
ー
ネ
ル
革
装

杉
謙
二
編
著
明
４３
���
���

��
�
阿
蘇
郡
医
師
会
写
真
ア
ル
バ
ム
大
正
五
年
〜
七
十
六
枚
貼
付
大
５
���
���

��
�
ア
ル
ゼ
ン
チ
ン

日
系
移
民
写
真
帖

ナ
ウ
エル・ウ
ア
ピ
湖
・マ
ル
デ
ル
プ
ラ
タ
他

同
行
者
／
島
田
正
彦
・

塚
田
彌
一
郎
・
廣
瀬
マ
リ
オ
・
向
山
精
三
郎

二
冊
二
百
四
十
五
枚

昭
１７
����
���

��


大
森
慶
次
郎

旧
蔵
写
真
一
括

大
森
銀
行
創
設
・
貴
族
院
議
員

丸
木
利
陽
写
真
館

有
賀
乕
五
郎
撮
影
他

大
森
慶
次
郎


���
���

��
�
東
京
高
等
歯
科
医
学
校

卒
業
ア
ル
バ
ム

東
京
医
科
歯
科
大
学
前
身

戦
前

島
峰
徹
校
長
他
印
画
紙
写
真
貼
付

	��
���

��
	
秋
田
鉱
山
専
門
学
校
卒
業
ア
ル
バ
ム
撮
影
／
大
森
写
真
館

痛

大
１０
���
���

����
愛
国
生
命
保
険
本
社
ビ
ル

写
真
他
ア
ル
バ
ム

設
計
／
河
合
浩
蔵

戦
前

愛
国
生
命
保
険
支
社
写
真
他

四
十
三
枚

愛
国
生
命
保
険

���
���

����
足
尾
銅
山
・

明
延
鉱
山
写
真

小
野
崎
一
徳
撮
影
・
足
尾
銅
山
十
二
枚

生
駒
な
が
乃
撮
影
・
明
延
鉱
山
三
枚
の
計
十
五
枚
戦
前

小
野
崎
一

徳
他
撮
影

����
���

����
北
海
孤
児
院
写
本

戦
前

明
治
二
十
九
年
発
表
の
文
章

伊
藤
保
三

���
���

����
五
稜
郭
平
面
図
戦
前

肉
筆

彩
色

土
塁
・
積
土
未
完
成
土
塁
・

建
築
物
・
石
垣
・
水
を
五
色
に
分
け
て
作
画

����
���

����
渋
沢
青
淵
翁
手
書
孝
経
私
家
版
墨
彩
堂
版
美
元
桐
箱
付

別
冊
「
孝
経
」「
孝
経
序
」
二
冊
付

渋
沢
栄
一
大
１３
	��
���

����
大
学
及
前
赤
壁
賦
渋
沢
栄
一
米
寿
祝

二
分
冊

元
帙
付

題
簽

塩
川
幸
太
旧
蔵
・
書
込
印
有

渋
沢
栄
一
昭
３
���
���

����
満
洲
唱
歌
集

大
連
刊

初

白
秋
・
赤
彦
他

昭
３
���
���

���

名
古
屋
丸
関
係
ア
ル
バ
ム
戦
前

二
冊

林
泰
彦
宛
林
達
夫
葉
書
他
付

ジ
ョ
ホ
ー
ル
王
宮

ジ
ャ
ワ
佛
跡

び
る
ま
丸

����
���

����
明
治
四
十
年
十
一
月

特
別
大
演
習
日
記

写
本

於
東
北
宇
都
宮
付
近

第
三
師
団

工
兵
第
三
大
隊
・
秋
山
圓
次
郎
写

明
４０

��
���

���	
戦
前
治
水
資
料

写
真
ア
ル
バ
ム

愛
本
堰
・
小
牧
堤
・
豊
稔
池
・
酒
匂
川
・
栗
寺
用
水
・
瓦
曽
根
堰
枠
・

狭
山
池
・
間
瀬
堰
堤
・
四
ヶ
村
分
水
他
七
十
九
枚

����
���

��	�
日
本
党
支
那
党
朝
鮮
戦
記
井
上
大
使
談
判
結
局

御
帰
京
迄
尤
明
細

名
取
勝
三
郎
編
明
１７
���
���

��	�
大
丸
史

初

記
名

本
田
富
世
彦
昭
７
���
���

��	�
大
阪
行
幸
記
念
御
写
真
帖

非
売
品

三
越
大
阪
支
店
発
行

昭
４
���
���

か わ ほ り 堂
〒１０１―００６４ 東京都千代田区神田猿楽町１―４―４ 御茶ノ水クラフトビル１０２号
TEL・FAX ０３―３２９２―１６２３
E-mail：kwhr1129@gmail.com HP：http://kawahori.jimbou.net/
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����
保
久
呂
天
皇

初
カ
バ
ー
帯

本
文
日
焼
シ
ミ
有

カ
バ
ー
痛
少
日
焼

帯
少
日
焼

講
談
社

坂
口
安
吾
昭
３０

��
���

����
文
學
界
８
巻
２
号

金
史
良

舟
橋

島
木

田
中
英
光
君
の
こ
と
／
亀
井

表
紙
／
青
山
二
郎

文
藝
春
秋
社

昭
１６

��
���

����
文
學
行
動
４
巻
１
号
痛
志
賀
小
沼
丹
丹
羽
尾
崎
一
雄
田
中
英
光
追
悼
／

八
木
義
徳

榛
葉

戸
石
泰
一

小
林
印
刷
所

昭
２５

��
�	�

���

澄
江
堂
句
集

印
譜
付

帙
元
袋
付

別
刷
印
譜
目
録
付

奥
付
無

帙
少
痛

芥
川
龍
之
介

二
分
冊

昭
２
���
���

���	
文
藝
春
秋
５
年
９
号

芥
川
龍
之
介
追
悼
号
／
芥
川

有
三

文
明

菊
池

日
夏

谷
崎

百
合
子

瀧
井

万
太
郎
昭
２

	�
	��

����
暗
い
波
濤

各
筆
ペ
ン
署
名
落
款
入

初
函
帯

新
潮
社

阿
川
弘
之

上
下
二
冊
昭
４９

��
���

����
軍
艦
長
門
の
生
涯
各
筆
ペ
ン
署
名
落
款
入

初
カ
バ
ー
帯

新
潮
社

阿
川
弘
之

上
下
二
冊
昭
５０

��
���

����
米
内
光
政

各
筆
ペ
ン
署
名
落
款
入

初
カ
バ
ー
帯

新
潮
社

阿
川
弘
之

上
下
二
冊
昭
５３

��
���

����
志
賀
直
哉

上
巻
に
ペ
ン
署
名
入

初
函
帯

岩
波
書
店

阿
川
弘
之

上
下
二
冊
平
６

��
���

����
飢
餓
同
盟

初

本
文
日
焼
シ
ミ
有

見
返
少
痛
補
修
有

カ
バ
ー
帯
少
日
焼

装
幀
・
安
部
真
知

講
談
社

安
部
公
房
昭
２９
���
���

����
Ｒ
６２
号
の
発
明

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
痛

山
内
書
店

安
部
公
房
昭
３１

	�
	��

����
東
欧
を
行
く
ハン
ガ
リ
ア
問
題
の
背
景
初
帯
本
体
・
帯
背
少
日
焼

講
談
社

安
部
公
房
昭
３２
���
���

����
猛
獣
の
心
に
計
算
器
の
手
を
初
カ
バ
ー
帯
三
方
日
焼

カ
バ
ー
帯
少
痛
少
日
焼
平
凡
社

安
部
公
房
昭
３２
���
���

���

時
の
崖

限
４３５
帙

別
刷
覚
え
書
・
刊
行
案
内
・
名
刺
付

プ
レ
ス
・
ビ
ブ
リ
オ
マ
ー
ヌ

安
部
公
房
昭
４６

��
���

���	
洪
水
限
９５
函
ア
ク
リ
ル
ケ
ー
ス
Ｓ
ペン
署
名
入
見
返
に
シ
ー
ル
貼
付
本
体
表
紙
少
シ
ミ
有

ケ
ー
ス
の
題
簽
少
痛
覚
え
書（
シ
ミ
有
）付
刊
行
案
内（
シ
ミ
有
）付
し
お
り
欠

安
部

公
房

昭
４８
���
���

����
詩集
仲
秋
明
月

昭
２２
年
版

初

少
シ
ミ
有

地
平
社

手
帖
文
庫

井
伏
鱒
二
昭
２２
���
���

����
ド
リ
ト
ル
先
生

ア
フ
リ
カ
ゆ
き

初
帯

本
体
日
焼
少
シ
ミ
有

帯
痛
日
焼

岩
波
書
店

岩
波
少
年
文
庫

井
伏
鱒
二
訳

ロ
フ
テ
ィ
ン
グ
著
昭
２６

��
���

����
ド
リ
ト
ル
先
生

月
へ
ゆ
く

初
帯

本
文
日
焼

本
体
・
帯
背
少
日
焼

岩
波
書
店

岩
波
少
年
文
庫

井
伏
鱒
二
訳

ロ
フ
テ
ィ
ン
グ
著
昭
３０

��
�	�

����
東
一
局
五
十
二
本
場

ペ
ン
署
名
入

初
帯

本
文
少
日
焼

河
出
書
房
新
社

阿
佐
田
哲
也
昭
５３
���
���

����
怪
し
い
来
客
簿

ペン
署
名
入
初
カ
バ
ー
帯

天
・
小
口
シ
ミ
有
カ
バ
ー
帯
少
痛
話
の
特
集

色
川
武
大
昭
５２
���
���

����
り
ん
だ
う
と
な
で
し
こ

初
函

天
・
小
口
少
シ
ミ
有

函
シ
ミ
少
痛
少
日
焼

プ
ラ
ト
ン
社

泉
鏡
花
大
１３

��
���

����
夏
蜜
柑

初

シ
ミ
少
痛

印
有

地
平
社

手
帖
文
庫

尾
崎
一
雄
昭
２１

��
���

����
志
賀
直
哉
自
選
集

限
４３０
函
外
函

毛
筆
献
呈
署
名
入

小
口
・
地
シ
ミ
有

外
函
書
込
有

集
英
社
昭
４０

	�
	��

���

フ
ロ
ー
ラ
逍
遙

重
函

函
少
痛

平
凡
社

澁
澤
龍
彦
昭
６３

��
���

���	
歸
巣
者
の
憂
鬱
限
３０３
函
ペ
ン
署
名
入
函
少
日
焼
少
シ
ミ
有

別
刷
添
え
書
付
プ
レ
ス
・
ビ
ブ
リ
オ
マ
ー
ヌ

島
尾
敏
雄
昭
４４

��
�	�

����
硝
子
障
子
の
シ
ル
エ
ッ
ト
限
５５０
函
外
函
毛
筆
署
名
入

司
修
の
銅
版
画
一
葉
入
創
樹
社

島
尾
敏
雄
昭
４８

��
���

����
ザ
ボ
ン
の
花

初
カ
バ
ー
帯
三
方
少
日
焼
両
見
返
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
帯
少
痛
少
日
焼
近
代
生
活
社

庄
野
潤
三
昭
３１

��
���

����
ガ
ン
ビ
ア
滞
在
記

初
カ
バ
ー
帯

帯
少
痛
少
日
焼

中
央
公
論
社

庄
野
潤
三
昭
３４
���
���

����
つ
む
ぎ
唄

初
函
帯

本
体
背
少
シ
ミ
有

函
帯
背
少
日
焼

講
談
社

庄
野
潤
三
昭
３８


�
�	�

����
十
三
妹
毛
筆
署
名
落
款
入
初
函
帯
本
体
背
少
日
焼
少
シ
ミ
有

見
返
少
痛
函
少
シ
ミ
地
痛
帯
シ
ミ
有

武
田
泰
淳
昭
４１

��
���

����
富
士
限
２１２
函
外
函
包
紙

毛
筆
署
名
落
款
入

司
修
銅
版
画
８
点（
別
刷
１
葉
含
）

本
体
少
シ
ミ
有

外
函
少
痛

包
紙
少
痛
少
日
焼
少
シ
ミ
有

武
田
泰
淳
昭
４７
���
	��

����
戀
を
知
る
頃
初
日
焼
シ
ミ
少
痛
植
竹
書
院
文
明
叢
書

谷
崎
潤
一
郎
大
３
���
	��

����
背
教
者

ユ
リ
ア
ヌ
ス

限
５００
革
カ
バ
ー
函
外
函
Ｓ
ペ
ン
署
名
入
函
少
シ
ミ
有

外
函
少
痛
宮
脇
愛
子
の
エ
ッ
チ
ン
グ
一
葉
付

辻
邦
生
昭
５０
���
���

���

新
編
ふ
ら
ん
す
物
語

再

目
次
ペ
ン
チ
ェ
ッ
ク
有

少
痛
少
シ
ミ
有

博
文
館

永
井
荷
風
大
４

��
���

���	
荷
風
ふ
ら
ん
す

鉄
道
物
語

別
装
限
５３
函
別
刷
資
料
・
別
刷
刊
行
後
記
・
紙
ナ
プ
キ
ン・

佐
々
木
桔

の
木
版
蔵
書
票
付
後
記
・ナ
プ
キ
ン
少
シ
ミ
有

佐
々
木

桔

昭
４８

	�
	��

����
春
蚓
秋
蛇

限
百
函

毛
筆
識
語
署
名
入

本
体
三
方
少
シ
ミ
有

湯
川
書
房

秦
恒
平
昭
４７
���
���

����
た
っ
た
一
人
の
反
乱

限
３８８
函
外
函

ペ
ン
署
名
入

外
函
少
日
焼

講
談
社

丸
谷
才
一
昭
４８


�

��

����
潮
騒

初
カ
バ
ー
帯

三
方
日
焼

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

帯
少
日
焼
背
痛

新
潮
社

三
島
由
紀
夫
昭
２９

��
���

����
譯
詩
集

葡
萄
酒
の
色

限
五
百
函
外
函

本
体
表
紙
少
シ
ミ
有

外
函
痛
日
焼
シ
ミ
有

垂
水
書
房

吉
田
健
一
昭
３９

	�
	��

��
�
子
の
來
歴

限
五
百
函

函
日
焼
少
痛

装
幀
・
鍋
井
克
之

ア
ル
ル
カ
ン
書
房

宇
野
浩
二
昭
９

��
���

��
�
大
阪

初

日
焼
少
痛

装
幀
・
長
谷
川
リ
ン
二
郎

小
山
書
店

新
風
土
記
叢
書

宇
野
浩
二
昭
１１

��
�	�

��
�
赤
蛙

初
カ
バ
ー
カ
バ
ー
少
痛
解
説
・
中
村
光
夫
日
産
書
房

島
木
健
作
昭
２３

��
�	�

��
�
わ
が
魂
は
輝
く
水
な
り
源
平
北
越
流
誌

初
カ
バ
ー
帯

講
談
社

清
水
邦
夫
昭
５５

��
���

��


鳥
羽
家
の
子
供

初
函

印
有

本
文
少
シ
ミ
有

函
日
焼

砂
子
屋
書
房

田
畑
修
一
郎
昭
１３

��
���

��
	
清
流

毛
筆
署
名
入

初
函
帯

函
少
日
焼

湯
川
書
房

直
井
潔
昭
５３

��
���

��
�
日
向

初

少
日
焼

小
山
書
店

新
風
土
記
叢
書

中
村
地
平
昭
１９

��
�	�

��
�
須
永
の
話

再

痛

印
有

少
日
焼
少
シ
ミ
有

装
幀
・
津
田
青
楓

現
代
名
作
集

夏
目
漱
石

鈴
木
三
重
吉
編
刊
大
３

��
���

��
�
倫
敦
塔

初

本
文
１
枚
余
白
少
欠

日
付
名
前
書
込
有

少
シ
ミ
痛

現
代
名
作
集

夏
目
漱
石

鈴
木
三
重
吉
編
刊
大
４
���
���
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����
月
の
光
限
千
カ
バ
ー

ギ
ャ
ラ
リ
ー・イ
ヴ

イ
ヴ
叢
書

星
新
一

土
屋
仁
応
・
彫
刻
平
１９

��
�	


��	

飛
散
る
山
窩

初

少
痛

本
文
シ
ミ
有

小
峰
書
店

三
角
寛
昭
２５

��
�	


��	�
瀬
降
の
嵐

山
窩
秘
譚

初

少
日
焼

小
峰
書
店

三
角
寛
昭
２８

��
�	


��	�
長
流

初

カ
バ
ー
帯
背
少
日
焼

第
３
巻
か
ら
第
７
巻
に
印
有

第
３
巻
か
ら
第
８
巻
に
し
お
り
付

島
本
久
恵

八
冊
揃

昭
３６

	�
	



��	�
橋
の
な
い
川

６
冊
一
括

第
一
部
か
ら
六
部
Ｓ
ペン
署
名
入（
第
一
・
六
部
識
語
入
）

初
カ
バ
ー
帯
第
一
か
ら
四
部
天
地
少
日
焼
第
一
部
印
有

住
井
す
ゑ
昭
３６
���
�



��	�
野
づ
ら
は
星
あ
か
り

Ｓ
ペ
ン
識
語
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

新
潮
社

住
井
す
ゑ
昭
５３

��
�



��		
タ
ア
キ
イ

水
の
江
瀧
子
伝

初
二
重
カ
バ
ー

装
幀
・
和
田
誠

新
潮
社

中
山
千
夏
平
５

��
�	


��	�
廣
場
の
孤
獨

初

少
痛
少
日
焼
少
シ
ミ
有

装
幀
・
辻
ま
こ
と

中
央
公
論
社

堀
田
善
衞
昭
２６

	�
	



��	�
高
安
犬
物
語

初
カ
バ
ー

本
文
少
日
焼

天
・
地
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
少
痛

新
潮
社
小
説
文
庫

戸
川
幸
夫
昭
３１

��
�	


��	�
鏨
師

初
函
帯

本
体
少
シ
ミ
有

函
少
日
焼

帯
少
痛
少
日
焼

新
小
説
社

平
岩
弓
枝
昭
３４

��
�



��	�
雁
の
寺

初
カ
バ
ー
帯

三
方
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
帯
少
痛

装
幀
・
佐
野
繁
次
郎

文
藝
春
秋
新
社

水
上
勉
昭
３６

��
�



���

虹

初
カ
バ
ー
帯

天
・
小
口
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
少
痛

帯
背
少
日
焼

文
藝
春
秋
新
社

藤
井
重
夫
昭
４０

��
�



����
蒼
ざ
め
た
馬
を
見
よ

初
カ
バ
ー
帯

本
文
一
枚
少
痛

帯
少
痛
裏
打
有
少
日
焼

文
藝
春
秋

五
木
寛
之
昭
４２

��
�



����
聖
少
女

初
カ
バ
ー
帯

天
・
小
口
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
少
痛

帯
痛

文
藝
春
秋

三
好
徹
昭
４３

��
�



����
青
玉
獅
子
香
炉

初
カ
バ
ー
帯

三
方
・
目
次
・
帯
少
シ
ミ
有

文
藝
春
秋

陳
舜
臣
昭
４４

	�
	



����
戦
い
す
ん
で
日
が
暮
れ
て

初
カ
バ
ー
帯
三
方
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
少
痛
帯
少
日
焼
講
談
社

佐
藤
愛
子
昭
４４

	�
	



���	
長
良
川

初
函
帯

本
体
三
方
少
シ
ミ
有

函
少
痛

帯
少
痛
少
日
焼

作
家
社

豊
田
穣
昭
４５

��
�



����
枯
草
の
根

初
函
帯

講
談
社

陳
舜
臣
昭
３６
���
	



����
啾
々
吟

特
製
本

初
函

東
都
書
房

松
本
清
張
選
集
昭
３４

	�
	



����
断
碑

特
製
本

初
函

解
説
・
田
宮
虎
彦

東
都
書
房

松
本
清
張
選
集
昭
３４

	�
	



����
張
込
み

特
製
本

初
函

函
少
痛
少
日
焼

解
説
・
平
野
謙

東
都
書
房

松
本
清
張
選
集
昭
３４

��
�



���

松
本
清
張
短
篇
総
集

毛
筆
献
呈
署
名
入

初
函
外
函

函
少
痛

外
函
痛
日
焼

講
談
社

松
本
清
張
昭
３８

��
�



����
幽
霊
列
車

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

文
藝
春
秋

赤
川
次
郎
昭
５３

��
�	


����
幽
霊
候
補
生

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

本
文
少
日
焼

文
藝
春
秋

赤
川
次
郎
昭
５４

��
�



����
悪
妻
に
捧
げ
る
レ
ク
イ
エ
ム

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

角
川
書
店

赤
川
次
郎
昭
５５

��
�	


����
裁
き
の
終
っ
た
日

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
帯

文
藝
春
秋

赤
川
次
郎
昭
５５

��
�	


���	
黒
い
森
の
記
憶

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

角
川
書
店

赤
川
次
郎
昭
５６

��
�	


����
ヴ
ァ
ー
ジ
ン
・
ロ
ー
ド

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

本
文
少
日
焼

新
潮
社

赤
川
次
郎
昭
５８

��
�	


����
幽
霊
愛
好
会

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
帯

本
文
少
日
焼

両
見
返
少
テ
ー
プ
跡
有

文
藝
春
秋

赤
川
次
郎
昭
５８

��
�	


����
獣
を
見
る
目
で

俺
を
見
る
な

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
函

本
体
元
パ
ラ
付
背
少
痛

函
日
焼
少
痛

装
幀
・
三
井
永
一

桃
源
社

大
藪
春
彦
昭
３６

��
�



����
暴
力
列
島

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
背
少
日
焼

光
文
社
カ
ッ
パ
・
ノ
ベ
ル
ス

大
藪
春
彦
昭
４６

	�
	



���

大
藪
春
彦
の
世
界

Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

本
文
少
日
焼

カ
バ
ー
帯
少
痛

新
評
社
昭
５４

��
�



����
復
讐
の
弾
道

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

本
文
少
日
焼

徳
間
書
店

大
藪
春
彦
昭
５４

	�
	



����
大
藪
春
彦
の

ワ
イ
ル
ド・ド
ラ
イ
ビ
ン
グ
Ｓ
ペ
ン
献
呈
署
名
入
初
カ
バ
ー
三
推
社
講
談
社

別
冊
ベ
ス
ト
カ
ー
ガ
イ
ド
赤
バ
ッ
ジ
・
シ
リ
ー
ズ

大
藪
春
彦
昭
５５

	�
	



����
小
説
ア
イ
ヌ
犬

大
藪
の
Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

帯
少
痛
少
日
焼

ス
タ
ジ
オ
類

大
藪
春
彦

木
村
ま
さ
お

柴
田
哲
孝

河
合
泰
子

平
５

��
�



����
連
城
三
紀
彦
展

図
録

単
行
本
未
収
録
小
説
「
過
剰
防
衛
」

連
城
三
紀
彦
の
生
涯
／
本
多
正
一

小
樽
文
學
舎

本
多
正
一

編
集

平
３０

��
�



���	
義
経
の
周
囲

限
５５０
帙
外
函
毛
筆
署
名
落
款
入
帙
裏
に
ペン
句
落
款
入

外
函
書
込
少
日
焼
朝
日
新
聞
社

大
佛
次
郎
昭
４２

��
�



����
虚
無
よ
り
の
創
造
初
函
印
有

函
痛
芝
書
店

河
上
徹
太
郎
訳
レ
オ・シ
エス
ト
フ
昭
９

��
�	


����
思
想
の
秋

初
函

本
体
背
日
焼

函
痛
日
焼

芝
書
店

河
上
徹
太
郎
昭
９

��
�



����
文
學
的
人
性
論

初
函

装
幀
・
青
山
二
郎

實
業
之
日
本
社

河
上
徹
太
郎
昭
１６

��
�



����
戦
後
の
虚
実

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

装
幀
・
青
山
二
郎

文
學
界
社

河
上
徹
太
郎
昭
２２

��
�	


���

地
獄
の
季
節

初
函

函
痛
少
日
焼

装
幀
・
佐
野
繁
次
郎

白
水
社

小
林
秀
雄
訳

ア
ル
チ
ュ
ル
・
ラ
ン
ボ
オ
昭
５
���





����
様
々
な
る
意
匠

初
カ
バ
ー
本
体
少
シ
ミ
背
日
焼

カ
バ
ー
少
痛
背
日
焼
折
返
剥
し
跡
有
改
造
社

小
林
秀
雄
昭
９

��
�



����
私
小
説
論
初
函
ペ
ン
署
名
入
切
抜
紙
片
貼
付
本
文
少
シ
ミ
６
頁
ペ
ン
線
引
有

本
体
背
日
焼

函
日
焼
少
シ
ミ
有

作
品
社

小
林

秀
雄
昭
１０
���
	



����
私
小
説
論

廉
価
版

初
カ
バ
ー

本
体
シ
ミ
有

カ
バ
ー
シ
ミ
少
痛

作
品
社

小
林
秀
雄
昭
１１

��
�



����
精
神
と
情
熱
と
に

関
す
る
八
十
一
章

初
函

函
少
痛
少
日
焼

装
幀
・
青
山
二
郎

創
元
社

小
林
秀
雄
訳

ア
ラ
ン
昭
１１

	�
	



���	
文
學
讀
本

普
及
版

初

少
痛
少
日
焼

竹
村
書
房

小
林
秀
雄

笠
原
健
治
郎
編
昭
１２

��
�	


����
無
常
と
い
ふ
事

初

印
有

少
痛
少
日
焼

創
元
社

小
林
秀
雄
昭
２１

��
�	
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����
エ
ド
ガ
ア・ポ
オ
初
カ
バ
ー

本
文
少
日
焼
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

小
林
秀
雄
・
佐
藤
正
彰
訳

ボ
オ
ド
レ
エ
ル

昭
２３

��
��	

���

無
常
と
い
ふ
事
改
装
初
函

印
有

日
付
書
込
有

函
日
焼
少
痛

装
幀
・
青
山
二
郎

創
元
社

小
林
秀
雄
昭
２４

��
��	

����
モ
オ
ツ
ア
ル
ト

初
函

本
体
少
痛

函
痛

日
産
書
房

小
林
秀
雄
昭
２４

��
��	

��		
定本
ラ
ン
ボ
オ
詩
集

限
３８０
函
外
函

ペ
ン
署
名
入

外
函
題
簽
少
日
焼

東
京
創
元
社

小
林
秀
雄
訳
昭
４７

��
�		

��	�
我
が
毒
初
函

印
有

函
少
痛
少
日
焼

装
幀
・
渡
辺
一
夫

青
木
書
店

小
林
秀
雄
訳
サ
ン
ト・ブ
ウ
ヴ
昭
１４

��
�		

��	�
父
の
像

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

帯
少
痛

筑
摩
書
房

ち
く
ま
プ
リ
マ
ー
ブ
ッ
ク
ス

吉
本
隆
明
平
１０

��
�		

��	�
詩
人
・
評
論
家
・

作
家
の
た
め
の
言
語
論

Ｓ
ペン
署
名
入
初
カ
バ
ー
帯
本
体
少
ヨ
レ

三
方
少
シ
ミ
有
帯
少
痛
メ
タ
ロ
ー
グ

吉
本
隆
明
平
１１

��
��	

��	�
佐
渡

初

日
焼

小
山
書
店

新
風
土
記
叢
書

青
野
季
吉
昭
１７

��
��	

��	�
追
悼
・
大
久
保
乙
彦

私
家
版

黒
井
千
次

保
昌
正
夫

上
笙
一
郎
他

紅
野
敏
郎
・

保
昌
正
夫
編
平
２

��
�		

��	�
追
悼
林
房
雄

口
絵
写
真
４
頁

略
年
譜

全
４５
頁

少
日
焼
少
シ
ミ
有

同
追
悼
行
事
実
行
委
員
会

編
輯
委
員
編
・
刊

昭
５１

��
�		

��	�
生
き
る
人
た
ち

ペ
ン
献
呈
署
名
入

初

少
痛
少
日
焼

本
文
日
焼

東
西
文
明
社

古
谷
綱
武
昭
３１

��
�		

��	

宮
武
外
骨
解
剖

１
か
ら
７
号

日
焼
シ
ミ
有

崙
書
房

宮
武
外
骨
解
剖
の
会
編
集

七
冊

昭
５２

��
�		

��	�
監
督
論

Ｓ
ペ
ン
識
語
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

集
英
社
イ
ン
タ
ー
ナ
シ
ョ
ナ
ル

広
岡
達
朗
平
１６

��
��	

���	
力
道
山
が
い
た
筆
ペン
署
名
落
款
入
初
カ
バ
ー
帯
小
口
少
シ
ミ
有

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼
帯
少
痛
朝
日
新
聞
社

村
松
友
視
平
１２

��
��	

����
詩集
幽
明
抄

Ａ
版
限
５０
函

訳
者
毛
筆
署
名
入

函
日
焼
少
痛
少
シ
ミ
有

昭
森
社

堀
口
大
學
訳

ジ
ャ
ン
・
コ
ク
ト
ー
昭
４２
���
			

����
写
真
集

５０
本
の
木

初
カ
バ
ー
函
袋

袋
少
痛

あ
す
か
書
房

谷
川
俊
太
郎
・
詩

丹
地
保
堯
・
写
真
昭
５７

��
�		

����
詩集
朝
の
道

限
５０
函
外
函

田
村
文
雄
銅
版
画
１
葉
入

外
函
少
痛
少
日
焼

永
井
出
版
企
画

清
水
昶
昭
４６

��
�		

����
詩集
人
体
聖
堂
特
装
版
限
百
帙

ペ
ン
署
名
宛
名
消
し

本
体
表
紙
少
痛

帙
少
痛
少
日
焼

関
野
準
一
郎
銅
版
画
２
葉
入

高
田
敏
子
昭
３０
���
			

����
盛
岡
ノ
ー
ト

限
４５
帙

深
沢
紅
子
肉
筆
装
画
入

本
文
少
日
焼

か
わ
と
く
壱
番
館

立
原
道
造
昭
５３
���
�		

����
人
生
受
難
詩
集

阿
川
弘
之
宛
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー

天
少
シ
ミ
有

装
幀
・
開
高
道
子

牧
羊
子
昭
４６

��
�		

����
岩
手
郷
土
文
学
の

研
究
１
号

村
上
昭
夫
『
動
物
哀
歌
』
論
／
豊
泉
豪

村
上
昭
夫
研
究
ノ
ー
ト
／
渋
谷
洋
祐
岩
手
郷
土
文
学
研
究
会

平
１２

��
�		

���

日
本
の
少
年
詩
・
少
女
詩

函

大
空
社

佐
藤
光
一

二
分
冊
平
６

��
�		

����
相
聞
歌
物
語

特
装
本
帙

帙
痛
日
焼
爪
一
つ
欠

甲
鳥
書
林

吉
井
勇
昭
１５

��
�		

���	
岡
野
弘
彦
全
歌
集

初
函
帯

栞
付

青
磁
社
令
３
���
�		

����
歌集
青
夏

毛
筆
短
歌
署
名
入

初
カ
バ
ー

日
付
印
有

カ
バ
ー
少
シ
ミ
有

胡
桃
書
館

島
田
修
二
昭
４４

��
��	

����
歌集
花
の
原
型

初
カ
バ
ー
帯

三
方
・
カ
バ
ー
帯
日
焼

作
品
社

中
城
ふ
み
子
昭
３０

��
�		

����
歌集
眞
珠
貝

初
函

名
前
日
付
書
込
有

本
文
二
枚
余
白
少
欠

函
少
日
焼

装
幀
・
石
井
鶴
三

新
潮
社

中
原
綾
子
大
１０

��
�		

����
歌集
深
淵

初
函

本
体
少
痛

函
痛
日
焼
少
テ
ー
プ
補
修
有

序
歌
・
与
謝
野
晶
子

交
蘭
社

中
原
綾
子
昭
２

��
��	

����
句集
冬
萌

木
俣
修
宛
毛
筆
署
名
入
（
宛
名
部
分
は
献
呈
箋
）

初

本
文
少
日
焼

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

加
藤
知
世
子
昭
２８

��
�		

����
句集
わ
が
旅
路
毛
筆
献
呈
署
名
落
款
入

初
函
帯

函
背
少
日
焼

帯
少
痛
背
少
日
焼

永
田
書
房

五
所
平
之
助
昭
５４

��
��	

����
蝶
衣
句
稿

青
垣
山

初
函

本
体
背
少
日
焼

函
痛

文
川
堂
書
房

高
田
蝶
衣
昭
８

��
�		

���

春
藪
句
集

非
売
品

日
焼

吉
川
春
次
郎
昭
１８

��
�		

����
楽譜
大
禮
奉
祝
唱
歌

文
部
省

二
つ
折
昭
３

��
�		

���	
青
い
鳥
樂
譜
８５
編

木
の
葉

キ
ノ
ハ

佐
々
木
す
ぐ
る
・
刊

久
保
田
宵
二
・
北
原
白
秋
／
詩

佐
々
木
す
ぐ
る
／
曲

二
つ
折
昭
３

��
�		

����
楽譜
皇
太
子
さ
ま

お
生
れ
な
っ
た

少
書
込
有

名
前
日
付
書
込
有

印
有

新
興
音
樂
出
版
社

北
原
白
秋
・
詩

中
山
晋
平
・
曲

三
つ
折
昭
９

��
��	

����
青
い
鳥
樂
譜
６４
編

あ
め
ん
ぼ
う

山
路

表
紙
・
武
井
武
雄

佐
々
木
す
ぐ
る
・
刊

富
原
義
徳
・
詩

畑
喜
代
司
・
謠

佐
々
木
す
ぐ
る
・
曲

二
つ
折

昭
２

��
�		

����
青
い
鳥
樂
譜
６９
編

石
童
丸

冬
の
蓑
蟲

佐
々
木
す
ぐ
る
・
刊

浜
田
広
介
／
謡

林
柳
波
／
詩

佐
々
木
す
ぐ
る
／
曲

二
つ
折
昭
２

��
�		

����
青
い
鳥
樂
譜
７０
編

鵙

兎

佐
々
木
す
ぐ
る
・
刊

林
唯
一
・
賤
機
多
味
男
／
謡

佐
々
木
す
ぐ
る
／
曲

二
つ
折
昭
２

��
�		

����
青
い
鳥
樂
譜
７２
編

か
ち
か
ち
山

夢
の
木

表
紙
に
印
有

佐
々
木
す
ぐ
る
・
刊

浜
田
広
介
・
富
原
義
徳
／
詩

佐
々
木
す
ぐ
る
／
曲

二
つ
折
昭
３

��
��	

����
青
い
鳥
樂
譜
１０１
編

初
鶯

佐
々
木
す
ぐ
る
・
刊

富
原
義
徳
／
詩

佐
々
木
す
ぐ
る
／
曲

二
つ
折
昭
５

��
�		

����
青
い
鳥
樂
譜
６６
編

コ
ス
モ
ス

表
紙
に
印
有

佐
々
木
す
ぐ
る
・
刊

眞
田
梅
村
／
詩

佐
々
木
す
ぐ
る
／
曲

二
つ
折
昭
２

��
��	

���

日
の
丸
音
頭

女
子
青
年
民
謠

共
益
商
社
書
店

清
水
か
つ
ら
・
作
歌

山
口
保
治
・
作
曲

赤
間
雅
彦
・
振
付

二
つ
折

昭
９

��
�		

����
青
い
鳥
樂
譜
７１
編

風
の
小
鳥

少
痛

佐
々
木
す
ぐ
る
・
刊

富
原
義
徳
／
詩

宮
原
禎
次
／
曲

二
つ
折
昭
３

��
��	

���	
青
い
鳥
樂
譜
６７
編

烏
の
あ
た
ま

表
紙
・
武
井
武
雄

佐
々
木
す
ぐ
る
・
刊

浜
田
広
介
・
謠

佐
々
木
す
ぐ
る
・
曲

二
つ
折
昭
２

��
�		

����
シ
ン
キ
ヨ
ウ
樂
譜
第
七
番
あ
さ
ね
重

少
痛

新
響
社

弘
田
龍
太
郎
・
曲

村
山
至
大
・
歌

二
つ
折
大
１５

��
��	

����
護
れ
大
空

新
興
樂
譜

新
興
音
樂
出
版
社

町
田
敬
二
・
詩

江
口
夜
詩
・
曲

三
つ
折
昭
１２

��
��	

����
楽譜
明
治
大
帝
御
製
頌
歌

少
痛
日
本
交
響
樂
協
會
出
版
部

山
田
耕
作
・
曲

八
代
六
郎
・
選
昭
３

��
��	

����
絵本
こ
こ
は

両
者
Ｓ
ペン
イ
ラ
ス
ト
署
名
入（
最
果
は
金
ペン

書
識
語
落
款
入
）
初
カ
バ
ー
帯

帯
少
痛

最
果
タ
ヒ
・
文

及
川
賢
治
・
絵
令
２

��
�		

け や き 書 店
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―９―６F
TEL ０３―３２９１―１４７９ FAX ０３―３２９１―１４３０
E-mail:keyaki@k8.dion.ne.jp URL:http://keyaki.jimbou.net
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����
ア
ラ
ベス
ク
２
巻
７
号

宮
城
道
雄

米
川
正
夫

沖
野
岩
三
郎

原
久
一
郎

三
笠
書
房

昭
１１

��
���

����
ア
ラ
ベス
ク
１０
号

百
間
犀
星
宮
城
道
雄
谷
川
徹
三
井
泉
水

谷
崎
潤
一
郎
／
古
谷
綱
武
表
紙
／
長
谷
川
春
子
三
笠
書
房
昭
１１

��
���

���	
エス
プ
リ
１
巻
２
号
天
沢
退
二
郎
諏
訪
優
菅
谷
規
矩
雄
飯
島
耕
一

井
上
輝
夫
佐
藤
文
夫
清
水
俊
彦
松
田
幸
雄
新
芸
術
社
昭
３８

��
���

���

櫂
１０
号（
特
別
号
）
谷
川
俊
太
郎
茨
木
の
り
子
吉
野
弘
中
江
俊
夫
川
崎
洋

大
岡
信
谷
川
雁
山
本
太
郎
飯
島
耕
一
櫂
の
会

昭
３０

��
���

����
金
の
船
２
巻
１
号

背
・
最
終
頁
欠

少
書
込
有

藤
村

晶
子

雨
情

八
十

表
紙
・
口
絵
・
挿
画
／
帰
一

キ
ン
ノ
ツ
ノ
社
大
９


�

��

����
金
の
船
３
巻
９
号
少
痛
表
紙
少
イ
ン
ク
シ
ミ
有
裏
表
紙
名
前
書
込
有
挿
画
に

色
塗
八
十
雨
情
長
世
岩
三
郎
楠
山
正
雄
キ
ン
ノ
ツ
ノ
社
大
１０
���
���

����
金
の
船
６
冊
合
本
４
巻
１
号
か
ら
５
号
と
次
号
に
あ
た
る
改
題
「
金
の
星
６

月
号
」
の
６
冊
を
手
作
り
表
紙
で
合
本

キ
ン
ノ
ツ
ノ
社

大
１１
���
���

����
金
の
星
４
巻
９
号

痛

表
紙
・
裏
表
紙
書
込
有

雨
情

岩
三
郎

ま
さ
る

牧
水

表
紙
・
口
絵
／
帰
一

金
の
船
社
大
１１

��
���

����
金
の
星
４
巻
１０
号

痛
汚
雨
情
長
世
政
二
郎
岩
三
郎
空
穂
宮
島
資
夫

小
山
内
薫
表
紙
・
口
絵
／
岡
本
帰
一
金
の
船
社

大
１１


�

��

����
金
の
星
４
巻
１２
号

痛
裏
表
紙
一
部
欠

少
シ
ミ
有

牧
水

雨
情

長
世

政
二
郎

表
紙
・
口
絵
／
岡
本
帰
一

金
の
星
社

大
１１

��
���

����
金
の
星
５
巻
３
号

痛
汚
牧
水
八
十
長
世
雨
情
岩
三
郎
政
二
郎

爾
保
布
表
紙
・
口
絵
・
挿
画
／
岡
本
帰
一
金
の
星
社
大
１２


�

��

����
金
の
星
５
巻
７
号
少
痛
本
文
少
シ
ミ
有
名
前
書
込
有
口
絵
欠
雨
情
長
世

牧
水
挿
画
／
帰
一
爾
保
布
表
紙
／
帰
一
金
の
星
社

大
１２

��
���

���	
金
の
星
６
巻
６
号

裏
表
紙
に
印
・
名
前
日
付
書
込
有
雨
情
長
世
八
十

挿
画
／
萬
治
郎
虹
児
武
井
爾
保
布
金
の
星
社

大
１３
���
���

���

金
の
星
６
巻
７
号
少
痛
本
文
少
シ
ミ
有
裏
表
紙
書
込
有
雨
情
長
世
與
志
雄

政
二
郎
楠
山
正
雄
武
井
牧
水
岩
三
郎
金
の
星
社

大
１３
���
���

����
金
の
星
６
巻
１０
号
少
痛
裏
表
紙
に
書
込
有
雨
情
牧
水
長
世
政
二
郎
爾
保

布
夢
二
武
井
岩
三
郎
表
紙
・
口
絵
／
萬
治
郎
金
の
星
社

大
１３
���
���

����
金
の
星
６
巻
１２
号
少
痛
表
紙
少
汚
裏
表
紙
名
前
書
込
有
雨
情
長
世
政
二
郎

牧
水
岩
三
郎
挿
画
／
萬
治
郎
帰
一
虹
児
金
の
星
社

大
１３
���
���

����
金
の
星
７
巻
３
号
痛
口
絵
一
枚
欠
雨
情
中
山
晋
平
宇
野
浩
二
加
藤
武
雄

政
二
郎
武
井
牧
水
岩
三
郎
表
紙
／
萬
治
郎
金
の
星
社
大
１４

��
���

����
金
の
星
７
巻
４
号
背
痛
本
文
少
シ
ミ
有
表
紙
に
名
前
書
込
有
夢
二
牧
水

長
世
岩
三
郎
宇
野
浩
二
加
藤
武
雄
政
二
郎
金
の
星
社
大
１４
���
���

����
金
の
星
７
巻
９
号

背
痛
本
文
シ
ミ
有
口
絵
一
枚
欠
雨
情
長
世
岩
三
郎

久
米
加
藤
武
雄
悟
堂
牧
水
政
二
郎
金
の
星
社

大
１４

��
���

����
金
の
星
７
巻
１０
号

痛
綴
ハ
ズ
レ
口
絵
一
枚
欠
雨
情
牧
水
長
世

岩
三
郎
政
二
郎
加
藤
武
雄
爾
保
布
金
の
星
社
大
１４

��
���

����
金
の
星
７
巻
１２
号
背
痛
綴
ハ
ズ
レ
口
絵
一
枚
欠
雨
情
長
世
岩
三
郎
加
藤

武
雄
政
二
郎
牧
水
口
絵
・
表
紙
／
萬
治
郎
金
の
星
社

大
１４

��
���

����
金
の
星
８
巻
１２
号

痛
少
シ
ミ
有

雨
情

岩
三
郎

政
二
郎

口
絵
／
寺
内
萬
治
郎

表
紙
／
岡
本
帰
一

金
の
星
社
大
１５


�

��

���	
金
の
星
３
巻
９
号

帝
國
學
童
教
育
會
昭
１２

��
���

���

金
の
星
４
巻
２
号

帝
國
學
童
教
育
會
昭
１３

��
���

����
金
の
星
４
巻
４
号

帝
國
學
童
教
育
會
昭
１３

��
���

��	�
サ
ロ
ン
４
巻
１０
号

表
紙
少
裏
打
有

ハ
チ
ロ
ー

貴
司

夢
声

梢
風

富
田
常
雄

表
紙
・
挿
画
／
専
太
郎

銀
座
出
版
社
昭
２４

��
���

��	�
週
刊
朝
日
４７
巻
３０
・
３１
号
綴
穴
有

大
佛

三
好
達
治

斎
藤
史

岩
田
豊
雄

挿
画
／
荘
八

表
紙
／
伊
原
宇
三
郎
昭
２０

��
���

��	�
週
刊
朝
日
４７
巻
３２
・
３３
号

綴
穴
有

本
文
少
墨
汚

大
佛

岩
田
豊
雄

挿
画
／
荘
八

表
紙
／
石
井
鶴
三

昭
２０

��
���

��	�
週
刊
朝
日
４７
巻
３４
号

綴
穴
有

吉
野
秀
雄

朝
日
新
聞
社
昭
２０

��
���

��	�
週
刊
朝
日
４７
巻
４１
・
４２
号
綴
穴
有
川
田
順
神
保
光
太
郎
阿
部
知
二
挿
画
／

藤
田
嗣
治
鼎
談
／
菊
池
・
鳩
山
一
郎
・
谷
川
徹
三

昭
２０

��
���

��	�
週
刊
朝
日
４７
巻
４７
・
４８
号

綴
穴
有
少
痛
川
田
順
青
野
季
吉
三
好
達
治

小
宮
豊
隆
阿
部
知
二
挿
画
／
藤
田
嗣
治

昭
２０

��
���

��	�
主
觀
３
月
号

福
田
正
夫
詩
集
刊
行
會
・
文
藝
、
教
育
パ
ン
フ
レ
ッ
ト

少
痛

芥
川
氏
の
死
と
私
／
小
栗
又
一

主
觀
社

昭
３

��
���

��		
小
学
五
年
生
６
巻
３
号

大
佛
平
塚
武
二
打
木
村
治
添
田
知
道
ハ
チ
ロ
ー
蔵
原

伸
二
郎
寒
川
光
太
郎
住
井
す
ゑ
三
谷
晴
美（
瀬
戸
内
）
昭
２８

��
���

��	

小
学
五
年
生
６
巻
５
号
大
佛
平
塚
武
二
蔵
原
伸
二
郎
口
絵
／
幾
久
造

挿
絵
／
唯
一
漫
画
／
大
城
の
ぼ
る
表
紙
／
沢
田
重
隆
昭
２８

��
���

��	�
小
学
五
年
生
６
巻
６
号
大
佛

三
谷
晴
美
（
瀬
戸
内
）
平
塚
武
二

二
反
長

打
木
村
治

漫
画
／
福
井
英
一

大
城
の
ぼ
る

昭
２８

��
���

��
�
小
学
五
年
生
６
巻
８
号
少
痛
大
佛
平
塚
武
二
ハ
チ
ロ
ー
漫
画
／
福
井
英
一

や
な
せ
た
か
し
口
絵
／
梁
川
剛
一
表
紙
／
沢
田
重
隆
昭
２８

��
	��

��
�
小
学
五
年
生
６
巻
９
号
少
痛

大
佛

平
塚
武
二

打
木
村
治

添
田
知
道

住
井
す
ゑ

口
絵
／
梁
川
剛
一

表
紙
／
沢
田
重
隆
昭
２８

��
	��

��
�
小
学
五
年
生
１１
巻
４
号

小
山
勝
清
八
十
尾
崎
士
郎
峯
太
郎
山
川
惣
治

北
条
誠
口
絵
／
川
上
四
郎
表
紙
／
沢
田
重
隆

昭
３３

��
���

��
�
小
学
六
年
生
６
巻
２
号
シ
ミ
少
痛
三
谷
晴
美（
瀬
戸
内
）田
岡
典
夫
北
条
誠

住
井
す
ゑ
岩
佐
東
一
郎
表
紙
／
谷
口
健
雄

昭
２８

��
	��

��
�
小
学
六
年
生
６
巻
３
号
少
痛
少
シ
ミ
有

三
谷
晴
美
（
瀬
戸
内
）
田
岡
典
夫

北
条
誠

住
井
す
ゑ

近
藤
東

表
紙
／
谷
口
健
雄
昭
２８

��
���

��
�
小
学
六
年
生
６
巻
５
号
少
シ
ミ
有
応
募
券
痛
書
込
有
三
谷
晴
美（
瀬
戸
内
）

北
村
小
松
多
田
裕
計
ハ
チ
ロ
ー
住
井
す
ゑ
蔵
原
昭
２８

��
���

��
�
少
年
７０
号

痛

印
有

泡
鳴

永
島
永
洲

口
絵
／
和
田
三
造

時
事
新
報
社
明
４２

��
���

��
	
少
年
７６
号

痛

印
有

綺
堂

泡
鳴
（
唱
歌
）

永
島
永
洲

小
林
春
湖

口
絵
／
渡
部
審
也

横
山
慶
次
郎

時
事
新
報
社
明
４２

��
���

��


少
年
９３
号

綴
ハ
ズ
レ

口
絵
／
川
村
清
雄

時
事
新
報
社
明
４４

��
���

��
�
少
年
９９
号

高
須
梅
渓

中
山
蕗
峰

牧
野
富
太
郎

口
絵
／
渡
部
審
也

時
事
新
報
社

明
４４


�

��

����
少
年
１００
号

久
留
島
武
彦

春
影

五
十
嵐
松
園

永
島
永
洲

小
林
春
湖

口
絵
／
渡
部
審
也

時
事
新
報
社

明
４４


�

��

����
少
年
１０２
号

中
山
蕗
峰

水
上
規
矩
夫

口
絵
／
橋
本
邦
助

時
事
新
報
社
明
４５


�

��

����
少
年
１０９
号

少
痛

春
影

久
留
島

村
羊

明
治
天
皇
御
大
葬
記

乃
木
大
将
の
自
殺

口
絵
／
渡
部
審
也

時
事
新
報
社
大
１
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����
少
年
１１２
号

少
痛

裏
表
紙
墨
汚

印
有

花
外

永
島
永
州

口
絵
／
平
井
武
雄

時
事
新
報
社
大
２

��
���

����
少
年
１１４
号

少
痛

印
有

雷
太
郎

五
十
嵐
松
園

口
絵
／
渡
部
審
也

時
事
新
報
社

大
２

	�
	��

���

少
年
１１５
号

少
痛

印
有

井
泉
水

永
島
永
洲

口
絵
／
渡
辺
審
也

時
事
新
報
社

大
２

	�
	��

����
少
年
１３９
号

水
蔭

安
倍
季
雄

松
美
佐
雄

永
島
永
洲

口
絵
／
吉
田
秋
光

楽
天

渡
辺
審
也

時
事
新
報
社
大
４

��
���

���	
少
年
１４６
号

少
痛

安
倍
季
雄

松
美
佐
雄

水
蔭

永
島
永
洲

口
絵
／
渡
辺
審
也

時
事
新
報
社

大
４

	�
	��

����
少
年
１４８
号

日
付
書
込
有

松
美
佐
雄

楽
天

水
蔭

安
倍
季
雄

口
絵
／
吉
田
秋
光

時
事
新
報
社
大
５

	�
	��

����
信
州
３
巻
６
号

シ
ミ

背
半
分
欠

山
本
鼎

中
野
正
剛

三
宅
雪
嶺

大
庭
柯
公

同
人
社

大
１０

��
�
�

����
信
州
３
巻
１０
号

シ
ミ

表
紙
・
背
少
欠

島
崎
藤
村

山
本
鼎

三
宅
雪
嶺

中
川
紀
元

同
人
社
大
１０

��
���

����
信
州
４
巻
８
号
シ
ミ
少
痛

三
宅
雪
嶺

伊
藤
正
徳

宗
教
生
活
と
一
燈
園
／

海
野
鏡
圓

西
田
天
香
と
一
燈
園
／
小
林
知
治

同
人
社

大
１１

��
���

����
中
学
三
年
コ
ー
ス
１３
巻
５
号

寺
内
大
吉

福
田
清
人

桂
芳
久

学
習
研
究
社
昭
３６

��
�
�

����
中
学
時
代
一
年
生
８
巻
１
号

藤
村
正
太

柳
川
創
造

竹
淳

一
条
明

旺
文
社
昭
３８

��
�
�

����
中
学
時
代
一
年
生
８
巻
３
号

藤
村
正
太

柳
川
創
造

竹
淳

一
条
明

旺
文
社
昭
３８

��
�
�

���

中
学
時
代
一
年
生
８
巻
７
号

藤
村
正
太

柳
川
創
造

竹
淳

一
条
明

旺
文
社
昭
３８

��
�
�

����
中
学
時
代
一
年
生
８
巻
８
号

藤
村
正
太

柳
川
創
造

竹
淳

一
条
明

旺
文
社
昭
３８

��
�
�

���	
中
学
時
代
一
年
生
８
巻
９
号

藤
村
正
太

柳
川
創
造

竹
淳

一
条
明

旺
文
社
昭
３８

��
�
�

����
中
学
時
代
一
年
生
８
巻
１０
号

藤
村
正
太

柳
川
創
造

竹
淳

一
条
明

旺
文
社
昭
３８

��
�
�

����
中
学
時
代
一
年
生
８
巻
１１
号

本
文
少
シ
ミ
有

藤
村
正
太

柳
川
創
造

一
条
明

旺
文
社
昭
３９

��
�
�

����
中
学
時
代
一
年
生
８
巻
１３
号
藤
村
正
太

柳
川
創
造

一
条
明

旺
文
社
昭
３９

��
�
�

����
中
学
時
代
一
年
生
８
巻
１４
号
藤
村
正
太

柳
川
創
造

一
条
明

旺
文
社
昭
３９

��
�
�

����
中
学
時
代
２
巻
８
号
椿
八
郎

セ
ン
バ
太
郎

表
紙
／
高
野
真
美

旺
文
社
昭
２５

��
���

����
馬
齡
９
号

佐
藤
惣
之
助
隨
刊
個
人
誌

痛
日
焼
昭
１１


�

��

����
評
論
１４
号

痛
表
紙
少
欠

芥
川
龍
之
介
断
片
／
宇
野
浩
二

宇
野
浩
二
氏
に
き
く

小
栗
風
葉
著
作
年
表

山
海
堂
出
版
部
昭
１０

��
�
�

���

風
報
１０１
冊
一
括

総
目
録
付
（
少
シ
ミ
有
）
１
号
か
ら
１００
号
『
風
報
』
編
集
室

尾
崎
一
雄

尾
崎
士
郎

上
林

木
山

安
吾

他

昭
２９


�
���

����
文
藝
倶
樂
部
２
巻
４
編

印
有

美
妙

麗
水

松
葉

黒
田
天
外

木
版
口
絵
／
富
岡
永
洗
明
２９
���
���

���	
文
藝
倶
樂
部
５
巻
１２
編
背
痛
表
紙
テ
ー
プ
補
修
有
地
に
書
込
有
孤
蝶
枯
川
渋
柿

園
琴
月
思
案
松
魚
木
版
口
絵
／
富
岡
永
洗（
少
シ
ミ
有
）

明
３２

��
���

����
文
藝
倶
樂
部
５
巻
１６
編

少
痛

綴
ハ
ズ
レ

印
有

花
袋

麗
水

嵯
峨
の
家

鏡
花

木
版
口
絵
／
富
岡
永
洗
明
３２

��
���

����
文
藝
倶
樂
部
８
巻
４
号

天
外

嵯
峨
の
屋

二
十
三
階
堂

篁
村

松
魚

木
版
口
絵
／
富
岡
永
洗
明
３５
���
���

����
文
藝
倶
樂
部
１３
巻
３
号

表
紙
・
口
絵
少
欠

葵
山

斜
汀

鬼
太
郎

変
哲

思
案

木
版
口
絵
／
梶
田
半
古

明
４０

��
���

����
文
藝
倶
樂
部
１６
巻
１６
号

鏡
花

葵
山

田
村
俊
子

鬼
太
郎

挿
画
／
清
方

木
版
口
絵
／
三
島
蕉
窓
明
４３
���
���

����
焔

第
８
冊

版
元
か
ら
届
先
書
入

綴
ハ
ズ
レ

福
田
正
夫

主
觀
社
昭
１０

��
�
�

����
焔
３
月
号

シ
ミ
有

福
田
正
夫

育
成
社
昭
１２

��
���

����
良
い
子
の
友
２２
巻
７
号
綴
穴
有
表
紙
に
印
有
三
岸
節
子
山
川
惣
治

河
目
悌
二
文
／
中
西
悟
堂
絃
二
郎
表
紙
／
初
山
滋
昭
２１

��
���

���

良
い
子
の
友
２２
巻
８
号

綴
穴
有
表
紙
に
印
有
丸
木
位
里
村
山
知
義
黒
崎

義
介
廉
三
郎
唯
一
山
川
惣
治
表
紙
／
初
山
滋

昭
２１

��
���

����
良
い
子
の
友
２２
巻
９
号

少
痛
綴
穴
有
表
紙
に
印
有
吉
沢
廉
三
郎
文
／

平
木
二
六
菱
山
修
三
絃
二
郎
表
紙
／
初
山
滋

昭
２１

��
���

���	
良
い
子
の
友
２３
巻
３
・
４
号
綴
穴
有
表
紙
に
印
有
初
山
滋
川
上
四
郎
武
井

山
川
惣
治
吉
沢
廉
三
郎
文
／
菱
山
修
三
抱
影

昭
２２

��
���

����
良
い
子
の
友
２３
巻
５
号

綴
穴
有
小
松
崎
茂
木
俣
武
初
山
滋
山
川
惣
治

黒
崎
義
介
吉
沢
廉
三
郎
文
／
菱
山
修
三
抱
影

昭
２２

��
	
�

����
良
い
子
の
友
２３
巻
６
号

綴
穴
有

木
俣
武

初
山
滋

小
松
崎
茂

吉
沢
廉
三
郎

黒
崎
義
介

文
／
菱
山
修
三
昭
２２

��
	
�

����
良
い
子
の
友
２３
巻
７
号

少
痛

綴
穴
有

木
俣
武

小
松
崎
茂

初
山
滋

黒
崎
義
介

吉
沢
廉
三
郎

文
／
抱
影

打
木
村
治
昭
２２

��
���

����
良
い
子
の
友
２３
巻
８
号

少
痛

本
文
少
シ
ミ
有

山
川
惣
治

川
上
四
郎

黒
崎
義
介

文
／
打
木
村
治
昭
２２

��
���

����
良
い
子
の
友
２３
巻
９
号

武
井

安
泰

山
川
惣
治

文
／
水
上
不
二
昭
２２

��
���

����
良
い
子
の
友
２３
巻
１２
号

鈴
木
寿
雄
安
泰
川
上
四
郎
表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２３

��
���

����
良
い
子
の
友
２４
巻
１
号

綴
穴
有
表
紙
に
印
有
川
上
四
郎
武
井
鈴
木
寿
雄

文
／
中
西
悟
堂
江
口
榛
一
表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎

昭
２３

��
���

���

良
い
子
の
友
２４
巻
２
号

綴
穴
有

表
紙
に
印
有

本
文
一
枚
少
痛

川
上
四
郎

武
井

林
義
雄

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２３

��
���

����
良
い
子
の
友
２４
巻
３
号

表
紙
に
印
有

木
俣
武

中
村
千
尋

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２３

��
	
�

���	
良
い
子
の
友
２４
巻
４
号
綴
穴
有

表
紙
に
印
有

川
上
四
郎

林
義
雄

文
／
打
木
村
治

水
谷
ま
さ
る

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２３

��
���

����
良
い
子
の
友
２４
巻
５
号

綴
穴
有

表
紙
に
印
有

川
上
四
郎

林
義
雄

木
俣
武

文
／
打
木
村
治

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２３

��
���

����
良
い
子
の
友
２４
巻
７
号

綴
穴
有

武
井

安
井
小
弥
太

文
／
中
西
悟
堂

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２３

��
	
�

����
良
い
子
の
友
２４
巻
１０
号

林
義
雄

木
俣
武

文
／
水
谷
ま
さ
る

浜
田
広
介

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎

昭
２４
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����
良
い
子
の
友
２４
巻
１１
号

綴
少
痛

表
紙
に
印
有

木
俣
武

文
／
浜
田
広
介

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２４

��
���

����
良
い
子
の
友
２５
巻
１
号

表
紙
に
印
有

安
井
小
弥
太

木
俣
武

文
／
垢
石

浜
田
広
介

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２４

��
���

���	
良
い
子
の
友
２５
巻
２
号

少
痛

表
紙
に
印
有

裏
表
紙
シ
ミ
有

林
義
雄

文
／
浜
田
広
介

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２４

��

��

����
良
い
子
の
友
２５
巻
３
号

表
紙
に
印
有

武
井

林
義
雄

文
／
浜
田
広
介

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２４

��
���

����
良
い
子
の
友
２５
巻
４
号

少
痛

表
紙
に
印
有

文
／
抱
影

浜
田
広
介

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２４

��
���

���

良
い
子
の
友
２５
巻
５
号

少
痛

林
義
雄

中
村
千
尋

飯
塚
羚
児

文
／
水
上
不
二

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎

昭
２４

��
���

����
良
い
子
の
友
２５
巻
７
号

松
田
文
雄

鈴
木
寿
雄

黒
崎
義
介

表
紙
／
吉
沢
廉
三
郎
昭
２４

	�
	��

����
浅
田
次
郎
色
紙

『
宇
宙
洪
荒
』
毛
筆
書
落
款
入

�	�
���

����
小
嵐
九
八
郎
色
紙

『
ひ
と
つ
ぶ
の
麦
』
毛
筆
書

為
書
有

少
痛
平
１３

��
���

����
島
田
荘
司
色
紙
Ｓ
ペン
書
為
書
有
『K

eep
yourfeeton

the
Ground

…
』
平
２５

��
���

����
鈴
木
光
司
色
紙

『Seize
T
he
D
ay

』
Ｓ
ペ
ン
書
平
１３

��
���

����
中
村
真
一
郎
色
紙

『
文
業
旡
寧
日
』
Ｓ
ペ
ン
書

���
���

���	
辺
見
庸
色
紙

『
独
考
独
行
』
マ
ジ
ッ
ク
書
落
款
入
平
１０

��
���

����
星
川
清
司
色
紙

『
君
看
双
眼
色

不
語
似
無
愁
』
毛
筆
書

��
���

����
水
村
美
苗
色
紙

『
こ
れ
が
三
枚
目
の
色
紙
で
す
』
Ｓ
ペ
ン
書
平
２４

��
���

���

梁
石
日
色
紙

『
魂
の
流
ゆ
く
果
て
を
わ
れ
は
見
た
り
何
も
な
し
』
Ｓ
ペ
ン
書
平
１０

��
���

����
岡
部
伊
都
子
草
稿

『
桂
宮
の
意
味
』
ペ
ン
書
二
百
字
詰
８
枚
完

��
���

����
岩
橋
邦
枝
書
簡

阿
川
弘
之
・
奥
様
宛

ペ
ン
書
１
枚

封
付

「
…
す
ば
ら
し
い
受
賞
祝
い
を
し
て
頂
き
ま
し
て
…
」
平
２４

��
���

����
楠
本
憲
吉
書
簡

阿
川
弘
之
宛

ペ
ン
書
２
枚

封
付

「
…
グ
ル
メ
文
学
賞
の
対
象
と
し
て
…
」

��
���

��
�
永
田
耕
衣
葉
書

兜
坂
香
月
宛

ペ
ン
書
９
行

少
シ
ミ
有
昭
５１

��
���

��
�
藤
島
泰
輔
書
簡

阿
川
弘
之
宛

ペ
ン
書
１
枚

封
付

「
…
秋
山
さ
ん
の
部
分
、当
時
を
思
い
出
し
て
吹
き
出
し
て
…
」
昭
５７

��
���

��
�
藤
島
泰
輔
書
簡

阿
川
弘
之
宛
ペ
ン
書
５
枚
封
付
「
…
例
の
「
金
芝
河
事
件
」

に
つ
い
て
私
は
阿
川
さ
ん
に
一
度
も
真
相
を
…
」

昭
６２
�
�
���

��
	
柳
原
良
平
年
賀
状
阿
川
弘
之
宛
７
通

印
刷
の
絵
に
署
名
と
宛
名
ペ
ン
書
自
筆

（
２
通
は
署
名
も
印
刷
）

��
���

��
�
あ
る
古
本
屋
の
生
涯

谷
中
・
鶉
屋
書
店
と
私

Ｓ
ペ
ン
署
名
入

初
カ
バ
ー
帯

日
本
古
書
通
信
社

青
木
正
美
平
１８

	�
���

��
�
花
あ
れ
ば

角
川
源
義
追
悼
録

非
売
品
函
函
少
痛
少
日
焼
角
川
書
店

清
張
井
伏
正
秋
幸
田
文
白
洲
他

昭
５２

��

��

��


趣
味
の
本
づ
く
り
合
本
・
改
装
本
・

革
装
本
・
特
装
本

カ
バ
ー

主
婦
と
生
活
社

倉
田
文
夫
昭
５７

��

��

��
�
五
行
山
荘
限
定
版

書
目
細
見

特
製
革
装
限
定
本

帯
ア
ク
リ
ル
ケ
ー
ス
ペン
署
名
入

佐
々
木
桔

の
蔵
書
票
貼
込

正
誤
表
付

佐
々
木

桔

昭
５４


�

��

��
�
月
映
展
図
録

筒
函
付

Ｎ
Ｈ
Ｋ
プ
ラ
ネ
ッ
ト
近
畿
平
２６

��
���

��
�
こ
こ
に
こ
そ
書
は
生
き
て
い
る

私
家
版

背
少
痛

新
井
狼
子
昭
５７

	�
	��

����
親
し
い
友
へ
の
手
紙

Ｓ
ペ
ン
署
名
落
款
入

初
カ
バ
ー
帯

新
潮
社

池
田
満
寿
夫
昭
５５

��
���

����
深
水
美
人
畫
集

初
函

函
少
痛
少
日
焼

美
術
往
來
社

伊
東
深
水
昭
１２

	�
���

����
上
村
松
園
リ
ト
グ
ラ
フ

『
序
の
舞
』

限
三
百

額
装

画
寸
５００
×
３１０
ミ
リ（
額
サ
イ
ズ
７１５
×
５２５
ミ
リ
）

工
房
／K

・T

・M

・printers

ミ
ッ
ク
ス
メ
デ
ィ
ア

平
２１
���
���

���	
絵本
白
猫
亭
追
憶
の
多
い
料
理
店

Ｓ
ペン
署
名
入
初
カ
バ
ー
帯

帯
少
痛
小
学
館

宇
野
亜
喜
良
平
１６

��
���

����
香
月
泰
男
の
絵
手
紙
初
カ
バ
ー
帯

帯
少
痛
二
玄
社

香
月
泰
男

小
池
邦
夫
編
平
１５

	�
	��

����
香
月
泰
男
の
お
も
ち
ゃ
箱
初
カ
バ
ー
帯

帯
背
少
日
焼

新
潮
社

香
月
泰
男

谷
川
俊
太
郎
・
詩
と
編
平
１５

	�
���

���

窯
庭
遊
話

初
函

序
文
・
白
洲
正
子

湯
川
書
房

加
藤
静
允
平
８
���
���

����
金
子
國
義
油
彩
集

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
痛

メ
デ
ィ
ア
フ
ァ
ク
ト
リ
ー
平
１３

��
���

����
大
東
亜
戰
爭
繪
巻

フ
ィ
リ
ッ
ピ
ン
の
戰
ひ

解
説
・
上
田
廣

初
カ
バ
ー

カ
バ
ー
少
痛
少
日
焼

岡
本
ノ
ー
ト
株
式
会
社
出
版
部

大
本
營
陸
軍

報
道
部
監
修
昭
１９
���
���

����
写
真
集

風
貌

普
及
版

初
函

両
見
返
紙
焼
有

函
少
痛
少
日
焼
少
シ
ミ
有

ア
ル
ス

土
門
拳
昭
２９

��
���

����
書
画
集

松
田
正
平
き
ま
ぐ
れ
帖

新
品

阿
曾
美
舎

松
田
正
平
語
録

『
憧
れ
の
人
』
／
山
田
洋
次

松
田
正
平
平
１５
���
���

����
書
画
集

松
田
正
平
き
ま
ぐ
れ
帖
２
犬
馬
難
限
千

新
品

阿
曾
美
舎

松
田
正
平
平
２２
���
���

����
季
節
風
の
歌

初
函

日
本
交
通
公
社

串
田
孫
一
昭
４６

	�
	��

���	
牧
神
の
夢

散
文
詩
１

毛
筆
署
名
入

初
函

函
背
少
日
焼

白
日
社

串
田
孫
一
昭
５２

��
���

����
不
機
嫌
な
太
陽

散
文
詩
２

毛
筆
署
名
入

初
函

函
少
日
焼

白
日
社

串
田
孫
一
昭
５３

��
���

����
廓
の
お
ん
な

初
カ
バ
ー
帯

装
幀
・
風
間
完

朝
日
新
聞
社

井
上
雪
昭
５５

��

��

���

半
生
の
懺
悔

初

背
少
日
焼

實
業
之
日
本
社

茅
原
華
山
大
５

��
���

����
普
選
の
第
一
戰
陣

我
等
斯
く
戰
へ
り

朝
日
新
聞
社

朝
日
民
衆
講
座
第
四
輯

鳩
山
一
郎

麻
生
久

片
山
哲

千
葉
三
郎

藤
森
成
吉

他

昭
３

	�
	��

����
西
遊
二
年

歐
米
文
明
記

初

見
返
書
込
み
有

文
會
堂
書
店

黒
板
勝
美
明
４４

	�
	��

け や き 書 店
〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町１―９―６F
TEL ０３―３２９１―１４７９ FAX ０３―３２９１―１４３０
E-mail:keyaki@k8.dion.ne.jp URL:http://keyaki.jimbou.net
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����
烏
丸
光
広
口
訓
書
写

江
戸
期
写

虫
損

���
���

����
古
流
和
歌
口
伝
書

文
化
十
三
年
写

和
歌
庭
訓
抄
他

���
���

����
制
文
詞
同
引
歌

江
戸
期
写

禁
制
詞
他

し
み

���
���

����
妙
静
尼
詠
草

江
戸
期
写

	�
���

���	
西
行
宮
川
歌
合

写
本

延
宝
三
年
西
行
法
師

定
家
卿
判
者

虫し
み


�
���

����
西
行
御
裳
河
自
歌
合

写
本

延
宝
三
年
西
行
法
師

俊
成
卿
判
者

虫し
み


�
���

����
御
裳
濯
河
歌
合

写
本

	�
���

���

検
歌
之
巻

写
本

虫
損

��
���

����
今
案
集

寛
政
八
年
写

虫
損

	�
���

����
聞
書

写
本

歌
、
俳
諧
、
茶
の
事
他

虫
損

��
���

����
独
語

写
本

和
歌
の
道
、
茶
の
道
、
猿
楽
他


�
���

����
秘
家
口
伝

元
禄
十
四
年
写
私
に
云
十
体
の
中
ヨ
リ

さ
ま
ざ
ま
の
体
有
て
…

少
虫


�
���

����
花
見
の
記

写
本

	�
���

����
武
備
目
睫

写
本

介
錯
人
の
心
得
少
年
に
て
も

智
仁
ニ
男
の
三
つ
欠
て
は
主
流
に
…

�冊
���
���

���	
菅
原
家
系
図

写
本

��
���

����
鞍
鐙
書

写
本

虫
損

��
���

����
諷
誦
文

写
本

晴
雨
祈
祷
願
詞
他

虫
損
・
し
み

	�
���

���

遠
乗
七
伝

写
本

般
革
者
隨
馬
之
性
質
…
虫
損
し
み

��
���

����
息
合
巻

写
本

馬
の
調
子
を
知
る
事
他
破
れ

し
み

��
���

����
ア
メ
リ
カ
使
節
応
接
書
万
延
元
年
写
サ
ン
フ
ラ
ン
セ
シ
コ
都
役
人

日
本
人
南
平
徘
徊
…
万
次
郎
…

�	�
���

����
靏
城
雑
話
抜
粋

文
久
四
年
写

��
���

����
唐
官
鈔

写
本

伊
藤
長
胤
（
東
涯
）

伊
藤
仁
斎
長
男

享
保
二
十
一
年
序

�
�
���

����
見
成
撮
要

古
写
本

医
書

少
虫
損

���
���

����
和
方
類
林
抜
書

文
政
三
年
写

医
書

六
十
九
丁
少
虫

少
し
み

	�
���

���	
道
水
瑣
言

写
本

医
書

和
田
東
郭
口
授

薄
葉

��
���

����
方
穀

写
本

医
書

表
紙
破
れ

��
���

����
重
修
赤
穂
義
人
録

写
本

室
直
清
師
礼
著

	�
���

���

赤
城
義
臣
録

写
本

少
し
み

��
���

����
赤
穂
義
士
纂
書

写
本

虫
損

��
���

����
赤
穂
精
義
内
侍
所

写
本

五
十
巻
中

虫
損

裏
打

一
冊
欠
（
巻
三
十
六
〜
四
十
二
）

�冊
���
���

����
二
十
三
品

義
士
の
遺
物

写
本

服
部
安
兵
衛
の
か
た
み
他

�冊
���
���

����
赤
城

石
記

写
本

元
禄
十
六
年

�冊

	�
���

����
赤
穂
實
記

写
本

虫
損

��
���

����
誠
忠
武
鑑
大
全

写
本

享
保
二
十
年

�冊

��
���

���	
忠
臣
規
矩
順
従
録

�冊

	�
���

����
誠
忠
武
鑑

明
治
元
年
写
�	冊

��
���

����
大
塩
平
八
郎
乱
申
上
書

写
本

天
保
九
年
十
丁
虫
損
・
し
み

�	�
���

���

釈
迦
八
相
物
語

寛
文
六
年
刊

表
紙
傷
み
少
虫
少
し
み

	冊
�	�
���

����
因
果
物
語

義
雲
雲
歩

江
戸
期
刊
虫
損
裏
打
ち

合
本

���
���

����
名
所
画
和
詩

江
戸
期
刊
二
十
六
丁
〜

六
十
三
丁
ま
で

し
み

�	�
���

����
和
歌
題
林
抄

揃

安
永
六
年
刊
��冊

��
���

����
大
和
小
学

元
文
二
年
刊

し
み

�冊

	�
���

����
尾
張
廼
家
苞

文
政
二
年
序
刊

�冊
���
���

����
百
人
一
首
新
抄

文
化
四
年
刊

書
入
有

少
し
み

	�
���

���	
梧
窓
漫
筆

大
田
錦
城

天
保
十
一
年

少
し
み

�冊

	�
���

����
梧
坡
教
論

大
田
錦
城
附
言

文
政
七
年
序

�冊

	�
���

����
大
日
本
史

正
徳
五
年
序
巻
一
〜
二
十

四
十
一
〜
六
十
��冊
���
���

���

貞
丈
雑
記

伊
勢
貞
丈

明
治
期
刊

し
み
��冊
�	�
���

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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����
疑
問
録

大
田
錦
城

天
保
二
年
刊

�冊
���
���

��	�
詞
の
玉
緒

本
居
宣
長

安
永
八
年
序


冊

	�
���

��	�
馭
戎
慨
言

本
居
宣
長

寛
政
八
年

し
み

�冊

	�
���

��	�
三
易
由
来
記

平
田
篤
胤
撰
述

嘉
永
元
年
序

し
み

�冊
���
���

��	�
近
世
叢
語

文
政
十
一
年
刊

少
虫
損
・
少
し
み

�冊

��
���

��	�
幽
因
録

吉
田
松
陰

慶
応
四
年

少
虫
損

�冊
���
���

��		
伝
疑
小
史

中
井
積
徳

文
化
九
年
…
朝
鮮
之
役
太
公

在
筑
紫
…

���
���

��	�
北
辺
随
筆

初
編

文
政
二
年
刊

志
貴
島
の
道
い
ふ
事
…

�冊

��
���

��	

斤
邪
漫
筆

慶
応
元
年
序
刊
西
洋
ノ
邪
教
東
方
ニ

伝
来
ス
ル
コ
ト
…

二
筆
共

�冊
���
���

��	�
通
義

頼
山
陽

江
戸
期
刊

頼
氏
蔵
板

�冊


�
���

��	�
三
省
録

志
賀
理
助

天
保
十
四
年

�冊

	�
���

����
名
節
録

元
治
元
年
刊

�冊

	�
���

����
拾
遺
和
歌
集

少
し
み

�冊

	�
���

����
六
帖
詠
草

少
し
み

�冊

	�
���

����
古
今
栄
雅
抄

揃

延
宝
二
年
刊
��冊
�	�
���

����
阿
倍
仲
麿
入
唐
記

寛
政
二
年
刊

合
本
少
破
れ

少
虫
・
少
し
み

�	�
���

���	
徂
徠
先
生
学
則

享
保
十
二
年

	�
���

����
親
族
正
名

太
宰
春
台

享
保
十
年

���
���

���

大
会
狂
句
合

天
保
四
年
刊

し
み

���
���

����
相
撲
関
取
名
勝
図
会

豊
国
画

嘉
永
二
年
刊

少
破
れ

���
���

����
訓
蒙
図
彙

寛
政
元
年
刊

表
紙
傷
み
少
虫

少
し
み
��冊
����
���

��
�
宇
治
川
両
岸
一
覧
()下

半
山
画

万
延
元
年
刊

彩
色

�	�
���

��
�
眼
目
明
鑑

医
書

元
禄
二
年
刊

虫
損

�冊
���
���

��
�
増
補
脈
論
口
訣

曲
直
瀬
道
三

天
和
三
年
刊

巻
四
欠

虫
損

�冊
���
���

��
�
蒙
求

寛
永
十
二
年
刊

下
巻
二
十
一
丁
破
損

�冊
���
���

��
�
小
学

文
化
七
年
刊

�冊
���
���

��
	
四
書
在
疑
考
異

承
応
三
年
刊

���
���

��
�
孝
経

嘉
永
二
年
刊

	�
���

��


周
髀
算
経
国
字
解

天
明
六
年
刊

二
丁
欠

虫
損

�冊
���
���

��
�
七
武
箋
解

延
宝
四
年
刊

��
���

��
�
安
芸
国
加
茂
郡
奥
屋
村
文
書

延
享
元
年
〜
明
治

約
三
十
点

�箱
�	�
���

����
北
九
州
史
料

佐
賀
郡
北
島
酒
造
免
許

明
治
六
年
〜
二
十
九
年

唐
物
座
免
許

鉄
物
座
免
許
��枚
���
���

����
空
箱
報
告
サ
カ
エ
ケ
ー
ス
戦
前
史
料

九
栄
商
店

彩
色
未
使
用

�枚
���
���

����
野
口
謙
次
郎
色
紙

中
国
風
景
抗
州
西
湖
他

�枚
���
���

����
奥
羽
観
蹟
聞
老
志

揃

明
治
十
六
年
刊
��冊
���
���

����
久
留
米
小
史

明
治
二
十
八
年
刊

巻
一
、
二
欠

�冊


�
���

���	
西
国
立
志
編

中
村
正
直
訳

明
治
三
年
刊

�冊
�	�
���

����
近
世
日
本
外
史

関
機

明
治
十
年
刊

�冊

	�
���

���

日
本
外
史
補

岡
田
氏
蔵
板

少
し
み

�冊

	�
���

����
文
体
明
辨
纂
要

明
治
十
一
年
刊

韓
非
論
他

�冊
���
���

����
大
経
正
論
前
編
馬
陵
子
著

明
治
七
年
刊

少
し
み

�冊
���
���

����
岡
持
家
集
我
お
も
し
ろ

明
治
版

絵
入
り

袋
付

�冊
�	�
���

����
竹
取
物
語
抄

小
山
伯
鳳
注
訳

明
治
三
十
二
年
刊

�冊


�
���

����
下
学
邇
言
水
戸
藩
士

会
沢
恒
蔵
著

明
治
二
十
五
年
刊

��
���

����
訣
文
須
知

明
治
四
年
刊

袋
付

�冊
���
���

����
耐
軒
詩
草

明
治
十
五
年
刊

�冊
���
���

���	
荒
磯
の
玉
藻

明
治
二
十
六
年
刊

��
���

����
浮
世
絵
師

百
家
美
人
画
譜

明
治
四
十
三
年
刊

�冊

��
���

松 雲 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町３―１
TEL・FAX ０３―３２６１―６４９８
できましたらハガキかFAXにてお願いします。
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����
三
品
彰
英
論
文
集

揃
（
函
ヤ
ケ
傷
・

見
返
印
サ
イ
ン
）

平
凡
社
昭
４５

�冊

��
���

����
新
訂
増
補

故
実
叢
書

揃
（
函
ヤ
ケ
傷
）

明
治
図
書
昭
２７
	
冊
����
���

���	
江
家
次
第

新
訂
増
補
故
実
叢
書
２
昭
２７

�冊
���
���

����
武
家
名
目
抄

揃
（
経
年
ヤ
ケ
シ
ミ
）

〃

１１
〜
１８
昭
２８

�冊
���
���

����
禁
秘
抄
考
註
・
拾
芥
抄
（
函
傷
）

〃

２２
昭
３０

�冊


�
���

����
三
宝
感
応
要
略
録

尊
経
閣
善
本
影
印
集
成
４３
平
２０

�冊
�	�
���

����
交
替
式

法
曹
類
林
（
二
冊
組
）

〃

３５
平
１７

�冊


�
���

����
政
事
要
略
（
天
少
シ
ミ
）

〃

３６
平
１８

�冊


�
���

���

三
宝
絵
・
日
本
往
生
極
楽
記
（
二
冊
組
）

〃

４１
平
１９

�冊
���
���

����
小
右
記

揃

〃

５６
〜
６４
平
２８


冊
�	��
���

����
本
草
通
串
・
本
草
通
串
證
図
・

本
草
通
串
（
本
草
図
譜
）
揃

（
カ
バ
欠
）

日
本
古
典
全
集
昭
１２
��冊
���
���

����
続
教
訓
鈔

揃

覆
刻
日
本
古
典
全
集
昭
５２

�冊
���
���

���	
江
家
次
第

揃

〃

昭
５３

�冊
���
���

����
楽
家
録

揃
（
カ
バ
少
傷
）

〃

昭
５２

�冊
���
���

����
地
下
家
伝

索
引
共

揃

〃

昭
５３

�冊

��
���

����
増
補
改
訂
系
図
文
献
資
料
総
覧
（
函
傷
・

小
口
シ
ミ
）
丸
山
浩
一
平
４

�冊
�	�
���

����
嵯
峨
源
氏
渡
辺
氏
考
（
函
欠
）

渡
邉
昇
平
４

�冊
���
���

����
増
補
正
訓
日
本
書
紀
通
釈

揃
（
函
欠
）

飯
田
武
郷
昭
１７

�冊
���
���

���

竹
内
理
三
著
作
集

揃

角
川
書
店
平
１０

�冊
���
���

����
律
令

日
本
思
想
大
系
３
（
少
ヤ
ケ
シ
ミ
）

岩
波
書
店
昭
５１

�冊

��
���

����
鶴
岡
八
幡
宮
古
文
書
集
（
図
版

１２６
枚
）
帙
少
シ
ミ
鶴
岡
八
幡
宮

�冊
���
���

����
鎌
倉
時
代
（
函
欠
・
保
護
フ
ィ
ル
ム
）

龍
粛
・
春
秋
社
昭
３２

�冊

��
���

���	
南
山
遺
響

石
田
一
幸

著
発
行
昭
８

�冊
���
���

����
中
国
・
朝
鮮
の
史
籍
に

お
け
る
日
本
史
料
集
成

李
朝
実
録
之
部

１
〜
８
（
函
欠
）

昭
５４

�冊
���
���

����
參
考
伊
乱
記
（
印
）

菊
岡
如
幻
・
沖
森
文
庫
昭
５０

�冊


�
���

����
萬
川
集
海
（
全
十
帖
・

別
冊
共

）
揃
（
帙
少
シ
ミ
）

石
田
善
人
昭
５０
��冊
�	��
���

����
日
本
城
郭
建
築
図
集
（
恵
存
署
名
）
１００
図
・

解
説
付

井
上
宗
和
昭
４４

�冊
���
���

����
新
訂
観
古
図
説

城
郭
之
部

蜷
川
親
正
平
２

�冊
���
���

���

内
閣
文
庫
所
蔵
正
保
城
絵
図

Ⅰ
〜
Ⅱ‐

１５

完
揃
（
城
図
６３
枚
・

注
記
図
１７
枚
・
解
題
１８
冊
）
昭
５１


��
���

��	�
江
戸
城
資
料
（
手
描
彩
色
画
・

限
４４

）

日
本
城
郭
資
料
保
存
会
昭
４９

�冊
���
���

��	�
懐
古
国
宝
名
古
屋
城

名
古
屋
城
振
興
協
会
平
１２

�冊
���
���

��	�
新
訂
姫
路
城
史

揃

橋
本
政
次
・
臨
川
書
店
平
６

	冊
���
���

��		
美
作
古
城
史
（
一
〜
四
輯
揃
合
本
復
刻
）

寺
阪
五
夫
昭
５２

�冊
���
���

��	�
武
徳
編
年
集
成

揃
（
函
欠
・
小
口
少
シ
ミ
）
木
村
高
敦
昭
５１

�冊
	��
���

��	�
徳
川
実
紀
・
徳
川
実
紀
索
引

人
名
篇
共

新
訂
増
補

国
史
大
系

昭
５１
��冊
���
���

��	�
赤
穂
義
人
纂
書

赤
穂
義
士
資
料
大
成

揃

日
本
シ
ェ
ル

出
版

昭
５０

	冊
���
���

��	�
本
多
忠
籌
侯
伝
（
函
少
傷
）

黒
田
源
六
・
東
洋
書
院
平
７

�冊

��
���

��	�
増
訂
比
古
婆
衣
揃
（
古
典
文
庫
）

伴
信
友
・
現
代
思
潮
社
昭
５７

	冊

��
���

��	

槐
記
注
釈
（
少
ヤ
ケ
シ
ミ
、

表
紙
傷

）

近
衛
家
熈
口
授
・
山
科
道
安
筆
記
・

佐
伯
大
太
郎
註
釈

昭
１２

	冊
���
���

����
伊
能
忠
敬
研
究

史
料
と
伊
能
図

１５（
１
９
９
８
）〜
８４（
２
０
１
８
）内
８
冊
欠
（
一
冊
裏
表
紙
書
込
）

��冊
���
���

����
近
世
漢
方
医
学
書
集
成

一
〜
四
期
総
目
次

名
著
出
版
昭
５５

�冊
���
���

����
近
代
先
哲
碑
文
集
１
（
昭
３８
）
〜
４６
集
（
昭
５１
）

内
６
冊
欠

亀
山
聿
三

��冊
���
���

���	
羅
山
先
生
文
集

羅
山
先
生
詩
集

揃

京
都
史
蹟
会
大
９

�冊
���
���

����
頼
杏
坪
先
生
伝

重
田
定
一
明
４１

�冊
���
���

����
通
航
一
覧

揃

国
書
刊
行
会
明
４５

�冊
����
���

����
維
新
史
料
編
纂
会
参
考
用

公
武
重
職
補
任

稿
本

大
２

�冊

��
���

����
七
年
史
（
改
装
・
少
書
入
）

北
原
雅
長
・
啓
成
社
明
３７

�冊

��
���

����
海
舟
餘
波

巌
本
善
治

編
・
女
学
雑
誌
社
明
３２

�冊

��
���

五 萬 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町１―２８ 近藤ビル 1F
TEL ０３―５２５９―５７６５ FAX ０３―５２５９―５７６６
URL:http://gomando.jimbou.net/ E-mail:gomando@shop.email.ne.jp
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����
戊
辰
庄
内
戦
争
録

揃

和
田
東
蔵
・
マ
ツ
ノ
書
店
平
２２

�冊
���
���

��	�
会
津
戊
辰
戦
史

山
川
健
次
郎

監
修
昭
８

�冊

��

��

��	�
史
談
会
速
記
録

復
刻

総
索
引
共

揃

原
書
房
昭
４６
�	冊
����
���

��	�
市
島
春
城
随
筆
集

揃
（
一
冊
小
口

少
シ
ミ

）

ク
レ
ス
出
版
平
８
��冊
�	�
���

��	�
雑
誌

明
治
文
化
研
究
（
新
旧
時
代

創
刊（
大
１４
）〜
明
治
文
化
１７
巻
１
号（
昭
１９
）復
刻
（
函
少
シ
ミ
）広
文
庫

昭
４７

�冊
�	�
���

��	�
国
民
之
友
１（
明
２０
）〜
１４０
号（
明
２４
）（
合
本
）

一
部
書
入

民
友
社

��冊
�
�
���

��		
大
逆
事
件
ア
ル
バ
ム

幸
徳
秋
水
と
そ
の
周
辺
幸
徳
秋
水

全
集
別
巻

昭
４７

�冊
���
���

��	�
明
治
以
降
本
邦
土
木
と
外
人
（
函
少
シ
ミ
）
中
村
孫
一
昭
１７

�冊
�
�
���

��	�
英
文
学
講
義
録

一
〜
七
巻

揃
（
印
）

磯
邊
彌
一
郎
明
２５

�冊
�
�
���

��	

壮
絶
快
絶
日
露
戦
争
未
来
記
（
表
紙
端

日
付
書
入
）

法
令
館
明
３４

�冊

��

��

��	�
憂
国
志
談
大
逆
陰
謀
の
末
路
（
痴
遊
謹
呈
署
名
）
函
欠
池
雪
蕾
大
１３

�冊

��

��

����
快
侠
山
田
喜
久
次
郎
君

小
林
蹴
月
昭
４

�冊
�
�
���

����
政
治
新
論
（
背
傷
・
裏
表
紙
少
傷
）

坪
谷
善
四
郎
明
２２

�冊

��

��

����
日
本
赤
十
字
社
社
史
稿
第
４
巻

大
１２
〜
昭
１０

（
日
本
赤
十
字
社
史
続
稿
）

カ
バ
ー
傷
昭
３２

�冊
���
���

����
白
国
の
義
戦

町
田
梓
楼
訳
・
丁
未
出
版
社
大
７

�冊
���
���

����
大
川
周
明
全
集

第
一
巻

同
刊
行
会
昭
３６

�冊
�
�
���

���	
戦
史
叢
書
潜
水
艦
史

防
衛
庁
防
衛
研
修
所
戦
史
室
昭
５４

�冊

��
���

����
〃
海
軍
捷
号
作
戦
１
・
２

〃

昭
４５

�冊

��
���

����
〃
陸
軍
航
空
作
戦
基
盤
の
建
設
運
用
（
函
少
ヤ
ケ
）〃

昭
５４

�冊
�
�
���

���

〃
南
東
方
面
海
軍
作
戦
１
〜
３
揃
（
少
線
）

〃

昭
４６

�冊


�
���

����
〃
陸
軍
航
空
の
軍
備
と
運
用

揃

〃

昭
４６

�冊

��

��

����
〃
南
太
平
洋
陸
軍
作
戦
１
〜
５
揃
（
一
冊
ラ
ベ
ル
・

印
消

）
〃

昭
４３

	冊
���
���

����
〃
支
那
事
変
陸
軍
作
戦
１
〜
３
揃
（
函
少
ヤ
ケ

シ
ミ
傷

）

〃

昭
５０

�冊
�	�
���

����
沼
尻
茂
氏
減
刑
嘆
願
書
（
足
尾
捕
虜
収
容
所
長
、
Ｂ
Ｃ
級
戦
犯
、

約
６
２
，
０
０
０
筆
署
名
嘆
願
書

）
昭
２７

�冊
	��
���

����
教
化
動
員
実
施
概
況
（
謙
堂
文
庫
蔵
印
ラ
ベ
ル
）

少
ヤ
ケ
傷
シ
ミ

文
部
省
昭
５

�冊
�
�
���

����
参
謀
総
長
載
仁
親
王
殿
下
昭
和
十
四
年

秋
中
支
那
御
視
察
記
念
御
写
真
帖

�冊
�	�
���

���	
昭
和
五
年
特
別
大
演
習
写
真
帖
（
表
紙
シ
ミ
）

海
軍
司
令
部
昭
６

�冊
�
�
���

����
自
滅
の
戦
ひ
（
見
返
し
著
者
一
筆
書
付
署
名
）
渡
邊
銕
蔵
昭
２２

�冊


�
���

����
孫
子
の
真
実

海
軍
大
学
校
戦
略
教
官
元
海
軍
中
将

徳
永
栄

昭
３７

�冊

��

��

���

地
理
論
叢
一
（
昭
７
）
〜
十
（
昭
１４
）
内
八
欠

（
函
欠
・
印
ラ
ベ
ル
）

京
都
帝
大

�冊
�
�
���

����
江
戸
地
名
俚
俗
字
引
揃

合
本（
製
本
背
表
紙
傷
）

礒
部
鎮
雄
昭
５３

�冊
���
���

��
�
山
水
奇
観
（
版
本
完
全
覆
刻
版
）

淵
上
旭
江
・
斎
光
社
昭
５３


冊
�
�
���

��
�
ア
イ
ヌ
民
族
誌
（
少
ヤ
ケ

シ
ミ

）
ア
イ
ヌ
文
化
保
存
対
策
協
議
会
昭
４７

�冊
�
�
���

��
�
ジ
ョ
ン
、
バ
チ
ラ
ー
自
叙
伝

我
が
記
憶
を
た
ど
り
て

（
徳
川
義
親
署
名
入
）

昭
３

�冊
���
���

��
�
新
秋
田
叢
書

一
・
二
期

揃
（
函
欠
）

歴
史
図
書
社
昭
４６
��冊
�
�
���

��
�
小
野
寺
盛
衰
記

深
沢
多
市
・
東
洋
書
院
昭
５４

�冊

��

��

��
	
羽
陽
叢
書

巻
一
〜
七
（
シ
ミ
、
少
虫
傷
）

新
貝
卓
次
明
１５

�冊

��

��

��
�
城
下
町
の
光
景

絵
図
に
よ
む
米
沢

上
杉
博
物
館
平
１６

�冊

��

��

��
�
吾
妻
温
泉
誌

柳
田
虎
八
明
３０

�冊
���
���

��


上
野
国
新
田
郡
史
（
函
ヤ
ケ
）
太
田
稲
主
・
歴
史
図
書
社
昭
５１

�冊
���
���

��
�
上
越
新
幹
線
吾
妻
川
橋
梁
工
事
誌
（
少
シ
ミ
・

印

）
東
京
新
幹
線

建
設
局

昭
５５

�冊

��

��

����
武
蔵
国
郡
村
誌

揃

埼
玉
県
立
図
書
館
昭
２８
�	冊
	
��
���

����
千
葉
県
の
歴
史
１
（
昭
４６
）
〜
４６
（
平
６
）
終
刊

揃

（
合
本
）
印

千
葉
県

�冊
���
���

����
鎌
倉
廃
寺
事
典

貫
達
人

川
副
武
胤
・
有
隣
堂
昭
５５

�冊
�
�
���

����
三
浦
古
文
化

５
（
昭
４４
）
〜
５５
（
平
６
）
最
終
号

	�冊


�
���

����
三
浦
古
文
化

８
（
昭
４５
）
〜
５５
（
平
６
）
最
終
号

�
冊
�
�
���

���	
相
澤
日
記

揃
（
正
・
続
・
続
々
・

大
正
編
・
増
補

）
背
少
傷
相
沢
菊
太
郎
昭
４０

	冊
	
�
���

����
甲
斐
路

１
（
昭
３６
）
〜
２０
（
昭
４６
）
合
本
版
山
梨
郷
土

研
究
会

�冊

��

��

五 萬 堂 書 店
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����
山
梨
県
史

揃
（
明
治
元
〜

明
１２

）
函
ヤ
ケ

県
立
図
書
館
昭
３３

�冊
���
���

����
江
戸
名
所
図
会

揃
（
名
所
図
会

叢
刊

）
函
シ
ミ

新
典
社
昭
５４

	冊

��
���

����
東
京
湾
要
塞
歴
史
（
一
〜
三
巻
）
集
成
版

毛
塚
五
郎
昭
５５

�冊
�	�
���

����
東
京
名
所
図
会
（
風
俗
画
報
復
刻
）

江
戸
東
京
歳
時
記

共
揃

睦
書
房
昭
４３
��冊
���
���

����
大
森
区
史
（
背
傷
・
函
コ
ワ
レ
）

東
京
市
大
森
区
役
所
昭
１４

�冊
	��
���

����
品
川
遊
郭
史
考

永
田
宗
二
郎
・
品
川
三
業
組
合
昭
４

�冊
�	�
���

���

本
所
区
史

東
京
市
本
所
区
昭
６

�冊
���
���

����
駿
河
台
史
（
別
刷
図
二
枚
付
）

坂
内
熊
治
昭
４０

�冊
�	�
���

����
府
立
第
八
高
等
女
学
校
卒
業
紀
年（
ア
ル
バ
ム
）昭
和
十
四
年
三
月

昭
１４

�冊

��
���

���	
越
佐
史
料
別
巻
共
揃
（
印
）

高
橋
義
彦
・
名
著
出
版
昭
４６

�冊
���
���

����
信
府
統
記

新
編
信
濃
史
料
叢
書
五
・
六
昭
４８

�冊

��
���

����
北
溟
雑
誌

揃
（
全
１１２
冊
合
本
復
刻
）
佐
渡
叢
書
別
巻
昭
５０

	冊
���
���

����
加
賀
藩
史
料
（
編
外
備
考
共
）
揃

前
田
育
徳
会
昭
４５
�	冊
���
���

����
加
賀
松
雲
公

揃

近
藤
磐
雄
明
４２


冊
���
���

����
片
聾
記

続
片
聾
記

揃

福
井
県
立
図
書
館
昭
３０


冊
���
���

����
駿
河
記

揃
（
ヤ
ケ
シ
ミ
）

桑
原
藤
泰
・
臨
川
書
店
昭
４９

�冊
���
���

���

写
真
集

静
岡
県
の
絵
は
が
き

羽
衣
出
版
平
５

�冊

��
���

����
富
士
の
研
究

揃

浅
間
神
社
社
務
所
・
名
著
出
版
昭
４８

	冊
���
���

����
愛
知
週
報
三
号
・
附
録
神
教
要
旨
略
弁
・
四
号
（
合
綴
）
明
６

�冊

��
���

���	
宇
治
山
田
市
史

揃
（
函
欠
・
背
少
傷
・
印
）

同
市
役
所
昭
４

�冊

��
���

����
洛
中
絵
図
寛
永
十
四
年
七
月
二
日（
図
版
６２
図
）

帙
入
・
外
函
欠

宮
内
庁
書
陵
部
昭
４４

�冊

��
���

����
五
條
橋

附
四
條
橋
考

田
中
教
忠
昭
７

�冊
���
���

����
桂
女
資
料
（
函
少
傷
）

名
取
壌
之
助
昭
１３

�冊

��
���

����
兵
庫
県
郡
役
所
事
績
録

揃
（
少
ヤ
ケ
汚
）

兵
庫
県
昭
２


冊
���
���

����
紀
伊
続
風
土
記

揃
（
一
巻
背
少
傷
）

仁
井
田
好
古
昭
４５

�冊
���
���

����
備
陽
記
（
別
冊
絵
図
共
）
揃

石
丸
定
良
昭
４０

�冊
���
���

���

魚
水
実
録

揃

国
分
胤
之
・
旧
高
梁
藩
親
睦
会
明
４４

�冊
���
���

����
岡
山
県
郡
治
誌

揃

岡
山
県
昭
１３

�冊
���
���

����
徳
島
県
史
・
徳
島
県
史
料

揃
（
内
三
冊
少
線
）
徳
島
県
昭
３９

�冊
����
���

���	
瀬
戸
内
海
に
於
け
る
塩
飽
海
賊
史
（
函
欠
・

奥
付
下
補
修
）真
木
信
夫
昭
９

�冊
���
���

����
村
上
家
武
具
関
係
資
料
調
査
及
び
修
理
報
告
書
村
上
水
軍

博
物
館

平
１７

�冊

��
���

����
西
條
誌

揃
（
和
装
複
製
）

日
野
暖
太
郎

和
煦
昭
９
��冊
���
���

����
長
崎
県
史

史
料
編

第
二
（
少
ヤ
ケ

シ
ミ
傷
）

吉
川
弘
文
館
昭
３９

�冊
���
���

��
�
上
村
史
（
少
線
）

高
田
素
次
・（
熊
本
）
上
村
昭
４１

�冊
���
���

��
�
大
分
県
郷
土
史
料
集
成
上
巻
（
系
図
篇
・
他
）

函
欠
・
附
図
傷
・
少
線

垣
本
言
雄
昭
１３

�冊

��
���

��
�
豊
後
鶴
崎
町
史
（
少
ヤ
ケ
シ
ミ
）

久
多
羅
木
儀
一
郎
昭
５３

�冊

	�
���

��


琉
球
史
辞
典
（
少
ヨ
ゴ
レ
）

中
山
盛
茂
編
昭
４４

�冊

	�
���

��
�
交
通
文
化
１（
昭
１３
）〜
３１
号（
昭
２５
）

内
２７
号
欠

国
際
交
通
文
化
協
会


�冊
���
���

��
�
海
事
史
料
叢
書

揃
（
印
）

住
田
正
一
編
昭
４
��冊
���
���

��
	
天
理
図
書
館

善
本
叢
書

第
２
次

き
り
し
た
ん
資
料
篇
（
解
説
共

全
７
点
）

昭
４７

�冊
���
���

��
�
〃
ク
ラ
シ
カ
ヤ
ポ
ニ
カ

ヴ
ァ
リ
ア
篇
（
複
製
１５
冊
・

解
説
３
冊

）

昭
５１
��冊
���
���

��
�
南
蛮
紅
毛
日
本
地
図
集
成
（
外
函
シ
ミ
）
松
本
賢
一
編
昭
５０

�冊
���
���

��
�
日
本
科
学
技
術
史
大
系

揃
（
内
二
冊
函
欠
）

日
本
科
学

史
学
会

昭
３９
�	冊

���
���

����
蘭
学
の
家

桂
川
の
人
々

揃
（
函
カ
バ
ー

ヤ
ケ
シ
ミ
）

今
泉
源
吉
昭
４３


冊
���
���

����
入
沢
達
吉

入
沢
先
生
の
文
と
人

生
誕
百
年
記
念
会
昭
４０

�冊
���
���

����
錦
絵
医
学
民
俗
志

中
野
操
編
著
・
金
原
出
版
昭
５５

�冊
���
���

���

増
補
改
訂
版

日
本
女
性
の
外
性
器
笠
井
資
料
（
函
少
傷
）
笠
井
寛
司

平
１７

�冊
���
���

����
近
代
日
本
狩
猟
図
書
館
（
全
１５
巻
）
別
巻
欠
・
印

大
日
本

猟
友
会

昭
５６
��冊
���
���

五 萬 堂 書 店
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����
〃
第
１３
巻

放
鷹
（
原
刊
昭
７
・

復
刻
版

）

宮
内
省
式
部
職
昭
５６

�冊
���
���

���	
伝
記
創
刊
（
昭
９
）
〜

１１
巻
２
号
（
昭
１９
）
終
刊
・
復
刻

揃

伝
記
学
会
昭
４９
�
冊
���
���

����
猶
太
禍
（
函
欠
・
見
返
書
込
・
印
）

北
上
梅
石
大
１３

�冊
���
���

����
仏
安
関
係
始
末
（
附
図
共

揃
）
印

引
田
利
章
・

陸
軍
文
庫

明
２１

�冊
���
���

����
大
日
本
帝
国
の
使
命
と
其
将
来
の
運
命

上
巻

（
印
ラ
ベ
ル
）
竹
林
芙
蓉
昭
３

�冊
���
���

����
慶
応
義
塾
入
社
帳

揃

福
澤
研
究
セ
ン
タ
ー
昭
６１

	冊
����
���

����
復
刻

墨
ぬ
り
教
科
書

国
民
学
校
初
等
科
国
語
教
科
書

揃

大
空
社
昭
６０
��冊
���
���

���

畳
技
術
大
図
鑑

揃

竹
中
知
哉
・
た
た
み
新
聞
社
昭
５３


冊
	��
���

����
ベ
ッ
ク
鉄
の
歴
史

揃

中
沢
護
人
訳
・
た
た
ら
書
房
昭
４９
��冊
���
���

����
最
新
六
法
全
書

岡
田
朝
太
郎
監
修
・
中
和
書
院
昭
２

�冊

��
���

����
判
例
書
式

手
形
法
要
覧

法
曹
閣

梶
康
郎
昭
２

�冊

��
���

���	
祝
詞
宣
命
研
究
（
函
欠
）

三
宅
清
著
発
行
昭
５０

�冊
�
�
���

����
御
即
位
大
嘗
祭
大
禮
通
義
（
カ
バ
傷
・

新
聞
貼
付
・
少
書
入
）
山
田
孝
雄
昭
３

�冊
�
�
���

����
神
代
の
純
史
的
研
究
（
印
ラ
ベ
ル
）
小
野
清
秀
著
発
行
昭
１８

�冊
���
���

����
教
派
神
道
の
研
究
（
函
欠
・
見
返
補
修
）

鶴
藤
幾
太
昭
１４

�冊
���
���

��	�
仏
教
文
学
研
究

一
・
二
期

揃
（
函
欠
・

背
シ
ミ
）

法
蔵
館
昭
３８
��冊

��
���

��	�
念
仏
の
リ
ズ
ム

太
鼓
の
音
楽

溝
部
国
光
昭
５２

�冊

��
���

��	

聖
徳
太
子
論
集
（
函
欠
・
印
シ
ミ
・

地
に
印
跡

）

平
楽
寺
書
店
昭
４６

�冊

��
���

��	�
南
山
進
流

聲
明
の
研
究

岩
原
諦
信
昭
４６

�冊
���
���

��	�
黙
仙
禅
師

南
国
順
礼
記
（
函
傷
・
綴
傷
）

来
馬
琢
道
大
５

�冊
	��
���

��	�
沢
庵
和
尚
全
集

揃
（
少
傷
）

細
川
侯
爵
家
蔵
版
昭
５

	冊
	��
���

��		
牧
口
常
三
郎
全
集

揃
（
函
ヤ
ケ
）

東
西
哲
学
書
院
昭
４０

�冊

��
���

��	�
尾
張
法
難
史
・
尾
張
法
難
史
史
料

堀
口
亨
編
著
平
１２

�冊

��
���

��	�
末
寺
歴
代
譜
（
覆
刻
）

能
勢
順
道
平
１４

�冊

��
���

��	�
諸
記
録

第
五
部
（
覆
刻
）
小
口
少
シ
ミ

〃

平
１７

�冊

��
���

����
法
華
経
十
講

揃
（
背
傷
・
中
巻
裏
表
紙
欠
・

シ
ミ
線

）

山
川
智
応
昭
１５

�冊

��
���

����
日
蓮
聖
人
遺
文
辞
典
歴
史
篇
（
函
印
・

背
傷

）
身
延
山
久
遠
寺
昭
６０


冊
�
�
���

���

ド
ル
メ
ン
一
号
（
昭
７
）
〜

五
巻
終
刊
（
昭
１４
）
揃
・
復
刻

国
書
刊
行
会
昭
５０

�冊
���
���

����
日
本
民
俗
学
会
報
創
刊（
昭
３３
）〜
２７０（
平
２４
）内
四
冊
欠


	�冊
����
���

����
社
会
と
伝
承
１（
昭
３１
）〜
１５
巻（
昭
５２
）終
刊

揃

（
合
本
版
）
少
ヤ
ケ
シ
ミ

原
田
敏
明

��冊
	��
���

����
長
澤
規
矩
也
著
作
集

別
巻
共

揃

喜
寿
記
念
会
昭
５７
��冊
	��
���

���	
謡
本
於
裳
佳
介
（
原
本
或
は
複
製
及

写
真
に
よ
り
解
説
・
限
５０
）

三
上
進
昭
１２


冊
	���
���

����
和
英
辞
典

南
條
文
雄
明
１９

�冊
���
���

����
実
用

魯
和
英
会
話

エ
ス
・
ダ
ウ
ヲ
ヒ
ッ
チ
口
授
明
２５

�冊
���
���

����
五
千
巻
堂
集
（
帙
少
傷
・
少
シ
ミ
）

木
蘇
岐
山
昭
１０

	冊
���
���

����
中
西
進

万
葉
論
集
（
全
八
巻
内
７
欠
）

講
談
社
平
７

�冊
�
�
���

����
現
代
文
学
の
探
求

窪
川
鶴
次
郎
・
解
放
社
昭
２４

�冊
���
���

���

明
治
大
正
俳
句
史
年
表
大
事
典
（
小
口
汚
）

大
塚
毅
昭
４６

�冊
�	�
���

����
ス
バ
ル

復
刻
版

揃
（
帙
爪
一
つ
欠
）

臨
川
書
店
昭
４０
	
冊
	��
���

����
寓
意
小
説

気
楼
（
銅
板
口
絵
・

背
傷
補
修

）

上
田
捨
吉
明
２０

�冊

��
���

����
都
の
白
浪
（
挿
絵
入
）

鈴
木
常
松
・
積
善
舘
明
２５

�冊
���
���

���	
桜
痴
全
集

中
編
・
下
編
（
函
欠
）

博
文
館
明
４４


冊
�
�
���

����
武
者
小
路
実
篤
全
集

揃
（
月
報
二
冊
線
引
・

四
冊
見
返
購
入
日
記
名
）
小
学
館
昭
６２
��冊

��
���

����
日
の
出
嶋
（
全
１４
冊
内
「
蓬
莱
の
巻
」「
敷
島
の
巻
」欠
・

一
冊
落
丁
コ
ピ
ー

）村
井
弦
斎
明
３０
�
冊
���
���

����
友
禅
染
（
口
絵
木
版

年
方
画
）
表
紙
傷

巌
谷
漣
山
人
明
２５

�冊

��
���

����
都
新
聞

探
偵
実
話

蝮
の
お
政
中
編
・
後
編

（
余
白
少
虫
）

金
槙
堂
明
３２


冊

��
���

����Le
Tabac.Le

livre
des

fum
eurs

etdes
priseurs

（
挿
絵
多
・
彩
色
別
刷
図
１６
点
入
・

天
金
・
モ
ロ
ッ
コ
革
装

）spire
blondelParis

H
enriLaurens,editeur

����
�冊
���
���

���

日
本
楽
道
叢
書

揃
（
全
九
編

復
刻

）
羽
塚
啓
明
・
臨
川
書
店
昭
６３


冊
	��
���

五 萬 堂 書 店
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����
雅
楽
―
古
楽
譜
の
解
読
―

林
謙
三
・
東
洋
音
楽
学
会
昭
４４

�冊

��
���

���	
雅
楽
通
解

楽
史
篇
・
楽
理
篇

揃

芝
祐
泰
昭
４２


冊
���
���

����
日
本
の
音
階
（
東
洋
音
楽
選
書
九
）

東
洋
音
楽
学
会
昭
５７

�冊

��
���

����
東
ア
ジ
ア
楽
器
考

林
謙
三
・
カ
ワ
イ
楽
譜
昭
４８

�冊
���
���

����
東
ア
ジ
ア
琴
筝
の
研
究

三
谷
陽
子
・
全
音
楽
譜
出
版
社
昭
５５

�冊


�
���

����
琴
歌
譜
新
論

賀
古
明
・
風
間
書
房
昭
６０

�冊
�
�
���

����
極
秘

神
楽
歌

重
種
注
進
（
影
印
）

佐
々
木
信
綱
昭
６

�冊
���
���

����
極
秘

神
楽
歌

信
義
朝
臣
自
筆
（
〃
）

〃

昭
６

�冊
���
���

����
舞
踊
の
か
つ
ら
（
署
名
入
）
１８０
種
２７４
図
高
木
向
山
著
画
平
２

�冊

��
���

���

伝
奇
撮
凡
狂
言
筋
書

Program
m
e
of

Entertainm
entin

H
onourofH

.I.H
.Prince

Pu
Lun

Given
by
Baron

S.Goto
atthe

K
abukiza

明
４０

�冊

��
���

����
村
山
知
義
原
稿
「
日
一
日
の
老
化
」
（
ペ
ン
２００
字
詰

原
稿
用
紙
５
枚
完
）

���
���

���	
上
方
は
な
し
復
刻
解
説
共
揃

五
代
目
笑
福
亭
松
鶴
昭
４６

�冊
���
���

����
東
京
国
立
博
物
館
紀
要
１
（
昭
４０
年
度
）
〜
３５
号
（
平
１１
年
度
）

内
３１
欠

昭
４１
��冊
���
���

����
絵
巻
物
叢
考

梅
津
次
郎
昭
４３

�冊

��
���

����
小
西
家
旧
蔵

光
琳
関
係
資
料
と
そ
の
研
究

資
料
（
小
口
シ
ミ
）

山
根
有
三
昭
３７

�冊

��
���

����
こ
こ
ろ
の
譜

関
口
コ
オ
き
り
絵
画
集

上
毛
新
聞
社
平
７

�冊

��
���

����
故
根
津
嘉
一
郎
蒐
集
品
入
札
目
録
（
落
札
値

書
入

）
根
津
美
術
館
昭
１８

�冊
���
���

����
耽
奇
漫
録
（
保
護
函
欠
・

小
口
シ
ミ

）

日
本
随
筆
大
成
別
巻
平
５


冊

��
���

����
漱
石
遺
墨
集
一
〜
三
輯
（
木
版
１５
点
・

写
真
版
１５
点
）
帙
傷

夏
目
純
一
・

春
陽
堂

大
１１

�冊
	��
���

���

澄
生
全
詩
（
限
１００
・
手
刷
木
版
五
枚
入
・

総
羊
皮
装

）

川
上
澄
生
昭
４６

�冊

��
���

����
伊
曽
保
の
譬
ば
な
し
（
復
刊
版
）
限
１００

〃
・
吾
八
昭
５５

�冊

��
���

���	
詩
画
集

拾
貮
景
（
限
５８
・
木
版
筆
彩
十
二
葉
・

両
者
署
名

）

池
田
満
寿
夫

金
守
世
士
夫

昭
６０

�冊

��
���

����
忙
散
亭
絵
本
（
手
刷
私
刊
）（
杉
山
寧
旧
蔵
・
求
龍
堂
（
複
製
）

版
に
な
い
昭
５４
以
降
６
冊
含
）（
番
号
入
極
稀
）

高
尾
亮
一

昭
４２
��冊
����
���

����
忙
散
亭
絵
本
（
〃
）（
鹿
児
島
壽
蔵
旧
蔵
）
求
龍
堂
（
複
製
）

版
に
な
い
昭
５４
以
降
４
冊
含
・
４
冊
シ
ミ
）（
〃
）

〃
昭
４３
��冊
����
���

����
光
琳
画
譜
・
常
信
花
鳥
画
譜
・
中
古
諸
名

家
美
人
競
・
松
年
山
水
画
譜
・
蘆
雪
画
譜
（
彩
色
木
版
五
種

６０
図
・
合
本

）
福
井
月
斎
縮
写
・

山
田
松
渓
縮
図
・
青
木
嵩
山
堂

明
２６

�冊
���
���

����
女
三
十
六
気
意
（
石
版
３６
図
・
解
題
付
）

誂
え
帙
・
奥
付
コ
ピ
ー

伊
藤
晴
雨
昭
７

�冊
	��
���

����
栖
鳳
画
伯
筆
十
二
支
帖
（
彩
色
木
版
１２
図
）（
印
ラ
ベ
ル
）

�冊
����
���

��
�
柳
里
恭
鳥
類
譜
（
彩
色
木
版
２２
枚
・

略
解
付

）（
〃
）

西
澤
笛
畝
昭
３

�冊
���
���

��
�
絵
馬
鑑
（
一
〜
三
集
）
彩
色
木
版
７２
点
・

一
集
合
本
版

（
〃
）
田
中
俊
次
大
６

�冊
���
���

��


遷
宮
温
故
帖
（
木
版
６
点
１４
枚
）
国
芳
・
貞
秀
・
廣
重
・

歌
麿
等
の
作
品
を
模
刻
（
〃
）
神
宮
司
庁

昭
４

�冊
	��
���

��
�
も
の
が
た
り
源
氏
五
十
四
帖
揃
（
彩
色
木
版
）

一
部
傷

河
原
崎
晃
洞
昭
１０

�冊
���
���

��
	
狂
言
画
大
観
百
種
之
内
一
〜
十
輯

（
木
版
６０
図
）
袋
二
枚
欠
・
袋
傷

山
口
蓼
洲
昭
２
��冊
�
��
���

��
�
百
人
一
首
図
考

小
倉
の
に
し
き

揃
（
彩
色
木
版
１００
点
）

一
冊
箋
欠
・
ヤ
ケ
シ
ミ

飯
田
始
晃
昭
１０

�冊
����
���

��
�
新
考
能
楽
模
様

一
〜
三
輯
（
彩
色
木
版
）

表
紙
少
傷

桂
友
同
机
会
昭
８

�冊
���
���

��
�
歌
絵
百
番
（
彩
色
木
版
１００
点
）

少
ヤ
ケ
シ
ミ
傷

食
満
南
北
監
修
・

児
島
玉
鳳
作
画

昭
８

	冊
����
���

��
�
蘆
手
絵
歌
合

上
巻
（
彩
色
木
版
２５
点
）
印

�冊
���
���

��
�
夏
か
げ
帖
（
帙
少
傷
帙
爪
欠
）

森
川
勘
一
郎
・
敬
和
会
昭
２


冊
���
���

����
漢
代
石
刻
集
成
（
全
２
冊
）
函
シ
ミ

永
田
英
正
平
６


冊


�
���

����
漢
碑
集
成
（
函
少
シ
ミ
、背
少
ヤ
ケ
）
金
石
拓
本
研
究
会
平
６

�冊

��
���

���

聖
徳
太
子
絵
伝
（
函
欠
・

少
ヤ
ケ
シ
ミ
）

奈
良
国
立
博
物
館
昭
４４

�冊
���
���

����
日
本
建
築
史
図
録

揃
（
函
、
小
口
少
汚
）

天
沼
俊
一
昭
４８

�冊
	��
���

���	
オ
ー
ル
見
世
物
（
印
・
記
名
）
カ
ル
ロ
ス
山
崎
・
珍
奇
世
界
社
平
９

�冊
���
���

����
カ
ラ
ー
復
刻
版

日
本
記
念
絵
葉
書
総
図
鑑

島
田
健
造
平
２１

�冊

��
���

����
碁
界
新
報
（
方
圓
新
報
改
題
）

一
巻
（
明
４１
）
三
巻
・
五
巻
〜
八
巻
（
大
４
）
（
７２
冊
合
本
）
少
傷

�冊
���
���

����
ポ
ス
ト
カ
ー
ド
（
女
性
着
彩
写
真
）（
１
９
０
０
年
代
前
半
・

主
に
フ
ラ
ン
ス
製

）


��枚
���
���

����
ポ
ス
ト
カ
ー
ド
（
女
性
着
彩
写
真
）（

〃

）

��枚

��
���

����

〃
（
男
女
カ
ッ
プ
ル
）（
着
彩
・
一
部
モ
ノ
ク
ロ
・

一
部
印

）（
〃
）

���枚

��
���

��	�
中
世
近
世
渡
来
銭
標
本
集
（
実
物
古
銭
１００
枚
）

解
説
付

久
光
重
平

今
井
育
雄

昭
５６

�冊
���
���

五 萬 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町１―２８ 近藤ビル 1F
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����
公
衆
浴
場
史

略
年
表
稿
本
（
明
治
以
前
）（
自
明
治
元
年

至
昭
和
四
十
三
年
）合
本
同
業
組
合
昭
４５

�冊
���
���

����
江
戸
時
代
料
理
本
集
成
資
料
篇

（
複
製
本
）
揃

臨
川
書
店
昭
５３
���冊
����
���

���	
少
年
倶
楽
部
付
録
大
模
型
空
中
軍
艦
（
復
刻
）
講
談
社
昭
５０

�袋
���
���

����
〃
エ
ン
パ
イ
ヤ
・
ビ
ル
デ
ィ
ン
グ
（
復
刻
）

〃

昭
５０

�袋
���
���

����
少
女
四
季
す
ご
ろ
く
少
女
世
界
附
録

（
折
跡
少
傷
）

巌
谷
小
波
案
大
３

�枚

��

��

����
西
洋
五
体
伊
呂
波

五
音
相
通
和
訓
手
引
（
裏
表
紙
書
入
）
ホ
ー
バ
ッ
ビ
ー
ッ
ル
明
治

�冊

��

��

����
新
改
正
萬
国
表

横
浜
九
十
三
番
ウ
エ
ン
リ
ー
ト
明
治

�冊
�
�
���

���

茨
城
常
磐
公
園
攬
勝
図
誌

揃

松
平
俊
雄
明
１８

�冊
���
���

����
開
明
小
説
春
雨
文
庫
初
篇
〜
三
篇
（
色
刷
口
絵
）

箋
傷

松
村
春
輔
・

和
田
定
節

明
１０

�冊
���
���

����
東
海
道
名
所
図
会
石
版
縮
本
揃
（
少
ヤ
ケ

シ
ミ
傷
）
秋
里
籬
嶌
明
３５

�冊

��

��

����
俳
諧
発
句

早
合
点

揃
（
箋
少
欠
・

シ
ミ
・
印
）

対
梅
宇
乙
彦
明
２６

�冊
���
���

����
滑
稽
哲
学

雷
笑
演
説
（
少
傷
・

見
返
書
入
）

西
村
富
次
郎
明
２１

�冊

��

��

���	
洋
語
音
訳
筌
（
虫
傷
）

村
田
文
夫
明
５

�冊
�
�
���

����
官
許

無
水
岡
田
開
闢
法

羽
州
由
利
郡

岡
田
明
義
明
１

�冊
���
���

����
明
治
英
名
百
人
首
（
少
墨
汚
）

安
井
乙
熊
編
・

松
斎
吟
光
画

明
１４

�冊

��

��

����
梅
譜
（
ヤ
ケ
シ
ミ
汚
れ
虫
傷
）

貫
輪
吉
五
郎
明
１３

�冊
	��
���

����
区
分
町
鑑
東
京
図
附
懐
中
東
京
案
内
（
箋
欠
）
福
田
栄
造
明
１０

�冊
���
���

���

鎮
西
菊
池
軍
記

前
後

揃

（
文
政
９
序
・
文
政
１０
・

天
保
１２
発
版

）
一
冊
箋
欠
・

少
虫
傷

暁
鐘
成

��冊
�
�
���

����
武
林
名
誉
録

揃
（
嘉
永
五
年
新
刻
）

栗
原
信
充
嘉
永
５

�冊
���
���

����
春
色
英
対
暖
語

揃
（
天
保
９
序
）

一
冊
箋
欠

為
永
春
水
作
・

歌
川
国
直
画

�冊
�
�
���

����
芸
術
武
功
論
（
印
ラ
ベ
ル
）

柏
淵
有
儀
公
篆
昭
６

�冊
�
�
���

����
茶
道
便
蒙
鈔

揃
（
〃
）

四
方
庵

山
田
宗
偏
延
宝
８

�冊
����
���

���	
百
工
秘
術
（
前
編
揃
・
絵
入
）
一
箇
所

墨
付

（
〃
）
入
江
貞
庵
享
保
９

	冊
�
�
���

����
平
家
物
語
揃
（
絵
入
・
全
１２
巻
）

忍
・
城
南
文
庫
印

洛
陽
二
條
通
書
肆
堂
開
板
延
宝
５

�冊
�
��
���

����
岐
蘇
路
記
（
箋
欠
）

貝
原
篤
信
・
柳
枝
軒
享
保
６

�冊
���
���

����
太
平
記
剣
巻
共
４０
巻
揃
（
絵
入
・

木
箱
入
）
洛
陽
書
林
等
開
板
元
禄
１１

��冊
����
���

����
下
掛
拾
遺
大
成
謡

揃
（
一
部
壊
れ
箱
入
・

三
丁
焼
け
傷

）
谷
口
七
左
衛
門

伊
勢
や
七
郎
兵
衛

正
徳
４

��冊
�
�
���

���

古
今
栄
雅
抄

揃
（
序
・
巻
一
〜
巻
二
十
）

「
三
致
堂
図
書
記
」
印
・
箋
ス
レ

荒
川
宗
長
延
宝
２


冊
�
�
���

����
絵
本
雪
鏡
談

揃
（
シ
ミ
傷
）

速
水
春
暁
斎
画
文
化
４

��冊
�
�
���

����
湖
月
抄

揃
（
取
合
せ
本
・

二
冊
少
シ
ミ
・
二
冊
少
虫
）

北
村
季
吟
延
宝
１

��冊
����
���

����
鳥
羽
絵
扇
の
的
揃
（
享
保
五
年
後
刷
・

少
シ
ミ

）
寺
田
与
右
衛
門
板

	冊

��

��

����
武
稽
百
人
一
首
（
巻
頭
色
刷
五
丁
・

箋
欠
・
４
ヵ
所
線
）

笠
亭
仙
果
江
戸
末

�冊
���
���

���	
大
日
本
開
闢

由
来
記

揃
（
保
護
紙
表
紙
付
・

一
冊
箋
欠

）

一
夢
道
人
指
漏
漁
者
編
・

伊
草
孫
三
郎
国
芳
画

万
延
１

�冊
���
���

����
扶
桑
皇
統
記
図
会

前
後

揃

（
嘉
永
二
年
序
）

８
丁
ほ
ど
少
虫
傷

浪
華
好
華
堂
主
人
著
編
・

柳
斎
重
春
先
生
画
図

�	冊
�
�
���

����
表
無
表
章
詮
要
鈔
揃
（
内
四
冊

箋
欠

）
文
臺
屋
多
兵
衛
梓
行
延
宝
２

�冊
�
�
���

����
日
本
振
袖
始
（
七
行
８３
丁
）
箋
欠
・

少
傷
裏
打
ち

近
松
門
左
衛
門

�冊
���
���

����
近
世
侠
義
伝

錦
絵
文
庫
（
彩
色
木
版
）

魁
齊
芳
年
画
・

小
川
煙
村
編

大
６

�冊
���
���

���

大
日
本
国
郡
輿
地
路
程
全
図
（
木
版
彩
色
・
箋
欠
・

少
虫
・
折
目
切

）
長
赤
水

原
図

嘉
永
５

�枚
���
���

����
礫
川
牛
込
小
日
向
絵
図
（
江
戸
切
絵
図
）

金
鱗
堂

尾
張
屋
清
七
板

嘉
永
５

�枚
���
���

��
�
牛
込
市
ヶ
谷
御
門
外
原
町
辺
絵
図
（
〃
）

近
吾
堂
蔵
板
嘉
永
２

�枚
���
���

��
�
小
日
向
小
石
川
牛
込
北
辺
絵
図
（
〃
）（
少
虫
裏
打
）
〃
嘉
永
２

�枚
���
���

��
�
随
筆
遺
稿

故
清
野
謙
次
先
生
記
念
論
文
集
昭
３１

�冊
���
���

��
	
先
史
考
古
学
論
文
集
１
・
２
・

日
本
先
史
土
器
図
譜
・
日
本
先
史
土
器
の
縄
紋
揃
（
復
刻
）
山
内
清
男
平
９

�冊


�
���

��
�
古
瓦
図
鑑
（
全
２２１
枚
・
解
説
共
）
揃

石
田
茂
作
昭
５

�冊


�
���

��
�
和
鏡
聚
英

上
中
下

揃
（
百
部
限
・
箋
欠
・

少
シ
ミ
汚

）
広
瀬
都
巽
大
８

	冊
�
�
���

��
�
住
田
正
一
蒐
集
古
瓦
図
録

（
写
真
図
版
２１９
葉
・
拓
本
５
分
冊
・
索
引
１
冊
）
揃

大
川
清
編
平
１８

�冊


�
���

��
�
蕨
手
刀
―
日
本
刀
の
始
源
に
関
す
る
一
考
察
―

石
井
昌
国
昭
４１

�冊
�	�
���

��


伊
場
遺
跡
発
掘
調
査
報
告
書
一
〜
五
完
揃

浜
松
市
教
委
昭
５１
��冊
�
�
���

五 萬 堂 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町１―２８ 近藤ビル 1F
TEL ０３―５２５９―５７６５ FAX ０３―５２５９―５７６６
URL:http://gomando.jimbou.net/ E-mail:gomando@shop.email.ne.jp
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����
葛
根
廟
事
件
の
証
言

草
原
の
惨
劇
・
平
和
へ
の
祈
り

Ｂ
５

興
安
街
命
日
会

少
傷
み

少
汚
れ

新
風
書
房
平
２６
���
���

����
銃
後
の
戦
果
Ａ
４

カ
ヴ
ァ
欠

ヤ
ケ

傷
み

背
補
修

頁
割
れ
有

少
汚
れ

育
英
出
版
株
式
会
社
昭
１９

��
���

����
戦
災
焼
失
区
域
表
示

コ
ン
サ
イ
ス
東
京
都
３５
区
区
分
地
図
帖
復
刻
版

２６
×
１３
㎝
別
冊
本
体
貼
付

少
傷
み
少
汚
れ
函
傷
み

日
地
出
版
昭
６０

��
���

���	
大
東
京
戦
災
焼
失
地
図
復
刻
版
Ｂ
５

少
傷
み

函

地
図
一
枚
説
明
書
き
一
枚
日
地
出
版
平
７

��
���

����
揃
近
世
藩
校
に
於
け
る

学
統
学
派
の
研
究
上
下

２４
×
１８
㎝
笠
井
助
治
２
刷
シ
ミ

少
傷
み
少
汚
れ
函
シ
ミ
、
少
傷
み

吉
川
弘
文
館
昭
４４
���
���

���

近
世
藩
校
の
綜
合
的
研
究
２４
×
１７
㎝

笠
井
助
治

２
刷

少
傷
み

少
汚
れ

吉
川
弘
文
館
昭
５７

	�
���

����
献
呈
元
海
軍
教
授
の
郷
愁

新
書
判

平
賀
春
二

贈
呈
印

上
村
嵐
献
呈
署
名
頁
端
折
れ
ヤ
ケ
シ
ミ
傷
み

海
上
自
衛

新
聞
社

昭
４７


�
���

����
航
空
自
衛
隊
特
別
＆
記
念

塗
装
機
全
集

Ａ
４

カ
ヴ
ァ
、
見
返
し

テ
ー
プ
剥
し
跡

イ
カ
ロ
ス
出
版
平
１７

��
���

����
戦
時
生
活
と
隣
組
回
覧
板
Ａ
５

江
波
戸
昭

少
傷
み

中
央
公
論
事
業
出
版
平
１３

��
���

����
画
集
戦
時
徴
用
船
の
最
期
Ｂ
５
変
判

大
久
保
一
郎

少
汚
れ

少
ヤ
ケ

少
傷
み

日
本
海
事

広
報
協
会
昭
５９

��
���

����
東
京
裁
判
資
料
木
戸
幸
一
尋
問
調
書
Ａ
５

函

少
ヤ
ケ
少
傷
み

大
月
書
店
昭
６２

��
���

����
シ
ベ
リ
ヤ
の
物
語
普
及
版
Ａ
４
画
・
文＝

山
下
静
夫

少
傷
み
少
汚
れ
少
ヤ
ケ
「
シ
ベ
リ
ヤ
の
物
語
」

刊
行
委
員
会

平
１８

��
���

����
壁
は
語
る

１９
×
１２
・
５
㎝
Ｊ
・ブ
ザ
ン
ソ
ン＝

著
広
田
昌
義＝

訳
粟
津
潔＝
構
成

初
版
帯
破
れ
カ
ヴ
ァ
傷
み・
汚
れ
少
傷
み
ヤ
ケ
少
シ
ミ

竹
内
書
店
昭
４４
���
���

���	
キ
ュ
ー
バ
革
命
勝
利
へ
の
道

フ
ィ
デ
ル
・
カ
ス
ト
ロ
自
伝

Ｂ
６
フ
ィ
デ
ル
・
カ
ス
ト
ロ
・
ル
ス
少
傷
み

明
石
書
店
平
２６

��
���

����
タ
レ
ラ
ン
伝

上
下
揃
Ｂ
６

ジ
ャ
ン・オ
リ
ユ
ー

初
版

少
傷
み

少
シ
ミ

上
巻
帯
欠

藤
原
書
店
平
８

��
���

���

ピ
ン
ク・ト
ラ
イ
ア
ン
グ
ル
の
男
た
ち

１
９
３
９
―
１
９
４
５

Ｂ
６

ハ
イ
ン
ツ
・
ヘ
ー
ガ
ー

少
傷
み

少
汚
れ

帯
少
破
れ

パ
ン
ド
ラ
平
９


�
���

����
ア
メ
リ
カ
大
陸

日
系
人
百
科
事
典

Ａ
５

全
米
日
系
人
博
物
館

カ
ヴ
ァ
破
れ
補
修
、
折
れ
有

少
傷
み

明
石
書
店
平
１４

��
���

����
ス
ペ
イ
ン
文
化
事
典
２２
×
１７
㎝
川
成
洋
坂
東
省
次
編
少
傷
み

丸
善
平
２３

��
���

����
日
本
キ
リ
ス
ト
教
婦
人
矯
風
会
百
年
史
Ａ
５
シ
ミ

少
傷
み

ド
メ
ス
出
版
昭
６１

��
���

����
漁
協
の
共
済
の
あ
ゆ
み

Ａ
５
一
函
二
冊
入
少
傷
み
少
ヤ
ケ
昭
５７
―

��
���

����
目
で
見
る
宝
く
じ
３０
年
史
Ｂ
５

片
岡
一
久

総
販
企
画

傷
み

少
ヤ
ケ

少
汚
れ

函
傷
み

ヤ
ケ

汚
れ

昭
５０

	�
���

����
東
京
高
速
道
路
三
十
年
の
あ
ゆ
み
Ａ
４
非
売
品
少
傷
み

少
汚
れ

少
ヤ
ケ

東
京
高
速
道

路
株
式
会
社
昭
５６

��
���

����
献
呈
理
容
サ
イ
ン
ポ
ー
ル
文
化
史
考

Ｂ
６

松
本
伸

献
呈
署
名
入

歪
み

少
汚
れ

少
傷
み

少
シ
ミ

帯
破
れ

松
本
伸

理
容
室
平
２５

��
���

���	
目
で
見
る

小
田
原
・
足
柄
の
１００
年

２６
・
５
×
３８
㎝
監
修＝

内
田
四
方
蔵

函

少
汚
れ

少
傷
み

郷
土
出
版
社
平
２

��
���

����
自
分
史
に
か
え
て
Ｂ
６

高
邑
猛

亀
戸
か
ら
江
戸
川
ま
で

献
呈
署
名
入
挨
拶
状
付
少
汚
れ
少
傷
み
シ
ミ

青
磁
社
平
４

	�
���

����
白
痴
群
復
刻
版

創
刊
号
〜
５
号
＋
解
説

研
究
資
料
と
し
て
限
定
３０
部
の

内
№
１６

帙

少
傷
み

日
本
近
代

文
学
館

��
���

����
林
房
雄
評
論
集
２
文
学
的
回
想
Ｂ
６
林
房
雄
少
傷
み
少
ヤ
ケ

少
汚
れ
少
シ
ミ
見
返
し
剥
し
跡
浪
曼
昭
４８

��
���

����
識
語
献
呈
署
名
入

風
の
か
た
み

Ｂ
６
福
永
武
彦
函
帯
６
刷
廣
澤
栄
宛
識
語

献
呈
署
名
入
傷
み
ヤ
ケ
書
込
多
少
シ
ミ

新
潮
社
昭
４４
���
���

����
署
名
入

眞
空
地
帯
Ｂ
６

野
間
宏

４
刷

ヤ
ケ

傷
み

書
込
多

汚
れ

少
破
れ

河
出
書
房
昭
２７

��
���

����
横
瀬
夜
雨
復
刻
全
集

第
一
集
詩
歌
編

３０
×
２２
・
５
㎝

横
瀬
夜
雨

少
傷
み

函
傷
み

汚
れ
、
ヤ
ケ

崙
書
房
昭
４９

��
���

����
揃

歴
史
の
な
か
の
邂
逅

全
４
冊
Ｂ
６

司
馬
遼
太
郎

少
傷
み

少
汚
れ

カ
バ
ー
少
破
れ

平
１９

	�
���

����
全
エ
ッ
セ
イ
２

言
葉
の
呪
術
Ｂ
６

古
井
由
吉

函

初
版

帯
破
れ

少
傷
み

作
品
社
昭
５５

	�
���

����
付
合
文
芸
史
の
研
究
Ａ
５

宮
田
正
信

正
誤
表
付

函
少
傷
み

少
汚
れ

和
泉
書
院
平
９

��
���

���	
松
本
清
張
事
典

決
定
版
Ｂ
６

郷
原
宏

少
汚
れ

少
ヤ
ケ

少
傷
み

角
川
書
店
平
１７

��
���

����
揃
世
界
ミ
ス
テ
リ
作
家
事
典
﹇
本
格
派
篇
﹈

﹇
ハ
ー
ド
ボ
イ
ル
ド・
警
察
小
説
・サ
ス
ペン
ス
篇
﹈
Ａ
５
森
英
俊
編
著

少
傷
み
少
汚
れ

国
書
刊
行
会
平
１１
―

���
���

���

推
理
小
説
研
究
２１
号

戦
後
推
理
小
説
著
者
別
著
書
目
録
Ｂ
６
山
前
譲
編
昭
和
二
十
年
〜
昭
和
六
十
三
年

パ
ラ
フ
ィ
ン
付
少
汚
れ
少
シ
ミ

日
本
推
理

作
家
協
会

平
４

��
���

����
ブ
リ
キ
の
馬
Ｂ
６

ジ
ャ
ニ
ス
・
ス
タ
イ
ン
バ
ー
グ

少
傷
み

早
川
書
房
平
２７

��
���

����
Ｌ
Ａ
ヴ
ァ
イ
ス
Ａ
５

ト
マ
ス
・
ピ
ン
チ
ョ
ン

少
傷
み

少
汚
れ

新
潮
社
平
２４

��
���

����
荷
車
の
ペ
ラ
ジ
ー
Ｂ
６

ア
ン
ト
ニ
ー
ヌ
・
マ
イ
エ

初
版

カ
ヴ
ァ

帯

彩
流
社
平
２２
���
���

��	�
夢
魔
の
レ
シ
ピ
Ｂ
６

レ
メ
デ
ィ
オ
ス
・
バ
ロ

２
刷

帯

少
傷
み

工
作
舎
平
１５

��
���

��	�
白
い
心
臓
Ｂ
６

ハ
ビ
エ
ル
・
マ
リ
ア
ス

カ
ヴ
ァ
少
破
れ

帯

講
談
社
平
１３

��
���

��	�
魔
の
聖
堂
Ｂ
６

ピ
ー
タ
ー
ア
ク
ロ
イ
ド

少
傷
み

新
潮
社
平
９

��
���

��	�
揃
世
界
の
短
篇
『
こ
ち
ら
へい
ら
っ
し
ゃ
い
』『
ゲ
イ
ル

ズ
バ
ー
グ
の
春
を
愛
す
』『
リ
ュシ
エン
ヌ
に
薔
薇
を
』他

Ｂ
６
５
冊
シ
ャ
ー
リ
イ・ジ
ャ
ク
ス
ン
ジ
ャッ
ク・フ
ィニィ
他
初
版

ビニ
カ
ヴ
ァ
少
ヤ
ケ
シ
ミ
カ
ヴ
ァ
微
少
破
れ
少
傷
み
帯
欠

早
川
書
房

昭
４７
���
���

����
鈴
木
大
拙
Ｂ
６

古
田
紹
欽

少
汚
れ

線
引
多

見
返
し
書
込

印

春
秋
社
平
５

��
���

��	�
求
道
の
師
「
能
海
寛
」
Ｂ
５

隅
田
正
三

少
傷
み

天
シ
ミ

函
傷
み

少
汚
れ

平
１

��
���

��	

ル
ー
ツ
Ａ
５

ジ
ェ
イ
ム
ズ
・
ク
リ
フ
ォ
ー
ド

初
版

帯

少
汚
れ

少
傷
み

月
曜
社
平
１４
���
���

��	�
ロ
ー
ザ
・
ル
ク
セ
ン
ブ
ル
ク

上
Ａ
５

Ｊ
・
Ｐ
・
ネ
ッ
ト
ル

函
傷
み

ヤ
ケ

頁
端
折
れ

昭
４９

��
���

��	�
シ
モ
ー
ヌ
・
ヴ
ェ
イ
ユ
犠
牲
の
思
想
Ｂ
６

鈴
木
順
子

少
傷
み

少
汚
れ

藤
原
書
店
平
２４

��
���

矢 口 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町２―５―１
TEL ０３―３２６１―５７０８ FAX ０３―３２６１―６３５０
E-mail yaguchi@mbk.nifty.com URL: http://yaguchishoten.jp/
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����〈
生
政
治
〉
の
哲
学
Ｂ
６

金
森
修

少
傷
み

少
汚
れ

ミ
ネ
ル
ヴ
ァ
書
房
平
２２

��
���

����
生
と
死
の
図
像
学

ア
ジ
ア
に
お
け
る
生
と
死
の
コ
ス
モ
ロ
ジ
ー

Ａ
５
林
雅
彦
編

函

至
文
堂
平
１５

��
���

���	
言
葉
と
物
Ｂ
６

ミ
シ
ェ
ル
・
フ
ー
コ
ー

少
傷
み

少
汚
れ

帯
汚
れ

新
潮
社
令
２

��
���

����
国
家
を
歌
う
の
は

誰
か
？

Ｂ
６

ジ
ュ
デ
ィ
ス
・
バ
ト
ラ
ー

ガ
ヤ
ト
リ
・ス
ピ
ヴ
ァ
ク
頁
端
折
れ
少
傷
み
少
汚
れ

岩
波
書
店
平
２０

��
���

����
ギ
タ
ン
ヂ
ヤ
リ（
贄
祭
の
歌
）
Ｂ
６

訳＝

增
野
三
良

裸
本

ヤ
ケ
シ
ミ
見
開
き
印
背
シ
ー
ル

東
雲
堂

書
店

大
４

��
���

����
ち
く
ま
ぶ
っ
く
す
１３

笑
い
と
ユ
ー
モ
ア

Ｂ
６

織
田
正
吉

５
刷

裸
本

少
ヤ
ケ

少
傷
み

天
シ
ミ

筑
摩
書
房
昭
５５

��
���

����
科
学
新
興
社

モ
ノ
グ
ラ
フ
２８

在
庫
の
問
題
１８
・
５
×
１３
㎝

淀
繁
弘

２
刷

少
ヤ
ケ

少
シ
ミ

科
学
新
興
社
昭
４８

��
���

���

島
峯
徹
先
生
Ａ
５
長
尾
優
函
少
破
損
ヤ
ケ

シ
ミ
ビ
ニ
カ
ヴ
ァ
少
傷
み

医
歯
薬
出
版
株
式
会
社
昭
４３

��
���

����
フ
レ
ッ
ド・

ブ
ラ
ッ
シ
ー
自
伝

Ｂ
６
�
ク
ラ
ッ
シ
ー
�フ
レ
デ
ィ
ー・ブ
ラ
ッ
シ
ー
キ
ー
ス・

エ
リ
オ
ッ
ト・グ
リ
ー
ン
バ
ー
グ
帯
少
破
れ
少
傷
み
少
シ
ミ
エン
タ
ー

ブ
レ
イ
ン
平
１５

��
���

����
グ
ラ
ン
プ
リ
１
２１
×
１６
㎝

中
村
良
夫

見
返
し
書
込

背
ヤ
ケ

少
汚
れ

少
傷
み

二
玄
社
昭
４４

��
���

����
し
っ
ぽ
を
つ
か
ま
れ
た
欲
望
Ｂ
６
パ
ブ
ロ
・
ピ
カ
ソ
天
シ
ミ

汚
れ
少
ヤ
ケ
少
傷
み
帯
破
れ

六
興
出
版
昭
５３

��
���

��
�
献
呈

蘇
州
に
て
２２
×
３０
㎝

函

献
呈
署
名
入

少
傷
み

Ｃ
ａ
ｎ
ｏ
ｎ
昭
６０

��
���

��
	
署
名
入

芭
蕉
「
生
命
の
讃
歌
」
２３
×
１９
㎝

傅
益
瑶

署
名
入

少
傷
み

カ
メ
イ
記
念

展
示
館

平
１５

��
���

��
�
署
名
落
款
入

池
田
龍
雄
画
集
３１
×
３０
・
５
㎝

池
田
龍
雄

毛
筆
書
名
落
款

今
井
重
幸
宛
手
紙
付
オ
リ
ジ
ナ
ル
版
画
欠
線
引
少
傷
み
沖
積
舎

���
���

��
�
献
呈

有
人
島
Ｂ
６

真
鍋
博

献
呈
署
名
入

ヤ
ケ

シ
ミ

講
談
社
昭
４７

��
���

��
�
署
名
入
思
考
の
憶
え
描
き
Ａ
５
真
鍋
博
署
名
入
初
版

小
傷
み
少
ヤ
ケ
少
汚
れ
少
シ
ミ
早
川
書
房
昭
５１
	��
���

��
�
署
名
入

真
鍋
博
の
植
物
園

Ｂ
６
真
鍋
博
署
名
入
ビ
ニ
カ
ヴ
ァ
傷
み

カ
ヴ
ァ
少
汚
れ
少
傷
み
少
シ
ミ

中
央
公
論
社
昭
５１


�
���

��


ば
ら
い
ろ
の
も
り
２５
×
２６
・
５
㎝
立
原
え
り
か
９
刷

シ
ミ
少
ヤ
ケ
少
汚
れ
カ
バ
ー
傷
み
破
れ

講
談
社
昭
５９


�
���

��
�
原
弘
グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
デ
ザ
イ
ン
の

源
流
・
紙
の
本

３２
×
２５
㎝

原
弘

少
傷
み

少
シ
ミ

平
凡
社
昭
６０

��
���

��
�
猫
と
女
と
モ
ン
パ
ル
ナ
ス
２９
・
５
×
２３
㎝

藤
田
嗣
治

少
汚
れ
函
ヤ
ケ
傷
み
少
汚
れ

ノ
ー
ベ
ル

書
房

昭
４３

��
���

��
�
ヨ
ー
ロ
ッ
パ
漫
画
旅
行
Ｂ
６
お
お
ば
比
呂
司
久
里
洋
二

初
版
帯
傷
み
ヤ
ケ
汚
れ
少
折
れ

大
光
社
昭
４２

��
���

����
絵
草
紙
う
ろ
つ
き
夜
太
Ｂ
５
柴
田
錬
三
郎
横
尾
忠
則
画

傷
み
汚
れ
シ
ミ
ヤ
ケ
カ
バ
ー
破
れ

集
英
社
昭
５０

��
���

���	
デ
ザ
イ
ン
の

Ａ
５

池
邊
陽

５
刷

値
札
跡

線
引

シ
ミ

少
傷
み

少
汚
れ

丸
善
昭
５０

��
���

����
デ
ザ
イ
ン
街
路
図
Ｂ
６

和
田
誠

昭
文
社
出
版
部

カ
ヴ
ァ

帯

シ
ミ

少
傷
み

少
汚
れ

ヤ
ケ

昭
４８

��
���

����
粟
津
潔
デ
ザ
イ
ン
図
絵
Ａ
５

粟
津
潔

田
畑
書
店

筒
箱

ビ
ニ
ー
ル
カ
ヴ
ァ

少
ヤ
ケ

少
シ
ミ

昭
４５

��
���

����
風
景
画
の
旅
３７
・
５
×
４９
㎝

１３
枚

風
間
完

帙

限
定
私
家
版
３００
部
の
内
５
番

献
呈
サ
イ
ン
入
り

昭
５０
���
���

����
今
日
の
装
飾
芸
術
１９
×
１３
㎝

ル
・
コ
ル
ビ
ュ
ジ
エ

鹿
島
出
版
会

シ
ミ

少
折
れ

少
割
れ

少
傷
み

函
傷
み

昭
４１

��
���

���

解
体
劇
の
幕
降
り
て
Ａ
５

ヨ
シ
ダ
・
ヨ
シ
エ

造
形
社

６０
年
代
前
後
美
術
史

ム
レ

傷
み

少
汚
れ

昭
５７

��
���

����
週
刊
少
年
サ
ン
デ
ー

１
９
６
４
年

６
号

Ｂ
５

裏
表
紙
右
上
欠
損

巻
頭
特
集
切
抜

破
れ

３５
―
３６
切
取

１１７
書
込

小
学
館

��
���

����
冒
険
世
界
第
１
巻
第
８
号
、第
６
巻
第
６
号
、

第
５
巻
第
４
号
、第
４
巻
第
８
号

Ｂ
５
押
川
方
存
ヤ
ケ
経
年
傷
み
角
折
れ

表
紙
少
欠
損
少
汚
れ
少
シ
ミ
広
告
切
取
等

博
文
館
明
４１
各
��
���

����
プ
レ
イ
ボ
ー
イ
増
刊
篠
山
紀
信
の
世
界
２１
×
２６
㎝

少
汚
れ

少
傷
み

集
英
社
昭
４５

��
���

����
カ
メ
ラ
毎
日
別
冊
立
木
義
浩
写
真
集

私
生
活
／
加
賀
ま
り
こ

２６
×
２９
・
５
㎝
ヤ
ケ

頁
ヨ
レ
少
汚
れ
少
シ
ミ

毎
日
新
聞
社
昭
４６

��
���

���	
マ
ノ
ン

烏
丸
せ
つ
こ
Ａ
４

写
真＝

遠
藤
正

初
版

帯

カ
ヴ
ァ
傷
み

少
ヤ
ケ

少
シ
ミ

幻
燈
社
昭
５６
	��
���

����
包
茎
亭
日
乗

完
Ｂ
６

荒
木
経
惟

函

少
汚
れ

ビ
レ
ッ
ジ
セ
ン
タ
ー
平
１６

��
���

����BONDA
GE

ボ
ン
デ
ー
ジ
Ｓ
Ａ
Ｌ
Ｅ
２

第
三
十
二
号
増
刊
号
Ａ
４

JOHN
W
ILLIE

少
折
れ
少
傷
み
少
ヤ
ケ

昭
６２

��
���

����
お
ん
な
と
肌
絵

Ｂ
６

凡
天
太
郎

少
傷
み

ヤ
ケ

少
シ
ミ
昭
５４

��
���

����
女
子
大
生
と
Ｏ
Ｌ
Ａ
４

撮
影＝

伊
佐
沼
勝
二

函

付
録
Ｄ
Ｖ
Ｄ
付
き

平
２９

��
���

���

人
妻
エ
ロ
ス

１
／
Ｘ
２３
．
５
×
１８
・
５
㎝

荒
木
経
惟

カ
ヴ
ァ

帯

少
ス
レ

双
葉
社
平
１０

��
���

����
オ
ー
デ
ィ
オ
に
賭
け
た
生
涯
Ｂ
５
松
下
秀
雄

函

朝
日
新
聞
社
平
１８

��
���

����
厚
生
音
楽
全
集

第
一
巻

Ａ
５

草
野
貞
二
編

赤
鉛
筆
線
引

見
返
書
込

傷
み

シ
ミ

ヤ
ケ

汚
れ

少
割

函
傷
み

新
興
音
楽

出
版
社

昭
１７
	��
���

����
音
階
の
発
生
よ
り
み
た

音
楽
起
源
論

Ａ
５

黒
沢
隆
朝

少
傷
み

パ
ラ
フ
ィ
ン
貼
付

函
少
シ
ミ

音
楽
之
友
社
昭
５３

��
���

����
佛
教
音
楽
の
研
究
Ａ
５

東
京
音
楽
研
究

ヤ
ケ

シ
ミ

傷
み

カ
ヴ
ァ
破
れ

東
洋
音
楽
学
会
昭
２９

��
���

���	
音
と
音
楽
Ｂ
６

渡
邊
久
吉

見
返
し
伝
票
貼
付

印

ヤ
ケ

シ
ミ

傷
み

裸
本

人
文
書
院
昭
１８

��
���

����
日
本
旋
律
と
和
聲
Ａ
５
坊
田
壽
眞
見
返
し
蔵
印
、剥
し
跡
、書
込

線
引
傷
み
汚
れ
シ
ミ
ヤ
ケ
函
傷
み

厚
生
閣
昭
１６

��
���

����
声
明
の
旋
律
に
関
す
る
研
究
２２
×
１６
・
５
㎝

牧
野
英
三

少
シ
ミ

函
傷
み

柳
原
書
店
昭
６１
	��
���

����
中
国
と
琉
球
の
三
弦
音
楽
Ｂ
６

王
耀
華

少
傷
み

第
一
書
房
平
１０

��
���

����
沖
縄
民
謡
の
音
楽
的
構
造
Ｂ
６
岩
上
行
忍
カ
ヴ
ァ
シ
ミ

穴
少
傷
み
ヤ
ケ
シ
ミ

音
楽
之
友
社
昭
３７

��
���

���

仏
教
音
楽
辞
典
２６
×
２０
㎝

天
納
傳
中
他

Ｃ
Ｄ
未
開
封

少
汚
れ

函
汚
れ

函
カ
バ
ー
少
破
れ

平
７
	��
���
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����
南
方
の
芝
居
と
音
楽
２６
×
１９
・
５
㎝
溝
裂
け
値
札
跡
傷
み

汚
れ
ヤ
ケ
シ
ミ
函
背
外
れ
傷
み
大

誠
美
書
閣
昭
１８

��
���

����
台
湾
高
砂
族
の
音
楽
２２
×
１６
・
５
㎝

黒
沢
隆
朝

値
札
跡

少
シ
ミ
少
汚
れ
函
シ
ミ
少
傷
み
少
ヤ
ケ

雄
山
閣
昭
４８

��
���

����
聲
明
大
系
特
別
付
録

声
明
辞
典
Ａ
５

横
道
萬
里
雄

片
岡
義
道
監
修

少
シ
ミ

昭
５９

��
���

�	��
日
本
音
楽
大
事
典
Ａ
４

平
野
健
次

上
参
郷
祐
康

蒲
生
郷
昭
監
修

函

少
傷
み

平
凡
社
平
１

��
���

�	�	
中
国
の
楽
器
Ａ
５

簡
其
華
他

シ
ン
フ
ォ
ニ
ア

少
傷
み

少
汚
れ

カ
バ
ー
少
破
れ

六
芸
社
平
５

��
���

�	��
二
声
部
楽
曲
の
練
習
書
Ａ
５

パ
ウ
ル・ヒ
ン
デ
ミ
ッ
ト

値
札
跡

シ
ミ

汚
れ

少
ヤ
ケ

カ
バ
ー
少
破
れ

音
楽
之

友
社

昭
３３

��
���

�	�

コ
レ
ー
ジ
ュ
・
ド
ゥ
・
フ
ラ
ン
ス

開
講
講
義

作
曲
の
パ
ラ
ド
ッ
ク
ス

新
書
判

パ
ス
カ
ル
・
デ
ュ
サ
パ
ン

テ
オ
ロ
ス
叢
書

少
傷
み

少
汚
れ

平
２０

��
���

�	��
終
わ
り
な
き
闇

チ
ェ
ッ
ト
・
ベ
イ
カ
ー
の
す
べ
て

Ａ
５

ジ
ェ
イ
ム
ズ
・
ギ
ャ
ビ
ン

初
版

少
傷
み

天
シ
ミ

河
出
書
房

新
社

平
１８
	��
���

�	��
ド
ラ
ゴ
ン
は
踊
れ
な
い
Ｂ
６

ア
ー
ル
・
ラ
ヴ
レ
イ
ス

少
傷
み

み
す
ず
書
房
平
２１

��
���

�	��
ロ
ー
ラ
ン
ド
・
カ
ー
ク
伝
Ａ
５

ジ
ョン・ク
ル
ー
ス

少
傷
み

少
汚
れ

河
出
書
房
新
社
平
１７

��
���

�	��
イ
ラ
ン
音
楽

Ｂ
６
谷
正
人
Ｃ
Ｄ
未
開
封
少
傷
み
青
土
社
平
１９

��
���

�	��
作
曲
の
手
引
Ａ
５
パ
ウ
ル・ヒ
ン
デ
ミ
ッ
ト
カ
バ
ー
欠
印

書
込
線
引
巻
末
切
取
折
れ
傷
み
汚
れ
ヤ
ケ
音
楽
之
友
社
昭
２８

��
���

�	��
対
位
法
２２
・
５
×
１６
・
５
㎝
Ｃ
ｈ
・ケ
ッ
ク
ラ
ン
赤
鉛
筆
書
込

値
札
跡
少
汚
れ
少
傷
み
少
ヤ
ケ
カ
バ
ー
破
れ

音
楽
之
友
社
昭
４３

��
���

�		�
和
声
の
変
遷
２２
・
５
×
１６
・
５
㎝
Ｃ
ｈ
・
ケ
ッ
ク
ラ
ン

傷
み
シ
ミ
汚
れ
少
ヤ
ケ
カ
バ
ー
破
れ

音
楽
之
友
社
昭
３７
	��
���

�			
対
位
法
入
門
Ａ
５

ア
ル
ノ
ル
ト
・
シ
ェ
ー
ン
ベ
ル
ク

線
引

少
傷
み

少
汚
れ

少
シ
ミ

少
ヤ
ケ
音
楽
之
友
社
昭
５３

��
���

�		�
１２
音
に
よ
る

作
曲
技
法

Ａ
５

ヨ
ー
ゼ
フ
・
ル
ー
フ
ァ
ー

カ
ヴ
ァ
破
れ

ヤ
ケ

少
傷
み

少
汚
れ

見
返
し
剥
が
し
跡

音
楽
之
友
社
昭
３２

��
���

�		

デ
ュ
エ
ッ
ト
の
技
法
Ａ
５
ニコ
ラ
イ・セ
レ
ブ
レ
ンニコフ

少
傷
み

少
ヤ
ケ

少
汚
れ

か
る
さ
び
な

出
版

昭
６２

��
���

�		�
和
声
学
Ａ
５
パ
ウ
ル・ヒ
ン
デ
ミ
ッ
ト
見
返
し
書
込
、剥
し
跡

傷
み
ヤ
ケ
シ
ミ
少
汚
れ
カ
バ
ー
少
破
れ

音
楽
之
友
社
昭
２７

��
���

�		�
ベ
ー
ト
ー
ヴ
ェン
ピ
ア
ノ・ソ
ナ
タ

Ｏ
ｐ
・
２７
―
２

月
光

３５
×
２５
㎝
自
筆
譜
・
ス
ケ
ッ
チ
稿
・
初
版
譜
注
解
付

二
重
函
外
函
少
汚
れ
・
背
少
ヤ
ケ
少
傷
み

平
１５
	��
���

����
Ｄ
Ｖ
Ｄ
―
Ｂ
Ｏ
Ｘ

深
作
欣
二
監
督
シ
リ
ー
ズ
１

函

帯

��
���

�		�
Ｄ
Ｖ
Ｄ
―
Ｂ
Ｏ
Ｘ

木
下
惠
介
生
誕
１００
年

木
下
惠
介
Ｄ
Ｖ
Ｄ
―
Ｂ
Ｏ
Ｘ

第
三
集

少
傷
み

��
���

�		�
Ｄ
Ｖ
Ｄ
―
Ｂ
Ｏ
Ｘ
俺
た
ち
の
旅

全
１５
巻
セッ
ト
全
１２
巻
＋
特
別
編
３
巻

出＝

中
村
雅
俊
・
秋
野
太
作
・
田
中
健

脚＝

鎌
田
敏
夫

全
巻
未
開
封

日
本

テ
レ
ビ

���
���

�		�
Ｄ
Ｖ
Ｄ
―
Ｂ
Ｏ
Ｘ

ナ
ー
ス
の
お
仕
事
２

全
４
巻

出＝

観
月
あ
り
さ
・
松
下
由
樹

未
開
封

脚＝

両
沢
和
幸

フ
ジ
テ
レ
ビ

		��
���

�	��
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

み
ゆ
き

監＝

井
筒
和
幸
原＝

あ
だ
ち
充
出＝

永
瀬
正
敏
、宇
沙
美
ゆ
か
り
、嶋
大
輔
、

三
遊
亭
円
楽
セ
ル
版
未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化
再
生
チ
ェッ
ク
済
ケ
ー
ス
傷
み
少
汚
れ
少
シ
ミ

東
宝

	��
���

�	�	
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

LielieLie

ラ
イ・ラ
イ・ラ
イ

監＝

中
原
俊
出＝

豊
川
悦
司
鈴
木
保
奈
美
佐
藤
浩
市

セ
ル
版
未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化
再
生
チ
ェッ
ク
未
ケ
ー
ス
少
傷
み
汚
れ

��
���

�	��
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

ヨ
ー
ロッ
パ
特
急

監＝

大
原
豊
脚＝

黒
井
和
男
出＝

武
田
鉄
矢
、ガ
ブ
リ
エル・サ
ニエ
、

ル
ネ
・ク
レ
マ
ン
セ
ル
版
未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化
再
生
チ
ェッ
ク
未
ケ
ー
ス
傷
み
少
汚
れ

東
宝

��
���

�	�

映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

マ
ー
ク
ス
の
山

監＝

崔
洋
一

出＝

萩
原
聖
人
、
中
井
貴
一

セ
ル
版

未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化

再
生
チ
ェ
ッ
ク
未

��
���

�	��
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

馬（
１
９
４
１
）

監＝

山
本
嘉
次
郎

出＝

高
峰
秀
子

藤
原
鶏
太

未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化

再
生
チ
ェ
ッ
ク
未

ケ
ー
ス
少
傷
み

少
ヤ
ケ

冊
子
シ
ミ

��
���

�	��
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

赤
西
蠣
太（
１
９
３
６
）

監＝

伊
丹
万
作

出＝

片
岡
千
恵
蔵

未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化

再
生
チ
ェ
ッ
ク
未
ケ
ー
ス
少
傷
み
少
ヤ
ケ
冊
子
シ
ミ


�
���

�	��
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

蛇
姫
様（
１
９
４
０
）
監＝

衣
笠
貞
之
助
原＝

川
口
松
太
郎
出＝

長
谷
川
一
夫

未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化
再
生
チ
ェッ
ク
未
ケ
ー
ス
少
傷
み
少
ヤ
ケ

東
宝


�
���

�	��
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

熱
砂
の
誓
ひ（
１
９
４
０
）
監＝

渡
辺
邦
男
出＝

長
谷
川
一
夫
・
李
香
蘭

未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化
再
生
チ
ェッ
ク
未
ケ
ー
ス
少
傷
み・
少
ヤ
ケ

東
宝


�
���

�	��
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

死
の
十
字
路
監＝

井
上
梅
次
原＝

江
戸
川
乱
歩
出＝

三
國
連
太
郎
、新
珠
三
千
代
、

山
岡
久
乃
セ
ル
版
未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化
再
生
チ
ェッ
ク
未
ケ
ー
ス
少
傷
み
汚
れ

��
���

�	��
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

女
中
ッ
子

監＝

田
坂
具
隆
出＝

左
幸
子
、佐
野
周
二
、轟
夕
起
子
、宍
戸
錠

セ
ル
版
未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化
再
生
チ
ェッ
ク
未
ケ
ー
ス
少
傷
み・
汚
れ

日
活


�
���

�	
�
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

ジ
ャ
コ
万
と
鉄（
１
９
４
９
）
監＝

谷
口
千
吉
脚
色＝

黒
澤
明
、谷
口
千
吉
出＝

三
船
敏
郎
、月
形

龍
之
介
セ
ル
版
未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化
再
生
チ
ェッ
ク
未
ケ
ー
ス
傷
み
少
汚
れ

東
宝


�
���

�	
	
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

百
面
童
子
全
４
作
揃
監＝

小
沢
茂
弘
出＝

東
千
代
之
介
、星
美
智
子
、伏
見
扇
太
郎

セ
ル
版
未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化
再
生
チ
ェッ
ク
未
ケ
ー
ス
少
傷
み
少
汚
れ

東
映

��
���

�	
�
Ｖ
Ｈ
Ｓ
河
を
渡
っ
た

あ
の
夏
の
日
々

原
・
脚＝

山
田
太
一
演
出＝

松
尾
武
セ
ル
版

未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化
再
生
チ
ェッ
ク
未
ケ
ー
ス
少
傷
み・
汚
れ


�
���

�	


映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

白
樺
の
林
監＝

ア
ン
ジ
ェ
イ
・
ワ
イ
ダ

未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化

未
試
聴

ケ
ー
ス
少
傷
み

少
ヤ
ケ

��
���

�	
�
映
画
Ｖ
Ｈ
Ｓ

第
九
交
響
楽

監＝

デ
ト
レ
フ・
ジ
ー
ル
ク

出＝

ヴ
ィ
リ
・
ビ
ル
ゲ
ル
、リ
ル・ダ
ゴフ
ァ
ー

セ
ル
版

未
Ｄ
Ｖ
Ｄ
化

再
生
チ
ェッ
ク
未

ケ
ー
ス
傷
み・
少
汚
れ

��
���

����LES
DESSINS

M
EXICAINS

D’EISENSTEIN

セ
ル
ゲ
イ・エ
イ
ゼ
ン
シ
ュテ
イ
ン

メ
キ
シ
コ
画

２４
・
５
×
２８
・
５
㎝
裸
本
背
上
下
破
損

テ
ー
プ
補
修
跡
傷
ヤ
ケ
シ
ミ

��
���

�	
�
宇
宙
か
ら
の
メ
ッ
セ
ー
ジ
特
撮
の
秘
密
Ａ
４
少
ヤ
ケ
少
傷
み

カ
ヴ
ァ
少
破
れ
少
汚
れ

バン
ダ
イ
昭
５３

��
���

�	
�
献
呈

映
画
作
家
・

黒
木
和
雄
の
全
貌

Ｂ
５

阿
部
嘉
昭
・
日
向
寺
太
郎
編

田
山
清
枝
宛
黒
木
和
雄
書
簡
付

帯
折
れ

平
９
	��
���

�	
�
ト
ー
キ
ー
文
庫
７

不
壊
の
白
珠

１７
×
１２
㎝

菊
池
寛

初
版

表
紙
少
欠
損

背
少
欠
損

ヤ
ケ

傷
み

少
汚
れ

少
折
れ

春
江
堂
昭
４
	��
���

�	
�
映
画
の
音
楽
Ａ
５

ミ
シ
ェ
ル
・
シ
オ
ン

初
版

帯

少
傷
み

み
す
ず
書
房
平
１４
���
���

�	��
ト
オ
キ
イ
音
楽
の

理
論
と
実
際

Ｂ
６
レ
オ
ニ
イ
ド・サ
バニエフ
裸
本

見
返
し
伝
票
貼
付
ヤ
ケ
傷
み
鉛
筆
書
込
シ
ミ

赤
塚
書
房
昭
１３

��
���

�	�	
根
岸
寛
一
Ａ
５

岩
崎
昶
編

函
少
ヤ
ケ

少
傷
み

根
岸
寛
一
伝
刊
行
会
昭
４４

��
���

�	��
映
画
製
作
企
画
の
実
際
Ｂ
６

鈴
木
吉
之
助

函

再
版

ヤ
ケ

少
汚
れ

少
傷
み

映
画
評
論
社

出
版
部

昭
１２
	��
���

�	�

近
代
映
画
１９６０
年
１
〜
９
月
号
、
１１
、
１２
月
号
Ｂ
５

切
取

傷
み

ヤ
ケ
等

各
��
���〜

�	��
近
代
映
画
１９５９
年
１
、
３
、
４
、
７
〜
１１
月
号
Ｂ
５

少
汚
れ

少
傷
み
ヤ
ケ

シ
ミ
等

各
��
���〜

矢 口 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町２―５―１
TEL ０３―３２６１―５７０８ FAX ０３―３２６１―６３５０
E-mail yaguchi@mbk.nifty.com URL: http://yaguchishoten.jp/
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����
小
劇
場
運
動
全
史

Ａ
５
瓜
生
良
介
シ
ミ
少
汚
れ

造
形
社
昭
５８

��
���

����
赤
道
Ｂ
６

北
條
秀
司

裏
表
紙
記
名
、
印

裸
本

傷
み

ス
レ

ヤ
ケ

汚
れ

少
シ
ミ
少
破
れ
少
折
れ

昭
１７

��
���

���	
小
林
君
子
の
こ
と
Ｂ
６

ヤ
ケ

シ
ミ

非
売
品

小
川
舞
台
照
明
研
究
所
昭
４７

��
���

���

あ
か
り
の
フ
ォ
ー
ク
ロ
ア
Ａ
５
照
明
文
化
研
究
会
編
少
傷
み

少
ヤ
ケ
シ
ミ
パ
ラ
フ
ィ
ン
貼
付

柴
田
書
店
昭
５１

��
���

����
ハ
ヤ
カ
ワ

演
劇
文
庫

「
ア
ー
サ
ー
・
ミ
ラ
ー
Ⅲ

み
ん
な
我
が
子
／
橋
か
ら
の
眺
め
」

「
ア
ー
サ
ー
・
ミ
ラ
ー
Ⅴ

代
価

二
つ
の
月
曜
日
の
思
い
出
」

各
��
���

����
モ
ダ
ン
ダ
ン
ス

江
口
隆
哉
と
芸
術
年
代
史

Ａ
５

西
宮
安
一
郎
編

ヤ
ケ

少
傷
み

少
汚
れ

東
京
新
聞
出
版
局
平
１

	�
���

����
帯
の
結
び
方
１９
×
１８
㎝

坂
上
夏
美

再
版

口
絵
１
―
４
頁

切
取
？
（
頁
不
足
）

ヤ
ケ

剥
し
跡

シ
ミ

人
形
文
化

研
究
所

昭
３６

��
���

����
芳
村
家
の
代
々
Ａ
５

杵
屋
栄
蔵

帙
破
損
、
鉛
筆
書
込

ヤ
ケ

少
傷
み

印

文
祥
堂
大
１２
���
���

����
献
呈
ラ
ジ
オ
邦
楽
の
鑑
賞

Ａ
５

町
田
嘉
章

裸
本

ヤ
ケ

献
呈
署
名
入（
著
者
）
鉛
筆
線
引

少
傷
み

日
本
放
送

出
版
協
会
昭
２５
���
���

����
揃
ア
イ
ド
ル
水
着
１００
人Part1~

4
文
庫
判
２
―
３
巻
初
版

ヤ
ケ
少
傷
み
少
汚
れ

近
代
映
画
社
昭
５９

	�
���

����
宇
宙
船
別
冊

夢
・
翔
・
女
１８
×
１４
・
５
㎝

初
版

朝
日
ソ
ノ
ラ
マ
昭
５９

��
���

����
ケ
イ
ブ
ン
シ
ャ
の
大
百
科
５４８

特
撮
１００
大
ヒ
ー
ロ
ー
大
百
科

文
庫
判

初
版

少
汚
れ

少
折
目

勁
文
社
平
５

��
���

���	
ケ
イ
ブ
ン
シ
ャ
の
大
百
科
２３０

巨
獣
特
捜
ジ
ャ
ス
ピ
オ
ン
大
百
科

文
庫
判

初
版

勁
文
社
昭
６０

��
���

���

ケ
イ
ブ
ン
シ
ャ
の
大
百
科
３５６

’８９
年
版

テ
レ
ビ
ヒ
ー
ロ
ー
大
百
科

文
庫
判
初
版
少
ム
レ

勁
文
社
平
１

��
���

����
ケ
イ
ブ
ン
シ
ャ
の

大
百
科
別
冊

ヒ
ー
ロ
ー
ス
ペ
シ
ャ
ル
セ
レ
ク
ト
１

仮
面
ラ
イ
ダ
ー
Ｂ
Ｌ
Ａ
Ｃ
Ｋ

Ｒ
Ｘ

２１
×
１４
・
７
㎝

初
版

勁
文
社
昭
６３

��
���

����
ケ
イ
ブ
ン
シ
ャ
の

大
百
科
別
冊

ヒ
ー
ロ
ー
ス
ペ
シ
ャ
ル
１０

映
画
版

仮
面
ラ
イ
ダ
ー
Ｂ
Ｌ
Ａ
Ｃ
Ｋ

２１
×
１４
・
７
㎝

初
版

勁
文
社
昭
６３

��
���

����
ケ
イ
ブ
ン
シ
ャ
の

大
百
科
別
冊

ヒ
ー
ロ
ー
ス
ペ
シ
ャ
ル
１７

仮
面
ラ
イ
ダ
ー
Ｂ
Ｌ
Ａ
Ｃ
Ｋ

Ｒ
Ｘ

２１
×
１４
・
７
㎝

初
版

勁
文
社
昭
６３

��
���

����
ケ
イ
ブ
ン
シ
ャ
の

大
百
科
別
冊

ヒ
ー
ロ
ー
ス
ペ
シ
ャ
ル
６

仮
面
ラ
イ
ダ
ー
Ｂ
Ｌ
Ａ
Ｃ
Ｋ

２

２１
×
１４
・
７
㎝

初
版

勁
文
社
昭
６３

��
���

����
ク
ラ
ッ
シ
ャ
ー
ジ
ョウ
大
百
科
文
庫
判

町
山
智
浩

柳
沢
茂

田
原
一
朗

少
傷
み

少
汚
れ

勁
文
社
昭
５８

��
���

����
講
談
社
の

テ
レ
ビ
絵
本
２４２
電
脳
警
察

サ
イ
バ
ー
コッ
プ
２

２６
・
３
×
１９
㎝
初
版
裏
表
紙
書
込

表
面
ビニ
ー
ル
少
剥
が
れ
小
傷
み
少
汚
れ

講
談
社
昭
６３

��
���

����
講
談
社
の

テ
レ
ビ
絵
本
３１０

高
速
タ
ー
ボ
レ
ン
ジ
ャ
ー
シ
リ
ー
ズ
１４

が
ん
ば
れ
！
タ
ー
ボ
レ
ン
ジ
ャ
ー

Ｂ
５

少
傷
み

少
汚
れ

講
談
社
平
１

��
���

����
講
談
社
の

テ
レ
ビ
絵
本
５３１

特
捜
エ
ク
シ
ー
ド
ラ
フ
ト
１
Ｂ
５

少
傷
み

少
汚
れ

講
談
社
平
４

��
���

���	
講
談
社
の

テ
レ
ビ
絵
本

特
捜
エ
ク
シ
ー
ド
ラ
フ
ト
２
Ｂ
５

ヤ
ケ

傷
み

汚
れ

講
談
社
平
４

��
���

���

講
談
社
の

テ
レ
ビ
絵
本
ウ
ル
ト
ラ
大
怪
獣
決
戦
超
百
科
２１
×
２６
㎝
表
紙
傷
み

傷

小
汚
れ

講
談
社
平
８

��
���

����
講
談
社
の

テ
レ
ビ
絵
本

獣
神
ラ
イ
ガ
ー
１
２１
×
２６
㎝

表
紙
傷
み

少
折
れ

傷

少
汚
れ

講
談
社
平
１

��
���

��	�
テ
レ
ビ
マ
ガ
ジ
ン
カ
ラ
ー
ブ
ッ
ク
１０

仮
面
ラ
イ
ダ
ー
図
鑑

仮
面
ラ
イ
ダ
ー
Ｖ
３

Ｂ
５

少
ヤ
ケ

少
傷
み

講
談
社
昭
５４

��
���

��	�
テ
レ
ビ
マ
ガ
ジ
ン
カ
ラ
ー
ス
ペ
シ
ャ
ル
７８

１０
大
ス
ー
パ
ー
戦
隊
悪
の
戦
士
大
決
戦

２１
×
２６
㎝

初
版

少
汚
れ

講
談
社
昭
６３

��
���

��	�
テ
レ
ビ
マ
ガ
ジ
ン

グ
レ
ー
ト
百
科
５９

重
甲
ビ
ー
フ
ァ
イ
タ
ー
超
戦
力
大
図
鑑

２６
×
１９
㎝

初
版

少
汚
れ

少
傷
み

講
談
社
平
７

��
���

��	�
決
定
版
全
ス
ー
パ
ー
戦
隊
超
百
科
２１
×
２６
㎝

初
版

講
談
社
平
２

��
���

��	�
決
定
版
忍
者
戦
隊
カ
ク
レ
ン
ジ
ャ
ー
超
百
科
２１
×
２６
㎝

初
版

講
談
社
平
６

��
���

��	�
テ
レ
ビマ
ガ
ジ
ン
デ
ラ
ッ
ク
ス

決
定
版

全
ウ
ル
ト
ラ
怪
獣
超
百
科
２１
×
２６
㎝

初
版

講
談
社
平
７

��
���

��	�
小
学
館
の

カ
ラ
ー
ワ
イ
ド
仮
面
ラ
イ
ダ
ー
ブ
ラ
ッ
ク
Ｒ
Ｘ
〈
１
〉

Ｒ
Ｘ
ひ
み
つ
大
公
開

２１
×
２６
㎝

初
版

Ｐ
８
―
９
一
部
貼
付
跡

小
学
館
昭
６３

��
���

��		
愛
蔵
版
特
捜
エ
ク
シ
ー
ド
ラ
フ
ト
超
全
集
２１
×
２６
㎝

小
学
館
平
５

��
���

��	

愛
蔵
版
電
光
超
人
グ
リ
ッ
ド
マ
ン
超
全
集
２１
×
２６
㎝

小
学
館
平
６

��
���

��	�
フ
ァ
ン
タ
ス
テ
ィッ
ク

コ
レ
ク
シ
ョン

空
想
特
撮
シ
リ
ー
ズ

ウ
ル
ト
ラ
マ
ン
ア
ル
バ
ム

Ａ
４

第
１
刷

少
傷
み

少
汚
れ

朝
日
ソ
ノ
ラ
マ
平
１１

��
���

��
�
フ
ァ
ン
タ
ス
テ
ィッ
ク

コ
レ
ク
シ
ョン

宇
宙
刑
事
シ
ャ
イ
ダ
ー
２１
×
２６
㎝

少
汚
れ

少
傷
み

少
折
目

朝
日
ソ
ノ
ラ
マ
昭
６０

��
���

��
�
宇
宙
刑
事
ス
ペ
シ
ャ
ル
２
２１
×
２６
㎝

編＝

テ
レ
ビ
ラ
ン
ド
編
集
部

初
版

少
汚
れ

少
傷
み

少
折
目

昭
６０

��
���

��
�
テ
レ
ビ
ラ
ン
ド

え
ほ
ん
３

機
動
刑
事
ジ
バン
１
１９
・
５
×
２９
・
５
㎝

傷
少
折
れ
少
汚
れ

テ
レ
ビ
朝
日
平
１

��
���

��
�
テ
レ
ラ
ン
カ
ラ
ー

グ
ラ
フ
１

光
戦
隊
マ
ス
ク
マ
ン
Ａ
４
初
版

経
年
に
よ
る
傷
み
汚
れ

徳
間
書
店
昭
６２

��
���

��
�
テ
レ
ラ
ン
カ
ラ
ー
グ
ラ
フ
６

東
映
ま
ん
が
ま
つ
り
号

光
戦
隊
マ
ス
ク
マ
ン

超
人
機
メ
タ
ル
ダ
ー

Ａ
４

初
版

経
年
に
よ
る
傷
み
汚
れ

徳
間
書
店

昭
６２

��
���

��
�
テ
レ
ビ
ラ
ン
ド
増
刊
カ
ラ
ー
グ
ラ
フ
３７

科
学
戦
隊
ダ
イ
ナ
マ
ン
大
決
戦

Ａ
４

初
版

経
年
に
よ
る
傷
み

汚
れ

徳
間
書
店
昭
５８

��
���

��
�
テ
レ
ビ
ラ
ン
ド
増
刊
カ
ラ
ー
グ
ラ
フ
３０

科
学
戦
隊
ダ
イ
ナ
マ
ン
特
集
号

Ａ
４

初
版

経
年
に
よ
る
傷
み

汚
れ

徳
間
書
店
昭
５８

��
���

��
	
セ
イ
カ
の

じ
ゆ
う
ち
ょ
う

風
の
カ
ラ
ッ
ペ
Ａ
５

未
使
用

汚
れ

ヤ
ケ

背
テ
ー
プ
無
し

セ
イ
カ
ノ
ー
ト

株
式
会
社

��
���

��


セ
イ
カ
の

ア
イ
ド
ル
版

が
ん
ば
れ
‼
ロ
ボ
コン
Ａ
５
未
使
用
汚
れ

ヤ
ケ
背
外
れ

セ
イ
カ
ノ
ー
ト

株
式
会
社

��
���

��
�
セ
イ
カ
の

じ
ゆ
う
ち
ょ
う

柔
道
一
直
線
Ａ
５

未
使
用

汚
れ

ヤ
ケ

セ
イ
カ
ノ
ー
ト

株
式
会
社

��
���

����﹇
伊
﹈Caram

ba

２５
×
２５
㎝M

agodelCostum
eVittoriaCrespiM

orbio

少
傷
み

平
２０

��
���

����﹇
英
﹈BETTER

BUSINESS
LETTERSIN

ENGLISH

Ｂ
５A

.L.DA
VISPh.D.

４
刷
背
外
補
修

少
破
ヤ
ケ
少
汚
折
傷
み
見
返
書
込

昭
３０

��
���

����﹇
英
﹈Dow

nBeat’s
YearbookofSw

ing

Ａ
５PaulEduardM

iller

裸
本

裏
表
紙
剥
し
跡
少
ヤ
ケ
シ
ミ
少
汚
れ
少
傷
み

GREENW
OOD

RRESS

昭
５３

��
���

矢 口 書 店
〒１０１―００５１ 東京都千代田区神田神保町２―５―１
TEL ０３―３２６１―５７０８ FAX ０３―３２６１―６３５０
E-mail yaguchi@mbk.nifty.com URL: http://yaguchishoten.jp/
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����
本
草
図
譜

全
９２
・
解
説
３
・
索
引
共
全
９６
冊

原
色
影
印
複
製
昭
５５
����
���

����
植
学
啓
原

全
３
巻
３
冊

多
色
刷
木
版
図
入

宇
田
川
榕
庵
天
保
８
����
���

����
重
刻
秘
傳
花
鑑

全
６
巻

平
賀
源
内
校
正

陳
扶
揺

	��
���

���

地
錦
抄
増
補
・
広
益
・

附
録
共
全
２０
冊
内
１
冊
差
し
本

伊
藤
伊
兵
衛

����
���

����
草
木
錦
葉
集

全
７
冊
本

扉
絵
銅
版
１
枚

水
野
忠
暁
明
治
刷
����
���

���	
草
木
錦
葉
集

全
７
冊
本

解
題
冊
子
共

箱
痛

水
野
忠
暁
昭
１９
���
���

����
草
木
錦
葉
集

原
装
影
印
複
製
版

解
説
本
共

靑
靑
堂
昭
５１
���
���

����
草
木
奇
品
家
雅
見

原
装
影
印
複
製

木
口
少
し
み

〃

〃
昭
５１
���
���

����
絵
本
野
山
草

多
色
刷
版

全
５
巻

橘
保
国
編
并
画
明
１５
����
���

����
彩
色
江
戸
博
物
学
集
成

２９
名
生
涯
と
業
績

原
色
図
平
凡
社
平
６
���
���

����
大
和
本
草

附
録
・
諸
品
図
共

翻
刻

白
井
光
太
郎
考
註
平
４
���
���

����
錦
窠
魚
譜
２

総
索
引
共
２
冊

箱

科
学
書
院
����
���
���

����
錦
窠
禽
譜
２

総
索
引
共
２
冊

箱

科
学
書
院
����
���
���

���

雲
根
志

全
３
編
１５
冊

図
影
印
・
翻
刻
他

箱

築
地

昭
４５
���
���

����
百
品
考

全
２
編
６
冊

第
２
・
３
編
嘉
永
６
年

山
本
亡
羊

����
���

���	
百
品
考

影
印

解
題
・
読
書
室
年
譜

箱

科
学
書
院
昭
５８
���
���

����
桃
洞
遺
筆

全
２
輯
６
冊
第
２
輯
少
虫

多
色
木
版

天
保
・
嘉
永

����
���

����
泰
西
本
草
名
疏

附
録
共
全
３
冊

漢
文
序
・
肖
像
画
・
上
巻
表
紙
欠

少
し
み

二
十
四
綱
多
色
木
版

復
刻
版
・
同
解
説
付

文
政
１２

���
���

����
泰
西
本
草
名
疏

原
装
原
色
複
製
・
解
説
書
共
４
冊

帙

昭
５１

��
���

����
物
品
識
名
・
同
拾
遺

全
４
巻

文
化
６
・
文
政
８
水
谷
豊
文

���
���

����
物
品
識
名
・
附
拾
遺

影
印
復
刻

箱
ヤ
ケ

水
谷

青
史
社
昭
５５
���
���

����
飯
沼
慾
齋

生
誕
二
百
年
記
念
誌

箱

同
事
業
会
昭
５９

��
���

����
本
草
摺
影

全
３
巻

大
窪
昌
章
印
葉
図
復
刻

６００
図

昭
３６
���
���

���

増
訂
草
木
図
説

草
部

全
４
巻

箱

飯
沼

牧
野
増
訂
昭
６３
���
���

����
草
木
図
説

木
部

全
２
巻

箱

慾
齋

北
村
陽
二
郎
編
註
昭
５２

	�
���

���	
草
木
性
譜
・
有
毒
草
木
図
説

図
影
印
・
本
文
翻
刻

箱

平
元


�
���

����
医
学
・
洋
学
・
本
草
学
者
の
研
究

箱
少
し
み

吉
川
芳
秋
平
５

	�
���

����
北
村
四
郎
選
集

全
５
巻

箱
ヤ
ケ
・
少
補
修

保
育
社
一九八二〜

一九九〇

���
���

����
植
物
と
文
化

全
２０
冊

上
野
益
三
・
深
津
正
他

八
坂
書
房
昭
４６
〜
５２

���
���

����
花
の
文
化
史

神
話
・
毒
薬
他

箱

春
山
行
夫

講
談
社
昭
５５

��
���

����
花
の
名
前

欧
州
植
物
名
の
語
源

カ
バ
ー

ギ
ィ
ヨ
他
八
坂
平
３

��
���

����
近
世
渡
来
園
芸
植
物

箱
少
痛

松
崎
直
枝

誠
文
堂
昭
９

��
���

����
日
本
蛇
類
図
譜

原
色
復
刻
全
３
巻

箱

牧
茂
市
郎
昭
５３
���
���

���

日
本
産
蛙
総
説

復
刻

箱

旧
日
本
領
含

岡
田
彌
一
郎
昭
５３
���
���

����
日
本
産
有
尾
類
総
説

復
刻

箱

旧
領
含

佐
藤
井
岐
雄
昭
５２
���
���

���	
科
学
史
研
究
１
〜
２３２
号
内
３
冊
欠

１
〜
２９
号
復
刻

２１２
号
ま
で
合
本

岩
波
書
店
一九五三〜

二〇〇四

����
���

����
日
本
科
学
技
術
史
大
系
１５

生
物
科
学

箱
ヤ
ケ

月
報
共

昭
４０
�
�
���

����
日
本
科
学
技
術
史
大
系
１１

自
然

箱

月
報
共

昭
４３


�
���

����
日
本
科
学
技
術
史
大
系
４

通
史
４

〃

〃
科
学
史
学
会
昭
４１
���
���

��
�
日
本
科
学
技
術
史
大
系
５

通
史
５

〃

〃

箱
背
ヤ
ケ

昭
３９

	�
���

��
�
日
本
科
学
技
術
史
大
系
７

国
際

〃

〃

印
跡

昭
４３


�
���

��
�
明
治
前
日
本
物
理
化
学
史

箱
ヤ
ケ

日
本
学
士
院

学
振
昭
３９

��
���

��
�
伊
能
測
量
隊
ま
か
り
通
る

カ
バ
ー

帯

渡
邊
一
郎
平
６

��
���

��


博
物
学
史
論
集

箱
ヤ
ケ

上
野
益
三

八
坂
書
房
昭
５９

	�
���

��
�
前
野
蘭
化

痛

参
考
書
目
頁
３
丁
に
一
部
欠
損

岩
崎
克
己
昭
１３
���
���

��
	
蒹
葭
堂
日
記

補
巻
共

原
色
影
印
複
製
・
解
説
本
共

木
箱

昭
４７
・
５９
����
���

��
�
畔
田
翠
山
古
名
録

本
文
研
究
並
び
に
總
索
引

箱
無

昭
５３
���
���

鳥 海 書 房 〒１０１―００５１ 千代田区神田神保町２―３ 神田古書センター３F
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����
古
名
録

索
引
共
全
８
巻

復
刻
日
本
古
典
全
集

昭
５３
���
���

����
畔
田
翠
山
伝

カ
バ
ー

帯

銭
谷
武
平

東
方
出
版
平
１０

��
	��

��	�
水
族
志

活
字
本

裸
本

堀
田
龍
之
介
校

畔
田
翠
山
明
１７
����
���

��	�
日
東
魚
譜

写
本
（
未
刊
）

全
７
巻
７
冊

享
保
４
年
序
文

日
東
魚
譜
稿
本
の
な
か
最
も
古
い
系
統

����
���

��	�
魚
鑑

勧
農
叢
書

全
２
巻

多
色
刷
木
版
１

武
井
周
作
明
１８
�
��
���

��	

麑
海
魚
譜

全
２
巻
合
本

改
装
本

墨
刷
石
版

鹿
児
島
県
明
４４
�	�
���

��	�
新
編
麑
海
魚
譜

献
上
本
原
色
復
刻

箱

島
津
出
版
昭
５４

	�
���

��		
両
羽
禽
類
図
譜

原
装
原
色
複
製
全
１６
巻

解
説
書
４
冊

平
５
〜
７
����
���

��	�
()羅
稀
産
植
物
誌
・
菌
類
誌
・
異
国
産
物
十
書
３
著
合
冊
合
計
本
文
１
５
０
３
頁

木
口
木
版
図
多
数

古
革
装
丁

シ
ャ
ル
ル
・
ド
・
レ
ク
リ
ュ
ー
ズ

１
６
０
１
・
１
６
０
５
・
１
６
１
１
年
他

��
����
���

��	�
訓
蒙
図
彙

附
索
引

近
世
文
学
書
誌
研
究
会
編

勉
誠
社
昭
５１
�
�
���

��	�
日
本
産
物
志

箱
少
ヤ
ケ

伊
藤
圭
介

青
史
社
昭
５３

��
	��

��	�
享
保
元
文
諸
国
産
物
帳
集
成
１

箱
ヤ
ケ

蔵
印

科
学
書
院
昭
６０

��
	��

����
享
保
元
文
諸
国
産
物
帳
集
成
７

壱
岐
他

箱
ヤ
ケ

〃

昭
６２
���
���

����
享
保
元
文
諸
国
産
物
帳
集
成
９

大
和
・
紀
伊

箱
ヤ
ケ
〃

平
１２
�	�
���

����
筑
前
國
産
物
帳
・
同
絵
図
帳

復
刻
全
２
巻

原
色
図
・
翻
刻

昭
５０
�
�
���

���

備
前
国
之
内
備
中
国
領
内
産
物
帳

限
定
復
刻
全
３
冊

箱

昭
６３
���
���

����
日
本
仁
医
物
語

全
１０
巻

箱

志
村
有
弘
編

国
書
刊
行
会
昭
５９

	�
���

���	
医
歯
薬
史
資
料
図
鑑

目
で
見
る
医
歯
薬
史

箱

谷
津
三
雄
昭
６２


�
���

����
日
本
博
物
館
成
立
史

カ
バ
ー

椎
名
仙
卓

雄
山
閣
平
１７

��
���

����
日
本
歴
史

１
〜
１５０
号
合
本
復
刻
全
１７
巻

箱
少
し
み

一九九〇〜

���
���

����
日
本
古
墳
大
辞
典

箱

大
塚
・
小
林
他

東
京
堂
平
元


�
	��

����
豊
後
磨
崖
石
佛
の
研
究

復
刻

箱
背
ヤ
ケ

京
都
帝
大
昭
５１

��
���

����
海
獣
葡
萄
鏡
の
研
究

箱

勝
部
明
生

臨
川
書
店
平
８
���
���

����
後
漢
書
語
彙
集
成

全
３
巻

付
録
共

箱
少
痛
京
大
人
文
研
昭
３５
�
�
���

����
東
日
流
外
三
郡
誌

別
巻
共
全
７
巻

箱
・
木
口
少
し
み

昭
６０
�
�
���

���

改
訂
増
補
東
洋
史
上
よ
り
見
た
る
日
本
上
古
史
研
究

橋
本
昭
５７

��
���

����
延
喜
式
の
研
究

本
文
・
史
料
篇
全
２
巻

箱

宮
城
栄
昌
平
１０
���
���

���	
条
里
制
の
歴
史
地
理
学
的
研
究

尾
張
他

箱

水
野
時
二
昭
４６

��
���

����
日
本
古
代
農
業
発
達
史

箱

直
良
信
夫

さ
え
ら
書
房
昭
４１

��

��

����
朝
鮮
半
島
の
農
法
と
農
民

箱
天
・
天
・
木
口
・
カ
バ
少
し
み

����
�
�
���

����
小
野
お
通

真
田
淑
子

風
景
社
平
２

	�
	��

����
影
印
本
異
国
日
記

金
地
院
崇
伝
外
交
文
書
集
成

箱

平
元
�
�
���

����
白
石
城
下
町
人
譜

箱

阿
子
島
雄
二
昭
５１

��
���

����
嬉
遊
笑
覧

復
刻
全
２
巻

箱

喜
多
村
信
節

名
著
刊
行
昭
５４


�
	��

����
江
戸
・
町
づ
く
し
稿

別
巻
共
全
４
巻

新
装
版

岩
井
良
衛
平
１５

��
	��

���

開
国
起
源

全
２
巻

裸
本

明
治
百
年
史
叢
書

勝
海
舟
昭
４３

��
	��

����
フ
ラ
ン
ス
士
官
の
見
た
近
代
日
本
の
あ
け
ぼ
の

新
資
料
２６４
点

���	
��
	��

���	
三
田
村
鳶
魚
全
集

索
引
共
全
２８
巻

月
報
共

第
１４
巻
箱
痛

昭
５２
〜
５８

���
���

����
此
花

３
・
５
〜
１８
内
１０
・
１２
・
１５
欠

合
本
２
冊

大
阪
大
元

〜
３

���
���

����
東
京
都
内
湾
漁
業
興
亡
史

正
誤
表
付

箱
少
痛

昭
４６

��
	��

����
海
苔
の
歴
史

箱

宮
下
章

全
国
海
苔
問
屋
協
組
連
合
会
昭
４５

��
	��

����
日
本
噴
火
志

復
刻

箱

震
災
予
防
調
査
会
昭
５７


�
���

����
フ
ロ
イ
ス
日
本
史

上
製
版
全
１２
巻

箱

月
報
共
中
央
公
論

���
���

����
き
り
し
た
ん
資
料

天
理
図
書
館
善
本
叢
書
洋
書
之
部

昭
４７
		�
���
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����
近
世
日
蘭
貿
易
史
の
研
究

箱
少
し
み

鈴
木
康
子

思
文
閣
平
１６

��
���

����
大
坂
蘭
学
史
話

浪
速
蘭
学
人
物
山
脈

カ
バ
ー

中
野
操
昭
５４

��
���

����
洋
学
者
稿
本
集

箱
少
す
れ

天
理
図
書
館
善
本
叢
書

昭
６１

��
���

����
洋
学
史
事
典

箱
ヤ
ケ

日
蘭
学
会
編

雄
松
堂
出
版
昭
５９

��
	��

���

鎖
国
前
に
南
蛮
人
の
作
れ
る
日
本
地
図

全
３
巻

中
村
拓
昭
４１
・
４２

���
���

����
南
蛮
紅
毛
日
本
地
図
集
成

帙

松
本
賢
一
編

鹿
島
出
版
昭
５０
�
�
���

���	
環
海
異
聞

本
文
と
研
究

杉
本
つ
と
む
解
説

箱
少
し
み

昭
６１


�
���

����
シ
ー
ボ
ル
ト
コ
レ
ク
シ
ョ
ン
秘
蔵
浮
世
絵

全
３
巻

箱

昭
５３
���
���

����
宇
田
川
玄
随
集

全
２
巻

箱

早
大
蔵
資
料
影
印
叢
書

平
７
���
���

����
古
事
類
苑

普
及
版

索
引
巻
共
全
５１
冊

箱

吉
川
弘
文
館
昭
５３
���
���

����
日
本
陰
陽
歴
日
対
照
表

全
２
巻

裸
本

加
藤
興
三
郎
編
����
���
���

����
平
等
院
国
宝
木
造
阿
弥
陀
如
来
坐
像
・
天
蓋
修
理

Ｃ
Ｄ
共
４
冊
平
２０
�	�
���

����
海
の
神
信
仰
の
研
究

全
２
巻

下
巻
４
頁
赤
線

堀
田
吉
雄
昭
５３

	�
���

����
明
治
前
日
本
人
類
学
・
先
史
学
史

ア
イ
ヌ
民
族
史
の
研
究

昭
４６
���
���

���

蝦
夷
風
俗
図
式
・
蝦
夷
器
具
図
式

原
色
原
装
複
製

解
説
共

平
３


�
���

����
現
代
の
易

基
礎
・
占
断
・
占
例
編
全
３
冊

箱

横
井
伯
典
平
１９

	�
���

���	
明
清
時
代
の
科
学
技
術
史

表
紙
傷

京
大
人
文
科
学
研
昭
４５

��
���

����
黄
文
弼
著
作
集

ト
ル
フ
ァ
ン
・
ロ
プ
ノ
ー
ル
考
古
記
全
２
冊

昭
６３

��
���

����
増
訂
隋
唐
暦
法
史
の
研
究

箱

薮
内
清

臨
川
書
店
平
元

��
���

����
中
國
古
典
論
集

箱

頼
惟
勤
著
作
集
２

汲
古
書
院
平
元

��
���

����
増
訂
中
国
禅
宗
史
の
研
究

政
治
社
会
史
的
研
究

阿
部
肇
一
昭
６１

��
���

����
譯
注
中
國
歴
代
刑
法
志

正
続

箱

内
田
智
雄

創
文
社
昭
５２

��
���

����
朝
鮮
學
論
考

箱

見
返
し
の
ど
少
痛

藤
田
亮
作
昭
３８

��
���

����
中
谷
宇
吉
郎
画
集

二
重
箱

限
定
版

中
公
美
術
出
版
昭
５４


�
	��

���

人
工
楽
園

１９
世
紀
の
温
室
と

コ
ッ
ペ
ル
カ
ム

堀
内
訳
����
���
���

����
京
華
餘
芳

全
３
巻

解
説
欠

京
都
美
術
俱
楽
部
昭
１４
���
���

���	
日
本
漆
工
の
研
究

箱
補
修

澤
口
悟
一

丸
善
昭
８
���
���

����
え
に
し

刀
鍛
冶
百
五
十
年
の
歴
史

箱

堀
井
胤
次
編
平
８
���
���

����
ガ
ラ
ス
の
歴
史

カ
バ
ー
ウ
ォ
ー
ド
・
ロ
イ
ド

湊
・
井
上
訳
����
��
	��

����
近
世
道
具
移
動
史

復
刻

箱

高
橋
義
雄

有
明
書
房
平
２

��
	��

����
染
料
植
物
譜

箱

後
藤
捷
一
・
山
川
隆
昭
１２
�
�
���

����
萬
葉
色
名
大
観

実
物
見
本
５２
点

箱

上
村
六
郎
昭
５５
���
���

����
日
本
の
染
色

実
物
標
本
２
点

箱

上
村
六
郎

東
出
版
昭
４９

��
	��

����
染
型
選

全
３
冊

実
物
型
紙
１６９
張
込

昭
４８
�
�
���

���

紅
毛
渡
り
江
戸
更
紗

原
色
写
真
２０８
点
と
解
説

浦
野
理
一
昭
５２

��
���

����
江
戸
友
禅

井
浦
深
泉
の
世
界

原
色
写
真
４７
他

箱

平
元

��
���

���	
き
も
の
地
の
事
典

実
物
見
本
布
５４
点

箱

青
銅
社
昭
５０

	�
���

����
日
本
洋
服
史

一
世
紀
の
歩
み
と
未
来
展
望

箱
背
痛

昭
５１

��
	��

����
手
漉
和
紙

見
本
紙
・
解
説
編
全
２
冊

毎
日
新
聞
社
昭
５１
���
���

����W
A
SH
I

英
文

実
物
見
本
１０２
点

H
ughes

講
談
社
昭
５３
���
���

����
手
漉
和
紙
考

カ
バ
ー

見
本
２
点

成
田
潔
英

丸
善
昭
１９

��
���

����
王
朝
継
ぎ
紙

各
種
製
作
道
具
と
過
程
他

近
藤
富
枝
昭
６０

��
���

����
古
今
紙
漉
紙
屋
図
絵

署
名

箱
・
表
紙
し
み

関
義
城
昭
５０

��
���

����
和
紙
三
昧

限
定
２００

識
語
・
署
名
・
落
款

実
物
１５

帙

昭
４７
���
���

���

近
世
日
本
書
跡
成
立
史
の
研
究

図
録
編
共

箱

増
田
孝
平
８


�
	��

����
肉
筆
浮
世
絵

小
針
コ
レ
ク
シ
ョ
ン

非
売
品

箱

帙

昭
５２

��
���

���	
芋
銭

画
集
・
評
伝

名
作
・
選
集
共

箱
し
み

犬
田
卯
編
昭
５７


�
���

����
福
田
平
八
郎

作
品
と
素
描

全
２
冊

箱

河
北
倫
明
他
昭
５７


�
	��
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����
東
山
魁
夷
画
文
集

別
巻
自
叙
伝
共
全
１１
巻

箱

新
潮
社
昭
５３
〜
５５

��
���

����
合
戦
絵
巻

箱

カ
バ
ー
少
す
れ

宮
次
男

角
川
書
店
昭
５２

��
���

����
日
本
銅
版
画
の
研
究

近
世

箱

菅
野
陽

美
術
出
版
昭
４９

��
	��

����
日
本
版
画
変
遷
史

製
本
直

作
り
箱

島
屋
政
一
昭
１４

��
	��

����
日
本
山
草
図
譜

原
色
図
９９

箱
少
す
れ

五
百
城
文
哉
昭
５７

	�
���

����
植
物
精
選
百
種
図
譜

博
物
画
の
至
宝

箱
ト
レ
ウ

平
凡
社
平
８
�	�
���

���

南
海
の
魚
類

〃

箱

ギ
ュ
ン
タ
ー
＆
ギ
ャ
レ
ッ
ト
平
７
���
���

����
フ
ウ
チ
ョ
ウ
の
自
然
誌

プ
レ
ー
ト
版

ル
ヴ
ァ
イ
ヤ
ン
平
６
���
���

���	
バ
ラ
図
譜

ル
ド
ゥ
ー
テ
画

全
２
巻

箱
少
ヤ
ケ

学
研
昭
６３
�
�
���

����
日
本
盆
栽
水
石
名
品
大
系

全
１２
巻

講
談
社
昭
６１
	��
���

����
日
本
犬

犬
種
写
真
解
説

木
口
し
み

長
倉
義
夫

講
談
社
昭
４７
�
�
���

����
日
本
犬
保
存
会
創
立
五
十
周
年
史

全
２
巻

天
・
木
口
し
み

昭
５３

��
���

����
新
撰
字
鏡
増
補
版

国
語
索
引

２
冊

京
大
国
語
学
研
昭
６２
・
３３

���
���

����
諸
本
集
成
倭
名
類
聚
抄

本
文
・
索
引
篇
２
冊

〃

昭
４６
���
���

����
初
印
本
毛
吹
草

影
印
・
索
引
篇

２
冊

箱

加
藤
定
彦
昭
５３
・
５５

��
���

����
西
公
談
抄
・
発
心
集

神
宮
古
典
影
印
叢
刊
９

昭
５９

��
	��

���

校
本
萬
葉
集

増
補
改
訂

別
巻
共
全
２１
巻

岩
波
書
店

���
���

����
校
註
國
歌
大
系

復
刻

索
引
共
全
２８
巻

講
談
社
昭
５１
���
���

���	
絵
入
好
色
一
代
女

和
装
全
６
冊

新
刷
木
版
本

紙
帙

���
���

����
一
本
草

全
２
冊

箱

近
世
文
学
資
料
類
聚

古
俳
諧
編

昭
５０

��
���

��
�
三
好
達
治
全
集

全
１２
巻

月
報
共

第
１０
巻
箱
汚
筑
摩
書
房
昭
５１
�	�
���

��
�
中
山
義
秀
全
集

全
９
巻

月
報
共

箱

新
潮
社
昭
４７

��
	��

��
�
林
檎
学
大
全

全
３
巻

カ
バ
ー
擦
れ
痛

北
嶋
廣
敏
昭
５７

��
���

��
�
三
角
寛
全
集

全
１８
巻
内
サ
ン
カ
社
会
資
料
編
欠

１７
冊

昭
４５

��
���

��
�
日
本
の
芸
談

全
８
巻

箱
ヤ
ケ

九
藝
出
版
昭
５４

��
���

��
�
二
世
市
川
團
十
郎

資
料
集
成

箱

立
教
大
近
世
文
学
研
昭
６３

��
	��

��


明
治
鉄
道
錦
絵

箱

鈴
木
重
三
監
修

交
通
協
力
会
昭
４６

	�
���

��
�
丹
生
の
研
究

歴
史
地
理
学
か
ら
日
本
の
水
銀

松
田
壽
男
昭
６１
���
���

��
	
羽
渓
博
士
佛
教
論
説
選
集

箱

羽
渓
了
諦
博
士
米
寿
記
念
会
昭
４６

��
���

��
�
日
本
名
僧
論
集

全
１０
巻

箱
背
少
ヤ
ケ

吉
川
弘
文
館
昭
５８
�
�
���

����
神
宮
行
事

遷
宮
記

神
宮
古
典
籍
影
印
叢
刊

箱

昭
５９

	�
���

����
奈
良
時
代
建
築
の
研
究

箱
少
し
み

浅
野
清

中
公
美
術
昭
４４

��
���

����
茶
室

日
本
建
築
史
資
料
集
成
２０

箱
背
少
し
み

中
公
美
術
平
元


�
���

����
竹
垣

種
類
・
作
り
方
・
工
程
写
真
と
解
説
他

箱

吉
河
功
昭
５２
���
���

����
敷
石
・
飛
石

沓
脱
石
沢
渡
石

箱

図
面
他

吉
河
功
昭
５４

	�
	��

����
京
都
名
園
記

全
３
巻

箱
ヤ
ケ

写
真
・
図

久
恒
秀
治
昭
４５

	�
���

���

古
寺
巡
礼

全
６７
冊

カ
バ
ー

淡
交
社

���
���

����
但
馬
杜
氏

箱

但
馬
杜
氏
組
合
昭
５６

��
	��

���	
増
補
大
日
本
地
名
辞
書

全
８
巻

箱

吉
田
東
伍

冨
山
房
昭
４６
�	�
���

����
新
日
本
地
名
索
引

全
３

箱
少
ヤ
ケ

３８
万
件

金
井
弘
夫
����
���
���

��	�
翔
ぶ

伝
統
芸
能

森
田
捨
史
郎

箱

東
海
大
学
出
版
��	�
��
���

��	�
民
謡
に
生
き
る

町
田
佳
聲
八
十
八
年

箱
背
痛

竹
内
勉
昭
４９

��
���

��	�
和
辻
哲
郎
全
集

別
巻
共
全
２１
巻

箱

岩
波
書
店
昭
５１
���
���

��	�
エ
ス
ノ
セ
ン
ト
リ
ズ
ム
と
社
会

カ
バ
ー

林
勝
一

雅
粒
社
平
１９

��
���

��	�
気
象
百
年
史

資
料
編
共
全
２
冊

箱

気
象
庁
昭
５０

��
���

��	�
フ
ン
ボ
ル
ト
新
大
陸
赤
道
地
方
紀
行

全
３
巻

箱

岩
波
平
１３
・
１４

	�
���

��	

き
り
ん

麒
麟
麦
酒
発
行
誌

昭
３６
・
３８
年
合
併
号
含
２３
冊

�	�
���

��	�
東
南
ア
ジ
ア
山
地
民
族
誌

箱

表
紙
少
し
み

白
鳥
芳
郎
昭
５３

	�
���
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原
文
は
お
問
い
合
わ
せ
下
さ
い

書
誌
・
書
物

����
()英「
ド
イ
ツ
の
印
刷
術
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

版
元
装
丁

ブ
レ
イ
デ
ス
著
����

���
���

����
()仏「
タ
イ
ポ
グ
ラ
フ
ァ
ー
の

歴
史
と
技
術

」
グ
レ
ッ
グ
刊

復
刻
版

ブ
ロ
ッ
サ
ー
著
�	
�

���
���

����
()英「
ヒ
ュ
ー
マ
ニ
ス
ト
と
製
本

１
４
５
９
―
１
５
５
９
の
起
源
と
普
及
」

ケ
ン
ブ
リ
ッ
ジ
大
刊

初
版

四
折
版

彩
色
画
６
枚
他
白
黒
画
入

カ
バ
ー
付

美
本

ホ
ブ
ソ
ン
著
�	�	

�
�
���

����
()英「
ア
ポ
ロ
と
ペ
ガ
サ
ス

（
ル
ネ
ッ
サ
ン
ス
時
代
の
図
書
館
）」
ア
ム
ス
テ
ル
ダ
ム
刊
フ
ォ
リ
ョ
版

挿
絵
入
カ
バ
ー
付

ホ
ブ
ソ
ン
著

�	
�

���
���

����
()英「
書
籍
商
の
本
、

古
書
店
主
と
の
会
話
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

限
定
署
名
本

カ
バ
ー
付

シ
ェ
イ
ラ
・

マ
ー
ク
ハ
ム
著

����

���
���

����
()英「
ロ
ー
ラ
ー
式

手
刷
り
製
本
用
紙
」
ノ
ー
ス
ヒ
ル
刊

限
定
２１５
部

見
本
２３
枚
入

横
長
本

Ｈ
・モ
リ
ス
著
�	
�

���
���

���

()伊「
神
聖
比
例
論

（
１
５
０
９
年
版
）」
ロ
ー
マ
刊
四
折
版
フ
ァ
ク
シ
ミ
ー
ル
版

彩
色
挿
絵
入
解
説
書
付
箱
入

ル
カ・パ

チ
ョー
リ
著

�	��

���
���

����
()英「
広
告
発
達
史
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊
初
版
挿
絵
多
数

背
傷
み
有

下
村
正
太
郎
旧
蔵

プ
レ
ス

ベ
リ
ー
著

�	�	

�	�
���

���	
()英「
書
物
と
せ
り
人
」
ボ
ス
ト
ン
刊

初
版

版
元
布
装
丁

ロ
ー
ゼ
ン
バッハ
著
�	�


���
���

����
()英「
マ
ー
ブ
ル
紙

―
製
作
パ
タ
ー
ン
と
技
法
」
ロ
サ
ン
ゼ
ル
ス
刊
四
折
版

署
名
入
限
定
２００
部
大
版
見
本
２０
枚
入

ウ
ェ
イ

マ
ン
著

�	
�

���
���

����
()ア
豆
本：

「
コ
ー
ラ
ン
」
グ
ラ
ス
ゴ
ー
刊

２６
×
１９
㎜

拡
大
鏡
付
真
鍮
ロ
ケ
ッ
ト
入

�	��頃


��
���

文
学

����
()英「
子
供
た
ち
の
た
め
に
楽
園
の
門
」
ト
リ
ア
ノ
ン
刊

小
型
本
箱
入

ブ
レ
イ
ク
画

�	��
�冊
揃

�
�
���

����
()英「
ウ
ィ
リ
ア
ム
・

ブ
レ
イ
ク
伝

」
ロ
ン
ド
ン
刊

四
折
版

初
版

１３５
図
入

カ
バ
ー
付
（
傷
み
）

ラ
イ
ト
著
�	�	
�冊
揃

�
�
���

����
()英「
寓
話
の
時
代
神
話
の
美
し
さ
」
ボ
ス
ト
ン
刊

総
革
装
丁

バ
ル
フ
ィ
ン
チ
著

����

���
���

����
()英「
悲
劇：

サ
ル
ダ
ナ
パ
ラ
ス
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版

版
元
ボ
ー
ド
装
丁
背
傷
み
有
バ
イ

ロ
ン
著

����

���
���

����
()英「
ロ
ー
ド・バ
イ
ロン
の

詩
と
伝
記

」
ロン
ド
ン
刊
初
版

背
モ
ロッコ
革
装
丁
美
本

ジェフ
ァ
ー
ソ
ン
著
����
�冊
�	�
���

���

()英「
女
の
回
廊
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊
初
版
限
定
版

署
名
入
版
元
背
布
装
丁
背
少
汚

ド
ラ
イ

ザ
ー
著

�冊
揃

�
�
���

����
()英「
ウ
ェ
イ
ク
フ
ィ
ー
ル
ド
の

牧
師

」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
版

背
モ
ロ
ッ
コ
革
装
丁

オ
リ
ヴ
ァ
ー・

ゴ
ー
ル
ド
ス
ミ
ス
著

�	��

�	�
���

���	
()英「
ア
グ
リ
ッ
ピ
ナ
伝

（
ロ
ー
マ
の
貴
婦
人
）」
バ
ー
ス
刊

初
版

総
革
装
丁

少
傷
み
有

エ
リ
ザ
ベ
ス
・

ハ
ミ
ル
ト
ン
著

����
�冊
揃

���
���

����
()英「
ナ
ザ
ニ
エ
ル
・
ホ
ー
ソ
ー
ン
と

彼
の
妻
の
伝
記

」
ボ
ス
ト
ン
刊

背
革
装
丁

ホ
ー
ソ
ン
著
��	�
�冊
�	�
���

����
()英「
露
の
一
滴
」
北
星
堂
刊
四
折
版
限
定
３５０
部
八
雲
の
原

稿
複
写
付
小
泉
一
雄
署
名
入
元
箱
傷
み

小
泉
八
雲
著

�	��

���
���

����
()英「
き
ま
ぐ
れ
草
」
ボ
ス
ト
ン
刊

菊
判

初
版

版
元
背
布
装
丁

小
泉
八
雲
著
�	��

���
���

����
()英「
昆
虫
と
ギ
リ
シ
ャ
詩
」
ニュー
ヨ
ー
ク
刊
初
版

限
定
５５０
部
版
元
カ
バ
ー
付

小
泉
八
雲
著
�	��

�
�
���

����
()英「
チ
ェ
ン
バ
レ
ン
か
ら

ハ
ー
ン
へ
の
手
紙

」
東
京：

北
星
堂
刊

版
元
箱
入

小
泉
一
雄
編
�	��

���
���

����
()英「
ラ
フ
カ
デ
ィ
オ
・
ハ
ー
ン
の

い
く
つ
か
の
新
し
い
手
紙
と
文
章
」
東
京
刊

初
版

市
河
三
喜
著
�	��

���
���

����
()英「
小
泉
八
雲
の

ア
メ
リ
カ
の
日
々
」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
１５０
部

著
者
署
名
入

テ
ィ
ン
カ
ー
著
�	��

���
���

���

()英「
ド
ク
タ
ー
・

マ
ネ
ン
テ
の
話
」
フ
ロ
ー
レ
ン
ス
刊
初
版

限
定
１
２
０
０
部
カ
バ
ー
付
美
本

Ｄ
・
Ｈ
・

ロ
ー
レ
ン
ス
著

�	�	

�	�
���

����
()英「
英
国
の

喜
劇
的
歴
史
」
ロ
ン
ド
ン
刊

手
彩
色
画
２０
枚
入

背
モ
ロ
ッ
コ
革
装
丁

リ
ー
チ
画

ア
ベ
ケ
ッ
ト
著

����
�冊
揃

���
���

���	
()英「
マコ
ー
リ
ー
卿
の
生
涯
と
手
紙
」
ロ
ン
ド
ン
刊

２
版

美
本

ト
レ
ベ
リ
ア
ン
著

��


�冊
�	�
���

����
()英「
マ
ロ
リ
ー
全
集
」
オ
ッ
ク
ス
フ
ォ
ー
ド
大
刊

�	�

�冊
�
�
���

����
()英「
リ
タ
ラ
テ
ィ
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

初
版

版
元
布
装
丁

Ｅ
・
Ａ
・
ポ
ー
著
����

���
���

����
()英「
シェ
イ
ク
ス
ピ
ア
全
集
」
ロ
ン
ド
ン
刊

版
元
背
布
装
丁

美
本

ナ
ン
サ
ッ
チ

プ
レ
ス
版

�	��
�冊
揃

���
���

����
()英「
コ
ル
テ
ス
の
海
」
ロ
ン
ド
ン
刊

英
国
版
初
版

カ
バ
ー
及
び
元
函
入

ス
タ
イ
ン

ベ
ッ
ク
著

�	��

���
���

����
()英「
乗
合
馬
車
の

日
々
と
道
程
」
ロン
ド
ン
刊
背
モ
ロッコ
革
装
丁

状
態
良
２９
・
４
×
２１
・
５
㎝

ト
リ
ス
ト
ラ
ム
著

レ
イ
ト
ン
／
ト
ム
ソ
ン
共
画

����

���
���

����
()英「
自
選
日
記
」
グ
ラ
ス
ゴ
ー
刊

イ
ギ
リ
ス
版
初
版
版
元
布
装
丁

ホ
イ
ッ
ト
マ
ン
著
����

�
�
���

����
()英「
最
後
の
詩
集
及
び

二
つ
の
戯
曲

」
ダ
ブ
リ
ン
刊

初
版

限
定
５００
部

イ
ェ
ー
ツ
著
�	�	


��
���

���

()仏「
現
在
形
、
又
は

現
状
の
不
確
実
性
」
パ
リ
刊
初
版
限
定
３０
部

ピ
カ
ソ
の
扉
絵
１
枚
付
仮
綴
本

ド
コ
ー
ヌ
著
�	��

�	�
���

����
()仏「
劇
作
家
ジ
ャ
ン＝

フ
ラ
ン
ソ
ワ
・
ル
ニ
ャ
ー
ル
全
集
」

パ
リ
刊

背
革
装
丁

手
彩
色
石
版
画
２０
枚
入

三
方
金

少
傷
み
有

フ
ー
ニ
エ
編
��
�

���
���

���	
()英「
ペ
ト
ラ
ル
カ
に

関
す
る
エ
ッ
セ
イ
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

総
革
装
丁

表
紙
日
焼
け
有

フ
ォ
ス
コロ
著
����

���
���

美
術
・
服
飾

����
()英「
ア
ク
ア
チ
ン
ト
と
石
版
印
刷
の
歴
史

１
７
７
０
―
１
８
６
０
年
」

サ
ン
フ
ラ
ン
シ
ス
コ
刊

復
刻
版

挿
絵
・
プ
レ
ー
ト
多
数
入

カ
バ
ー
付

ア
ビ
ー
著
�		�
�冊
���
���

����
()仏「
ヒエロニム
ス・

ボ
ッ
シ
ュ
絵
画
集
」
パ
リ
刊
初
版
四
折
版

彩
色
画
入
カ
バ
ー
付
美
本
元
函
入

マ
レ
イ
ニッ
セ
ン
編

�		�

���
���
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����
()仏「
画
家
ロ
ド
ル
フ・ブ
レ
ダ
ン
の

解
説
と
カ
タ
ロ
グ
レ
ゾ
ネ

」
ハ
ー
グ
刊
フ
ォ
リ
ョ
版

初
版
元
箱
入
美
本

ゲ
ル
ダ
ー
編
����
�冊
揃

���
�		

���

()仏「
庭
園
で
の
恋
の
て
ほ
ど
き
」
パ
リ
刊

フ
ォ
リ
ョ
版
（
２５
・
５
×
３３
・
３
㎝
）

限
定
版

ポ
シ
ョ
ワ
ー
ル
画
２１
枚
及
び
本
文
に
彩
色
画
多
数

版
元
仮
綴
本

極
美

ブ
ル
ネ
レ
ス
キ
ー
画

ル
ネ
・
ボ
ア
レ
ブ
著
��



���
�		

����
()英「
フ
ラ
ン
シ
ス・セ
イ
モ
ア・

ハ
ー
デ
ン
の
カ
タ
ロ
グ
レ
ゾ
ネ
」
ロン
ド
ン
刊
フ
ォ
リ
ョ
版

限
定
５００
部
カ
バ
ー
付
箱
入

シ
ュナ
イ

ダ
ー
マ
ン
編

���


�
�
�		

����
()仏「
パ
リ
版
画
集
」
パ
リ
刊

２９
・
５
×
２０
・
５
㎝

背
モ
ロッコ
革
装
丁
白
黒
挿
絵
多
数
美
本

レ
ス
ク
ラ
イ
ド
編
纂

レ
ガ
メ
監
修

����

冊
�	�
�		

����
()英「
銅
版
画

の
藝
術
」
ロン
ド
ン
刊
限
定
１５０
部
銅
版
画
４
枚
入

挿
絵
多
数
版
元
背
ク
ロ
ス
装
丁

ラ
ム
ズ
デ
ン
著
����


��
�		

����
()英「
英
雄
ホ
ビ
ノ
ル
の

屋
外
遊
戯
―
詩
集
」
ロ
ン
ド
ン
刊
木
口
木
版
１１
画
入

版
元
ボ
ー
ル
表
紙

ネ
ス
ビッ
ト
画

���


���
�		

����
()英「
イ
ス
ラ
ム
と

モ
ス
リ
ム
美
術
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

２５
・
５
×
２３
㎝

彩
色
挿
絵
多
数
入

箱
入

パ
パ
ド

ポ
ウ
ロ
著

����

���
			

����
()英「
英
国
中
世
―
１７
―
１８
―

１９
世
紀
の
服
装

」
ロ
ン
ド
ン
刊

挿
絵
多
数
入

ブ
ル
ッ
ク
著
��
�
―
��

�冊
���
�		

���	
()英「
髪
型
の
美
と
技
術
」
ロ
ン
ド
ン
刊

挿
絵
多
数
入

フ
ォ
ー
ン
著
無
刊
記

�
�
�		

挿
絵
本
・
児
童
書

����
()仏「
新
パ
リ
２０
区
の
歴
史
＆
新
パ
リ
郊
外
の
歴
史
（
パ
リ
風
俗
画
集
）」

パ
リ
刊

１
８
６
０
―
６
１
年

２
冊
揃

初
版

背
革
装
丁

挿
絵
多
数

ド
レ
画

ラ
・
ベ
ド
リ
エ
ー
ル
著

�	��
�		

����
()仏「
絵
入
モ
リ
エ
ー
ル
全
集
」
パ
リ
刊

四
折
版

木
口
木
版
画
１０
枚
、

そ
の
他
本
文
に
多
数
絵
入

背
革
装
丁

ジ
ャ
ネ
ッ
ト・

ラ
ン
ゲ
画

���	頃

���
			

���

()英「
木
の
う
た
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

ジ
ョー
ル
ジ
ュ・レ
ホ
ツ
キ
ー
画
���


��
�		

日
本

����
()英「
日
本
の
婦
女
子
」
ロ
ン
ド
ン
刊

版
元
布
装
丁

１８
×
１２
㎝

ベ
ー
コ
ン
著
��	�

���
			

����
()仏「
日
本

見
聞
記
」
明
治
初
期
の
日
本
に
つ
い
て
の
分
析
と
報
告

パ
リ
刊

初
版

地
図
３
枚
入

背
革
装
丁

ブ
ス
ケ
著
����
�冊


�
			

����
()英「
ポ
ル
ト
ガ
ル
使
節
の
日
本
記

１
６
４
４
―
４
７
年

」
ロン
ド
ン
刊

背
布
装
丁
少
シ
ミ
有

ボ
ク
サ
ー
著

����

���
�		

����
()英「
マ
カ
オ
と
日
本
の
貿
易

（
１
５
５
５
―
１
６
４
０
）」
リ
ス
ボ
ン
刊
初
版

地
図
及
び
挿
絵
入
版
元
仮
綴
本
ボ
ク
サ
ー
著

����

�
�
�		

����
()英「
日
本
で
の

生
活
と
冒
険
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

初
版

菊
判

挿
絵
入

版
元
布
装
丁

ク
ラ
ー
ク
著
����

�
�
�		

����
()英「
日
本
の
歴
史
事
物
案
内
」
シ
カ
ゴ
刊

絵
入
版
元
布
装
丁

ヒ
ル
ド
レ
ス
著

グ
リ
フ
ィ
ス
序

��	�
�冊
揃

���
�		

���	
()英「
江
戸
と
北
京
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

背
革
装
丁

少
シ
ミ
有

フ
ォ
ー
チ
ュン
著
���


���
			

����
()英「
新
絵
入

日
本
語
入
門
書
」
サ
ン・フ
ラ
ン
シ
ス
コ
刊
各
ペ
ー
ジ
に
木
版
画
入

稀
本
表
紙
に
少
傷
１６
・
５
×
１１
・
５
㎝

Ｗ
・
Ａ
・
Ｍ
・

グ
リ
フ
ィ
ス
編

����

�
�
�		

����
()英「
ペ
リ
ー
提
督
伝
」
ボ
ス
ト
ン
刊
初
版

版
元
布
装
丁
美
本

Ｗ
・
Ｅ
・グ
リ
フ
ィ
ス
著

����

���
�		

���

()英「
日
本
の
言

」
ニュー
ヨ
ー
ク
刊

ペ
ー
パ
ー
バッ
ク
装
丁

表
紙
少
傷
み

稀
本

２４
×
１６
㎝

Ｗ
・
Ｅ
・

グ
リ
フ
ィ
ス
著

����頃

�
�
�		

����
()英「
ホ
タ
ル
の
恋
人
た
ち
」他
・

日
本
お
と
ぎ
話

ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

初
版

版
元
布
装
丁

著
者
署
名
献
呈
本

Ｗ
・
Ｅ
・

グ
リ
フ
ィ
ス
著

��	�

���
�		

����
()英「
発
見
の
物
語
／
大
陸
へ
の

探
究
と
発
見
の
千
年

」
ボ
ス
ト
ン
刊
初
版

メ
リ
ル
画
入
版
元
布
装
丁

Ｗ
・
Ｅ
・

グ
リ
フ
ィ
ス
著

����

�
�
�		

����
()英「
最
初
の
ア
メ
リ
カ
全
権
公
史

ハ
リ
ス
伝

」
ボ
ス
ト
ン
刊

初
版

版
元
布
装
丁

Ｗ
・
Ｅ
・

グ
リ
フ
ィ
ス
著

����

�
�
�		

����
()英「
日
本
に
於
け
る

フ
ル
ベ
ッ
キ

」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

初
版

版
元
布
装
丁

少
汚
れ

Ｗ
・
Ｅ
・

グ
リ
フ
ィ
ス
著

��		

���
			

����
()英「
日
本
に
於
け
る
ヘ
ボ
ン
」
フ
ィ
ラ
デ
ル
フ
ィ
ア
刊

初
版

版
元
布
装
丁

ヘ
ボ
ン
式
ロ
ー
マ
字
表
記
シ
ス
テ
ム
で
知
ら
れ

て
お
り
、こ
の
事
で
彼
の
日
英
辞
書
が
普
及

Ｗ
・
Ｅ
・グ
リ
フ
ィ
ス
著
���


���
�		

����
()英「
万
葉
集
」
東
京：

岩
波
書
店
刊

ロ
ー
マ
字
記

２６
・
５
×
１９
㎝

市
河
三
喜
編
����

���
			

���	
()英「
日
本
で
の
生
活
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

彩
色
画
３
枚
、
白
黒
画
１８
枚
入

３
／
４
革
装
丁

タ
イ
ト
ル
頁
補
修
有

ジ
ェ
フ
ソ
ン
＆
エ
ル
ム
ハ
ー
ス
ト
著
����

���
�		

����
()英「
太
陽
と
鉄
」
講
談
社
刊

英
文
初
版

カ
バ
ー
付

美
本

三
島
由
紀
夫
著
���	

���
�		

����
()英「
和
歌
集
」
東
京
刊

初
版

元
絹
布
装
丁

美
本

宮
森
麻
太
郎
著
��
�

���
			

���

()英「
マ
カ
オ
の
歴
史
」
香
港
刊

初
版

モ
ダ
ン
ク
ロ
ス
装
丁

元
表
紙
綴
じ
込

モ
ン
タ

ル
ト
著

��	�


��
�		

����
()英「
日
本
切
支
丹

迫
害
記

」
刊
地
不
詳
小
型
本
英
訳
初
版
１
巻
の
み

（
２
巻
は
未
完
）小
汀
利
得
蔵
印
有
箱
入

ペ
ド
ロ・

モ
レ
ホ
ン
著

����


���
			

����
()英「
日
本
の

フ
リ
ー
メ
イ
ソ
ン
」
東
京
刊

初
版

限
定
個
人
出
版

挿
絵
入

版
元
総
革
装
丁

元
函
入

ペッ
ク
著
����

�
�
�		

����
()英「
扶
桑
耳
袋
」
横
浜
刊

初
版

背
革
装
丁

フ
ォ
ン
デ
ス
著
����

���
�		

����
()英「
林
董
日
清
戦
争
日
英

同
盟
外
交
回
想
録
」
ロ
ン
ド
ン
刊

カ
バ
ー
付

プ
ー
レ
イ
編
����

�
�
�		

����
()英「
飛
騨
の
匠
も
の
が
た
り
」
グ
ラ
ス
ゴ
ー
刊

英
語
版
初
版
図
版
３５
枚
入
デ
ィッ
キ

ン
ス
訳

����

�
�
�		

����
()英「
幕
末
日
本
滞
在
記
」
ロ
ン
ド
ン
刊

石
版
画
入

版
元
装
丁

ス
ミ
ス
著
����

���
			

���	
()英「
富
士
山

―
日
本
の
神
聖
な
山
」
シ
カ
ゴ
刊
初
版
挿
絵
４０
枚
入

版
元
装
丁
カ
バ
ー
付

Ｆ
・

ス
タ
ー
著

����

���
�		

����
()英「
提
督

東
郷
元
帥
」
東
京
刊

１８
×
１２
㎝

版
元
布
装
丁

ロ
イ
ド
著
��	�

�
�
�		

����
()英「
ロ
シ
ア
と
日
本
、

極
東
戦
争
史

」
フ
ィ
ラ
デ
ル
フ
ィ
ア
刊

挿
絵
入

綴
じ
弱
り

ア
ン
ガ
ー
著
��	�

��
�		
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����
()英「
聖
ザ
ビ
エ
ル

の
生
涯

」
ロン
ド
ン
刊
地
図
入
小
型
本

総
革
装
丁
テ
キ
ス
ト
少
汚
れ
扉
絵
欠

ブ
ウ
ー
ル
著：

ド
ラ
イ
デ
ン
訳
編

����

���
	



東
洋
・
航
海
・
探
検
・
登
山

����
()ポ「
イ
ン
ド
及

中
国
か
ら
の
書
簡
」
リ
ス
ボ
ン
刊
第
２
版

石
版
画
１２
枚
入
マ
ー
ブ
ル
表
紙
装
丁

ア
ン
ド

ラ
ー
デ
著

����
�冊
揃

���
	



���	
()英「
萬
唐
人
物

（
中
国
事
物
と
中
国
人
）」
ロ
ン
ド
ン
刊
第
２
版
版
元
布
装
丁

挿
絵
２７
枚
入
口
絵
少
汚
れ
有

ラ
ン
グ

ド
ン
著

����

����





����
()英「
中
国
の
イ
ン
ド
化

（
仏
教
文
化
）
と
東
南
ア
ジ
ア
」
ロン
ド
ン
刊

ウ
ェー
ル
ス
著
����

���
�



����
()英「
林
則
徐
伝
」
北
京
刊

初
版

紙
表
紙

陳
基
田
著
����

���





����
()英「
中
国
百
科
辞
典
」
上
海
刊

印
有

背
傷
み
有

ク
ー
リ
ン
グ
著
����

���
�



����
()英「
中
国
の
社
会
生
活
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

版
元
布
装
丁
挿
絵
１５０
枚
入

ド
ー
リ
ッ
ト
ル
著

����
�冊
揃

�
�
�



���

()英「
中
国
」
ボ
ス
ト
ン
刊

初
版

ダ
グ
ラ
ス
著
���	

���





����
()英「
中
国
の
宗
教
制
度
」
ラ
イ
デ
ン
刊

初
版

仮
綴
本

挿
絵
入

Ｊ
・
Ｍ
・

グ
ロ
ー
ト
著

����―

���

�冊
揃

���
	



����
()英「
中
国
の
物
語（
神
話
、伝
説
、

芸
術
等

）」
ロン
ド
ン
刊

初
版
カ
バ
ー
付

グ
リ
フ
イ
ス
著

����

���
�



����
()仏「
マ
テ
リ
オ
・
リ
ッ
チ
の
時
代

（
１
５
５
０
―
１
６
１
０
）と
中
国
社
会
」
天
津
刊

初
版

版
元
仮
綴
本

ベ
ル
ナ
ー
ル
著

����
�冊
揃

���





����
()仏「
朝
鮮
と
フ
ラ
ン
ス
宣
教
師
」
ト
ゥ
ー
ル
刊
初
版

版
元
装
丁
挿
絵
入

ア
ド
リ
ア
ン・

ロ
ー
ネ
イ
著

����

���





���	
()英「
コ
リ
ア

は
朝
鮮

―
穏
や
か
な
朝
の
国
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
挿
絵
入

版
元
布
装
丁
美
本

サ
ヴ
ェー
ジ・

ラ
ン
ダ
ー
著

���	

���





����
()英「
禁
断
の
国

朝
鮮
紀
行
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

地
図
２
葉
付

挿
絵
１７
図
入

版
元
装
丁

オ
パ
ー
ト
著
���


���
�



����
()英「
朝
鮮
琉
球
紀
行
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

地
図
挿
画
多
数

著
者
献
呈
本

背
革
装
丁

バ
ジ
ル

ホ
ー
ル
著

����

����





����
()日「
樺
太
ギ
リ
ヤ
ク
語
」
朝
日
新
聞
社
刊

初
版

カ
バ
ー
状
態
不
良

高
橋
盛
孝
著

羽
田
亨
監
修

昭
１７

���
	



����
()独「
ロ
シ
ア
、テ
ヘラ
ン
、

ポ
ー
ト
ア
ー
サ
ー
、北
京
」
ラ
イ
プ
チ
ッ
ヒ
刊
第
７
版

地
図
４０
枚
入
版
元
装
丁
小
型
版

ベ
デ
カ

旅
行
案
内
書

����

���
	



�	


()英「
中
央
ア
ジ
ア
へ
の
挑
戦
―
チ
ベ
ッ
ト
国
境
地
帯
、
モ
ン
ゴ
ル
、
ト
ル
キ
ス
タ
ン
、

ロ
シ
ア
中
央
ア
ジ
ア
の
調
査

」

ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

地
図
２
枚
付

版
元
装
丁

ケ
ー
ブ
ル
他
著
����

���
	



�	
�
()英
英
訳「
シ
ベ
リ
ア
旅
行
記
」
ロン
ド
ン
刊

英
訳
初
版

地
図
付

総
革
美
本

ア
ド
ル
フ・

エル
マ
ン
著

����
�冊
揃

		�





�	
�
()英「
東
洋
回
顧
録
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

彩
色
ア
ク
ゥ
ア
チ
ン
ト
銅
版
画
及
び
石
版
画
２８
枚
、

無
彩
画
６５
枚
入

背
革
古
装
丁

四
折
版

フ
ォ
ー
ブ
ス
著
����
�冊
揃
		
�





�	
�
()独「
イ
ラ
ン
に
お
け
る
蒙
古
軍
」
ラ
イ
プ
チ
ッ
ヒ
刊

仮
綴
本

ス
パ
ラ
ー
著
����

���
	



�	
�
()英「
ネ
ア
ル
コ
ス

印
度
洋
航
海
記
」
ロン
ド
ン
刊

初
版

地
図
６
枚
入

（
補
修
有
）
背
モ
ロッコ
革
装
丁
美
本

ヴ
ィ
ン

セ
ン
ト
著

����

��	�





�	
	
()英「
チ
ベッ
ト
、ト
ル
キ
ス
タ
ン
、

カ
ラ
コル
ム
の
嵐
の
尾
根

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

図
版
入

ト
リ
ン
ク
ラ
ー
著
����

���





�	
�
()英「
パ
リ
か
ら
北
京
ま
で
の

シ
ベ
リ
ア
横
断
記

」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
版
元
布
装
丁

地
図
及
挿
絵
１５
枚
入
見
返
し
に
少
傷
み

ミ
ニ
オ
ン
著

���	

���
�



�	
�
()英「
ホ
ー
タ
ン
遺
蹟
発
掘
報
告

（
復
刻
版
）

」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

２
巻
合
本
１
冊

ス
タ
イ
ン
著

ア
ン
ド
リ
ュ
ウ
序

���	

���
	



�	
�
()英「
追
想
録
」
ロ
ン
ド
ン
刊

第
２
版

総
革
装
丁

サ
ル
マ
ナ
ザ
ー
ル
著
���	

���
�



�	
�
()英「
ヒ
ン
ド
ゥ
ス
タ
ン
又
は
モ
グ
ー
ル
帝
国
の
地
図
作
成
回
想
録
」

ロン
ド
ン
刊
四
折
版
第
２
版
地
図
５
枚
付

前
後
６
葉
に
補
修
有
タ
イ
ト
ル
頁
に
書
き
込
有
背
革
装
丁
レ
ン
ネ
ル
著

����

���
	



�	�

()英「
世
界
の
屋
根
を
越
え
て：

カ
シ
ミ
ー
ル
、
パ
ミ
ー
ル
、
中
国
、

モ
ン
ゴ
ル
、
シ
ベ
リ
ア
へ
の
狩
猟
紀
行
」

ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

写
真
多
数
及
地
図
付

版
元
布
装
丁

美
本

エ
サ
ー
ト
ン
著
����

���
	



�	��
()英「
ヒ
マ
ラ
ヤ
の
動
植
物
／

日
本
人
遠
征
の
科
学
的
記
録
」
京
都
大
刊

キ
ハ
ラ
著
��		
�冊
���
�



�	��
()英「
カ
シ
ミ
ー
ル
と
ヒ
マ
ラ
ヤ
の

歴
史
と
芸
術
研
究

」
ヴ
ィ
ー
ス

バ
ー
デ
ン
刊

ゴ
エ
ツ
著
����

���





�	��
()仏「
ヒ
マ
ラ
ヤ
編
年
誌
」
チ
ュ
ー
リ
ッ
ヒ
刊

初
版

カ
バ
ー
付

ク
ル
ツ
著
��	�
―
��
�冊
揃

���





�	��
()英「
ヒ
マ
ラ
ヤ
紀
行
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版

大
版
地
図
１
枚
付
四
折
版
新
布
装
丁

フ
レ
ー

ザ
ー
著

���


���





�	�	
()仏「
チ
ベッ
ト
と
中
国
旅
行
記
」
パ
リ
刊

初
版

背
赤
モ
ロッコ
革
装
丁

ユッ
ク
著
����

���





�	��
()英「
禁
制
の
地

チ
ベッ
ト
旅
行
記
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版
２
刷

元
布
装
丁

挿
絵
写
真
多
数

ラ
ン
ド
ァ
ー
著
����
�冊
揃

���
	



�	��
()英「
チ
ベ
ッ
ト
か
ら

エ
ベ
レ
ス
ト
へ
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

挿
絵
２２
枚
入

元
布
装
丁

ノ
エ
ル
著
����

���





�	��
()英「
初
期
の
登
山
家
達
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版

元
布
装
丁
ジ
ョ
イ
ン
ト
傷
み
有

グ
リ
ベル
著

����

���
�



�	��
()英「
ヒ
マ
ラ
ヤ
探
検
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
四
折
版

挿
絵
入
カ
バ
ー
付

バ
ウ
エル
著
����

���
�



�	�

()英「
ヒ
マ
ラ
ヤ
で
の
４
ヶ
月
」
ロ
ン
ド
刊

英
訳
初
版

フ
ァ
ン
・
デ
ル
・

ス
レ
ー
ン
著

����

���
��


�	��
()英「
エ
ヴ
ェレ
ス
ト
単
独
登
攀
」
ロ
ン
ド
ン
刊

カ
バ
ー
付

ウ
ィ
ル
ソ
ン
著
��	�

���
�



�	��
()英「
ア
ル
プ
ス
登
攀
記
」
＆

「
ラ
イ
ン
下
り
」

ク
リ
ー
ヴ
ラ
ン
ド
刊

元
布
装
丁

挿
絵
入

ウ
ィ
ン
パ
ー
著
及

マ
ー
フ
ィ
ー
著

���


���
	



�	��
()英「
英
国
山
岳
会

１
８
５
７
―
６
３
年
の
記
録
」
ロ
ン
ド
ン
刊

マ
ム
著
����
�冊
揃

���
	



�	��
()仏「
ア
ル
プ
ス
・

コ
ー
カ
サ
ス
登
攀
記
」
パ
リ
刊

藤
島
敏
男
旧
蔵
書

仏
版
初
版

ママ
リ
ー
著
��
�頃

���
	



�	�	
()英「
ア
ル
プ
ス
旅
行
記
」
ロ
ン
ド
ン
刊

第
３
版

銅
版
画
３
枚
入

版
元
布
装
丁
ブ
ル
ッ
ク

ド
ン
著

���	頃

�
�
��
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����
()英「
ニ
ュ
ー
ジ
ー
ラ
ン
ド

ア
ル
プ
ス
登
山

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

限
定
版

版
元
布
装
丁

フ
ィ
ッ
ツ

ジ
ェ
ラ
ル
ド
著

����

���
��	

���

()仏「
青
き
山
モ
ン
ブ
ラ
ン
」
パ
リ
刊

ラ
ン
ク
レ
ノ
ン
著
��	�

���
�		

����
()英「
モ
ン
ブ
ラ
ン
の
話
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

手
彩
色
画
１
枚
入

ア
ル
バ
ー
ト
・

ス
ミ
ス
著

����

���
�		

����
()英「
ボ
リ
ビ
ア
・

ア
ン
デ
ス
登
山
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

天
金

版
元
布
装
丁

印
有

コン
ウ
ェ
イ
著
��	�

�	�
�		

���	
()英「
キ
ャ
プ
テ
ン
ク
ッ
ク

世
界
航
海
及
び
伝
記
」
ロ
ン
ド
ン
刊

１２
画
入

三
方
金

キ
ッ
ピ
ス
著
��
�

���
�		

����
()英「
キ
ャ
プ
テ
ン
ク
ッ
ク
の

世
界
一
周
航
海
記
」
ロ
ン
ド
ン
刊

挿
絵
１２
枚
入

同
時
代
の
総
革
装
丁

マ
ー
ブ
ル
木
口

キ
ッ
ピ
ス
著

����

���
			

����
()英「
世
界
周
航

航
海
記

」
ロン
ド
ン
刊
第
５
版
挿
絵
、地
図
多
数
入

同
時
代
の
総
革
装
丁
四
折
版
背
傷
み

ジ
ョー
ジ・ア
ン

ソ
ン
提
督
著

�
��

����
			

����
()英「
マ
ゼ
ラ
ン
の

海
峡
発
見
の
船
旅
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版

ポ
ー
ト
レ
イ
ト
、地
図
付
新
布
装
丁

コル
ド
バ
著
���	

���
�		

����
()英「
地
中
海

航
海
記
」
ロン
ド
ン
刊
初
版
挿
絵
、地
図
付

総
革
装
丁（
綴
じ
傷
み
）

ジ
ョン・モ
ン
タ
ギ
ュー

（
サ
ン
ド
ウ
ィッ
チ
伯
）著

�
��

�
��
			

����
()英「
ウ
ォ
ル
タ
ー・ロ
ー
リ
ー
の

最
後
の
探
検

」
ロ
ン
ド
ン
刊

限
定
版

背
ヴ
ェ
ラ
ム
装
丁

美
本

ハ
ー
ロ
ー
著
����

���
�		

����
()英「
黄
海
か
ら

琉
球
へ
の
航
海
」
フ
ィ
ラ
デ
ル
フ
ィ
ア
刊

彩
色
画
５
枚

背
革
装
丁

マ
ク
レ
オ
ー
ド
著
����

���
�		

���

()英「
青
ナ
イ
ル
の
源
流
」
ス
ー
ダ
ン
か
ら
ア
ビ
シ
ニア
西
部
の
タ
ナ
湖
への
旅
の
記
録

ロ
ン
ド
ン
刊
初
版
版
元
装
丁
美
本

ヘ
イ
エ
ス
著
��	�

�
�
�		

����
()独「
ド
イ
ツ
領

サ
モ
ア
諸
島
」
シ
ュツ
ッ
ト
ガ
ル
ト
刊

初
版

版
元
布
装
丁

写
真
多
数
入

巻
２
の
背
に
傷
み

ク
ラ
マ
ー
著

��	�
�冊
揃

���
�		

����
()英「
メ
ラ
ネ
シ
ア
人
の

民
俗
研
究
と
民
話
」
オ
ッ
ク
ス
フ
ォ
ー
ド
刊

初
版
版
元
布
装
丁
絵
入

コ
ド
リ
ン
ト
ン
著
����

���
�		

���	
()英「
メ
ラ
ネ
シ
ア
北
西
部
に

お
け
る
原
住
民
の
性
生
活
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

初
版

挿
絵
入

版
元
布
装
丁

マ
リ
ノ
フ

ス
キ
ー
著

����
�冊
揃

���
			

����
()英「
未
開
人
の

奇
異
な
生
活
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版

彩
色
石
版
画
１４
枚
入
背
革

グ
リ
ー
ン
ウ
ッ
ド
著
����
�冊
揃

���
			

����
()英「
スマ
ト
ラ
の
歴
史
」
ロ
ン
ド
ン
刊

四
折
版

初
版

地
図
付

背
革
装
丁（
少
虫
穴
有
）
マ
ー
ス

デ
ン
著

�
��

�
��
			

����
()英「
オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア
原
住
民
の

神
話
と
伝
説

」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

ス
ミ
ス
著
���	

���
�		

料
理
・
嗜
好
品

����
()仏「
紅
茶

栽
培
と
そ
の
方
法
」
パ
リ
刊

背
革
装
丁

印
有

ブ
ー
テ
ィ

リ
ー
著

����

���
�		

����
()英「
ア
ッ
サ
ム
茶
栽
培
の
害
虫
と
病
害
」
カ
ル
カ
ッ
タ
刊

第
２
版

挿
絵
入
ワ
ッ
ト
著

��	�

���
�		

����
()英「
イ
ギ
リ
ス
ワ
イ
ン
製
造
者
」
ロ
ン
ド
ン
刊
初
版

小
型
本
印
有

ロ
バ
ー
ツ
著
����

���
			

���

()英「
珈
琲
の
全
て
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊
初
版

挿
絵
多
数
版
元
装
丁
印
有
美
本
ユ
ー
カ
ー
ス
著

����

���
�		

博
物
誌
・
動
植
物

����
()仏「
ビュフ
ォ
ン
の

動
物
選
集

」
パ
リ
刊
木
口
木
版
画
５５
図
入（
内
４８
図
手
彩
色
）

小
型
本
背
革
装
丁
カ
バ
ー
綴
傷
有

レ
ノ
ア
ー
ル

社
版

����

���
�		

����
()英「
中
国
・
日
本

犬
の
歴
史

」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

四
折
版

挿
絵
多
数
入

版
元
装
丁

綴
弱

コ
リ
ア
ー
著
����頃

���
�		

���	
()仏「
中
国
の

野
生
の
蚕
蛾
」
パ
リ
刊
四
折
版
白
黒
石
版
画
１０
枚
入

版
元
表
紙
綴
込
背
革
装
丁

フ
ォ
ー

ヴ
ェ
ル
著

����

���
�		

����
()独「
植
物
の
生
態

―
そ
の
生
態
と
性
質
」
ラ
イ
プ
チ
ッ
ヒ
刊
第
２
版
多
色
刷
石
版
画

５３
枚
入
鋼
版
画
多
数
有
図
書
館
印
有

ハ
ン
セ
ン
著

����
�冊
���
�		

����
()英「
レ
オ
ンハ
ー
ト・フ
ッ
ク
ス
の

偉
大
な
ハ
ー
ブ

」
ス
タ
ン
フ
ォ
ー
ド
刊

３１
×
２２
㎝
挿
絵
多
数
函
入
メ
イ
ヤ
ー
他

����
�冊
���
			

趣
味
・
文
化

����
()英「
ボ
ク
シ
ン
グ

写
真
集
５１
枚
」
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
刊

２８
・
５
×
２８
・
５
㎝

写
真
家
署
名
入

ラ
リ
ー
フ
ィ

ン
ク
撮
影

���


���
�		

����
()独「
影
絵
の

歴
史

」
ハ
ノ
ー
バ
ー
刊
書
誌
付
録
付
の
完
全
改
訂
版

彩
色
画
５
枚
、
白
黒
画
６
枚
入

ヤ
コ
ブ
著
����

���
			

����
()英「
ス
イ
ス
時
計
の

技
術
と
歴
史
」
オ
ル
テ
ン
刊
英
訳
初
版

挿
絵
・
写
真
多
数
入
四
折
版
美
本
ジ
ャ
ケ
ッ
ト
著

����

���
			

����
()仏「
フ
ラ
ン
ス
の
振
り
子
時
計
・
置
時
計
」
そ
の
機
構
と
歴
史
、

ス
イ
ス
、
日
本
時
計
を
含
む

パ
リ
刊

四
折
版

初
版

写
真
及
び
解
説
付

背
革
装
丁

タ
ー
ジ
ー
版
����頃

���
�		

���

()仏「
中
国

鍼

法
」
パ
リ
刊

初
版

１１７
図
入

版
元
仮
綴
本

ソ
ワ
ー
ル
・

ド
・
モ
ラ
ン
著

����
―
��
�冊
揃
���
�		

����
()英「
想
像
上
の
怪
物
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

図
版
多
数
入

グ
ー
ル
ド
著
����

�	�
�		

����
()英「
素
晴
ら
し
き
ロン
ド
ン
」
ロ
ン
ド
ン
刊

四
折
版

鋼
板
画
６
枚
入

背
革
装
丁
チ
ン
ブ
ス
著

����

���
			

哲
学
・
社
会
科
学
・
自
然
科
学

���	
()仏「
マ
キ
ャ
ベ
リ
と
モ
ン
テ
ス
キ
ュー
の

地
獄
で
の
対
話

」
ブ
リ
ュッ
セ
ル
刊
初
版

菊
判
背
革
装
丁
美
本
モ
ー
リ
ス・

ジ
ョ
リ
ー
著

����

���
�		

����
()仏「
人
と
動
物
の
機
械
的
動
作
」
パ
リ
刊

背
革
装
丁

バ
ル
テ
ス
著
�
��

���
			

����
()羅「
哲
学
の
慰
め
」
パ
リ
刊

総
革
装
丁

ボ
エ
チ
ウ
ス
著
���	

���
			

����
()英「
１
６
７
９
年
の

ニュー
ヨ
ー
ク
への
旅
行
日
誌
」
ブ
ル
ッ
ク
リ
ン
刊

四
折
版

背
革
装
丁

挿
絵
１２
枚
入

ダ
ン

カ
ー
ス
著

���


���
�		

����
()独「
論
理
学
」
ケ
ー
ニ
ヒ
ス
ベ
ル
ク
刊

初
版

背
革
装
丁

カ
ン
ト
著
��		

���
�		

����
()英「
ス
コ
ッ
ト
ラ
ン
ド
と

ス
コ
ッ
ト
ラ
ン
ド
人
」
ロ
ン
ド
ン
刊

初
版

背
モ
ロ
ッ
コ
革
装
丁

美
本

ラ
ム
ゼ
イ
著
����
�冊
揃

���
�		

����
()英「
国
富
論
」
ロ
ン
ド
ン
刊

第
５
版

生
前
最
終
版

ガ
ル
ニ
エ
編

背
革
装
丁

美
本

ア
ダ
ム
・

ス
ミ
ス
著

����
�冊
揃
����
			

���

()英「
ロ
シ
ア
の
三
都
市
」
ロ
ン
ド
ン
刊
木
版
画
図
版
６
枚

地
図
２
枚
版
元
装
丁
背
直
し
済

ス
ミ
ス
著
無
刊
記
合
本
�冊

���
�		
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